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Innehållsförteckning / Contents

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel 08-640 09 78
Tisdag 6 maj – fredag 9 maj, dagligen 10–18: Alla filateliobjekt (nr 1–3639) utom de som är markerade med
”B” före objektnumret – d.v.s. stora kartonger med främst enklare material, kilovaror, en del nominal, m.m.

Torsdag 15 maj – fredag 16 maj 10–17, samt auktionsdagen 18 maj 10–14 (då endast för tillresande):
Objekt 3640–4099, d.v.s. mynt och övrigt material.

Obs! En del stora lådor visas hos Auktionshuset i Sundbyberg och säljs söndag 11 maj! Se info sidan 139.

Visning på Trångsundsvägen 20, 1tr,  Kalmar, tel 0480-150 90
Torsdag 8 maj 14–18 och fredag 9 maj visas objekt 3640–4099, d.v.s. mynt och övrigt material. 

Onsdag 14 maj 14–18, torsdag 15 maj – fredag 16 maj 9–18 (lunch 13–14) samt auktionsdagarna
lördag 17 maj – söndag 18 maj från kl 8.30: Visning av samtliga objekt 1–3639.

Hämtning i Kalmar och Stockholm (adresser se ovan)
Objekt 1–3639 (filatelistiska objekt) kan avhämtas i Kalmar auktionsdagarna samt vardagar perioden 18–30 
maj (något oregelbundna öppettider – ring innan du kommer!). Objekt 3640–4099 (mynt och övrigt) av-
hämtas i Stockholm under motsvarande tid. 
Om du vill hämta filatelistiska objekt (1–3639) i Stockholm eller mynt, m.m (3640–4099) i Kalmar ber vi 
dig observera att första avhämtningsdag är onsdag 20 maj.
Objekt ej avhämtade per 2 juni sänds mot postförskott om inget annat avtalas.

OBSERVERA
Frimärkskompaniet (FRK) och Lars-Tore Eriksson Frimärksauk-
tioner AB (LTE) tar emot anbud, sköter visning av auktionsobjekt 
samt utlämning/utskick av köpta varor. Alla fakturor avseende 
köp på auktionen ställs dock ut av FRK:s och LTE:s ägare AB 
Philea, som är ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare 
på och inlämnare till auktionen. Köparprovisionen är 20 %, även 
för utländska kunder, och AB Philea använder sig av vinstmar-
ginalsystemet (VMB), vilket betyder att moms inte specificeras 
på fakturor.

NOTE
Frimärkskompaniet (FRK) and Lars-Tore Eriksson Frimärksauk-
tioner AB (LTE) accepts bids for the auction and handles viewing 
and dispatching of auction lots. All invoices pertaining to auction 
purchases are, however, made out by FRK's and LTE's owner 
AB Philea, the financial and legal counterpart to all buyers and 
vendors at the auction. The buyer’s commission is 20 % for both 
domestic and foreign customers. AB Philea uses the “Margin 
scheme” (also known as the “Global System”), hence no VAT 
will be specified on invoices.

 1 Sverige, förfilateli
 211 Skilling Banco – Lokalmärken
 311 Vapentyp
 408 Liggande Lejon
 437 Ringtyp
 565 Oscar II
 615 Medaljong - Landstorm
 686 Bandmärken - Modernt
 949 Tjänste, Lösen
 1003 Stämpelmärken, stadslösen, lokalpost
 1219 Häften
 1265 Bättre stämplar
 1386 Div. försändelser, helsaker, m.m.
 1420 Vykort
 1425 I huvudsak ostämplade samlingar
 1528 Nominalpartier, årssatser
 1628 Rabatthäften
 1640 I huvudsak stämplade samlingar
 1792 Samlingar med blandat innehåll
 1890 Häftessamlingar 

 1931 Stämpelsamlingar
 2015 FDC-samlingar
 2031 Brevsamlingar
 2106 Vykortssamlingar, m.m.
 2299 Norge
 2358 Danmark med delområden
 2541 Island
 2637 Finland med delområden
 2724 Nordensamlingar
 2763 Europasamlingar
 2812 Hela världen-samlingar
 2889 Motiv
 2927 Övriga länder, A-Z

 3640 Mynt, sedlar etc.
 3957 Övrigt material
 Sid. 139 Objekt som säljs av Auktionshuset i Sundbyberg

 Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue
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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 

AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i 
branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.
Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i 
färg och med många bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.
Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med 
tusentals bilder och med budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som 
möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Mynt – en växande del av vår verksamhet
Vi har under några säsonger märkt ett stigande intresse för mynt. Det är fråga om både större inlämningar 
och högre slutpriser. Denna auktion är inget undantag, med ett samlat utrop på över en miljon kronor.

Här finns flera mycket sällsynta objekt som inte varit ute på marknaden på många år, och vi rekommende-
rar Er att beställa katalogen om Ni ej normalt får den. Bland annat kommer Ni att finna:

China Ming Dynasty. 
Emperor Táitzu Hung 
Wu. 1 kuan (1000 cash) 
1368–1399. Black w/2 
red square seal hand-
stamps, ten strings of 
cash coins at str. Back 
w/1 red and one black 
square seal ovpt. Deep 
gray MULBERRY paper. 
Uniface. 209 x 320 mm. 
VERY INTERESTING 
EARLY ”MING” NOTE 
- and we have two copies 
at this auction!

4 dukater 1838

1 dukat 1810

1 daler Svartsjö 1543



5

Oss möter Du i Stockholm, Kalmar och Skara:

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Dan Hörnell

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Lo-
gistik
E-post: kalle@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, foto
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: Vis-
ning, logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, data-
baser, internet
E-post: lars@ntfa.net

Sven von Hertzen

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
brev och vykort
E-post: sven@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
speciellt bältespännar-
material
E-post: hans@philea.se

Gösta Karlsson
Skarakontoret

Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige
Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se

Stefan Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Utomnorden, 
speciellt Brittiska Imperiet
E-post: 
stefan@novastamps.com

Göran Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Vykort och 
stämplar
E-post: 
goran@novastamps.com
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LTE:s lokaler, Trångsundsvägen 20, 1tr,  finns i det nordöstra hörnet av den stora  
fastigheten ”Kalmar Tech Park”. Avfart trafikplats Berga eller trafikplats 

Ölandsleden.

Fastigheten inrymmer ett 20-tal företag t.ex. Ericsson och Electra vilka 
har stora skyltar. IKEA ligger dessutom alldeles i närheten och är lätt 

att se från stora vägen (E22).

 Ring gärna 0480-150 90 om Ni får problem att hitta.

 Auktionssalen är som vanligt i Hantverkshuset på 
Kaggensgatan 3 i Kalmar.

TRAFIKPLATS BERGA

Novas frimärksauktioner ingår från och med hösten 2008 i Phileas auktioner

Stefan och Göran Heijtz kommer därmed att ytterligare förstärka Phileas kunskapsbas med sina respektive expert-
områden vad gäller bedömning och beskrivning av objekt. De kommer också att ta emot inlämningar i Novas lokaler, 
på mässor och utställningar, till alla typer av auktioner.

Företagens kundregister kommer att slås ihop till ett, på samma sätt som gjorts med de andra företagen i ”Philea-grup-
pen”. Detta innebär att auktionerna kommer att nå ännu fler kunder än tidigare.

Fördelarna är uppenbara: Materialet kommer att exponeras för en större kundkrets vilket medför bättre försäljning 
och högre priser vilket innebär fördelar för inlämnare. Vi kan presentera ett bredare och intressantare material på 
auktionerna vilket innebär fördelar för kunderna.

Nova kommer även i fortsättningen att bedriva egen handel med filateli, stämplar och vykort. Detta kommer bland 
annat att ske via stämpelauktioner.

Vi hoppas att alla kommer att tycka att denna utveckling blir spännande och positiv, och hälsar alla gamla och nya 
kunder välkomna till det nya arrangemanget.

Philea/Nova

Hotell i Kalmar auktionshelgen

Tyvärr är många hotell i Kalmar fullbelagda denna 
helg p.g.a. en stor konferens. Vi har dock reserverat 
ett antal rum på Scandic Hotel West, Dragonv. 7,
392 39 Kalmar, tel. 0480-46 93 00.
Rum kostar 890:-/natt helgnätter och 1300:-/natt 
övriga nätter. Samma pris för enkel- och dubbel-
rum. Kontakta oss på 0480-150 90 om du vill 
boka rum!
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Lördagen den 17 maj, kl. 10:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1P Brevinnehåll 1660 från Överste Wrangel, signerat av denne.    500:-

Postal dokumentation / Postal documentation
2K Inlämningskvitto för brev under Speciel rekommendation,    

med uppräknat sedelinnehåll, daterat Wimmerby 6/8 1843.  H 400:-
3K COURIER-PASS 1819. Intressant tryckt resehandling    

(fläckigt). Besiktiga!    400:-
4K REK-kvitto från Säter 1824 samt ett från Lund 1844.    400:-
5K Kvitto för prenumeration på ”Svenska Dagbladet”. Lidköpings    

postkontor 1.1.1842. 8 skilling banco för mycket  betalt följa åter.   400:-
6P Tre stycken olika inlämningskvitton för sluten rekommendation   

1861–70, bl.a. från Pålsboda.    300:-

Allmän post
7K Kungabrev 1682 till Malcolm Hamilton i Mariestad, ”..nådeligen”,   

karteringsnummer 4.    1.200:-
8P Karterat brev 1658 till Sten Bielke, sex rader titlar och stor  sirat.   1.200:-
9P Tjänstebrevomslag till Alingsås med lok i sigillet samt    

anteckning: per bantåg 1860.    1.000:-
10 Brevomslag till General de Cavalleri, Carlshamn. Ankomst-   

notering på baksidan: 30.7.1712.    600:-
11 Ej postbehandlat litet vackert brev 1835 till Post-Directeuren    

i Wexiö, med rapport om orsak till försenad Snäll-post.    
Posthistoriskt intressant objekt.  F 400:-

12K Fribrevsomslag från WESTERÅS 11.2.1853 (Nst 10), till    
Christiania i Norge.    300:-

Kurirpost / Courier mail
13 Kurirbrev från Stockholm 1567, till Baggeborg. ”Till min    

vän och broder Mikell Persån på Baggeborg detta brev    
vänligen tillhanda”. Ett av de äldsta svenska kurirbreven.    
ETT UNDERBART UTSTÄLLNINGSOBJEKT.    18.000:-

14 Ett underbart brevomslag till AXEL OXENSTIERNA.    
Adresserat ”Erligh och velachtadh Gerdatt Dirichson,    
K. M:ttz Cammererer, min gode ven venligen”. På    
bakfliken ankomstnotering ”Ankommit i Riga den 26    
Septembris 1625”. UTSTÄLLNINGSOBJEKT AV RANG.    4.000:-

15 Vackert brevomslag till ”Carll Philip von Sack”. På framsidan    
den sällsynta express-noteringen: Cito - Citius - Citissime.    
Blyertsdatering 1630.    3.500:-

16P Vackert kurirbrev 1634 till Axel Oxenstierna, tio rader titlar +    
sirat.    2.000:-

17P Brevinnehåll 1629 till Jacob Flemingh, underskrivet av bl.a.    
Sten Bielcke.    1.500:-

18 Vackert brevomslag med sirat och notering ”Psent:Fbr 634” på    
framsidan.    1.200:-

19K Välbevarat brevomslag daterat 1680 på baksidan, adresserat till    
Doctor Carl Lithman, Strängnäs.    1.000:-

20K Kurirbrev med innehåll, från Per Larsson Sparre, Näsby 1 juli    
1687. Till Överståthållare m.m. Christoffer Gyllenstierna i    
Stockholm.    500:-

Kronopost / Crown post
21K Kronopostbrev med två bruna fjädrar och fullt innehåll från    

Piteå till Luleå 1828. Karteringsnummer “7” vilket indikerar    
att brevet befordrats med allmänna posten. Rött lacksigill    
med Piteås vackra stadsvapen. Ytterst ovanligt och dekorativt    
objekt. FÖRSTKLASSIGT UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  BD 4.000:-

AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 17 MAJ
I HANTVERKSHUSET, KAGGENSGATAN 3, KALMAR OCH I AB PHILEAS LOKALER, SVARTENSGATAN 6, STOCKHOLM

14

8

15

18

11

1

13 2

10

16

7

19

21
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22K Kronobrev med innehåll daterat den 9.2 1650. Adresserat till    
Högsby samt försett med två stora ritade kronor. Synnerligen    
ovanligt med kronopost från 1600-talet.   3.500:-

23P Magnifikt fjäderbrev från 1840 med tre välbevarade fjädrar,    
FORT skrivet tre gånger med stora bokstäver, omfattande    
befordringsföreskrift med vitesföreläggande. Brev med tre    
hela fjädrar är mycket ovanliga.   2.500:-

24 Sällsynt PRAKT-brev med innehåll från Båstad den 2:a dec.    
1777, till Torekov. Två tydliga och välplacerade avtryck av en    
fyrkantig stämpel med krona i.   2.000:-

25K Mycket vackert kronobrev 1835 till Öhr innehållande Brotts-   
målsstämning, omfattande befordringsföreskrift och inte    
mindre än fyra välbevarade fjädrar (en i varje hörn av brevet).    
Ovanligt och vackert objekt.   2.000:-

26K Tre kronostämplar (kvadrat med krona i) på skriven    
kungörelse från Christianstad till Årröd och därefter    
sänd till Västra och Östra Wrams församling, en krono-   
stämpel (krona med initialer) ytterligare 1806. Notering:    
Fortställes vid answar.  L 1.500:-

27K ETT HELT UNDERBART BREV! Två olika kronostämplar    
på framsidan av ett brevomslag, till Åby och Össiö Gård    
i L-län.  L 1.500:-

28K Kronobrev till Glastorp med föreskrift daterad 1830. På    
baksidan två stora fjädrar i sigillet.   1.500:-

29K Fyrkantig kronostämpel på kungörelse till Harlösa och    
Hammarlunda församling i M-län 1739. Tidigast kända    
kronostämpel!?  M 1.500:-

30P Bakpostbrev. Stor stämpel (krona) på skrivelse sänd från    
Lyckeby den 20 juni 1836, till Mölltorp. Återsänt till    
Lyckeby från Mölltorp den 29:e, med en mindre stämpel    
(krona). OVANLIGT OBJEKT!   1.500:-

31K Något åldersanlupet ”stafett-brev” med order från Överjäg-   
mästare Kasten i Stockholm 1849. Var och en har i brevet    
antecknat när det har anlänt och avsänts. Framsidan har    
svagt avtryck av en stämpel (tre kronor).   1.200:-

32K Skrivelse från Stockholms Landscontor, till Ununge kyrka    
i C-län 1803. Tre dekorativa stämplar (krona). Ett trevligt    
objekt!  C 1.200:-

33K Kungörelse till Bälinge kyrka i P-län 1766. Framsidan är    
försedd med den ovanliga kombinationen av både krono-   
slinga och kronostämpel (två avtryck). Stämpeln är cirkulär    
med tre kronor och text runt.  P 1.200:-

34K Fjäderbrev med två stämplar (krona med initialer) till    
Lilla Köpinge i M-län 1804. Föreskrift: Afgår med ridande    
express utan ombyte till...  M 1.200:-

35 Brevomslag till Skara med ett distinkt avtryck av en    
sigillstämpel med tre kronor i. Blyertsdaterat 1805.   1.000:-

36K FYRA stycken kronostämplar (krona och initialer) på    
kungörelse till Öja och Hedeskoga i L-län 1804.  L 1.000:-

37K Kungörelse till Karungi kyrka med en vacker slinga och    
en stor fjäder i sigillet. Ovanligt med kronopost från    
Norrland.   1.000:-

38K Trevligt fjäderbrev med en liten fjäder i sigill på framsidan    
samt en något större på baksidan i sigillet. Även krono-   
slinga samt föreskrift daterad 1808. Route instruktion till    
Högen.   1.000:-

23

26

28

22

24

27
25

35

29

34

33

32
36

37

38

31
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39K Två fyrkantiga stämplar (krona med initialier) på    
skrivelse från Boarp till Torekov 1748. Vacker!  L 900:-

40K Två ovanligt tydliga och distinkta kronostämplar (krona    
+ initialer C S), på en kungörelse från Kristianstad till    
Oppmanna och Wånga kyrka i L-län 1812.  L 900:-

41K Mycket vacker skrivelse ang. ting i Märsta. Med tre    
stämplar (krona), från Forsby till Tollsta i B-län 1839.    
Med föreskrift om att fortskaffas genast vid ansvar.  B 900:-

42K Kronopostbrev från Bogstan till Skällvik i D-län 1872.    
En liten (något svag) cirkulär stämpel (tre kronor) på    
framsidan samt en dito på baksidan. Troligen den    
senaste daterade kronostämpeln ”17.6.1872”. Ett    
viktigt utställningsobjekt!  D 800:-

43K Två runda sigillstämplar på skrivelse kungörelse, från    
Kungsbacka till Valde kyrka i N-län 1799. FRÄSCHT    
OBJEKT!  N 800:-

44K Tryckt kungörelse (fuktskadad) till Lena kyrka 1791.    
Försedd med en mycket sällsynt rund kronostämpel    
”LÄNSMAN I KULINGS HÄRAD”.   800:-

45K Kronopostbefordrad kungörelse till Ulfstorps Pastorat den    
3:e mars 1832. Framsidan är försedd med tre avtryck av    
Kristianstads kronostämpel ”kattfoten”.  L 800:-

46K Två ovala sigillstämplar på kungörelse till Wrams pastorat    
i L-län 1812.  L 700:-

47K Två ovala stämplar (krona + initialer C G S) på handskriven    
kungörelse. Från Öllsjö till Rörums kyrka i L-län den    
3 sept, 1843 (liten reva + pappersförlust på framsidan).  L 700:-

48K Dubbelanvänt brevomslag: 1) Två stycken cirkelstämplar,    
till Höja med notering: afgick den 6 september på brefturen    
(från Björnakulla). 2) Två fyrkantstämplar (med krona), från    
Höja till Björnakulla i L-län 1847.  L 700:-

49K Fjäderbrev där framsidan är prydd med två runda sigill-   
stämplar. Föreskrift om fortskaffning vid laga ansvar,    
Rennelanda den 14:e febr 1830. Adresserat till Fergelanda    
Prästgård i P-län.  P 700:-

50K Rund kronostämpel (tre kronor + F B) på en kungörelse,    
från Vänersborg till Kinne kyrka i R-län 1797.  R 700:-

51K Två kronostämplar + fjäder på lägre ståndsvikt skrivelse    
från Herlöf till Billeberga 1860. Notering: Fort-Fort-.    
MYCKET VACKERT OBJEKT!  M 700:-

52P Dekorativt kronobrev med svart/vit randig fjäder. Till    
Huseby med slinga samt föreskrift daterad 6.11.1824.   700:-

53K Fjäderbrev 1829. Skrivelse från Hofva till Sommerstad.  R 600:-
54K Intressant kronostämpel (fyrkantig med krona och    

initialer H A H) på kungörelse till Skogby och Sandby    
1766. Innehåll ang mönstring av soldater.  L 600:-

55K Två sigillstämplar samt fjäderrest i sigill på framsidan.    
Påteckning: fortskaffas på Brefbäring från Boarp om    
Tostarp, Östra Ljungby och Widare, söndagen den 9    
januarii 1829, till Åsljunga i L-län.  L 600:-

56K Två stora stämplar (krona) på skrivelse ang. ”Marche    
Route” och därmed sammanhängande kronoskjuts. Från    
Karlskrona till Möllekulla i K-län 1812. Notering: FORT.  K 600:-

57K Brevomslag med en rund stämpel (tre kronor) på ett    
brevomslag till Märskbyn i Blekinge. VACKERT!   600:-

40
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42

54

45

49

41

51

47

53

39

43
50

57

55

56
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58K Kungörelse med tre stämplar (krona), till Muskö kyrka i    
B-län 1820.  B 600:-

59K Kungörelse med tre stämplar (krona), till Muskö kyrka i    
B-län 1823.  B 600:-

60K Handskriven kungörelse från Östhammar till Unnunge    
kyrka i C-län 1808. Innehåll ang. mönstring av ogifta    
ynglingar 18–25 års ålder, kriget mot Ryssland.  C 600:-

61K Skrivelse från Uppsala till Taxnäs i C-län 1853. Två    
vackra och ovanliga stämplar (krona).  C 600:-

62K Skrivelse från Uppsala till Taxnäs i C-län 1853. Två    
vackra och ovanliga stämplar (krona).  C 600:-

63K En distinkt och vacker stämpel (krona) på Allm.    
kungörelse till Bässebol i S-län 1829.  S 600:-

64K Kronopostbefordrad kungörelse daterad 14 dec. 1734.    
Framsidan är försedd med en stor ritad krona.   600:-

65K Vacker stämpel (krona) på skrivelse/kungörelse från    
Malmö till Slagtofta 1772.  M 600:-

66K Tre stämplar (krona) på skrivelse från Bjuf till    
Halmstad 1862.  M 600:-

67P Fjäderbrev 1831. Skrivelse ang. kronoskjuts från    
Carlstad till Wie (Väse Härad i S-län).  S 600:-

68K Kronobrev från Björkbyholm till Höljes i S-län 1865.    
Lång föreskrift med sju rader text. Intressant!  S 500:-

69K Kronostämpel (fyrkantig med krona och initialer H A H)    
på kungörelse till Skogby och Sandby 1766.  L 500:-

70K Liten trevlig kungörelse med två retangulära stämplar    
(krona + initialer J H) ”Johan Hallström”. Till Västra    
och Östra Wrams församlingar i L-län 1804.  L 500:-

71K Tre sigillstämplar (krona+initialier) på en handskriven    
kungörelse från Hammenhög till Onslunda i L-län 1829.  L 500:-

72K Brevomslag (något åldersanlupet) med fyrkantstämpel    
(krona + initialer) samt liten fjäder i sigillet. Påteckning:    
fortskaffas den 26 maj utan minuts uppehåll, till    
Ankarslöf i L-län.  L 500:-

73K Kronostämpel (vacker krona) på en skrivelse från    
Lyckeby till Hallarum i Blekinge 1829.  K 500:-

74K Två stämplar (krona) på en handskriven öppen kallelse,    
från Norje till Hålavik i K-län 1842.  K 500:-

75K Kungörelse från Norrtälje, till Riala kyrka i B-län 1851.    
Vacker kronostämpel (krona).  B 500:-

76K Vacker stämpel (krona) på kungörelse till Ottarp i M-län    
1755. Ovanligt med stämplar från 1700-talet.  M 500:-

77K Vacker stämpel (krona) på kungörelse till Frillestad i    
M-län 1762. Ovanligt med stämplar från 1700-talet.  M 500:-

78P Fjäderbrev 1844 (fläckigt). Från Swanviken till Taxnäs    
Frösunda socken.  C 500:-

79 Kungörelse från 1835 till Wallby, med ett vackert avtryck    
av ”kattfot”-stämpeln, använd från 1830 inom Hammen-   
högs och Järrestads härader (mindre papperförlust på    
framsidan).   400:-

80 Vackert kronopostbrev omslag med blyertsdatering 1735.    
Försett med ett tydligt och välplacerat avtryck av krono-   
stämpeln ”Oxögat”, använd inom Kristianstads och Väs    
härader.  L 400:-

81K KYRKOPOST. Kungörelse till Rådened, från Marieholm    
1835. Sällsynt med påteckningen Kyrkopost”.  R 400:-

82K Kronostämpel (fyrkantig med krona i) på brevomslag    
Järsås i L-län. Blyertsdatering 1757.  L 400:-

83K Lägre ståndsvikt skrivelse till Fjälkinge i L-län 1808.    
Försedd med en intressant kronostämpel (krona+initialer    
P A B).  L 400:-

84K Kungörelse (något beskuren) till Löderups pastorat i L-län    
1809. Stor dekorativ kronostämpel - krona med initialerna    
I G P (Ig Palm).  L 400:-

85K Ovanlig kronostämpel (krona) på en skrivelse från    
Lyckeby till Bråtlycke i K-län 1829.  K 400:-

86K Kungörelse daterad 29.9.1831 med två avtryck av Kristian-   
stads stämpel ”kattfoten”.  L 400:-

87K Tidigt kronopostbrev med innehåll från 15.11.1726,    
försett med kronoslinga på framsidan.   400:-

88P Markegångstaxa 1844, avsändarnotering om extra bref-   
bärare. Även en kungörelse 1813 med stämplad krona    
samt ett fräscht fribrev med Nyköpings fribrevstämpel.  D 400:-

89K Intressant lägre ståndsvikt kungörelse till Stiby kyrka i    
L-län 1810. Försedd med en sigillstämpel + en stämpel    
”kattfot”.  L 350:-

58
65

72

87

84

66

64

79
61

70

86

80

71

73



11LÖRDAGEN DEN 17 MAJ 2008

90K Två kronostämplar ”oxhuvuden” på omslag med påteck-   
ning: Afgår från Hönnemölla den 30 april 1818 kl 9 fm,    
skall framställas denna dag, till Gyllenboda i L-län.  L 350:-

91K Två fyrkantiga stämplar: krona + initialer O P G (O P    
Granath), på brevomslag med påteckning. Till Öija i    
L-län 1831.  L 350:-

92 Kungörelse daterad 22.7.1833, ang. kolerans utbrott i    
Rotterdam. Bra avtryck av Kristanstads kronostämpel    
”kattfot”, till Pastorsämbetet Wallby.   300:-

93 Okarterat fribrev till Lars Ringström Westerås. Inne-   
hållet är daterat Westerås slott 3.9.1790.    300:-

94K Kronostämpel (krona i cirkel) på kungörelse från Marie-   
hill till Wa Sallerup 1867. M-län. Notering: Fort-Fort.  M 300:-

95K Kungörelse med en ritad krona, till Raflunda och    
Brösarp i L-län 1782.  L 300:-

96K Kungörelse (något beskuren) med stämpel (krona och    
initialer J P), till Glemminge i L-län 1801.  L 300:-

97K Distinkt kronostämpel krona och initialer J P (Palm) på    
något beskuren kungörelse till Glemminge i L-län 1801.  L 300:-

98K Kungörelse från 1802 med en fyrkantig stämpel (krona    
och initialer), till Ingelstorp i L-län.  L 300:-

99K Kungörelse till Önnestad i L-län 1802, försedd med två    
retangulära stämplar med krona i.  L 300:-

100K Vacker kungörelse med två tydliga avtryck av ”kattfoten”,    
från Kristianstad till Stiby pastorat i L-län 1805.  L 300:-

101K Handskriven kungörelse med två stora rektangulära    
stämplar (krona + W). Från Gyetorp till Efveröd och    
Sönnarslöv i L-län 1811.  L 300:-

102K Handskriven kungörelse med två stora rektangulära    
stämplar (krona + W). Från Gyetorp till Efveröd och    
Sönnarslöv i L-län 1811.  L 300:-

103K Fyrkantig stämpel (med krona i) på kungörelse till    
Löderups pastorat, från Ingelstorp i L-län 1812.  L 300:-

104K Lägreståndsvikt kungörelse med en rund stämpel, till    
Stiby pastorat i L-län 1812.  L 300:-

105K Oval sigillstämpel med initialerna C B H, på kungörelse    
till Stiby, från Hofby i L-län 1830. Påteckning FORT,    
etc. (något beskuren).  L 300:-

106K Två stämplar ”Oxhuvuden” på kungörelse till Glemminge    
i L-län 1833 (något beskuren).  L 300:-

107K Mycket vacker stämpel (krona) på skrivelse till Olstorp    
i L-län (del av innehållet saknas).  L 300:-

108K Två stämplar (krona + M) på brevomslag till Skörpinge    
i L-län.  L 300:-

109K Charta sigillata handling, från Finspång till Norralund    
i D-län 1854. Två svaga avtryck av en liten rund stämpel    
(tre kronor).  D 300:-

110K Kungörelse med en rund stämpel (tre kronor), adresserat    
till Dahskogs kyrka i P-län 1822.  P 300:-

111K Rund kronostämpel (tre kronor) på en kungörelse till    
Öhrs kyrka i P-län.  P 300:-

112K Kungörelse 1810 med ett ovanligt rent och distinkt    
avtryck av en kronostämpel (krona).   300:-

113K Kronostämpel H (kronolänsman Holm) som svar på    
skrivelse från Marieholm till Ströö och omvänt 1823.  M 300:-

114K Tre stycken kronostämplar S Å med krona över (S Åberg)    
på omslag från Onsjö till Hodhaf. Påteckning: Nr 20 afgår    
den 21 mars 1849. Medfaren.  M 300:-

Stockholm
115 STOCKHOLM bandeau typ 1 på ett välbevarat och dekora-   

tivt brevomslag, till ”Monsieur de Tavest Major d’ Infanterie    
a Säter och Österby. Blyertsdaterat 1724.   1.000:-

116P STOCKHOLMS DAGBLAD 4.7.1835 med röd tidningsstämpel.  300:-
117 Brev till Tawastehus med bandeaustämpel Stockholm    

typ 9, blyertsdat. 1750. Postal: 5000:-   1.800:-
118K STOCKHOLM 11.11.39. Vacker fyrkantsstämpel på brev med    

innehåll. Postal: 3000:-   1.200:-
119 STOCKHOLM 22.10.43. Ankomststämpel i röd färg på    

brev från Hamburg.  A 800:-

Militär förfilateli / Military pre-philately
120 Soldatpostbrev till Smedstorp ca 1750. På adressidan finns    

ett omvänt och aningen svagt avtryck av stämpeln ”S.HOLM    
COMPAG” (Swabersholm compani). Synnerligen sällsynt    
och troligen unikt objekt!    5.000:-

121K POMMERSKA KRIGET 1756–62. Karterat brev från Stock-   
holm 30.3.1762, till General Major Carpelan, Stralsund och    
Arméen. Ankomstnotering 24 maj 1762. ETT HÖGKLASSIGT    
UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   5.000:-

122K Brevomslag med tre ritade kronor och notering ”Cours” (stafett),   
mellan Liifs, Owiken samt Bärgs Companier. Öppnat och för-   
slutet på respektive kompani – tre olika lacksigill. UTSTÄLL-   
NINGSOBJEKT!   3.000:-

123 Sällsynt soldatpostbrev från slutet av 1700-talet. På framsidan    
är brevomslaget försett med fyra stycken ritade kronor, på    
baksidan en föreskrift om befordran natt och dag. Adresserat    
till Guvenören av Gripsholm Daniel Bengtsson Uttermark.   2.500:-

124K Okarterat fribrevsomslag till Konungen i Stettin. Svenskarna    
under Gustaf II Adolf intog Stettin vid Oders mynning 1630.    
Staden heter idag Szczecin och är belägen i Polen. Adresserat    
till Au Roi, à Stettin. Ett synnerligen intressant objekt från    
30-åriga kriget.   2.000:-

92 93
115 117

118 119
120

124

121
122

123
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125K Fjäderbrev från Amundsbyn. ”Extra Ordres” till Soldaten    
No 658 Löf i Låbyn. Notering om fortskaffning 1844, från    
Norrstrand, Befälhavare. Något fläckigt men genuint!   1.500:-

126K Rekvisition till postkontoret i Norrtelje om en Extra Post med    
två brev. Ett till General Befäl havaren för Kongl arméen samt    
ett till Konungens befallningshavare i Stockholm Län. Daterat    
Norrtelje d. 25 sept 1809 Öfver adjutanten. Intressant objekt    
från krigstiden mot Ryssland.    1.000:-

127 Soldatpostbrev (omslag) med noteringen: Fortskaffas genom    
Sergant Udd / Prytz.   700:-

128 Dekorativt kurirbrev till A Son Exellence Stainbock, Senateúr    
de Suede. Notering ”Par Army!”.   600:-

129K Brev till Kronobefallningsman Boström i Luleå och Råneå    
härade. Innehåll daterat 14.3.1808, ”Öppne Ordres” om    
rekvisition av hästar till kriget (1808-09).   500:-

130K Skrivelse ang. mönstring eller motsvarande med kallelse    
av ”Bevärings Ynglingar”, från Hammerdal till Skyttsmon    
i Z-län 1839.  Z 500:-

131K Fribrevsomslag från Norge, Femte Departementet i lack-   
sigillet. Adresserat till Landshövding m.m. Axel v. Rosen i    
Göteborg (1813–30). Historik medföljer.   500:-

132K Soldatpost. Brevomslag till södra Infanteri Regementet i    
Ystad. Påteckning Tjänstebref fortskaffas af Soldaterne    
No 78 Nord och 45 Tall. Blyertsdat 1840.   500:-

133K Order, till Alingsås. Notering: Fortskaffas med soldatpost,    
afgår från Sotlanda 1871. Sigill från Kullings Kompani.    400:-

134 Lägreståndsvikt ”Order”, till Warnäs.   300:-

135K Embetsbrev innehållande skrivelse från Carlsborgs fästning    
ang. förrymda soldater. Sänd till Gräshult 1849.   300:-

136K Brevomslag adresserat till Befälhavaren för Regementet    
Royal Suedois, Göteborg.   300:-

137K Karterat vackert brevomslag, troligen från Norge (lejon i    
sigillet). Adresserat till Generalmajor m.m. Carpelan,    
Göteborg i Sverige.   300:-

138K Kompanibrev till Nordenskjöld, Sjögle. Not: Afgår från    
Byrum 20 jan 1854 och fortställes af no 27, 23 och 47.   300:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
139 WADSTENA, rakstämpel på vackert litet brev till Dahl-   

mark, returnotering ”Retour a Wadstena - uti Dahlmark    
fins ingen ägare till däta Bref”, välbevarat Wadstena    
stads sigill i svart lack.  E 600:-

140K WARNÄS, rakstämpel på vackert brev till Örebro,    
returnotering ”Retour a Stockholm”. Postal: 800:-  U 500:-

Bågstämplar / Arc postmarks
141K RÖD GRISSLEHAMN (typ 2) 20.8.1845 som transitstämpel    

på litet vackert brevomslag, från ÅBO till London.    500:-
142K ALINGSÅS 3.12.1830, bågstämpel typ 1. Tydligt och rätt-   

vänt avtryck från första året på brevomslag till Stockholm.    
Riss på framsidan p.g.a. av pappersveck från tillverkningen.    
Postal: 1500:-  P 500:-

143K ALINGSÅS 7.1.1836, bågstämpel. Fräscht rekommenderat    
fribrevsomslag till Wenersborg. Postal: 1200:-  P 400:-

144K ARBOGA 19.8.1837, bågstämpel typ 1. Fribrevsomslag    
till Westerås. Postal: 2000:-  U 800:-

125
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145K ASKERSUND 16.2.1837, bågstämpel typ 2. Praktavtryck    
på fribrevsomslag till Stockholm. Notering: Artilleri    
order. Postal: 1200:-  T 500:-

146K AWESTAD 31.8.1831, bågstämpel typ 1. Vackert brevomslag    
till Fahlun. Postal: 800:-  W 400:-

147 BJESTAD 7.1.1837, bågstämpel typ 2. Något suddigt    
avtryck på brevomslag till Hernösand. Postal: 2000:-  Y 700:-

148K BJÄSTAD 22.9.31, bågstämpel typ 1. Tydligt avtryck på    
brevomslag till Stockholm. Postal: 3500:-  Y 1.500:-

149K BORGHOLM 3.9.32, bågstämpel typ 1. Praktavtryck på    
fribrevsomslag i 2:a viktklassen till Stockholm.    
Postal: 2000:-  H 800:-

150K BORÅS 20.5.32, bågstämpel typ 1. LYX-avtryck på    
brevomslag till Axvall i Skara. Postal: 800:-  P 400:-

151 BOXHOLM 8.5.(33), bågstämpel typ 1. Ett något svagt    
avtryck av denna extremt sällsynta stämpel, på brev    
med innehåll till Stockholm. Postal: 7000:-  E 2.500:-

152K BÅSTAD 19.9.31, bågstämpel typ 1. Tydligt avtryck på    
fribrevsomslag till Stockholm. Postal: 800:-  L 300:-

153K CARLSBORG 5.7.36, bågstämpel typ 2. PRAKT-avtryck på    
fribrevsomslag i 2:a viktklassen till Stockholm.    
Postal: 2000:-  R 900:-

154 CARLSTAD 14.9.30, bågstämpel typ 1. Ett mycket vackert    
brevomslag till Stockholm, försett med ett bra avtryck av    
denna svåra stämpel som bara var i bruk några få månader.    
ETT FANTASTISKT UTSTÄLLNINGSOBJEKT!    
Postal: 5000:-  S 3.000:-

155 CIMBRITSHAMN 6.7.31, bågstämpel typ 1. Ett    
välplacerat och tydligt avtryck av denna RARITET.    
Fräscht brevomslag till Stockholm. Postal: 7000:-  L 3.000:-

156K EKESJÖ 12.8.31 typ I, bågstämpel. Praktstämpel på    
mycket vackert och fräscht brevomslag. F 1200++.  F 450:-

157 EKOLSUND 21.9.33, bågstämpel typ 1. Kanske det    
vackraste brevet (med innehåll), försett med ett PRAKT/   
LYX avtryck av denna stämpelraritet. Postal: 5000:-  C 2.500:-

158 ESKILSTUNA 19.3.32, bågstämpel typ 1. Vackert    
avtryck på ett fräscht brev med innehåll till Lindesberg.    
PRAKTOBJEKT! Postal: 4000:-  D 2.000:-

159K HUDIKSVALL 13.10.34, bågstämpel typ 2. Sidvänt avtryck    
av svår stämpel på brevomslag till Gefle. Postal: 3000:-  X 600:-

160 LAHOLM (TYP 2) 9/5 1836, bågstämpel. Roligt litet brev    
till Hattmakare-Mästaren Härr N N Hällbärg, Wäksiö.  N 500:-

161K LULEÅ 25.7.31, bågstämpel typ 1. Välbevarat och fräscht    
brevomslag till Stockholm, försett med ett tydligt avtryck    
av svår stämpel. PRAKTOBJEKT! Postal: 3000:-  BD 1.500:-

162K MALMKÖPING 21.1.31, bågstämpel typ 1. Ett rent och    
tydligt avtryck på brevomslag till Stockholm. Postal: 4000:-  D 2.500:-

163K MALMÖ 23.9.30, bågstämpel typ 1. PR/LYX-stämpel från    
första året. Mycket sällsynt med så tidiga bågstämplar.    
Postal: 2000:-  M 700:-

164K MARIEFRED 19.5.31, bågstämpel typ 1. Vackert    
fribrevsomslag till Stockholm. Postal: 2000:-  D 900:-

165 MEDEVI 11.7.32, bågstämpel typ 1. Ett något svagt avtryck    
av denna stämpelraritet. Genuint och något åldersanlupet    
brev med innehåll, adresserat: Drängen ärlige och    
förståndige Jonas Andersson, Wadstena.  E 2.500:-
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166 RAMUNDEBODA 27.9.33, bågstämpel typ 1. PRAKT-   
STÄMPEL på fräscht brev med innehåll till Uppsala.    
Postal: 7000:-  T 3.500:-

167 RUNNEBY (TYP 2) 24/11 1836, bågstämpel. Mycket    
ovanlig stämpel på brev till Wexiö. Daterat innehåll.    
Postal: 6000:-  K 1.700:-

168 WERNAMO 23/10 1835, bågstpl. Vackert brev till Wexiö.  G 500:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
169 BORGHOLM 19.8.39, fyrkantstämpel typ 1. LYX-avtryck    

av denna svåra stämpel på fräscht brev, med innehåll till    
Malmö.  H 2.500:-

170K BORGHOLM 19.5.45, fyrkantstämpel typ 2, första perioden.    
PRAKT-avtryck på brevomslag till Jönköping. Postal: 2000:-  H 1.200:-

171 BORGHOLM 2.7.54, fyrkantstämpel typ 3. Mycket vackert    
fribrevomslag till Wimmerby. Postal: 1000:-  H 500:-

172 BORGHOLMS POSTSTATION 26.1.45, fyrkantstämpel.    
Vackert avtryck av den enda tvåradiga fyrkantstämpeln.    
Fräscht brev med innehåll till Kosta Glasbruk. EN EFTER-   
SÖKT OCH SÄLLSYNT STÄMPEL. Postal: 4000:-  H 2.500:-

173 CHRISTIANSTAD 17.10.53, fyrkantstämpel. Två gröna    
avtryck på rekbrev-omslag.  L 300:-

174 TRELLEBORG 13.7.53, fyrkantstämpel. Brevomslag med    
ett vackert avtryck av typ 2 där femman i årtalet är bläck-   
förtydligad. Postal: 1200:-  M 400:-

Utlandsanknytning / Foreign-related items
175K Fräscht brevomslag från Svensk/Norska konsulatet i Danzig,   

via Greifswald till Stockholm. KOLERAPERFORERAT samt   
röd sanitetsstämpel, portonotering 17S. EFTERSÖKT OBJEKT!  6.000:-

176 Ett litet nätt brev från KARLSKRONA 1.1.1841, sänt till MALTA.   
En synnerligen sällsynt destination enligt Facit ett känt.  4.000:-

177K Dekorativt ofrankerat brev i 2:a viktklassen, från STOCKHOLM   
23.7.1869 till Algeriet. Transit- och ankomststämplar samt fransk   
lösenstämpel ”16” (mindre riss i kuvertet).  3.500:-

178K Intressant ofrankerat brev från KLINTEHAMN 14.1.1863, till   
USA (något medfaret och skört brevomslag). Många stämplar/  
noteringar. Ett sällsynt Gotlandsobjekt!  3.500:-

179K Ofrankerat brev med innehåll från STOCKHOLM 23.11.1868   
till ORAN, Algeriet. Fransk lösenstämpel ”8” samt transit- och   
ankomststämplar. INTRESSANT OBJEKT!  3.000:-

180 Intressant brevomslag från STUTTGART 27.6.1825, till   
Stockholm. Lösennoteringar och flera bra transitstämplar inkl.   
K.S.N.P.C i Stralsund d.7 JULI. Ovanligt brev i mycket bra   
kvalitet.  1.700:-

181P Brev från GÖTEBORG 11.7.1840, till London. Notering bet   
Ystad, på framsidan HAMBURG-stämpel och på baksidan den   
svåra K.S.N.P.C i Greifswald (svensk/norska postkontoret).  1.700:-

182 Ofrankerat brevomslag från London 27.10.1865, till Stockholm.   
Försett med en mycket sällsynt notering: Per Swedish mail   
packet Via Gothenburg. På baksidan transitstpl GÖTEBORG   
samt STOCKHOLM. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  1.000:-

183 Brevomslag (något missfärgat) från HAMBURG 4.10.1825, till   
Göteborg. På baksidan finns ett tydligt avtryck av den svåra   
stämpeln K.S.N.P.C. i Stralsund d. 6 OCT.  900:-

184 Litet brev med innehåll daterat i Stockholm år 1800. Adresserat   
till Livourne i Italien. Svag rakstämpel STOCKHOLM samt   
rakstämpel SUEDE. Postal 2000:-.  800:-

185K Fräscht ofrankerat kuvert från KARIS i Finland 15.4.1872, till   
Sverige. Prakt avtryck av Karis åttkantiga francostämpel. På   
baksidan finns ett bra avtryck av den mycket svåra transit-  
stämpeln STOCKHOLM N:r 7, 24.4.1872 (Postal 1800:-).   
Utställningsobjekt!  800:-

186K Synnerligen trevligt ofrankerat brev med innehåll från Frankrike   
27.3.1866, till Gamleby ”near Westerwick”. Bl.a. lösennotering   
99 öre, transitstämpel SÖDRA STAMBANAN. 800:-Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VII

166 167 168 169
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187 Brev från STOCKHOLM 6.10.1846, till London. Bl.a. ett bra   
avtryck av K.S.N.P.C. i Stralsund d. 12 OCT.  700:-

188 Intressant brev med innehåll från STOCKHOLM 3.1.54 till   
Finland. Ovanlig stämpel ”FRANCO GRÄNSEN”. Bläck-  
notering franco gränsen samt Retour från Karis.  600:-

189 Intressant brev från ÅBO 2.1.1855 till Örebro. Bra avtryck av   
Åbos ovala Franco-stämpel. Även notering via Grisslehamn   
samt franco tout.  500:-

190 Mycket dekorativt brev med innehåll från St. PETERSBURG   
17.8.1867, till Stockholm. Stämplar och div. portonoteringar   
t.ex. en röd AUS RUSSLAND. På baksidan STOCKHOLM   
TUR.1.-stämpel.  500:-

191K Fribrev från Vice-Consuln i Bergen, Norge. BLÅ stämpel   
BERGEN 30.1.1851, till Stockholm.  500:-

192K Fribrev till Norge. Stämplat STOCKHOLM FR.BR 18.12.1867.   
Notering ”portofritt”.  500:-

193K Fribrevsomslag från NORGE till Wenersborg. Stämplat   
CHRISTIANIA 17.6.1859, notering ”portofritt”.  500:-

194K Fribrev från NORGE till Stockholm. Blå stämpel TRONDHJEM   
2.9.1853. Innehåll ang. kolera.  500:-

195 Distinkt avtryck av lösenstämpeln ”18 öre” på ett mycket vackert   
brevomslag, från Köpenhamn 23.4.1862, via Helsingborg till   
Landskrona.  400:-

196 Brevomslag från svensk/norska konsulatet i Danzig, till Stockholm.   
På baksidan transitstämpel HAMBURG 1. AUG 23.  400:-

197K Brev från TORINO i Italien, till Stockholm. Bl.a. transitstämpel   
YSTAD 14.9.1849 på framsidan.  400:-

198K Brevomslag från BILBAO i Spanien, till Stockholm. Bl.a. transit-  
stämpel YSTAD 25.7.1859 på framsidan.  400:-

199K Lösenstämpel ”108” på vackert brevomslag från Newcastle on   
Tyne, 28 MS 1859, till Stockholm. Transitstämpel London och   
Hamburg.  400:-

200 Brevomslag från HAMBURG via Stralsund till Stockholm 1822.  300:-
201K Brevomslag från STOCKHOLM 19.8.1853, till Paris. Många   

stämplar/noteringar t.ex. ”Aus Schweden” fyrkant.  300:-
202 Brevomslag från DUNKERQUE 5.6.1859, till Göteborg (obetydl.   

fläckigt). Lösennotering ”72”.  250:-
203 STOCKHOLM 10.4.68. Ofrankerat brev till Schweiz.  500:-

Förfilateli, samlingar / Pre-philately, collections
204A Ett 70-tal förfilatelibrev med fyrkantsstämplar, alfabetiskt   

ordnade och mestadels olika såtillvida att en del förekommer i   
olika stämpeltyper. De flesta i praktkvalitet. Stämpelvärde över   
16.000:-.  3.500:-

205P Samling fyrkantstämplade brev. Mest vanligare orter, och några   
lite bättre t.ex. Nora och Warberg. Förteckning finns. (49)  1.500:-

206L Box med ca 1,5 kg äldre handlingar där många har Charta   
sigillata-stämplar/-papper. Även 18 förfil. i något blandad kval.   
Bl.a. Enköping bågstpl typ 3 från 1856+1857+1859, två st Tierp   
fyrkant typ 1, Enköping fyrkant typ 1.  800:-

207A 28 försändelser inkl. ett par fribrev. Bl.a. BLÅ Warberg 1858,   
Wrnnersborrg REK 1842. Delvis blandad kval.  500:-

208K Sex förfilatelibrev 1805–36 varav två bågstämplar Götheborg   
1835–36. Dessutom ett brev med F 9 Wredstorp och ett brev med   
F 10.  400:-

209A Ett 40-tal brev mest fyrkantstämplar och tolv bågstämplar, bl.a.   
från Stockholm till Norrköping 1841 med lösennot. 5 skilling,   
från Stockholm via Grisslehamn till Helsingfors med lösennot.   
10 kopek.  400:-

210P Två konossement 1812 och 1814 samt ett leveransbesked angående   
17 fat brännvin 1811.  250:-

188
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Alla utrop är i svenska kronor.
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

211 1, 4 Ett synnerligen dekorativt brevklipp med 3+8    
 skilling (ett litet riss i 3-skill). Fyrkantstämplar    
 HALMSTAD 29.2.1856. Intyg Sjöman och HOW:    
 Gott till mycket gott objekt 2-3(3,3),(3,3).    
 EN UTSTÄLLNINGSPÄRLA.   8.000:-

212 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Sned centrering. Attest    
 HOW: ”Ett obetydligt riss i nedre marginalen.    
 Två små tunna punkter. Inga reparationer. Ett    
 mycket vackert och fräscht märke. Sällsynt som    
 obegagnat. 1,1, (-) ”. F 85000  () 8.000:-

213 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Fräscht ex med del av    
 två fyrkantsstämplar, stämplat 1856. Intressant    
 dubbeltand i vänster marginal. Nålstick och riss    
 (1,5–2 mm) i övre marginalen relativt centralt.    
 Gammalt intyg Sjöman bifogas. F 35000   3.000:-

214 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Fint ex med fyrkant-   
 stpl UPS(ALA) 21.X.18XX och del av fransk    
 transitstämpel. Medelgod–god centrering, en    
 kort tand. Intyg HOW 2, 3-4, 1. Gott exemplar.    
 F 35000   3.000:-

215 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Godtagbart ex stpl    
 GEFLE 12.7.57 (bruten tand, svagt bläckstreck).    
 Intyg HOW: 1,1,1. F 35000   1.500:-

216 1b 3 skill blåaktigt grön. Fyrkantstämpel    
 LIDKÖ(PING) 1?-6 18??. Vackert felfritt ex    
 med intyg HOW: 3,3,3 mycket gott ex. F 35000   6.000:-

217 1 IIE2 1868 3 skill grön, eftertryck. F 3300   500:-
218 2 4 skill blå, fem stycken bra ex, bl.a. praktstämpel    

 HAPARANDA 16.1857.   600:-
219 2 4 skill blå. LYX-stämpel NYLAND fyrkant    

 27.11.1856.   600:-
220 2 4 skill blå. Intressant exemplar som i stort sett    

 saknar den övre ramlinjen, praktstämpel GEFLE    
 2.7.57.   600:-

221 2 4 skill blå. Vackert klipp med SÖDERTÄLJE    
 fyrkant 1855.   600:-

222 2 4 skill blå. Fräscht ex med LYX-stämpel    
 CARLSHAMN 4.2.57.   500:-

223 2 4 skill blå. Tre felfria ex med intyg varav två    
 e-nyanser och en f.   500:-

224 2 4 skill blå. PR-LYX stämpel PITEÅ 27.4.1857    
 (två lätt vikta htt).   400:-

225 2 Vackert brev med 4 sk, fyrkantstpl GRYTHYTTE-   
 HED 13/3 1856, datum för hand ändrat till 12/3,    
 till Filipstad, lägreståndsvikning, innehåll. F 1800   500:-

226 2 Vackert brev med 4 sk, fyrkantstpl CARLSTAD    
 27/9 1855, till Filipstad, innehåll ang. gripen tjuv.    
 Märket har en något kort och en vikt hörntand.    
 F 2000   400:-

227K 2 4 skill blå. Trevligt brev där märket först stämplats    
 i CARLSHAMN 27.4.58, och sedan av misstag vid    
 mottagning fyrkant i WESTERVIK 1.5.58.   600:-

228 2, 3 En 4 skill och två 8 skill. 4 skill med en dubbeltand,    
 den ena 8 skill nyans b med intyg Strandell, båda    
 signerade av honom.   1.000:-

229 2a 4 skill blå. Intressant exemplar av första nyansen    
 tryckt på medeltjockt papper. Sällsynt då det i    
 leveransen av tunt papper endast förekom något    
 enstaka ark medeltjockt papper, då det handgjorda    
 pappret varierade i kvalitet. Vacker stämpel    
 STOCKHOLM 26.3.56.   1.500:-

230 2a 4 skill blå, tunt papper. Vackert ex med en rättvänd    
 fyrkantstämpel LJUSDAL 23.11.185X. Intyg P    
 Sjöman, Mycket gott ex. F 1500   500:-

231 2b 4 skill ljusblå, tunt papper. Felfritt PRAKT-ex med    
 LYX-stpl EKOLSUND 27.5.56. Intyg HOW: 4.3.5.   1.000:-

232 2c 4 skill högblå, tunt papper. Fräscht ex på brevklipp    
 stämplat STOCKHOLM 16.9.1856.   350:-

233 2d 4 skill mattblå, medeltjockt papper. Praktstämplat    
 STOCKHOLM 19.10.1855. Intyg P Sjöman. Mycket    
 gott till praktexemplar.   600:-

234 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Praktcentrerat ex    
 med LYXSTÄMPEL ULLÅNGER 20.3.1857 (liten    
 förtunning). Intyg Obe: 4.4.5.   600:-

235K 2e 4 skill blå. Fräscht brev från GEFLE 4.9.56, till    
 Wisby.   500:-

236 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Fräscht brev stämplat    
 STOCKHOLM 30.7.1857, till Arboga. Signerat    
 Sjöman.   400:-

237 2g 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt papper.    
 Praktex av en bra nyans med en underbar LYX-   
 STÄMPEL GYSINGE 19.3.1857 (lätt vikt ht).    
 Intyg HOW: 4,3,5.   1.500:-

238 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Praktex med    
 LYX-stämpel WADSTENA 7.2.1858 (lätt vikt ht).    
 Intyg HOW: 4,4,5.   1.000:-

225

226
227

211



17LÖRDAGEN DEN 17 MAJ 2008

239 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Praktstämplad    
 CARLSKRONA 24.5.1858.   400:-

240 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. Praktex av    
 en svår nyans med LYX-stpl GAMLEBY 18.3.1858.    
 Intyg HOW: 4.3.5.   1.200:-

241 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt    
 papper. Fräscht ex med PRAKT-stämpel MORA    
 fyrkant 19.1.1858. Svår nyans, upplaga endast 10.000    
 ex enl. Facit. Intyg N.Svensson: Felfritt 3.2.4.   1.000:-

242 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt    
 papper. Vackert ex stpl fyrkant LULEÅ 26.11.185x.    
 Intyg Nils Svensson 3.3.3. Mycket gott exemplar.    
 F 5000   1.000:-

243 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 papper. Fräscht PR-ex med LYX-stpl ULLÅNGER    
 20.10.1857. Intyg HOW: 4,3,5.   1.000:-

244 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 papper. Normalex med en intressant utfluten färg,    
 stämplad STOCKHOLM 25.9.1857. Intyg Obe:    
 Gott ex 2.2.3-4.   700:-

245 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 papper. Vackert felfritt ex med hel stpl. STOCK-   
 HOLM 3.11.57. Intyg HOW: 3,4,4. Gott till mycket    
 gott exemplar. F 3500   700:-

246 2k1 4 skill turkos, medeltjockt papper. Normalex av den    
 svåraste nyansen (en del mindre kvalitetsanm).    
 Intyg HOW: Fine. F 13000   1.000:-

247 2k2 4 skill ljust mattblå, medeltjockt papper. Inga    
 defekter, men en något genomlysande punkt i    
 marginalen som har uppstått vid tryckningen.    
 Attest Harbrecht. F 8000   1.500:-

248 2k2 4 skill ljust mattblå, medeltjockt papper. Vackert    
 märke av en sällsynt nyans, PR-stpl SÖDERHAMN    
 12.11.1857 (lätt vikt ht, trubbig hörntand). Intyg    
 Obe: 3.3.4.   1.000:-

249 2k3 4 skill ljust gråblå, medeltjockt papper. Felfritt ex    
 av en mycket sällsynt nyans. PRAKT-stämpel    
 UPSALA 25.10.1857. Intyg HOW: 3.3.4.   1.800:-

250 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. Praktex    
 från leverans 14 med LYX-stpl SKARA 13.4.58    
 (lätt vikt ht). Intyg Harbrecht: 4.3.5.   700:-

251 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. Praktex,    
 STOCKHOLM 21.5.1858. F 1100   600:-

252 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. Vackert    
 brev stämplat STOCKHOLM 21.5.1857, märket har    
 en dubbeltand i högra marginalen. Intyg Obe: 3,3,3.   500:-

253 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper.    
 Intyg HOW 4,4,5, ”Ett synnerligen vackert och    
 färgfriskt exemplar. Originalgummi förekommer    
 mycket sällsynt på märken från lev. 14”. Troligen    
 det vackraste kända POSTFRISKA exemplaret!    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   30.000:-

254 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Vackert    
 ex med sidv. hel stämpel STOCKHOLM 22.3.58.    
 Intyg Sjöman: Mycket gott till praktex.   250:-

255 3a1 6 skill grå. Ett mycket vackert märke, fräscht och    
 felfritt. Fyrkantstämpel SÖDERTÄLJE 25.11.    
 Intyg HOW: 3.3.3.   3.000:-

256 3a1 6 skill grå något def. och rep. LYX-stämplat WISBY    
 11.2.1856. Intyg HOW.   2.000:-

257 3a2 6 skill svartgrå. Två korta hörntänder, en bruten    
 hörntand, ett riss och en kort tand. Intyg HOW:    
 Godtagbart ex: 1,1,3. Ett fint märke i en ovanlig    
 nyans. F 40000   2.000:-

235 236252

Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nya auktioner. 
Snart kommer vi dessutom kraftigt förbättra servicen till 

kunder och inlämnare på vår hemsida – och då kommer du 
få stor nytta av att vi har din e-postadress!
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258 3b 6 skill ljusgrå. Någon kort tandspets, stpl Stockholm    
 28.7.1857, intyg HOW ”ovanligt fräscht exemplar”.    
 Mycket gott exemplar: 3,3,3. F 11000   2.000:-

259K 3b, 4f Magnifikt välbevarat skillingbrev till Ryssland.    
 Frankerat med 6 skilling i par samt 8 skilling.    
 Stämplat STOCKHOLM 21.8.1857 (någon kt    
 utan betydelse). Troligen fyra kända med denna    
 portokombination (undervärderad i Postal).    
 Intyg Sjöman samt HOW: Mycket gott ex    
 3 (1,1,4), (3), 4. ETT HELT UNDERBART    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   60.000:-

260 3c 6 skill brunaktigt grå. Vackert felfritt ex med hel,    
 något sidställd stpl. STOCKHOLM 17.2.57. Intyg    
 Sjöman: Gott till mycket gott exemplar. F 11000   2.000:-

261 3d 6 skill gråbrun. Ett ovanligt vackert ex av en mycket    
 sällsynt nyans. Sidvänd stämpel STOCKHOLM    
 7.4.1857. Intyg HOW: 3.3.3.   5.000:-

262 3d 6 skill gråbrun. Vackert felfritt ex på stpl    
 STOCKHOLM 31.3.5X. Intyg Sjöman: Gott till    
 mycket gott exemplar. F 24000   4.000:-

263 3e 6 skill brunaktigt grå. Vacker, nästan hel stämpel    
 GEFLE 13.6-58. Intyg HOW: Mycket gott -    
 praktex 3-4, 3, 4-5. F 11000   4.000:-

264 3f 6 skill gråbrun. Fräscht felfritt ex av den sista    
 nyansen. Hel sidvänd stämpel STOCKHOLM    
 9.3.1858. Intyg HOW: Mycket gott ex 3.3.3.   3.500:-

265 3f 6 skill gråbrun i medelgod centrering. Stämpl.    
 Stockholm 4.2.18xx. Intyg HOW: 3,3,3 mycket gott    
 ex. F 11000   2.000:-

266 3 IIE 1868 6 skill. Provtryck för Eftertryck på tunt    
 grått papper, signerat Strandell. F 3300  () 1.000:-

268 4a 8 skill rödaktigt orange. Fint ex med intyg SFF    
 Prövningskommitte. Signerat Bühler. Liten    
 reparation finns. F 5000   800:-

269 4a 8 skill rödaktigt orange. Vackert ex av första färg-   
 nyansen, en tand saknas. Stpl RONNEB(Y). Intyg    
 Sjöman. F 6000   500:-

270 4b 8 skill brunaktigt orange. Två färgfriska ex (kt) på    
 brevklipp med en helt underbar LYXSTÄMPEL    
 HVETLANDA 17.6.1856. Intyg HOW: Mycket    
 gott objekt 3 (2,2) 5.   2.500:-

271 4b 8 skill brunaktigt orange. Oscarshamn 6.10.1856.    
 En kort tand i höger marginal, intyg HOW ”Ett    
 vackert exemplar med hel, rättvänd stämpel.    
 Rufftandad i höger marg. vilket inte är någon    
 defekt”. Mycket gott exemplar: 3,3,4. F 6000   1.200:-

272 4d 8 skill mattgul. Felfritt ex enligt intyg HOW    
 2-3, 2-3, (-), ”Ett mycket vackert exemplar”.    
 Sign Sjöman. Enligt Facit är endast två ex    
 kända. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  () 60.000:-

273 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. PRAKTEX.    
 Stämplad JÖNKÖPING 30.8.1857. Intyg HOW:    
 4.4.4.   2.500:-

274 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Mycket    
 vackert ex stpl fyrkant LIDKÖPING 12.12.185x.    
 Signerat på baksidan Strandell. Intyg Obe: 2,3,2    
 Gott exemplar. F 5000   1.500:-

275 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Vackert    
 och välcentrerat ex, intyg Strandell. F 5000   1.000:-

276 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Vackert    
 välcentrerat ex stpl STOCKHOLM 27.4.57.    
 F 5000   1.000:-

277 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Fint ex med    
 intyg SFF Prövningskommitte. Stpl omvänd    
 HUDIKSVALL 8.3.58. Två lätt vikta ht. F 5000   800:-

278K 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Vackert    
 brev till Linköping dubbelt porto med två stämplar    
 STOCKHOLM 29.1.57. Intyg HOW: 3,3,3. Mycket    
 gott objekt. F 10000   2.000:-

279 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck. Vackert stämplat    
 STOCKHOLM 18.12.57. Ett mycket vackert och    
 färgrikt ex av en svår nyans. Intyg HOW 3,3,3,    
 Mycket gott ex. F 7500   2.000:-

280 4h 8 skill orangegul, klart tryck. PRAKTEX (lätt    
 vikt ht). Stämplad HEDEMORA 12.4.185(8).    
 Intyg HOW: 4.4.4.   2.500:-

281 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Intyg Sjöman    
 ”godtagbart exemplar”, övre högra hörntanden är    
 kort. Färgfriskt, med lätt stämpel SUNDS(WALL).    
 F 5500   500:-

282K 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Fräscht brev i 2:a    
 viktklassen frankerat med 16 skilling (kt). Från    
 STOCKHOLM 3.6.1858, till Norge. Intyg N.   
 Svensson ”Ett av de vackraste skillingbrev man    
 kan se” samt HOW: 3, (2,2) (4,4) 4.   18.000:-

283 4 IIE 1868 8 skill. Provtryck för Eftertryck på tunt grått    
 ppr, små tunna fläckar, signerat Strandell. F 3300  () 900:-

284 5 24 skill röd omtandad och ett hörn rep. Prakt-LYX-   
 stpl STOCKHOLM 2.11.1857. Mycket fräscht ex!   1.500:-

266 283
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285 5a 24 skill mattröd, tunt papper. Oreparerat ex med    
 intyg Sjöman: Godtagbart-gott exemplar. F 17000   2.000:-

286 5a 24 skill mattröd, tunt papper. Ett tilltalande märke    
 av första nyansen. Intyg Svensson och utlåtande    
 Grenstedt. En kort tand. Gott exemplar 2.3.1-2.    
 F 17000   2.000:-

287 5b 24 skill orangeröd, tunt papper. Felfritt ex med    
 PRAKT-stämpel BOLLNÄS 16.3.1857. Intyg P    
 Sjöman, MYCKET GOTT TILL PRAKT-   
 EXEMPLAR.   10.000:-

288 5b 24 skill orangeröd, tunt papper. Stämplat GÖTHE-   
 BORG 31.7.1857. Intyg HOW: 3,3,4 Mycket gott ex.    
 Ett vackert och fräscht exemplar med ett lätt    
 dragspelsveck. F 17000   3.000:-

289 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Mycket gott    
 felfritt ex med en omvänd stämpel STOCKHOLM    
 3.8.1857. Intyg HOW: 3.3.3.   4.000:-

290 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Stockholm    
 24.11.1857, Obetydliga spår av bläckstreck, intyg    
 HOW ”Ett mycket vackert och färgfräscht exem-   
 plar”. Mycket gott exemplar; 3,3,3. F 17000   3.000:-

291 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Sned centrering    
 och oläslig stämpel 1857. Nedre högra hörnet är    
 runt (fyra korta tänder). Gammalt intyg Sjöman    
 bifogas. F 17000   2.000:-

292 5d 24 skill ljust orangeröd. Stpl Stockholm 23.2.1858.    
 Felfritt ex med intyg HOW: 3,3, mycket gott ex.    
 F 17000   7.000:-

293K 5e 24 skill brunaktigt röd, utflutet tryck. Mycket    
 vackert ex med hel sidställd stämpel STOCKHOLM    
 18.6.58. Intyg Sjöman och utlåtande Brenstedt. En    
 kort tand i vänster marginal (upptill är en tand    
 svärtad av en ytterligare stämpel). Mycket färg-   
 friskt, mycket gott ex. F 24000   5.000:-

294 5f 24 skill matt ljusröd (övre marg. med något in-   
 klippta tänder). Fint ex av den sista svåra nyansen,    
 stpl Luleå 1858. Intyg HOW: 1,4,1. F 32000   1.500:-

295 5 IIE 1868 24 skill. Provtryck för Eftertryck på tunt    
 gulgrått papper, små tunna fläckar, signerat    
 Strandell. F 3300  () 900:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
296 6a1 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Vackert och    

 felfritt exemplar från första plåtuppsättningen.    
 Intyg HOW: 3.3.3.   1.500:-

297 6a2 (1 skill) svart, medeltjockt papper. Prakt-LYX-   
 stämplat. Intyg Nils Svensson 4.4.4-5, ”Ett mycket    
 färgfriskt praktexemplar”. Mycket svart märke!   3.000:-

298 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    
 Färgstarkt PRAKT-exemplar. Intyg HOW: 4.4.4.   1.000:-

299 6a3 (3 öre). Fräscht ex. Intyg HOW: 3.3.3.   600:-
300K 6a3 (3 öre) svart stpl med stjärnstpl med innehåll sänt    

 från Paris – troligen med fartyg – och stämplat på bak-   
 sidan med fyrkant LOKALBREF 2DRA 4.12.1816.    
 Intyg HOW: 4,4,4,4. Praktex. Intressant postgång.   2.000:-

301K 6a3 (3 öre). Ett vackert, rent och fräscht lokalbrev.    
 Märket är defekt, på baksidan turstpl 26.3.1861.    
 Intyg Obe: 1,3,3,3.   600:-

302 6E1 (3 öre) eftertryck, tn 14. Provtryck för nytryck 3    
 på tunt gulgrått papper. Tunn fläck, signerat    
 Strandell. F 1000  () 300:-

303 13 3 öre brun med vacker stjärnstämpel. F 4000   750:-
304 13a 3 öre olivbrun. Vackert par stpl UMEÅ 13.6.63.    

 Några tänder har separerat. F 12000   1.500:-
305 13a 3 öre olivbrun. Bra ex med en välplacerad stjärn-   

 stämpel. Intyg N.Svensson 3,3,4.   700:-
306 13a 3 öre olivbrun. Fräscht stämplat exemplar.   700:-
307 13a 3 öre olivbrun. Mycket gott ex (lätt vikt ht), väl-   

 placerad stjärnstämpel. Intyg HOW: 3.3.4-5.   600:-
308 13a 3 öre olivbrun. Fräscht och välcentrerat ex stpl.    

 STOCKHOLM 6 TUR 12.5.66. F 5000   1.000:-
309 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Felfritt vackert märke.    

 Stpl STOCKHOLM 28.11. 2 TUR 2. Intyg Obe:    
 Mycket gott till Praktex 3-4, 3-4, 4-5.   800:-

310 13N2 3 öre brun, nytryck tn 13. Mycket vackert ex. F 1600   400:-

295 302 282

278

300
308 301
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Vapentyp / Coat-of-arms
311 7 5 öre grön. Praktex med LYX-stpl ÖSTRA HUSBY    

 9.2.1870.   600:-
312 7 5 öre grön. Praktcentrerat ex med LYX-stpl    

 MARSTRAND 12.11.1871 (kt).   400:-
313 7 5 öre grön. Färgfriskt ex med LYX-stämpel    

 WISBY 22.5.1872.   300:-
314 7, 11 5 öre samt 30 öre i par på brev från GÖTEBORG    

 11.4.1867 till London. Röd PD och LONDON. Ett    
 vackert brev (arkivveck). Intyg Witschi.   1.200:-

315K 7a1, 9b1, 11b   Rekommenderat brev frankerat med 5+12+30    
 öre. Från LJUSDAHL 11.2.1859, till Söderhamn.    
 Trevligt brev med sällsynta nyanser. Intyg    
 Sjöman: Gott objekt.   800:-

316 7b1 5 öre grön. Prakt fyrkantstpl. ARBOGA 21.8.60.   800:-
317 7c, 14Be, 16e   5 öre Vapen samt 3 och 20 öre Lejon på    

 synnerligen vackert och fräscht brev till Finland    
 med intressant notering ”Via Ålands haf”. Stämplat    
 ARBOGA 18.1.71 och med ANK-stämpel, på    
 baksidan rakstämpel STOCKHOLM 21 JAN 71.    
 Inga reparationer eller defekter.   1.000:-

318 7e1 5 öre blåaktigt grön. Vackert lodrätt trestrip med    
 1855 års perforering, stämplad GÖTEBORG 7.3.66,    
 F 5000.   500:-

319 7e2 5 öre grön, lyx AVESTA 29.8.70.   800:-
320 7f 5 öre ljust gulgrön. PR/LYX-exemplar HUDIKS-   

 VALL 8.12.72.   1.000:-
321 7f1 5 öre ljust gulgrön. Intyg Nils Svensson, 3,3,5.    

 F 4000   2.000:-
322 7f2 5 öre ljust gulgrön. Prakt - lyx KARLSHAMN    

 17.4.72.   800:-
323 8 9 öre violett. Medelgod centrering. Omgummerad.  () 350:-
324 8b 9 öre rödlila. PRAKT-stämplad SKARA 21.1.1864.   1.000:-

325 8c 9 öre blålila. Praktex stämplat SKELLEFTEÅ    
 10.2.1865. Intyg HOW: 4.4.4.   1.000:-

326K 8d, 10g1, 12b   9 + 2x24 + 50 öre på ett mycket intressant    
 rekbrev från STOCKHOLM 13.3.1865, till Carls-   
 ruhe, Baden. Bl.a. en tysk ”Charge”-stämpel, div.    
 transit- och ankomststämplar. Trots defekta    
 märken och riss i kuvertet ett mycket tilltalande    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT. Enligt Facit enda    
 kända (80000:-), utlåtande HOW.   20.000:-

327 9 12 öre blå. Lyxstämpel WESTERÅS 22.11.70. God    
 centrering.   500:-

328 9 12 öre blå. Färgfriskt PRAKT-ex stämplat NORA    
 24.1.1863.   500:-

329 9 12 öre blå. PRAKTEX, NYLAND 7.11.1858.   400:-
330 9 12 öre blå. Tilltalande ex med ovanligt vacker    

 stjärnstpl.   400:-
331 9 12 öre blå. Intressant ex med pregnant ”dragspel”.   400:-
332 9 12 öre blå. LYX-stpl SKARA 14.12.1862 (vikt ht).   350:-
333 9 12 öre blå. PRAKT-ex ÅTVIDABERG 27.11.69.   300:-
334 9 12 öre blå. Intressant exemplar med fyra stycken    

 dubbeltänder (kht). LYX-stämpel RAGUNDA    
 5.3.63.   300:-

335 9 12 öre blå. Mycket tilltalande exemplar med en ren    
 och distinkt PR/LYX-stämpel AVESTA 8.1.72.   300:-

336 9 12 öre, ultramarint PRAKT-exemplar, stämplat    
 EKSJÖ 11.10.61. Blyertsnotering på baksidan Pl 2    
 Pos.7.   300:-

337 9 12 öre blå. Praktexemplar av a-nyansen, STOCK-   
 HOLM 20.12.1858.   300:-

338 9 12 öre blå. Praktex ÄS 27.7.1861.   300:-
339 9 12 öre blå. PRAKTEX GEFLE 5.6.1862.   300:-
340 9 12 öre blå. Färgstarkt PRAKT-exemplar, stpl    

 YSTAD 10.11.69.   250:-

314

317
326
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341 9 12 öre blå. Praktex med LYX-stämpel ÖSTERSUND    
 28.8.70.   250:-

342 9 12 öre blå. Rufftandat PR/LYX-exemplar STOCK-   
 HOLM 28.3.65.   250:-

343 9 12 öre blå. PR/LYX-exemplar STOCKHOLM    
 17.11.66.   250:-

344 9 12 öre blå. Praktstämpel HAPARANDA 11.8.1861.   250:-
345 9 12 öre blå. Färgstarkt märke med PR-stpl NYKÖ-   

 PING 19.9.61.   250:-
346 9 12 öre blå. Tilltalande märke stämplat ÖSTHAM-   

 MAR 28.3.1862 (svagt hörnveck).   250:-
347 9 12 öre blå. Ett underbart PRAKTBREV med fyr-   

 kantstämplar LILLA EDET 4.10.60.   700:-
348 9 12 öre blå. PRAKT-brev stämplat BJÖRNLUNDA    

 27.1.1859.   500:-
349 9 12 öre blå. Den ovanliga ultramaringrå nyansen på    

 ett vackert brev från Fjellbacka 28.10.1861.   500:-
350 9 12 öre blå x 3 (36 öre), sänt till London, stämplat    

 KALMAR 27.5.71 och med röd ankomststpl på    
 framsidan och PKXP transit på baksidan.   500:-

351 9 12 öre blå. Vackert brev med den ovanliga sido-   
 stämpeln ”2.TÅG” typ I. Praktstämpel ESLÖF    
 7.5.69, på baksidan ank.stpl YSTAD.   400:-

352 9 12 öre blå. Praktcentrerat märke på brev med    
 fyrkantstämplar LIDKÖPING 20.5.1860.   300:-

353K 9, 10 Brev i 3:e viktklassen frankerat med 12+24 öre    
 Vapen, synnerligen vackra stämplar CHARLOT-   
 TENBERG 18.8.1867. Dessutom har brevet den    
 sällsynta och eftersökta tilläggstjänsten ”Regi-   
 streras”. Adresserat till Postkontorsafdelningen    
 för afgående post 2:dra pulpeten, Stockholm.    
 Kuvertet och märkena har ett genuint slitage.    
 CHARMIGT UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   2.500:-

354K 9, 10 Brevomslag i 3:e viktklassen, stämplat CALMAR    
 20.4.xx. Medfaret.   250:-

355K 9, 11 12+30 öre på ett genuint brev från WAXHOLM    
 1.5.1868, till ORAN, Algeriet. Frimärkena är vikta    
 om kanten p.g.a. platsbrist. Transit- och ank.stpl.    
 Ett vackert och eftersökt objekt. Intyg Obe:    
 1, (3,3), 2-3. F 35000:-.   8.000:-

356K 9, 11 12+30 öre på ett genuint brev från WAXHOLM    
 8.9.1868, till ORAN, Algeriet. Transit- och ank.   
 stpl, en bakflik med en liten del av framsidan    
 saknas, i övrigt ett vackert och eftersökt objekt.    
 F 35000   8.000:-

357 9, 11 12 + 30 öre Vapen på brev till Frankrike (svagt    
 fläckigt). Vackra stämplar PKXP 1.NED 13.6.72.   400:-

358K 9, 14B 2x12 öre + 3 öre liggande Lejon på fräscht kuvert    
 till Tyskland. Stämplat STOCKHOLM 23.7.70.   800:-

All nyansering av klassiskt Sverige är enligt Facit

347 350 349

351
348 352

353
354

355

356
357

358
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359 9b2 12 öre mörkblå. Praktex med LYX-stpl STOCK-   
 HOLM 27.3.65.   250:-

360 9c1 12 öre blå. LYX-märke på brev stämplat SÖDER-   
 HAMN 31.3.60, till Stockholm.   1.000:-

361 9c2 12 öre blå. Praktex med LYX-stpl STOCKHOLM    
 9.5.66.   250:-

362 9c2 12 öre blå. 12 öre i par på fräscht brev till Norge,    
 stämplat GÖTEBORG 26.7.1865. Intyg Sjöman:    
 Mycket gott objekt.   350:-

363K 9c2, 10d1, 11b, 12b   Brev i 3:e viktklassen till Spanien    
 med en imponerande och ytterst sällsynt franke-   
 ring bestående av 12+24+30 öre samt 50 öre i    
 trestrip (mindre kval.anm. på frimärkena).    
 Stämplat STOCKHOLM 8.10.1863 samt transit-    
 och ankomststämplar. Intyg HOW: 2 (5x3,4) 3, 2.    
 F 90000   25.000:-

364 9c3 12 öre blå. Praktbrev med LYX-stpl EKSJÖ    
 12.4.72.   525:-

365 9d3 12 öre ljusblå. PRAKT-exemplar FALKÖPING    
 27.8.68, intyg HOW: 4,3,5.   800:-

366 9d3 12 öre ljusblå. Prakt - lyx KALMAR 22.8.67.   600:-
367 9e1 12 öre ultramarinaktigt blå. Ett ovanligt färgstarkt    

 ex stämplat STOCKHOLM 14.12.1860. Nyans-   
 utlåtande Harbrecht.   250:-

368 9f1 12 öre mörkt ultramarinaktigt blå. Praktcentrerat    
 ex (två ktt) på brev från NYKÖPING 13.1.61 till    
 Stockholm. Svår nyans på försändelse.   500:-

369 9g 12 öre grönblå. Vackert ex, GEFLE 4.7.1861    
 (vikt ht+vikt tand).   250:-

370 9h1 12 öre klar ultramarin. PRAKT-LYX-stämplad    
 MÅLILLA 7.3.1862.   300:-

371 9i 12 öre matt ultramarin. Lyx fyrkant STOCKHOLM    
 25 AUG 186X.   1.200:-

372 9i 12 öre matt ultramarin. Praktex, RONNEBY 3.10.61.   250:-
373 9j1 12 öre ultramaringrå. Vackert ex av en svår nyans,    

 GAMLEBY 8.7.62.   250:-
374 9j2 12 öre svartaktigt ultramarin. Vackert brev från    

 LUND 15.8.61 till Stockholm. Nyansraritet på    
 försändelse – stjärnmärkt i Facit.   1.500:-

375 9m 12 öre blå-grönaktigt blå. PRAKT-exemplar av    
 den sista nyansen, stpl STOCKHOLM 31.7.72.   350:-

376 9m2 12 öre blå. Postfriskt PRAKTEXEMPLAR med    
 intyg HOW: 4,4,5.   5.000:-

377 9v11 12 öre blå, “42” istället för “12”. Vackert och fräscht    
 ex stämplat 11.6.71.   250:-

378 9v6 12 öre blå, “utropstecknet”. Vackert och fräscht ex    
 av en ovanlig variant.   400:-

379 9v6 12 öre blå, “utropstecknet”. F 1100   250:-
380 10 24 öre orange. Praktex med BLÅ stämpel    

 HUDIKSVALL 28.9.1859. En mycket vacker färg-   
 kombination!   500:-

381 10 24 öre orange. Praktex stämplat SÖDERHAMN    
 2.8.1865 (lätt vikt ht).   500:-

382 10 24 öre orange. Praktex WIMMERBY 23.9.1867.   500:-
383 10 24 öre orange. Praktcentrerat märke med LYX-   

 stpl WESTERÅS 19.7.1872 (kort tandspets).   300:-
384 10 24 öre orange. PRAKTEX med rufftandning, stpl    

 EKOLSUND 17.4.67.   250:-

360 362
363

364
368

374
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385 10 24 öre orange. Färgstarkt märke med fyrkantstpl    
 WADSTENA 12.12.5x (någon trubbig tand).   250:-

386 10 24 öre orange. Vackert märke stämplat TRELLE-   
 BORG 12.2.1872 (två lätt vikta htt).   250:-

387K 10d2 24 öre orange-orangegul samt 3 öre Lejon (F 14b)    
 på vackert kuvert till Tyskland. Stämplat GÖTE-   
 BORG 2.2.1872.   1.000:-

388K 10d2, 14Be   24 öre och 3 öre Lejon typ II på vackert brev    
 till Tyskland. Stämplat STOCKHOLM 6.10.70 och    
 FRANCO i ram, samt flera transitstämplar på    
 baksidan.   350:-

389 10e 24 öre klar gulorange. Felfritt PRAKTEX    
 stämplat BODEN 30.6.1862. Intyg HOW: 4,4,4.   600:-

390 10g1 24 öre gul. Praktex stämplat UDDEVALLA    
 31.3.1865. Intyg HOW: 4.4-5.4.   600:-

391K 10h2, 12h, 21b   24 öre rödaktigt orange. 50 öre rosa och    
 12 öre Ringtyp tandn. 14 på inhemsk assurerad    
 brevframsida med tredubbelt porto samt ass-   
 avgift 50 öre, Brevet något uppfräschat. Stämplat    
 ÅMOT 26.8.1872 samt sidostämpel PKXP Nr 7    
 NED 27.8.1872, sänt till Skultuna. Intyg HOW    
 3,3,4,3, ”En intressant blandfrankering (3).    
 Denna kombination finns enl. Facit end. i ett    
 ex.”. Mycket gott objekt. UTSTÄLLNINGS-   
 OBJEKT!   45.000:-

392 11 30 öre brun. LYX-stämplat SALA 9.6.1871.   1.500:-
393 11 30 öre brun. PR/LYX-EX stämplat KALMAR    

 2.8.1871 (möjligen någon kort tandspets).   500:-
394 11 30 öre brun. Praktcentrerat ex med en välplacerad    

 stämpel HERNÖSAND 19.12.1872.   300:-
395 11 30 öre brun. Ett mycket tilltalande brev från    

 PHILIPSTAD 23.11.1862, till Finland. På baksidan    
 Stockholms transitstämpel. Bläcknotering Franco    
 gränsen samt Lösen uppförd i Åbo.   1.800:-

396K 11 30 öre brun på mycket vackert rek-brev till    
 Wernamo, stämplat PKXP N:r 10 24.7.1871 samt    
 sidostämpel Wislanda 24.7.1871 och ant.    
 ”åtföljer Kyrkoherde Tidanders post”.   700:-

397 11a 30 öre mörkt rödbrun. Lyx-prakt SÖDERHAMN    
 22.10.59. F 500   1.200:-

398 11b 30 öre rödbrun. Praktex stämplat GEFLE 28.8.1862.   700:-

399 11b 30 öre rödbrun. Sänt till Finland, avgångsstämpel    
 STOCKHOLM 19.2.81. Betalt till gränsen med    
 oval stämpel FRANCO GRÄNSEN. Finsk lösen-   
 notering. Vackert.   500:-

400 11d1 30 öre mörkbrun. Mycket vackert PRAKTEX (lätt    
 vikt ht), LYX-stämpel ÅHRE FYRKANT 8.5.1863.   800:-

401 11d1 30 öre mörkbrun. Praktex i en kraftig mörk färg.    
 Stämplat SKENE 2.8.1865. Intyg Sjöman: PRAKT.   500:-

402 11e2 30 öre brun. Praktex med LYX-stpl LINKÖPING    
 2.11.70.   1.000:-

403 11g 30 öre rosabrun. Intyg HOW: ”Ett mycket vackert    
 och färgfräscht exemplar” Mycket gott exemplar    
 3,3,5. F 9000   3.000:-

404 12 50 öre röd. Färgstarkt rufftandat märke med LYX-   
 stpl SKARA 20.11.1864.   800:-

405 12 50 öre röd. Fräscht märke med en distinkt LYX-stpl    
 FALKÖPING 22.7.1868.   800:-

406 12 50 öre röd. Rufftandat praktex stämplat LYCKSELE    
 21.10.1867.   800:-

407 12 50 öre röd. Praktex NORBERG 11.1.1871 (möjligen    
 någon trubbig tandspets).   600:-

Liggande lejon / Lying lion
408 14Aa 3 öre orangebrun, typ I. Färgstarkt ex av första    

 nyansen, stpl STOCKHOLM 24.8, 1.TUR. Intyg    
 HOW: 3.3.3. F 5500   800:-

409 14B 3 öre brun, typ II. Sned centrering. F 2000   350:-
410 14B 3 öre brun, typ II. LYX-stämpel KONGSBACKA    

 1.7.1871.   300:-
411 14B 3 öre brun, typ II. Praktex GÖTEBORG 23.2.70    

 (lätt vikt ht). Svårt märke med denna centrering.   250:-
412 14B 3 öre brun, typ II. Ovanligt fräscht lokalbrev, märket    

 är stämplat STOCKHOLM 1.TUR, 27.6. Även sido-   
 stpl STOCKHOLM 26.6.1870. Mycket ovanligt med    
 daterade sidostplr på breven med TUR-stämplar.   500:-

387

388

395

396 399

412

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.
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413 14B, 10 Två 3 öre Lejon samt 24 öre Vapen på ett intressant    
 rekbrev (stort riss i kuvertet). Från STRENGNÄS    
 4.12.74 till Upsala. Lacksigill från tränsningen på    
 framsidan. Enligt Facit två kända. F 4000   800:-

414 14Be 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II. Par på trycksak    
 till Nyköping. PRAKT-stämplar STOCKHOLM    
 14.2.72. Dekorativt objekt.   300:-

415 14Bf 3 öre brunorange, typ II. PRAKTEX, SUNDSVALL    
 19.11.1872. Intyg HOW: 4.3.5.   700:-

416 14Bf 3 öre brunorange, typ II. Med dansk ringstämpel ”1”    
 samt en mycket liten del av en blå stämpel. Intyg    
 HOW: 3,3,3 Mycket gott exemplar.   250:-

417 15 17 öre violett. Nära perfekt centr. Omgummerad.  () 800:-
418 15 17 öre violett. Vackert exemplar med PRAKT-   

 stpl SALA 27.4.66.   600:-
419K 15 17 öre violett. Framsida stämplad STOCKHOLM    

 11.11.67, till Köpenhamn. Intyg Obe: Obet. kort    
 tandspets, Mycket gott objekt 3,4,3-4,3-4.   800:-

420K 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Stämplat 1.6.69 och    
 sänt till Danmark. På baksidan stpl SÖDRA    
 ST.BANAN 5.6 och i grönt KIØBENHAVN 6.6.    
 Form 8 3/4.   500:-

421 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Lyx-prakt HALM-   
 STAD 23.9.68 22.10.59. Intyg HOW: 4,4,4-5    
 Praktexemplar.   3.000:-

422 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila obetydl. riss. PRAKT-   
 stämplat KALMAR 18.8.1868.   500:-

423 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Vackert välcentrerat    
 ex med dansk nummerstämpel 1. F 1300   250:-

424 15c 17 öre blåaktigt grå. Intyg HOW: ”Ett mycket    
 vackert och fräscht exemplar av ett svårt    
 märke” Mycket gott exemplar 3,3,5. F 12000   5.000:-

425 15c 17 öre blåaktigt grå. Mycket vackert och felfritt    
 ex stpl CARLSHAMN 7.6.69. Ett bortfallet sand-   
 korn i marginalen (vid tillverkningen). Intyg HOW:    
 3-4, 4, 3-4 mycket gott – praktexemplar. F 6500   2.000:-

426 15c 17 öre blåaktigt grå. Ett mycket vackert praktcentr.    
 ex med en hel omvänd stämpel WEXIÖ 2.5.1870    
 (ägarstämpel). Intyg N.Svensson 3,4,3.   1.800:-

427 15c 17 öre grå. Intyg Obe: 2, 4, 1-2. F 6500   1.000:-
428 15C 17 öre blåaktigt grå. Intyg HOW: 2,3,3, Gott    

 exemplar. Övre höger ht vikt, något ofräsch. F 6500   1.000:-
429 16 20 öre röd. LYX-stämplad KALMAR 11.9.1869.   1.500:-
430 16 20 öre röd. Lyxex Hedemora 27/2 1873!   500:-
431 16 20 öre röd. Praktcentrerat ex med LYX-stämpel    

 WESTERÅS 19.2.1873 (kort tandspets).   300:-
432 16 20 öre röd, par på brev från GÖTEBORG 23.11.1867    

 till Tyskland. Del av bakfliken saknas. F 3500   1.500:-
433 16b1 20 öre brunaktigt orangeröd. Praktcentrerat    

 ostämplat exemplar. F 2400   500:-
434 16e 20 öre tegelröd. Välcentrerat ex med LYX-stämpel    

 FALKÖPING 21.11.70.   1.000:-
435 16g 20 öre röd-mattröd. Lyx-prakt STOCKHOLM    

 30.4.72.   600:-
436 16v3 20 öre röd, färgad linje i marginalen. Stpl    

 (NORR)KÖPING 9.3.70. F 1500   350:-

413
414

419

420 432

439

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning
skall vara gjord i god tid

före auktionen
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Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
437 17 3 öre brun. LYX-stämplad STOCKHOLM 1 TUR    

 15.12.   500:-
438 17 3 öre brun. Utsökt exemplar FALUN 7.10.73, liten    

 del av 2:a stpl.   300:-
439 17, 19, 25   3+5+30 öre på litet rekbrev från STOCKHOLM    

 3.4.1876, till Frankrike (3 öre=def samt något    
 utflutna stämplar och riss i kuvertet). Transit- och    
 ank.stämplar. UPU -portot 20 öre med rekavgift    
 18 öre är ej noterat i Postal! MYCKET SÄLLSYNT    
 FÖRSÄNDELSE.   1.300:-

440 17g 3 öre matt orangebrun. Lyx-prakt STOCKHOLM 1    
 TUR 8.12.76.   1.500:-

441K 17g, 19f, 25f   3+5+30 öre på PRAKTBREV stämplat    
 UPPSALA 30.3.75. Sänt vintervägen över    
 Tyskland till Finland, bl.a. rysk transitstämpel    
 (kuvertet med mindre riss, etc). Intyg Harbrecht:    
 4, (3,4,4), (5,5),3-4.   12.000:-

442 18 4 öre grå. Färgfräscht med LYX-stpl SALA    
 30.10.77.   400:-

443 18a 4 öre mörkgrå-grå. Lyx-prakt FRÖVI 24.10.78.    
 Intyg HOW: 4,3,5. Praktexemplar.   4.000:-

444 19 5 öre grön. LYX-stämplad FALKÖPING 7.6.1875.   300:-
445 19b 5 öre ljust blåaktigt grön på vitt papper. Intyg HOW:    

 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar med god    
 centrering” Praktexemplar 4,4,5. F 14000   5.000:-

446 19b 5 öre ljust blåaktigt grön på vitt papper (lätt vikt ht).    
 Ostämplat mycket gott ex. F 3200   500:-

447 20 6 öre violett. Praktex stämplat ÄPPELBO 25.10.77.   300:-
448K 20a, 22c, 26c   Rekommenderat brev av 6 orts vikt (2:a vikt-   

 satsen) med innehåll och öppen rekommendation,    
 frank. med Ringtyp tn 14 6+20+50 öre, totalt 76    
 öre, 20 öre är litet oxiderat, 6 öre är a-nyans (F på    
 brev 16000,-). Stämplat GÖTEBORG 23.5.1873.    
 Attest F Obermüller: mycket gott objekt    
 3-243-334.   5.000:-

449 20g 6 öre olivgrå. Två ex på på ett trevligt brev från    
 ÖJEBYN 25.10.75 via PITEÅ 29.10.7, till Stockholm.    
 Ovanlig nyans på försändelse (kht).   500:-

450K 20g 6 öre olivgrå. Sänt inom Stockholm. Mycket    
 vackert.   250:-

451 20i 6 öre matt blålila. Lyx-prakt GÖTEBORG 19.8.75.    
 Intyg HOW: 4,4,4-5. Praktexemplar.   3.000:-

452K 20i 6 öre matt blålila. Trycksak från GÖTEBORG    
 18.9.1875, till Stockholm (något ofräscht).   250:-

453 21 12 öre blå. LYX-stämplad BROTTBY 5.11.1874.   500:-
454 21 12 öre blå. Mycket vackert PRAKT-ex med en    

 ren och distinkt stämpel BRODDETORP 17.475.   300:-
455 21c 12 öre matt ultramarinaktigt blå vanligt papper.    

 Lyx-prakt STOCKHOLM 6.9.72.   800:-
456K 21m, 24f    Dekorativt brev frankerat med 12+24 öre (kt).    

 Från STOCKHOLM 29.3.74, till KANADA.    
 Bl.a. den eftersökta dirigeringsstämpeln    
 ”VIA D&T”. Brevet är avbildat i boken:    
 Swedish letter rates to foreign destinations.    
 Intyg HOW: 3 (3,3) (3,3) 3.   15.000:-

457 21p 12 öre mattblå-ljust mattblå. Postfriskt praktex    
 med dubbeltand.   600:-

458K 22 20 öre orange i lodrätt sexstrip. Stpl KALMAR    
 18.2.78.   2.000:-

459 22 20 öre orange. LYX-stämplat GÖTEBORG    
 23.9.1876, sänt till Frankrike, ank stpl Bordeaux    
 27 sept 76.   1.000:-

460 22b 20 öre orangeaktigt röd vanligt papper. Lyxstämplad    
 NORA 25.7.1873. Sign. ”Ex Sjöman”.   500:-

461 22c 20 öre röd-ljusröd. Lyx-prakt MOHOLM 8.2.74.   800:-
462 22g 20 öre mattröd. LYX-stämplad FILIPSTAD    

 26.6.1876.   500:-
463 23a 20/20 öre tegelröd på blekorange. Fantastiskt ex med    

 LYXSTÄMPEL AVESTA 2.11.77.   2.200:-
464 23b 20/20 öre röd på blekorange. Lyx-prakt STOCK-   

 HOLM 6.8.77. Intyg HOW: 4-5, 4-5, 4-5 Prakt-   
 lyxexemplar.   2.000:-

465 23c 20/20 öre mattröd på blekorange. LYX-stämplat    
 PKXP No 3426.6.1877 på något uppfräschat brev,    
 sänt till England, ank.stpl LONDON S W JU 29 77.    
 Intyg HOW 4,4,5,3, ”Ett trevligt brev (3). Intressant    
 frankerat med dubbeltryck 20/20 öre”. PRAKT-   
 OBJEKT.   2.500:-

466 23c v 20/20 öre röd, obetydl. oxiderad, stämplat STOCK-   
 HOLM x.4.1877 med DUBBELPERFORERING    
 nertill enl. HOW.   5.000:-

441

448

449

456
459

465
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467 24d 24 öre gulaktigt orange vanligt papper. PRAKT-ex    
 stämplat ALFTA 26.3.77.   250:-

468 24f 24 öre orangegul vanligt papper. Lyx-prakt HARM-   
 ÅNGER 8.12.75. Intyg HOW: 4, 4, 5. Prakt-lyx-   
 exemplar.   2.500:-

469 24g 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange. LYX-   
 exemplar stpl ÖREBRO 17.8.76. Intyg Harbrecht    
 5,5,5.   2.400:-

470 25 30 öre brun. LYX-stämplad KÖPING 21.6.1875.   500:-
471 25 30 öre brun. Praktex stpl Ludgo 27/10 (18)75.   300:-
472 25a 30 öre brun. A-nyansen med sidvänd STOCKHOLM    

 2.10.72 (åldersfläckar).   700:-
473 25b 30 öre rödaktigt brun på vanligt papper. Utsökt    

 exemplar av B-nyansen med praktstämpel EKSJÖ    
 7.12.72, kort tandspets.   400:-

474 25g 30 öre orangeaktigt brun suddigt tryck. Lyx-prakt    
 STOCKHOLM 9.12.74.   800:-

475 25h 30 öre gråaktigt brun. PRAKT-ex, LYX-stämplat    
 ONSALA 11.2.76.   300:-

476 25h 30 öre gråaktigt brun. Fräscht par, KUNGSBACKA    
 20.11.76.   250:-

477 25h 30 öre gråaktigt brun, trestrip, stpl ONSALA    
 10.11.76.   250:-

478 26 50 öre röd. Förstärkt TOLVBLOCK med sidvända    
 stämplar GÖTEBORG 18.4.74. Tilltalande och    
 ovanligt objekt!   5.000:-

479 27 1 Riksdaler i förstärkt sexblock. Praktcentrerat och    
 stpl KRISTINEHAMN 10.2.75, någon enstaka kt.   2.500:-

480 27 1 Riksdaler. LYX-stämplad HJO 16.8.1877.   750:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
481 28 3 öre brun i fyrblock. Stpl Norrtelje 30.10.84, ett    

 ex med ktt. F 2000   400:-
482 28b 3 öre matt orangebrun. Praktcentr ex med LYX-stpl    

 BREDARYD 6.1.79.   1.600:-
483 28b 3 öre matt orangebrun. Lyx-prakt SÖDERFORS    

 18.5.79.   1.200:-
484 29e 4 öre djupgrå-grå på efterglättat papper. Lyx-prakt    

 CHARLOTTENBERG 26.8.84.   800:-
485 30 5 öre grön. LYX-stämplad BORGHOLM 13.2.1878.   500:-
486 30 5 öre grön. PR/LYX-exemplar, MARIESTAD    

 11.7.86.   300:-
487 30a 5 öre grågrön. Ostämplat ex av första nyansen    

 (fläck på tand). RARITET! F 3000   800:-
488 30b 5 öre matt blåaktigt grön. Praktcentrerat FRÄSCHT    

 ex med LYX-stpl MÅLILLA 25.7.81.   1.000:-

489 31 6 öre violett. Lyxstämpel LUND 30.1.86. God centr.  800:-
490 31 6 öre violett. Praktexemplar stpl KALMAR    

 28.9.1880.   300:-
491 31 6 öre violett. Snedcentrerat fyrblock där ett ex    

 är postfriskt.  / 1.000:-
492 31d 6 öre mörklila. Lyx-prakt UPSALA 30.9.80.   1.200:-
493 31k 6 öre rödlila på efterglättat papper. Lyx-prakt    

 STOCKHOLM SÖDER 28.9.88.   2.000:-
494 32 12 öre blå i tioblock med rättvända stämplar    

 FINSPONG 13.8.82. Ett par märken med ktt.   1.200:-
495K 32 1856, Vackert brev med Ringtyp 12 ö tn 13, stpl    

 KRISTINEHAMN 11/5 1883, med ovanliga sido-   
 stämplar ”OBESTÄLLBART” och ”RETUR”, på    
 baksidan stpl STOCKHOLM 2Tur 12/5 1863.   1.400:-

496 32c2 12 öre djupblå-ultramarinaktigt blå på vitt papper.    
 Ett underbart ex, stpl STOCKHOLM 18.6.82.   1.000:-

497 32c2 12 öre djupblå-ultramarinaktigt blå på vitt papper.    
 Fräscht ex med LYX-stpl STOCKHOLM 13.9.82.   325:-

498 32e 12 öre mattblå (gråaktigt). PR/LYX-ex stämplat    
 BORÅS 18.9.84.   450:-

499 33 20 öre röd. LYX-exemplar EKSJÖ 15.11.85.   500:-
500 33 20 öre röd med vacker handmakulering 12.9.84.   500:-
501 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Spektakulärt ex    

 med tre rejäla ”dragspel”.   300:-
502 33e 20 öre orangeröd. Strålande ex med LYX-stämpel    

 KRISTINEHAMN 5.5.86!   250:-
503K 34 24 öre gul i lodrätt sexstrip med rättvända stämplar    

 HUSUM 28.12.80. Sällsynt enhet!   5.000:-
504 34 24 öre gul. Par med hela sidvända stämplar    

 KALMAR 25.6.1883 i RÖD FÄRG. EN UNDER-   
 BAR FÄRGKOMBINATION!   1.000:-

505 34 24 öre gul. Lyxstämplad WESTERVIK 24.5.1879.   500:-
506 34 24 öre gul. Tre ex med praktstämplar Hudiksvall,    

 Södertelje och Uddevalla 1880–83 (någon kt).   400:-
507 34 24 öre gul, fyrblock där ett ex är postfriskt.  / 300:-
508 34j 24 öre gulakt orange på efterglättat papper.    

 Postfriskt praktex.   600:-
509 34j 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper.    

 Mycket vackert PRAKTEXEMPLAR med intyg    
 HOW: 4,4,5.   500:-

510 34k 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. Praktex    
 med LYX-stpl LUND 11.8.1886.   300:-

511K 35 30 öre brun. Förstärkt 19-BLOCK= STÖRSTA    
 KÄNDA ENHET, ett ex med några ktt utan    
 betydelse. UTSTÄLLNINGSOBJEKT+++.   10.000:-
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512K 35 30 öre brun. Par på paketavi med kupong till    
 KÖPENHAMN, stämplad STOCKHOLM PAKET    
 2.3.1886. Märkena något åldersfläckade.   1.000:-

513K 35 30 öre brun. Välcentrerat par på paketavi av den    
 äldre typen med vikt i skålpund. Från HELSING-   
 BORG 18.3.1879 till Mönsterås.   500:-

514K 35 30 öre brun. Två exemplar på paketavi av den äldre    
 typen med vikt i skålpund. Från WADSTENA    
 27.1.79 till Oskarshamn. Vacker men blanketten    
 har varit vikt över frimärkena.   400:-

515 35a 30 öre brun. Lyx-prakt FINNMOSSEN 21.4.79.   2.000:-
516 35a 30 öre brun. LYX-stpl. STOCKHOLM 5.12.1878.   300:-
517K 36 50 öre i förstärkt 14-BLOCK= STÖRSTA KÄNDA    

 ENHET. Stpl STOCKHOLM 6.7.81. Utställnings-   
 objekt!   10.000:-

518 36 50 öre röd. LYX-stämplad NÄSSJÖ 15.10.1886.   500:-

519 36 50 öre röd. Lyxstämpel STOCKHOLM PAKET-   
 STADEN 30.4.82. En obetydligt kort tandspets.    
 Perfekt centrering.   500:-

520 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    
 Fyrblock i nära sned centrering. F 32500   5.000:-

521 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    
 Fräscht PR/LYX-EX stämplat TREHÖRNA    
 23.10.86.   400:-

522 37 1 Riksdaler brun/blå. Intyg HOW: ”Ett mycket    
 vackert och fräscht exemplar”. Mycket gott    
 exemplar, 3,3,3. F 38000   12.000:-

523 37 1 Riksdaler brun/blå. Fräscht ostämplat ex av ett    
 mycket sällsynt märke. F 19000   3.500:-

524K 38 1 krona brun/blå. 65 ex i mest god kval. F 10400   1.000:-
525 38 1 krona brun/blå. PRAKT-stämplad LUDVIKA    

 9.5.1883.   500:-

478

491 507

479

481

494

511

517

520

495
512
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526 38f 1 krona gulaktigt brun/blå på mjukt papper.    
 Lyx-prakt NYKÖPING 17.6.85.   2.000:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
527 40 2 öre gul. LYX-stpl HALMSTAD 26.10.94.   250:-
528 40-49 exkl 45   1886 Ringtyp posthorn komplett serie i mest    

 bra kvalitet, F 6115.   700:-
529 40b 2 öre orange. Lyx STOCKHOLM 11.6.92. Intyg    

 HOW: 5,5,5.   2.000:-
530K 41 3 öre brun. Fyra exemplar (+F 53+62+63) på deko-   

 rativt rekbrev, stämplat STOCKHOLM VÄRDE    
 23.9.08.   500:-

532 41b 3 öre orangebrun. PRAKT-centrerat ex med LYX-   
 stpl WESTERVIK 19.6.92.   650:-

533K 42-44, 46   Mycket vackert brev frankerat med 4 öre, 2x5    
 öre (kht), 6 öre, och 20 öre. Från STOCKHOLM    
 19.6.1890, till Birmingham. Transit- + ankomst-   
 stämpel.   600:-

534 42d 4 öre gråsvart. Lyx-prakt NORRKÖPING 24.1.90.   800:-
535 42e 4 öre ljusgrå på gulaktigt papper. Lyx-prakt    

 MALMÖ 13.11.90.   1.200:-

536 43 5 öre grön. Lyxstämplat STOCKHOLM 1 TUR    
 26.12.1885.   300:-

537K 43, 46 5 öre grön och 20 öre röd på postanvisning.    
 Båda märkena LYX-stämplade HALSBERG    
 1.10.1888.   300:-

538 44 6 öre violett. PRAKT-LYX-stämplat CIMBRIS-   
 HAMN 4.5.1894.   500:-

539K 46 20 öre röd. En sjusärdeles postanvisning frankerad    
 med hela 47 ex samt ett ex vardera F 43+45, stpl    
 STOCKHOLM PAKET 12.2.1888. Utställnings-   
 objekt!   10.000:-

540 46 20 öre i vackert praktcentr sexblock. Trots en    
 felande ht ett mycket ovanligt objekt!   2.500:-

541 46 20 öre röd. LYXEX, TRÄDET 12.2.89.   500:-
542 46a 20 öre matt orange-röd. Lyx-prakt TORSÅS    

 13.2.87.   800:-
543K 47 30 öre brun. 25 ex i enheter på del av postanvisning,    

 bestående av två tioblock och ett femstrip. Ovanligt    
 objekt!   3.000:-

544P 47 30 öre brun. Praktcentrerat trestrip på paketadress-   
 kort (med kupong), till NORGE. Stpl STOCKHOLM    
 SÖD 2.9.1890, via CHARLOTTENBERG och    
 KRISTIANIA till Elfverum. OVANLIGA TILL    
 NORGE!   600:-

540
545 553 556

557 543 548
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545 47 30 öre brun. Fräscht fyrblock med ett postfriskt    
 märke.  / 1.000:-

546 47a 30 öre olivaktigt brun. Härligt ex med perfekt    
 stämpel TROLLHÄTTAN 5.8.86!   650:-

547 47d 30 öre gråbrun. Medelgod centrering. F 2000   400:-
548K 48 50 öre i färgstarkt 22-block. Stpl STOCKHOLM    

 PAKET 25.10.88, fyra ex med veck + mindre    
 skavanker (stör ej). Tilltalande och ytterst    
 sällsynt objekt!   6.000:-

549 48 50 öre röd. Bläckmakulerad ..mersd.. 1.2.1889.   500:-
550 48a 50 öre karminrosa. Superbt ex med perfekt stämpel    

 FILIPSTAD 6.3.88.   650:-
551 48b 50 öre karmin, jämnt tryck. Prakt-lyx STOCK-   

 HOLM LGL 20.1.88.   1.000:-
552 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Postfriskt    

 pr/lyxex!   1.800:-
553 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Snedcentrerat    

 fyrblock. F 7500  () 600:-
554 49 1 krona blå/brun. Postfriskt pr/lyxexemplar!   1.000:-
555 49 1 krona blå/brun. Postfriskt praktex!   700:-
556 49 1 krona blå/brun. Ostämplat fyrblock.   400:-
557K 49 1 krona blå/brun. Mycket vackert 20-block stpl    

 STOCKHOLM 6.7.98. Sällsynt enhet.   500:-
558 49 1 krona blå/brun. Praktex stämplat FALUN    

 13.12.1898 (lätt vikt ht).   250:-
559K 49 1 krona blå/brun. Stämplat åttablock samt två    

 stämplade tolvblock.   250:-
560P 49 1 krona blå/brun. 13 exemplar på framsidan samt    

 sju exemplar (+30 öre) på baksidan av ett adress-   
 kort. Från LULEÅ 24.1.1900, till Stockholm.   500:-

561 49a 1 krona orangebrun/blå. Praktcentrerat märke    
 i första nyansen, LYX-stpl MALMÖ-PAKET    
 8.4.89.   250:-

562 50-51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp SET (2).    
 Praktstämplade exemplar.   250:-

563 50a 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 öre    
 mörkblå på blå. Prakt-lyx OSCARSHAMN    
 30.11.89.   600:-

564 51b 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 öre    
 mörkblå på orangegul, efterglättat papper. Mycket    
 vackert fyrblock med hörnmarginal. Något    
 kladdiga stämplar, men ovanligt objekt!   500:-

Oscar II
565 39 10 öre röd, boktryck. Pr/lyxstpl ENÅNGER    

 1.1.85 = Första dagen!   500:-
566 39 10 öre röd, boktryck. Ett magnifikt ex, från    

 SILLERUD 10.1.86.   325:-
567K 39, 45, 52-60   10 öre boktryck, med och utan ph, samt    

 koppartryck 5 öre–1 kr, även några i nyanser.    
 F 3300   750:-

568 39v8 10 öre röd, boktryck. Synnerligen vackert ex med    
 LYX-stämpel GIMO 1.1.85 - Första dagen.   800:-

569 45 10 öre röd med posthorn. Ostämplat fyrblock.   350:-
570 52 5 öre grön. Otandat fräscht och vackert fyrblock.   500:-
571 52-56, 59   5–20 öre och 50 öre.   750:-
572 52-56, 59   5–20 öre och 50 öre i par.  / 1.000:-
573K 52-60 SET vm krona inkl. några nyanser i nyanser bl.a.    

 två st vackra 50 öre.   1.000:-
574 52cv1 5 öre blågrön. Vackert otandat fyrblock där två    

 märken är .   500:-

564

569 570 574

Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se

536

539

533

530
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575K 53 8 öre violett + 5 och 8 öre Medaljong samt 4 öre    
 Riksvapnet. Trevlig blandfrankering på rekbrev    
 från HELSINGB:2, 17.12.1913.   250:-

576 53b 8 öre karminviolett. Prakt-lyx ESKILSTUNA    
 21.8.05.   800:-

577 53v1 8 öre karminaktigt violett otandat. Fyrblock med    
 goda marginaler. F 6400   1.000:-

578 54 10 öre röd. Brev stämplat STOCKHOLM 31.1.04.    
 Notering Retur samt en stor röd retur-etikett bak-   
 flik saknas).   400:-

579P 55 15 öre brun + 2x1 öre och 3 öre Siffertyp. Intressant    
 brev stämplat PXXP No 41, 6.10.1899. Till Berlin    
 via TRELLEBORG-SASSNITZ. Returnerat med    
 etikett ”non réclamé”.   300:-

580 55a 15 öre rödbrun. Prakt-lyx LJUNGSKILE 22.5.01.   500:-
581P 56 20 öre blå i 45-block + 14 ex av F 52 på paketavi    

 från STOCKHOLM 28.9.99, till Nordmaling. Även    
 ett adresskort med F 55 + tre st F 59 medföljer.   500:-

582 57 25 öre orange, fyrblock där två märken är    
 postfriska.  / 350:-

583 58 30 öre brun. Postfriskt PR/LYXEX!   700:-
584K 58 30 öre på Avis om en telegrampostanvisning,    

 stpl GELLIVARE 7.12.93. Fräscht exemplar av    
 en mycket ovanlig försändelse.   1.200:-

585 58 30 öre brun, fyrblock där två ex är postfriska.  / 600:-

586 58a 30 öre gulaktigt-rödaktigt brun. Prakt-lyx    
 ARBOGA 15.11.93.   500:-

587 59 50 öre grå. Två stycken par varav det ena är    
 postfriskt.  / 1.000:-

588 59c 50 öre blågrå. Lyx.   800:-
589 59c 50 öre blågrå. Pr/lyxex, en ht med matt fläck.   600:-
590 59d 50 öre olivgrå. Prakt-lyx VOXNA BRUK 27.10.10.   500:-
591 60 1 kr svart/röd. Postfriskt exemplar. F 4200   600:-
592 60 1 kr svart/röd. Så gott som postfriskt praktex,    

 knappt märkbar skugga i gumm. F 2300   500:-
593 60b 1 kr karmin/grå. Prakt-lyx STOCKHOLM    

 10.2.10.   800:-
594 60P 1 kr. Färgprov typ P i blå/karmin färg, med sido-   

 marginal.  () 300:-
595 66 20 öre blå, koppartryck utan vm. Frächt fyrblock    

 (två ex = ).  / 250:-
596 67 25 öre orange, koppartryck utan vm. Frächt    

 fyrblock (två ex = ).  / 400:-
597 67v 25 öre orange, koppartryck utan vm. Partiellt    

 spegeltryck. På framsidan PR/LYX stämpel    
 SÄFVAST 7.9.1911. F 1200   250:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
598 61, 63vm1   1 och 3 öre med omvänt vm krona. Bägge i    

 fyrblock med två postfriska ex.  / 300:-
599 64v1 4 öre karmin/blå otandat vm krona. Par på klipp    

 tillsammans med normal 2 öre. Signerat Sjöman.    
 F 4000   1.000:-

595
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Posthuset / General Post Office
600 65 5 kr. Postfriskt PR/LYXEX!   1.800:-
601 65 5 kr. Postfriskt pr/lyxexemplar.   1.500:-
602 65 5 kr (naturligt arkveck). I övrigt ett prakte. F 5000   1.500:-
603 65 5 kr. Medelgod centrering. F 5000   1.000:-
604 65 5 kr. God centrering, liten blyertsnotering. F 5000   1.000:-
605 65 5 kr. Postfriskt praktex.   900:-
606 65 5 kr. Fräscht ex av ett ovanligt märke i postfriskt    

 skick. F 5000   800:-
607K 65 5 Kr, två exemplar (ktt), samt 50 öre Oscar II och    

 1 kr Medaljong i trestrip, på paketavi utan kupong.    
 Vackra stämplar STOCKHOLM 2, 2.1.12.   2.000:-

608P 65 5 kr samt 5+10 öre Oscar II och 3x1kr=tot 8,15.    
 Dekorativt assbrev från GÖTEBORG 2.11.04.    
 Posthuset stämplades först vid ankomsten,    
 STOCKHOLM 16, 3.11.04.   1.800:-

609 65vm1 5 kr blå omvänt vm. Lyxcentrerat ex.   400:-
610 65vm1 5 kr blå omvänt vm. Ett underbart ex med PRAKT-   

 stämpel STOCKHOLM.   400:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
611 71 1 öre svart vm våglinjer. Prakt-lyx MOCKFJÄRD    

 4.7.12.   500:-
612 71 1 öre svart vm våglinjer. Pr/lyxex HAMMERDAL    

 8.4.15.   250:-
613 73 3 öre brun vm våglinjer. Intressant exemplar med    

 ett pregnant ”dragspel”. Ovanligt på det här märket.   250:-
614P 73 3 öre brun vm våglinjer. Blindskriftsbrev med    

 innehåll från STOCKHOLM 23.11.54 till Malmö.    
 SÄLLSYNT!   1.200:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
615K 75 5 öre grön vm krona. 35 stämplade exemplar.   800:-
616 77 1 krona svart vm krona. Pr/lyxcentrerat ex (matt    

 fläck i gummeringen, gummiveck).   250:-

617K 78 5 kr vm krona, karmin. Assurerat Tariffpaket-   
 adresskort till Schweiz frankerat med F 72, 3xF 78,    
 3x96, F 169. Stämplat STOCKHOLM 26.8.1921.    
 Komplicerad portouträkning medföljer.   700:-

618 78P 5 kr Wiener-plåtprov i blå färg.  () 400:-
619 79 5 öre grön. Tydligt partiellt spegeltryck.   250:-
620 80 7 öre grön. Marginalpar med spegeltryck och    

 partiellt dito.   250:-
621 80a 7 öre blåaktigt mörkgrön. Prakt-lyx STOCKHOLM    

 2 30.6.19.   800:-
622 82 10 öre röd. Lyxstämplat OVESHOLM 25.5.16.   250:-
623 82 10 öre röd. Utsökt ex med LYX-stpl DROTTNING-   

 SKÄR 17.6.16.   250:-
624 83 12 öre karmin. Intressant exemplar med pappers-   

 skarv (klippta tänder).   250:-
625 84 m.fl. 15, 20, 30–50 öre och 1 kr. Sju mycket fräscha    

 postfriska märken.   500:-
626 86P 25 öre Wiener-plåtprov i blå färg.  () 400:-
627 87 27 öre ljusblå. Synnerligen vacker stämpel    

 TRÅNGSVIKEN 30.3.19.   500:-
628 88 30 öre brun i sexblock varav tre ex med KPV.   400:-
629 88P 30 öre. Normalprov i grå färg för 50-öresvalören.  () 300:-
630 88v 30 öre brun otandat. Normalprov i par med    

 breda marginaler.  () 300:-
631 89 35 öre violett i sexblock med hörnmarginal.   350:-
632 90 40 öre oliv. Mycket vackert ex stämplat NYLAND    

 5.10.1920.   300:-
633 91 50 öre grå. Vackert ex. F 1500   500:-
634 91 50 öre grå. Pr/lyxex!   450:-
635 91 50 öre grå. Mycket vackert och fräscht ex. F 1500   400:-
636 91 50 öre grå. PR-LYX märke, STRANDVIK 2.2.21.   200:-
637 91 50 öre grå. Vackert fyrblock. De två övre märkena    

 har ett litet spår efter en fastsättare samt vm KPV,    
 de två nedre är postfriska.  / 500:-

638 92, 94 55 och 80 öre. Båda med intyg HOW. 55 öre 3,3,3    
 och 80 öre 3,5,3. Ett ovanligt vackert par.    
 F 30000   12.000:-
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639 92, 94 55 öre och 80 öre (2). Praktexemplar med attester    
 av Franz Obermüller: 4, 4-5, 4 resp. 4,4,4. På    
 baksidan äkthetsstämpel och signatur HWbg =    
 Harry Wennberg. F 30000   8.000:-

640 92, 94 55 öre och 80 öre (2). Fina ex med intyg HOW:    
 55 öre 4,4,4 och 80 öre 5,5,4. F 30000   8.000:-

641K 93 65 öre gröngul. Singel + trestrip på paketavi med    
 kupong. Från STOCKHOLM till Norge.   250:-

642 94 80 öre svart. Postfriskt ex av ett sällsynt märke.    
 Intyg HOW: 3,3,5. F 22000   7.000:-

643 94bz 80 öre vm KPV, svart. Intyg HOW: 3,3,4 En    
 obetydlig, mindre störning i gummeringen.    
 F 24000   8.000:-

644 96 1 kr. Hörnmarginalex. PRAKTEX.   700:-
645 96 1 kr. PRAKTEX.   600:-
646 96 1 kr. Postfriskt pr/lyxex!   500:-
647 96 1 kr. Mycket vackert och fräscht ex. F 1800   500:-
648 96 1 kr. Mycket vackert och fräscht ex. F 1800   500:-
649 96 1 kr. Obeg ex med tydligt partiellt spegeltryck.    

 Mycket ovanlig variant.   350:-
650 96P 1 kr Wiener-plåtprov i blå färg.  () 400:-
651 99v2 Påtryck 7 / 10 öre 6 mm instället för 10 mm    

 mellan siffrorna. Även F 103v1  med starkt    
 förskjutet påtryck. F 1000   300:-

652 101v2 Påtryck 12 / 65 öre 5 mm instället för 10 mm    
 mellan siffrorna. F 1000   250:-

653 103v1 Påtryck 27 / 65 öre förskjutet påtryck, fyrblock    
 där två märken är postfriska.  / 600:-

654P 104 Påtryck 27 / 80 öre svart. Tre postfriska fyrblock    
 där ett block har ljusblått påtryck samt ett block    
 med den ovanliga varianten dubbelt påtryck. Även    
 ett postfriskt tioblock 20 öre Flygpost där fem    
 märken har vm cz.   600:-

655 104 Påtryck 27 / 80 öre svart. Extremt snedcentrerat    
 tioblock med del av två märkesbilder, med hörn-   
 marginal. Några ex med gummiveck.   250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
656K 105-14 1916 Landstorm I SET (10). Vacker serie i fyr-   

 block. Två märken i varje block är postfriska.  / 500:-
657 108cz 1916 Landstorm I 5+FEM / 5 öre vm linjer +    

 KPV. Lot inkl. tre st F 108cz (två ex=),    
 tre st F 109cz (två ex=), två st F 110cz    
 , två st F 111cz . Ovanliga!  / 600:-

658K 115-25 1916 Landstorm II SET (11). 12 öre med runt    
 hörn. F 7000   1.200:-

659 116 1916 Landstorm II 5+FEM / 3 öre. Postfriskt    
 PR/LYXEX!   300:-

660 117 1916 Landstorm II 5+FEM / 5 öre. Postfriskt    
 pr/lyxex! F 450   300:-

661 118 1916 Landstorm II 5+TIO / 6 öre. Postfriskt lyxex!   300:-
662 119 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre. Post-   

 friskt lyxex.   500:-
663 120 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre. Lyx-   

 exemplar!   400:-
664 121 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 24 öre lila.    

 Utsökt pr/lyxexemplar!   900:-
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665 121 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 24 öre lila.    
 PR/LYX-centrerat ex.   250:-

666 122 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre. Mycket    
 vackert praktex.   250:-

667 123 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun.    
 Praktex!   300:-

668 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Postfriskt LYXEX!   1.200:-

669 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Praktex stämplat STOCKHOLM 20.3.19. F 3500   1.000:-

670 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Vackert ex    
 med nedre marg. F 1800   600:-

671 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr. Praktexemplar.   500:-
672 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. PRAKT-ex!   500:-
673 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Prakt-   

 centrerat märke.   400:-
674 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr. Vackert ex med    

 rättvänd Stockholmsstämpel.   600:-
675 125v 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr förskjutet påtryck    

 (gamla valörtexten fri). Mycket ovanligt med så    
 här förskjutna påtryck.   800:-

676K 126-35 1916 Landstorm III SET (10). Komplett serie    
 och dessutom ingår 128v2 sign Bühler, 135v1,    
 126cxz, 126 cx, 132v3 sign. Bühler och 135v2    
 ”Kurzbefund” Günther Wahl. F ca 7000 men    
 varianter är efterfrågade.   3.500:-

677P 126-35 1916 Landstorm III. 100 kompletta serier i    
 HELARK, stpl Stockholm 1918–19. F 15000   1.300:-

678 136-38 1920 Luftpost SET (3). Ett underbart vackert    
 rekommenderat luftpostbrev från STENSTORP    
 16.9.21, till Estland. Ankomst-stämpel TALLIN    
 20.9.21. RARITET som är känd i två exemplar.   5.000:-

679 136-38v1   1920 Luftpost med upp- och nervända påtryck.    
 Fin serie med Attest Günter Wahl. F 13500   4.500:-

680 136v1 1920 Luftpost 10 öre / 3 öre omvänt påtryck.    
 Fräscht nära postfriskt ex, bara en obetydl.    
 matt punkt i gummeringen. Trevlig variant!   600:-

681 137v1 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre omvänt påtryck.    
 Vackert ex på klipp stpl FILIPSTAD 28.10.20.    
 F 7500   1.000:-

682 137vm 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre vm krona. Intyg    
 HOW: 3,3,4. Mycket gott exemplar. Mycket    
 vackert och fräscht med en sällsynt vatten-   
 märkesvariant – upplaga 100 ex. F 35.000   20.000:-

683K 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett, fem goda    
 beg. ex med rättvända stämplar. F 1100   300:-

684 138v1 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre omvänt påtryck.    
 Postfriskt PRAKT-ex av en eftersökt variant.   900:-

685 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona.   700:-

Stående lejon / Standing lion
686 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. Ca 300 st.    

 F 12000   800:-
687 140a 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. Prakt GÖTE-   

 BORG 11.4.24.   500:-
688 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer,    

 fräscht femstrip i medelgod centr. F 8500   1.300:-
689P 140C 5 öre grön typ I, fyrsid tandning. HELARK med    

 100 märken, höger sida någon kt.   1.200:-
690 140Ccxz 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    

 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 1500   350:-
691 141 5 öre brunröd, typ I. Ca 138 st. F 6210   400:-
692 141b 5 öre brunröd, typ I. Mycket fräscht ex,    

 signerat B.G.   350:-
693 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV, fyrstrip. God    

 centrering. F 8800   1.700:-
694 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV, fyrstrip. God    

 centrering. F 8800   1.700:-
695 142Abz 5 öre brunröd, typ II, tolv ex med vm KPV.   300:-
696 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer,    

 femstrip. Nära sned centrering. F 3750   600:-
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697 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV    
 i par med omv. vm våglinjer samt KPV mitt på    
 märkena. F 6000   1.000:-

698 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Mycket vackert    
 prakt/lyxex, liten gummirepa i övre marg.   2.000:-

699 142Ecz 5 öre brunröd tn 13 med omvända vm linjer + KPV.    
 Fint märke med en sällsynt vattenmärkesvariant,    
 intyg HOW: 2,4,1.   5.000:-

700 142Ecz 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm linjer    
 + KPV. Fräscht exemplar av detta synnerligen    
 sällsynta vattenmärke. KPV mitt på märket och    
 perfekt perforering. F 18000   4.000:-

701 143aA2 5 öre gulaktigt grön typ II, A2-papper. Prakt-lyx    
 GÖTEBORG 3.3.30.   500:-

702 143Ca 5 öre gulaktigt grön typ II, fyrsid tn. Prakt-lyx    
 MALMÖ 4 10.11.33.   500:-

703 144acxz 10 öre grön typ I med vm linjer + KPV. Prakt-lyx    
 LIMMARED 19.2.24.   500:-

704K 144C 10 öre grön typ I, fyrsid tn. Kuvert med ca 1000 ex.    
 F ca 35000.   500:-

705 144C, 247   10 öre grön i vackert fyrblock samt 25 öre i    
 femstrip (ett ex veck).   250:-

706 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer.    
 Medelgod centrering. F 900   275:-

707 144Ccxz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer + KPV.    
 F 2400   300:-

708 145a 10 öre violett typ I. Prakt-lyx EDA GLASBRUK    
 15.5.31.   1.000:-

709K 145Ea 10 öre violett typ I tn 13, utan vm. 33 ex i strip    
 varav ett ändmärke. F 11880   900:-

710 148Ac 30 öre orangeaktigt brun, A1-papper. Prakt-lyx    
 VÄSTERÅS 5.10.22.   800:-

En face – Gustav Vasa
711 151A 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid tn.    

 Postfriskt fyrstrip.   400:-

712 151Abz 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid, med    
 vm KPV. Postfriskt ex med hela bokstäver i    
 vattenmärket.   400:-

713 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn,    
 fyrblock på Express-brev från STOCKHOLM    
 20.4.1921, till Helsingborg. Ovanligt!   500:-

714 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid tn    
 med vm KPV. Ett ovanligt fräscht PRAKT-ex med    
 vm KPV mitt på märket.   500:-

715 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med    
 vm linjer + KPV. F 2500   400:-

716 152C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå fyrsid tn.    
 Postfriskt fyrblock, de två övre märkena har    
 vm KPV. Även ett postfriskt fyrblock i mörkblå    
 nyans (förlorad tand).   250:-

717 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. Prakt förstadags-   
 stämpel NORRKÖPING 6.6.21.   250:-

718 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Postfriskt lyxex.   500:-
719K 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Två ex på paketavi    

 med vackra stämplar MÖRBYLÅNGA 6.5.25.    
 Sällsynt frankering!   1.500:-

720 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. PR/LYXEX!   250:-
721K 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Adresskort    

 från GREBBESTAD 17.5.1925, till Helsingborg.    
 Mycket sällsynt singelfrankering.   1.500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
722 156a 35 öre gul typ I. Postfriskt LYX-ex.   400:-
723 156cx 35 öre med vm linjer. Postfriskt praktex.   400:-
724 157 35 öre gul typ II. LYX-ex!   500:-
725 158 40 öre olivgrön typ 1. POSTFRISKT LYXEX.   400:-
726 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. LYX-ex!   500:-
727 160 45 öre brun typ I. Pr/lyxex!   500:-
728 160 45 öre brun typ I. Pr/lyxexemplar!   400:-
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729 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Ett    
 synnerligen fräscht märke.   600:-

730 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Fräscht ex.    
 F 1300   300:-

731 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centr.    
 F 1300   300:-

732P 163 60 öre och 85 öre samt par av Nattpostflyg 50 öre    
 på rekbrev till Brasilien med Graf Zeppelins 5:e    
 flygning till Sydamerika, avsänt med Nattflyg-   
 ningen Stockholm Amsterdam 25.8.32 Tur 79,    
 via Berlin 26.8.32 och Friedrichshafen 29.8.32,    
 ank 1.IX.32. Ovanligt och mycket dekorativt.   1.200:-

733 163a 60 öre violettkarmin typ 2. Praktexemplar.   400:-
734 163a 60 öre violettkarmin typ 2. Prakt-lyx GÖTEBORG    

 1 27.9.34.   500:-
735 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. LYX-ex!   1.000:-
736 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. Postfriskt    

 PR/LYXEX!   900:-
737 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper Lyx.    

 F 3000   700:-
738 167a 90 öre blå. Postfriskt praktex!   400:-
739 167b 90 öre grönaktigt blå, vitt papper. Pr/lyxexemplar.    

 F 3000   900:-
740 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper.    

 Postfriskt LYX-ex.   800:-
741 168a 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. Prakt    

 ENKÖPING 11.1.26.   500:-
742 168Bz 1 krona orange med vm KPV mitt på märket. Så    

 gott som postfriskt ex med minimal avnötning i    
 gummit. Intyg Obe: 3-4, 3, 4. F 5800   1.500:-

743 171 120 öre svart. Praktexemplar.   500:-
744 171 120 öre svart. LYX-ex!   500:-
745 171 120 öre svart. Ett underbart LYXEXEMPLAR av    

 detta eftersökta märke.   500:-

746 171 120 öre svart. Prakt-lyx STÅLBOGA 23.7.29.   500:-
747K 172 120 öre rosalila, vitt papper, åtta exemplar + 10 öre    

 Riksdagen på intressant paketavi från SÅGMYRA    
 25.7.1935, till SYDNEY, AUSTRALIEN. Mycket    
 ovanlig destination.   500:-

748 172a 120 öre rosalila A1-papper. Prakt-lyx MALMÖ    
 1 18.2.35.   800:-

Profil vänster / Gustav V left profile
749 175Acx 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer. Stämplat    

 GAMLEBY 30.8.39, fint ex. F 8500   2.000:-
750 175Acx 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer. PAR av detta    

 svåra märke, vänstra märket ktt, högra en kt.    
 F 17000   1.500:-

751 175Acx 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer. F 8500   1.000:-
752 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, fyrsid,    

 vitt papper. Prakt-lyx MALMÖ 1 9.5.31.   500:-
753 179A 20 öre violett. Suveränt ex GÖTEBORG 25.4.21.    

 Finns vackrare!   400:-
754 180b 20 öre röd vitt papper i fräscht femstrip.   600:-
755 186c 30 öre orangebrun. Postfriskt PRAKTEX på    

 A3-papper.   1.500:-
756 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Postfriskt praktex.   1.200:-
757 187c 35 öre karminaktigt violett vitt papper i vackert    

 femstrip.   350:-
758 189 40 öre olivgrön typ 1. Postfriskt femstrip på    

 A1-papper. F 6500   650:-
759 189 40 öre olivgrön typ 1. Postfriskt LYX-   

 EXEMPLAR. Sällsynt i denna höga kvalitet.   600:-
760 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. Postfriskt    

 PRAKT-exemplar med ovanligt bra perforering.   350:-
761 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Fräscht    

 postfriskt femstrip.   1.100:-
762 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper.    

 Postfriskt PRAKT/LYX-exemplar.   500:-
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763 191a 45 öre mörkbrun. Postfriskt LYX-exemplar.   400:-
764 191A 45 öre mörkbrun. Prakt-lyx Stockholm 7 28.3.34.    

 F 4   800:-
765 192b 50 öre grå. LYX-ex!   500:-
766 192b 50 öre grå, A1-papper, lyxex i perfekt centrering.    

 F 1100   400:-
767 193 85 öre blågrön i fräscht femstrip.   400:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
768K 196-210 Komplett set (15) i bra kvalitet. 30 öre och 1 kr    

 med små fasts.spår.   1.100:-
769K 196-210 Komplett set (22) med olika papperssorter,    

 cx+cxz och 201b.   1.200:-
770K 196-210 SET (15) inkl. 10 öre med vm våglinjer.  / 1.300:-
771 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. Vackert stpl    

 NYKÖPING 6.8.24. F 1700   350:-
772 208 1 kr grön. Postfriskt PR/LYXEX!   300:-
773 209 2 kr röd. Postfriskt praktex!   600:-
774 209 2 kr röd. Praktcentrering. F 2400   600:-
775 210 5 kr blå. Postfriskt PR/LYXEX!   1.500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
776 211-24 inkl 212cx   SET (15) utom 5 kr. F 4600   900:-
777K 211-25 SET (17) inkl. 10 öre med vm cx och cxz.    

 Ovanligt fin postfrisk serie. F 14800   2.000:-
778K 211-25 SET (15). 50 öre är  och 5 kr med kt, annars    

 bra kval.   1.200:-

779K 211-25 SET (15).   1.300:-
780K 211-25 Komplett set (16) inkl. 10 öre cx. Någon enstaka    

 kt på lägre valörer.   700:-
781K 211-25 Komplett set (21) i bra kval. inkl. olika pappers-   

 sorter 216b, cx+cxz.   1.000:-
782 211-25 SET (15). Serie i bra kvalitet. F 6000   800:-
783 219 45 öre brun. Lyx MALMÖ 1 12.9.24.   800:-
784 220 50 öre grå. Lyx-stämplat SKAFTET 11.9.24.   300:-
785P 222 80 öre blågrön i postfriskt nc HELARK med bra    

 tandning. F 34000   3.400:-
786 223 1 kr grön. Vackert pr/lyxcentr ex.   400:-
787 224 2 kr röd. Vackert pr/lyxcentr ex (kt).   250:-
788 224 2 kr röd. Lyx BORÅS 2.6.25.   1.500:-
789 225 5 kr blå. LYX-centrerat ex, svagt gummiveck.   900:-
790 225 5 kr blå. Vackert välcentrerat ex.   400:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

791P 226-29 1928 Gustaf V 70 år, 5–20 öre. Fyra olika helark    
 à 40 märken. F 7000.   500:-

792P 226-30 1928 Gustaf V 70 år. 120 kompletta serier i    
 HELARK.   2.000:-

793P 226-30 1928 Gustaf V 70 år. 40 kompletta serier i ark med    
 övre+nedre marg.   750:-

794P 226-30 1928 Gustaf V 70 år. 5–20 märken av varje, något    
 enstaka  ingår. F ca 2700. Även tre () satser    
 med övertryck ”Makuleras” på blad.   500:-

795P 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 98 serier i bl.a.    
 40-block. Fin kvalitet. F 16660   1.000:-

796P 226-30 1928 Gustaf V 70 år. 80 kompletta serier i HEL-   
 ARK. F 13600   900:-

OBS!! =postfriskt  =ostpl med fastsättare
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797K 226-30 1928 Gustaf V 70 år. 30 kompletta serier delvis i    
 enheter.   600:-

798P 226-30 1928 Gustaf V 70 år, komplett serie på ASS-brev    
 från JÖNKÖPING-UTSTÄLLNINGEN 9.8.28.   250:-

799 226-30v 1928 Gustaf V 70 år SET övertryck “MAKULE-   
 RAS”. MED gummering! Intyg från E Lundström    
 medföljer.   300:-

800P 227 1928 Gustaf V 70 år 10 öre violett. 60 ex i 40+   
 20-block.   250:-

801 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr. Praktexemplar.   600:-
802 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    

 Fint ex med övre marginal. F 2500   500:-
803K 233a, b 1931 Stockholms Slott 5 kr grön. Trevlig post    

 med med ett tioblock och tre stycken fyrblock av    
 både vitt och tonat papper. F 9900.   900:-

804 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper.    
 PRAKT-LYX-ex!   900:-

805 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper.    
 Utsökt praktexemplar!   800:-

806K 234-37 1932 Lützen SET (6). Sju stycken bruksbrev,    
 alla valörer ingår t.ex. ass från Donsö med 90 öre.   400:-

807 237 1932 Lützen 90 öre i niostrip.   350:-
808 237 1932 Lützen 90 öre grön. Lyx GÖTEBORG 1    

 6.4.33.   400:-
809 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. Lyx    

 NYLAND 6.12.33. Ett oerhört vackert ex – det är    
 mycket svårt att hitta vackra ex av detta märke.   2.500:-

810 240-45 1935 Riksdagen 500 år serie (9) i lyxkvalitet    
 med perfekt centrering. F 1100   400:-

811 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   275:-
812 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   275:-
813K 242C 1935 Riksdagen 500 år 15 öre röd fyrsid tn.    

 87 ex i enheter. F 10875   900:-
814P 242C 1935 Riksdagen 500 år 15 öre röd i mest välcentr.    

 100-ark med övre+nedre marg.   900:-
815 243 1935 Riksdagen 500 år 25 öre blå. Lyx    

 UPPSALA 1 16.1.35.   500:-

816 243 1935 Riksdagen 500 år 25 öre blå. Lyx    
 KÄLVENE 16.4.36.   400:-

817A 245 1935 Riksdagen 500 år 60 öre. 90 ex i rulle,    
 F 31500.   2.500:-

818 246-57 1936 Postverket 300 år. Komplett set (15) i prakt-   
 kvalitet med ovanligt bra tandning och centr.   600:-

819K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Mycket vacker    
 serie. F 2800   600:-

820 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   550:-
821 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Postfrisk    

 ovanligt fräsch serie med perfekt gummering.   400:-
822A 246-57 1936 Postverket 300 år. Album med minst 16    

 kompl. serier inkl. stor del . Mest bra kval.  / 1.500:-
823P 248C 1936 Postverket 300 år 15 öre i något särat    

 90-ark med flera varianter.   450:-
824A 254 1936 Postverket 300 år 45 öre blågrön. 87 ex i    

 rulle. F 15660   1.500:-

Swedenborg – Bellman
825 259+324BC/CB   Swedenborg och Bellman, fyra par med    

 bra marg samt även F 320C+323. F 2035.   250:-
826P 259BC 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre. 60-block inkl.    

 tio praktcentr par med bred marg, samt tre par    
 259CB. Även tre helark F 469 och två ex F 470.   400:-

827P 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre. Två hel-   
 ark med 40 praktcentr par och bra marg.   800:-

828P 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre. Nio par    
 av vardera i arkdelar, sju BC med något knappa    
 marg. samt någon enstaka kt.   250:-

829P 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre i    
 HELARK inkl. 18 praktcentr par med bra marg.    
 av vardera.   1.400:-

830P 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre.    
 Kompletta HELARK inkl. 18 par av varje.   1.300:-

831 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640   400:-

832 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. 5 öre CB .   300:-

833 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. 5 öre CB .   300:-

834K 261-65 1938 Nya Sverige-minnet SET inkl. lösa fyrsid.    
 och alla par, lyxkvalitet med alla i perfekt centr.    
 och paren med goda marginaler. F 1570   500:-

835P 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre i ark med    
 16 praktcentr. par med bra marg., samt F 261 i    
 helark (något gulnat) med 18 BC/CB-par, några    
 par med fläckar samt BC med något knappa men    
 godkända marg.   1.000:-

836P 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre. Komplett    
 HELARK inkl. 18 praktcentr par med bra marg.   900:-798

OBS!!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 16 maj 2008
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837 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre. Åtta par av    
 vardera med bra marginaler, i häften.   700:-

838A 263-64 1938 Nya Sverige-minnet 20 och 30 öre. 81 ex    
 av vardera i rullar.   800:-

839A 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. 78 ex    
 i rulle, F 10140.   800:-

840P 266+324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman i 24-block    
 inkl. fyra par varav två  samt F 266 i d:o    
 block varav två  CB med bra marg. samt    
 / BC med smala marg.  / 350:-

841 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300   600:-

842 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda och fina marginaler. F 2300   500:-

844 266A, C, BC/CB, 268   1938 Gustaf V 80 år, 5 och 30 ö    
 tvåsid samt 5 ö fyrsid och båda paren, alla i    
 lyxkvalitet med breda marginaler.   350:-

845P 266BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 öre. Komplett helark    
 med 20 praktcentr. par.   1.000:-

846 267A 1938 Gustaf V 80 år 15 öre tvåsid. Perfekt stpl    
 NORBERG 26.11.38.   200:-

847P 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre. Komplett helark    
 med tio BC och tio CB-par samt 80 ex 267C.   1.600:-

848 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 3-4 och 4-3,    
 lyxex med mycket goda marginaler. F 1500   500:-

849 267CB 1938 Gustaf V 80 år 15 öre. Utsökt praktpar med    
 bred marginal.   250:-

850A 268 1938 Gustaf V 80 år 30 öre blå. 72 ex i rulle,    
 F 16920.   1.300:-

851 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4. Bred    
 marginal. F 1050   300:-

852K 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4. Intres-   
 sant rekbrev med fyrblock av BC + ett löst 269A.    
 Från TIBRO 29.1.1940, till Lidköping.   1.500:-

853P 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror. Delat ark inkl.    
 20 par med bra marg. samt 80 ex 269C. F 23400   2.700:-

854P 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror. Komplett HEL-   
 ARK inkl. 20 par med bra marginaler.   2.400:-

855 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3, lyxkvalitet, breda marginaler. F 2100   700:-

856 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre. Pr/lyxpar    
 med mycket goda marg, CB med något kt.   250:-

857 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre. Prakt-   
 centrerade par i sexstrip med bra marg. F 3200   800:-

858 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre. LYX-par.   650:-
859 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4    

 med färgad linje, praktpar med god marginal.    
 F 1600   400:-

860 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4    
 med färgad linje samt 273CB2 (utan färgstreck).    
 Stämplade par med breda marginaler.   800:-

861 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre. LYXPAR!   500:-
862 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    

 utan streck i rockkanten, praktpar med god    
 marginal. F 1800   600:-

863 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror utan streck i rock-   
 kanten. LYXPAR!   500:-

864 273Cv 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, perfo-   
 rerat genom märkesbilden. Fräscht 15-block med    
 hörnmarg.   1.200:-

865 273Cv 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, perfo-   
 rerat genom märkesbilden. Två fyrblock med    
 sidmarg, ena blocket med svagt gummiveck    
 samt ett märke med något kt.   600:-

866 273Cv 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, perfo-   
 rerat genom märkesbilden. Sex fräscha ex inkl.    
 par samt fyrblock med höger marg.   600:-

867 273Cv 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, perfo-   
 rerat genom märkesbilden. Fräscht fyrblock med    
 höger marg.   400:-

868 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. LYX-   
 stämplad BLAIKEN 12.11.40.   300:-

869 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). F 700   250:-
870 298 1939 Tre Kronor 1.20 kr rosalila. LYX-stämplad    

 HJOGGBÖLE 18.6.1847.   300:-

ex 837
852
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871 300 1948 Tre Kronor 1.40 kr mörkgrön. LYXEX    
 RISBÄCK 7.5.54.   200:-

872 300v1 1968 Tre Kronor 1.40 mörkgrön med gul fluore-   
 scens, lyxex med perfekt centrering. F 1700   600:-

873 305 1948 Tre Kronor 1.75 kr blå. PRAKTEX. ÅSTORP    
 1.7.54.   300:-

874P 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling. Komplett helark inkl.    
 20 praktcentr. par.   900:-

875P 320-23 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år SET    
 inkl. alla par (11). Ovanligt fin serie. F 7995   1.200:-

876A 320A 1939 Berzelius 10 öre violett tvåsid. Två brutna    
 rullar med 172 märken. F 10320   800:-

877K 320BC 1939 Berzelius 10 öre. Häfte med åtta pr/lyx-   
 centr par och mycket goda marg.   1.600:-

878 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, lyxex med    
 mycket bred marginal. F 1700   700:-

879P 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. 40-block    
 inkl. fyra par med något smala men godkända    
 marg.   700:-

880 320BC 1939 Berzelius. Pr/lyxpar med mycket god marg.   350:-
881K 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Maskin-   

 stämplat brev från GÖTEBORG 13.12.42, till    
 Stockholm. Fräscht par med breda marginaler.   350:-

882 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3 i    
 varsitt sexstrip med mycket goda marg.   600:-

883 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.   800:-
884 320BC/CB, 269 CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och    

 4+3 samt Gustaf V små siffror BC. Några    
 avkortade tänder. F 4450   500:-

885K 320CB 1939 Berzelius 10 öre. Häfte med åtta praktcentr    
 par och bra marg.   1.600:-

886 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3, lyxex med    
 mycket bred marginal. F 1700   700:-

887 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett. Postfriskt lyxpar.   350:-
888 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4, vackert par med    

 mycket god marginal. F 1700   500:-
889 321BC 1939 Linné 15 öre. Lyxpar 3+4!   350:-
890P 321BC/CB   1939 Linné 15 öre. Halvark inkl. fem prakt-   

 centr. BC-par med breda marg. och fem CB med    
 godkända marg.   1.500:-

891 321CB 1939 Linné 15 öre par 4+3, lyxpar med mycket    
 god marginal. F 1700   600:-

892 321CB 1939 Linné 15 öre brun. Pr/lyxpar 4+3!   350:-
893A 322 1939 Berzelius 30 öre. 95 ex i rulle. F 23750   2.000:-
894A 322 1939 Berzelius 30 öre blå, komplett HUNDRA-   

 RULLE. F 25000   2.000:-
895A 323 1939 Linné 50 öre grå. Två brutna rullar med    

 totalt 182 märken. F 45500   4.000:-
896 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön. Prakt-   

 centr. fyrblock med mycket bra marg.   250:-
897 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 3+4.    

 PRAKT-stämplad. PKP 113 F 1.8.40.   300:-
898P 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön. Delat    

 ark inkl. tio BC med något knappa men godkända    
 marg. samt tio CB-par med mycket goda marg.   1.000:-

899P 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön. Prakt-   
 centrerat 60-block inkl. fem BC- och fem CB-par.    
 F 7800   800:-

900 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3, lyxpar med goda marginaler. F 1400   500:-

864

ex 
865

ex 
866 867

896
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Modernare märken / Modern stamps
901A 326A 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun. Tre brutna    

 rullar med totalt 253 märken. F 15180.   1.000:-
902A 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. 92 ex i rulle.    

 F 32200   3.000:-
903A 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre. 89 ex i rulle.   2.800:-
904A 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. 92 ex i rulle.    

 F 30360   2.500:-
905K 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå i vackert    

 femstrip. F 1650   300:-
906K 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå i vackert    

 femstrip. F 1650   300:-
907 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. Perfekt stpl    

 KOSTA 10.9.41.   200:-
908 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4, lyxex med    

 god marginal. F 3300   1.200:-
909 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. F 3300   900:-
910 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Postfriskt    

 LYX-par!   800:-
911 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. F 3300   400:-
912 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 kr typ II. Par med    

 som vanligt lite ojämn perforering.   800:-
913 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3, lyxex med    

 god marginal. F 3300   1.200:-
914 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Mycket bred    

 marginal. F 3300   900:-
915 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Pr/lyxpar med    

 mycket god marg.   750:-
916 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr. Postfriskt lyxpar!   750:-
917 333A 1941 Artur Hazelius 5 öre tvåsid. Superb stpl    

 ESKILSTUNA 1, 26.5.42.   200:-
918A 334 1941 Artur Hazelius 1 kr orange. 87 ex i rulle.    

 F 11745   1.000:-
919 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 30 stycken.    

 F 15750   1.200:-
920K 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila i fräscht    

 femstrip. F 2375   400:-

921K 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Singel på    
 MYCKET trevligt rek från BORÅS 5 1.12.43    
 till Finland med etiketten ”Utförsel medgiven”    
 samt finsk censurstämpel, ank. stpl KOTKA    
 4.XII.43.   750:-

922 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid, lyxex    
 med perfekt centrering. F 1200   450:-

923 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. God    
 centrering. F 1200   275:-

924 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. Samt    
 F 259 i tolvblock inkl. tre lyxcentr BC-par med    
 bra marg (ett ex med fastsättare).   250:-

925A 340A1 1942 Folkskolan 100 år typ I, lodrät perf. Pärm    
 med specialsamling om positionsbestämda    
 exemplar från cylindervarv samt banderoller.    
 Även ett par 100 av typ II ingår. Ovanligt    
 objekt med mycket arbete bakom.   350:-

926K 343 1942 Carl Wilhelm Scheele 60 öre karminviolett    
 i fyra vackra femstrip. F 2600   450:-

927 345 1943 Gustaf V 85 år 30 öre blå. LYXEXEMPLAR    
 stämplat ROMAKLOSTER 26.5.1944.   300:-

928 348 1943 Skytterörelsen 50 år 90 öre blå. Lyx JENNY    
 17.11.43.   300:-

929A 350 1943 Oscar Montelius 120 öre i komplett    
 HUNDRARULLE. F 10000   900:-

930 393 1951 Ny siffertyp, typ 1 5 öre rödviolett. LYX-   
 exemplar stämplat LIMMARED 12.9.55.   250:-

931 438BB 1951 Christopher Polhem 25 öre svart, par. Prakt-   
 stpl 30.8.51 (en obetydl. trubbig tandspets).    
 Svårt att finna vackra par.   250:-

932 469v2 1955 Svenska Flaggans dag 10 öre i par, otandat    
 höger sida. Eftersökt RARITET!   2.500:-

933 469v2 1955 Svenska Flaggans dag 10 öre i par, otandat    
 höger sida. Obetydl. lätt vikt marginalhörn.   3.000:-

934K 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Åtta stycken    
 kompletta nioblocksserier.   800:-

921

932

938933
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935K 471-75 1955 Stockholmia 55. Komplett serie i nioblock    
 med vackra stämplar SLITE 1.7.55.   800:-

936P 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Komplett blocksats    
 stämplad Stockholm 22.7.55. Ovanligt.   700:-

937K 471-75 1955 Stockholmia 55. Komplett serie i nioblock    
 med FDC-stpl 1.7.55.   500:-

938 493P 1958 VM i fotboll 20 öre. Gravyravdrag i blå    
 färg, stpl GÖTEBORG 3.3.58. UNIKT OBJEKT!  () 500:-

939 1222-25 1982 Vilda Orkidéer. Block 8 med en kraftig    
 förskjutning nedåt av den röda färgen. Modern    
 RARITET!   500:-

940P 2019 1997 Marina motiv 7 kr kompassros i femstrip    
 med felaktig banderoll! Banderollen är för    
 kompassros 8:-!   500:-

941P 2495 2005 Svenska frimärket 150 år. Sällsynt souvenir-   
 ark SS2v stämplat POSTEN PROVEX, upplaga    
 endast 6000 ex.   500:-

942K 2508C 2005 Greta Garbo 10 kr fyrsid x 4, sällsynt    
 souvenirark SS3 med en upplaga på endast    
 30.000 ex.   300:-

943K 2508C 2005 Greta Garbo 10 kr fyrsid x 4, souvenirark    
 SS3 med cylindersiffra 1 och kontrollnummer.   500:-

944K 2508C 2005 Greta Garbo 10 kr fyrsid x 4, souvenirark    
 SS3 med cylindersiffra 2 och kontrollnummer.   500:-

945K 2508C 2005 Greta Garbo 10 kr fyrsid x 4, souvenirark    
 SS3 signerat av gravören.   400:-

946K 2508C 2005 Greta Garbo 10 kr fyrsid x 4, souvenirark    
 SS3 stämplat utgivningsdagen.   400:-

947K 2508C 2005 Greta Garbo 10 kr fyrsid x 4, souvenirark    
 SS3 stämplat BORGHOLM (rätt år).   400:-

948K SS8 2007 Mode. Två souvenirark makulerade POSTEN    
 FRIMÄRKEN PROVEX. Sällsynta med liten    
 upplaga.   400:-

Tjänste / Officials
949 Tj1-10 1874 tandn 14 SET (10), inkl. grå 6 ö (veck). Mest    

 bra kval även om småfel förekommer. F 6695   500:-
950 Tj1-9 Tio ex inkl. två 6-öringar och en del fina stämplar.    

 Mest bra kval.   1.200:-
951 Tj2a 4 öre gråsvart tandn 14. Intyg Nielsen: Very fine    

 copy. F 6000   2.000:-
952 Tj4 6 öre violett tandn 14. Fräscht ex av ett ovanligt    

 märke i postfriskt skick. F 5500   700:-
953 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. PRAKT-stämplat    

 WING 13.12.1876.   800:-
954 Tj4d 6 öre blåaktigt violett tandn 14. Lyx-stämplat    

 LINKÖPING 4.5.1875.   600:-
955 Tj4e 6 öre lila tandn 14. Praktcentrerat ex med små    

 matta fläckar i gummeringen (ägarstämpel).   400:-
956 Tj4g 6 öre djuplila tandn 14, gulaktigt papper.    

 VACKERT MÄRKE, ESKILSTUNA 10.11.81.   250:-
957 Tj9 50 öre röd tandn 14. Prakt GÖTEBORG PAKET    

 1875. F 1000   250:-
958K Tj12e 3 öre orangebrun tandn 13, gulaktigt papper.    

 Tioblock stämplat SKARA 1.4.1909. STÖRSTA    
 KÄNDA ENHET. Intyg HOW: Gott objekt.   5.000:-

959 Tj13 4 öre grå tandn 13 med DUBBEL PERFORERING    
 på två sidor (delvis öppen i överkant).   500:-

960 Tj15 6 öre perf 13, violett. Postfriskt PRAKT-ex.   300:-
961 Tj15 6 öre perf 13, violett. Praktex, HALMSTAD    

 1.8.1894.   250:-
962 Tj16B 10 öre perf 13. Avdrag på provtryckspapper    

 ”SPECIMEN PROFTRYCK MACULATUR”.    
 Hörnmarginalexemplar (veck). RARITET!  () 2.000:-

963 Tj18 20 öre perf 13, röd. Nära sned centrering. F 4200   1.000:-

939
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964 Tj18 20 öre perf 13, röd. Fyrblock, två märken med    
 tunn fläck. Sned centrering. F 10200   1.000:-

965 Tj20 24 öre gul, vackert välcentrerat ex.   400:-
966 Tj21 30 öre perf 13, brun. Praktex, HALMSTAD    

 14.4.1909.   250:-
967K Tj21 30 öre perf 13, brun. Två ex på WÄRDE-brev    

 med uppräkning, Stämplat LULEÅ 4.3.1899.   300:-
968 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Vackert välcentrerat ex,    

 något gulnad gumm.   400:-
969 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Lyxstpl JÖNKÖPING    

 30.5.93 (vikt ht).   500:-
970P Tj25 10/12 öre blå i förstärkt helark. 28 märken är    

 postfriska.  / 600:-
971 Tj25bv2 10/12 öre matt ljusblå, OMVÄNT PÅTRYCK med    

 LYX-stämpel ÅSHEDA 22.3.1894. Mindre def/   
 reperationer enligt intyg HOW. Ett synnerligen    
 vackert exemplar av denna stora raritet med en    
 upplaga på endast 200 exemplar. F 30000   3.000:-

972 Tj25v2 10/12 öre blå, omvänt påtryck. Obetydl. tunn    
 punkt. Intyg F. Obermüller, 3,4,3, ”Mycket vackert    
 exemplar av ett mycket sällsynt märke. Upplaga    
 endast 200 st”. Mycket gott exemplar. F 12000   2.500:-

973 Tj25v3 10/12 öre blå, TANDNING 14 istället för 13!    
 Kanske det vackrast kända exemplaret av denna    
 stora RARITET (en upplaga på 50 märken). LYX-   
 stämpel WESTERÅS 28.10.1889 (två små riss i    
 nedre marginalen). Intyg HOW: 1,3,5. F 40000   10.000:-

974 Tj27-35, 37   Små tjänste med vm krona. Tio olika valörer    
 med PRAKT-stämplar. Ovanlig sammanställning.   800:-

975 Tj27-39 SET vm krona (13). Fyrblock. F 5600   1.000:-
976K Tj41, 44, 50   Underbart rekbrev från TJELLMO 18.9.18 till    

 Norrköping. Postal notering ”Frim. af afs”.   300:-
977 Tj34 20 öre blå vm krona. Pr/lyxex VÅRDSBERG    

 12.1.12.   200:-
978 Tj37vm 50 öre grå omvänd vm krona. Stämplat 30.8.1913.    

 Mycket ovanlig variant!   700:-
979P Tj38 1 kr svart vm krona i HELARK. F 17500   1.200:-
980 Tj38vm1   1 kr svart omvänt vm krona. Ostämplat ex med    

 en sällsynt vattenmärkesvariant.   400:-
981P Tj39 5 kr karmin vm krona i mest välcentr HELARK.   1.500:-
982 Tj39 5 kr karmin vm krona. PR/LYX-exemplar,    

 ÖSTRA TRANEMO 10.4.17.   800:-
983 Tj49cxz 15 öre rödbrun omvänt vm våglinjer + KPV.    

 Stämplat ex med ett synnerligen sällsynt vatten-   
 märke. Enligt uppgift endast 2-3 kända.   1.000:-

984P Tj54 50 öre grå vm våglinjer i HELARK. F 6500   450:-

Lösen / Postage Due
985 L1-10 SET perf 14 (10). F 8710   1.500:-
986 L1-10 SET perf 14 (10) inkl. 24 öre rödviolett. Mest bra    

 kvalitet. F 6640   800:-

987K L1-20 Komplett set (20) + några extra nyanser. F ca    
 4800+ fyra  märken oräknade. Mest bra kval.   400:-

988 L5 12 öre röd tandn 14. Praktex ÅKERSBERG    
 31.10.82.   250:-

990K L11-20 SET perf 13 (10), två av varje. Nästan alla med    
 PRAKT-LYX-centrering! F 5500   800:-

991 L12, 14, 16   3 öre röd, 6 öre gul och 20 öre blå tandn 13    
 på baksida från brev från USA, stpl ÖREBRO    
 20.6.1887.   300:-

992K L16b 20 öre blå tandn 13. Två exemplar (def hörn, nötta    
 tänder) på framsidan av en SYNNERLIGEN    
 INTRESSANT försändelse. Brevet är sänt ofran-   
 kerat till Tyskland 6.6.1883 (lösenstämpel). Adres-   
 saten löste ej ut brevet – retur till avsändaren    
 som ej heller ville lösa brevet. Lösenfrimärkena    
 stämplades med en oval expeditionsstämpel    
 ”K.GENERALPOSTSTYR. REKLAM-KONT.   
 STOCKHOLM 20 OCT 83” av postens kammar-   
 kontor för avskrivning av lösenbeloppet. Intyg    
 HOW: Gott objekt. ETT UNIKT UTSTÄLL-   
 NINGSOBJEKT!   10.000:-

993 L16d 20 öre ultramarinaktigt blå tandn 13. Halverat    
 märke på klipp, del av stämpel ALMVIK    
 4.7.189x. Enligt uppgift använd på tjänstebrev    
 inom båtmanskompani i Almvik. Intyg HOW:    
 2,4,2.   500:-

994 L17a 24 öre grålila tandn 13. Postfriskt praktex!   2.000:-
995 L20 1 kr blå/brun tandn 13. Postfriskt praktex!   500:-

Militär / Military
996  ÅLANDSDETACHEMENTEN. Vykort från    

 Mariehamn till Örebro. Ankomststämplat    
 STOCKHOLM AFG. LBR. 13.3.18. Röd triangel-   
 formad censurstämpel.   700:-

997 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Bredrandigt ex    
 på klipp stämplat HALLSBERG 1.10.1929.   600:-

998K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Bredrandigt ex    
 på brev (något medfaret), stpl ALSTAD 30.9.29.   700:-

999K M4Av 1939 Nybroutgåva II blå. Obeg. kuvert där svars-   
 märket är gummerat på bildsidan. Mycket ovanlig    
 variant!   350:-

1000K M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade klipp-   
 linjer med slutna hörn. Vackert ex på brev, stpl    
 GENEVAD 25.10.40 samt en obegagnad helsak.   300:-

Hela katalogen finns ute på Internet, 
med möjlighet att bjuda direkt!

www.philea.se
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1001K  ALBATROSS. Tjänstepostkuvert nr 170 med not    
 ”Feldpostbrief”, stpl VISBY 5.5.16 samt violett    
 ”MILITÄRCENSUR” och på baksidan den    
 sällsynta Briefstempel Kommando S.M.S    
 Albatross. Ytterst sällsynt utställningsobjekt!   2.000:-

1002K  ALBATROSS. Tyska minfartyget Albatross sköts    
 i sank av en rysk eskader på svenskt territorial-   
 vatten under första världskriget (juli 1915). Fem    
 olika obegagnade vykort, ett med påskrift på    
 baksidan i bläck ”Zur Erinnerung. Matrose H.    
 Schlimmelpfennig Tofta d. 27. 1.16.”.   500:-

ex 975

1001

999

998

996

ex 1002

991

997
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Stämpelmärken / Revenues
Enkla beläggningsstämplar

1003K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt, vm 1811.   500:-

1004K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt, vm 1811.   500:-

1005K 1 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt, vm 1811.   500:-

1006K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811.   500:-

1007K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811.   500:-

1008K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811.   500:-

1009K 1 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811.   500:-

1010K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Ygberg, vm 1811.   500:-

1011K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Ygberg, vm 1811.   500:-

1012K 1 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Ygberg, vm 1811.   500:-

1013K 2 1811 2 sk Borgstedt tilläggsstämplad 2 sk Nordvall,    
 vm 1811.   500:-

1014K 2-4 1811 2 sk Borgstedt vm 1811, 3 sk Borgstedt utan vm,    
 3 sk Nordvall vm normal, 3 sk Ygberg vm normal,    
 3 sk Ygberg vm 1832 FL, 4 sk Borgstedt vm 1812,    
 4 sk Ygberg vm normal, 4 sk Ygberg vm normal    
 bred namnstämpel, 4 sk Ygberg vm normal smal    
 namnstämpel, 4 sk Ygberg vm liten text utan år.    
 Elva olika.   300:-

1015K 2-7 1811 2 sk Borgstedt vm 1811, 3 sk Borgstedt utan vm,    
 3 sk Borgstedt vm normal, 3 sk Nordvall vm normal,    
 3 sk Ygberg vm normal, 4 sk Ygberg vm normal,    
 5 sk Nordvall vm normal, 5 sk Ygberg vm normal,    
 5 sk Ygberg vm liten text utan år, 6 sk Nordvall vm    
 normal, 6 sk Ygberg vm normal, 8 sk Nordvall vm    
 normal samt 8 sk Ygberg vm normal. 13 olika.   300:-

1016K 2-7 1811 2 sk Borgstedt vm 1811, 3 sk Borgstedt vm    
 1811, 3 sk Nordvall vm normal, 4 sk Ygberg vm    
 normal, 5 sk Ygberg vm normal, 6 sk Nordvall vm    
 normal, 6 sk Ygberg vm normal, 8 sk Ygberg vm    
 normal. Åtta olika.   300:-

1017K 3-15 1811 3 sk Nordwall vm normal (två st), 4 sk Ygberg    
 vm normal (två st), 5 sk Ygberg vm normal (två st),    
 6 sk Norvall vm normal (två st), 9 sk Ygberg vm    
 normal (två st), 12 sk Ygberg vm normal (två st),    
 24 sk Ygberg vm normal (två st) samt 36 sk Ygberg    
 vm normal (två st), F 2300,-.   300:-

1018K 3-6 1811 3 sk Borgstedt vm 1811, 3 sk Borgstedt utan    
 vm, 3 sk Nordvall vm normal, 3 sk Ygberg vm    
 normal, 4 sk Borgstedt vm 1811, 4 sk Nordvall    
 vm liten text utan år, 4 sk Ygberg vm normal,    
 5 sk Borgstedt vm 1811, 5 sk Nordvall vm normal,    
 5 sk Ygberg vm normal, 6 sk Borgstedt vm    
 normal, 6 sk Nordvall vm normal samt 6 sk    
 Ygberg vm normal, totalt 13 olika.   300:-

1019K 4 4 SCH Ygberg med namnstämpeln felplacerad.    
 Mycket ovanligt.   1.200:-

1020K 7 1811 8 sk Nordvall, upp-och-nedvänt vm 8 S    
 (mycket ovanligt).   800:-

1021K 7-11 1811 8 sk Ygberg vm normal, 9 sk Ygberg vm    
 normal, 12 sk Borgstedt vm normal,12 sk    
 Nordvall vm normal, 12 sk Ygberg vm normal,    
 16 sk Ygberg vm normal, 18 sk Borgstedt utan    
 vm, 18 sk Nordvall vm normal med avstånd samt    
 18 sk Ygberg vm normal, nio olika, F 1900,-.   300:-

1022K 7-12 1811 8 sk Ygberg vm normal, 9 sk Ygberg vm    
 normal, 12 sk Nordvall vm normal, 12 sk Ygberg    
 vm normal, 16 sk Ygberg vm normal, 18 sk    
 Nordvall vm normal med avstånd, 18 sk Ygberg    
 vm normal, 24 sk Nordvall vm normal samt 24 sk    
 Ygberg vm normal, nio olika, F 2000,-.   300:-

1023K 9-15 1811 12 sk Nordvall vm normal, 12 sk Ygberg    
 vm normal, 16 sk Ygberg vm normal, 16 sk    
 Ygberg vm P 1832, 24 sk Nordvall vm normal,    
 24 sk Ygberg vm normal, 36 sk Nordvall vm    
 normal med 6 i enkel linje 36 sk Ygberg vm    
 normal samt 36 sk Ygberg vm liten text utan    
 år, nio olika, F 2050,-.   300:-

1024K 9-15 1811 12 sk Nordvall vm liten text utan år, 12 sk    
 Ygberg vm normal, 16 sk Ygberg vm normal,    
 24 sk Ygberg vm normal, 24 sk Ygberg vm normal    
 med stort S, 24 sk Ygberg vm liten text utan år,    
 32 sk Ygberg vm normal, 36 sk Ygberg vm normal    
 (två st) samt 36 sk Ygberg vm liten text utan år,    
 nio st, F 2000,-.   300:-

Sven Svensson var en av Sveriges mest framstående samlare alla 
kategorier. Han hade enorma samlingar av mynt, sedlar, polletter, 
frimärken, stämpelmärken, tobaksprover, vin- och spritetiketter, pap-
persprover med olika vattenmärken, etc., etc. – och av stämpelpapper 
(Charta Sigillata) i hela ark och beläggningsstämplar.

Sven Svensson dog 1928. Han testamenterade alla sina samlingar till 
Svenska Numismatiska Föreningen (SNF) som skulle förvalta och 
förevisa samlingarna. Efter en tid blev det uppenbart att SNF inte 
hade ekonomiska förutsättningar att efterleva testamentet. Det kostar 
pengar att förvalta och förevisa sådana enorma samlingar. Efter beslut 
av Kungligt Majestät gjordes testamentet då om (permuterades) till 
en stiftelse, Sven Svenssons stiftelse för numismatik. Stiftelsen ägs 
av SNF och samlingarna förvaras på Myntkabinettet.

I statuterna för stiftelsen anges att från vardera delområde ska en unik 
samling göras i ordning och doneras till rätt museum. Resterande 
objekt (det fanns många dubbletter) ska försäljas och behållningen 
förvaltas av stiftelsen och användas för numismatisk forskning. Så-
lunda har Vinmuseet en donerad samling av vin- och spritetiketter, 
Tobaksmuseum en samling av gamla tobaksprover, Postmuseum en 
samling frimärken, Myntkabinettet en samling mynt, en annan samling 
polletter och en tredje samling sedlar. Allt som ett resultat av Sven 
Svenssons samlingar och donerade till museerna av stiftelsen.

1963 styckades och såldes Sven Svenssons samling stämpelpapper 
(Charta Sigillata) i hela ark på en bokauktion i Stockholm. Av någon 
anledning styckades och såldes vid det tillfället inte Sven Svenssons 

samling av beläggningsstämplar även om det kanske vore naturligt då 
det är nära besläktade objekt. Därför finns Sven Svenssons samling av 
beläggningsstämplar fortfarande kvar. Den finns på Myntkabinettet, 
och den fanns i LÅDAN, en låda av en banankartongs storlek full med 
gamla pappersalbum som formligen svämmade över av beläggnings-
stämplar. Enligt uppgift har inte någon person gått igenom lådans 
innehåll sedan 1928, d.v.s. under närmare 80 år.

Sven Svenssons samling av beläggningsstämplar har nu gjorts i ord-
ning till en unik samling, där det kvalitetsmässigt bästa exemplaret 
av alla i lådan förekommande objekt med avseende på typ, valör, va-
rianter och vattenmärken tagits ut och monterats. Samlingen omfattar 
ca 1000 olika objekt. Samlingen torde vara unik. Den är förvånande 
nog inte komplett, men omfattningen är svårslagen. Samlingen för-
varas nu på Myntkabinettet. Tillsammans med Riksbankens samling 
av stämpelpapper i hela ark, som också förvaras på Myntkabinettet, 
blir det en trevlig helhet som förhoppningsvis fler får uppleva, om det 
kan göras tillgängligt.

Alla resterande objekt i lådan – alla dubbletter – ska enligt beslut av 
SNF och stiftelsen säljas på auktion. Objekten har delats in i lämpliga 
poster och ska under år 2008 enligt beslutet säljas via AB Philea. 
Det är ca 3300 objekt som ska säljas, varav drygt 800 st är 1811 års 
beläggningsstämpel. Det är en storslagen möjlighet att såväl börja 
samla på dessa objekt, som att komplettera en redan påbörjad samling. 
Försäljningen påbörjas vid kvalitetsauktionen i maj 2008, och pågår 
därefter på varje månadsauktion och avslutas på kvalitetsauktionen 
i november 2008.

Sven Svenssons samling av beläggningsstämplar (Charta Sigillata)
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1025K 12, 23 1811 4 Rd Ygberg + 24 sk Ygberg, sammanhäftade.   800:-
1026K 12, 23 1811 4 Rd Ygberg + 24 sk Ygberg, sammanhäftade.   800:-
1027K 12, 25 1811 6 Rd Ygberg + 24 sk Ygberg, sammanhäftade.   800:-
1028K 16 1811 40 sk Borgstedt, vm 1811, raritet (R i Facit).   1.500:-
1029K 17 1811 1 Rd Nordvall, tre ex med olika vm: normalt,    

 normalt med avstånd samt liten text utan år.   300:-
1030K 17 1811 1 Rd Nordvall vm normal, 1 Rd Ygberg vm    

 normal samt 1 Rd Ygberg vm liten text utan år,    
 tre olika, F 900,-.   300:-

1031K 17, 21-22   1811 1 Rd Nordvall vm normal, 2 Rd Ygberg vm    
 normal samt 3 Rd Ygberg vm normal (R i Facit),    
 tre olika.   400:-

1032K 17, 21-22   1811 1 Rd Ygberg vm normal, 2 Rd Ygberg vm    
 normal samt 3 Rd Ygberg vm normal (R i Facit),    
 tre olika.   400:-

1033K 17, 21-22   1811 1 Rd Ygberg vm normal, 2 Rd Ygberg vm    
 normal samt 3 Rd Ygberg vm normal (R i Facit),    
 tre olika.   400:-

1034K 17, 21-22   1811 1 Rd Ygberg vm liten text utan år, 2 Rd    
 Ygberg vm normal samt 3 Rd Ygberg vm normal    
 (R i Facit) 3 Rd har liten hörnskada, tre olika.   400:-

1035K 19 1811 1½ Rd Borgstedt, vm normal, R i Facit.   300:-
1036K 19 1811 1½ Rd Ygberg, vm 1½ R, R i Facit.   300:-
1037K 19 1811 1½ Rd Ygberg, vm 1832 FL spegelvänt, R i    

 Facit.   300:-

1038K 20 1811 1 2/3 Rd Borgstedt, vm 1 R 32 S 1812, DOK i    
 Facit, mycket ovanlig.   1.000:-

1039K 21 1875, 2 Rd Nordvall vm normal med 2 i enkel    
 linje, 2 Rd Ygberg med vm normal, normal med 2    
 i enkellinje samt liten text utan årtal, fyra olika,    
 F 1600,-.   700:-

1040K 21, 24-25   1811 2 Rd Ygberg, vm normal (avklippt), 5 Rd    
 Ygberg vm normal, 6 Rd Ygberg vm normal    
 (avklippt), 5 och 6 Rd båda R i Facit.   500:-

1041K 22 1811 3 Rd Borgstedt, vm normal med avstånd,    
 R i Facit.   400:-

1042K 22 1811 3 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   400:-
1043K 22 1811 3 Rd Ygberg, vm normal, reva i papperet    

 berör ej valörstpl eller vm, R i Facit.   400:-
1044K 23 1811 4 Rd Borgstedt, vm normal med avstånd,    

 R i Facit.   400:-
1045K 23 1811 4 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   400:-
1046K 23 1811 4 Rd Ygberg, bred namnteckning, vm normal,    

 R i Facit.   400:-
1047K 24 1811 5 Rd Nordvall, omvänt och upp-och-nedvänt    

 vm normal, R i Facit.   800:-
1048K 24 1811 5 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   500:-
1049K 25 1811 6 Rd Borgstedt, utan vm, R i Facit, mycket    

 ovanligt.   800:-
1050K 25 1811 6 Rd Nordvall, vm normal med avstånd,    

 R i Facit.   600:-
1051K 25 1811 6 Rd Nordvall, vm normal 6 i enkel linje,    

 R i Facit.   600:-
1052K 25 1811 6 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   600:-
1053K 25 1811 6 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   600:-
1054K 26 1811 8 Rd Borgstedt, utan vm, R i Facit, mycket    

 ovanligt.   800:-
1055K 26 1811 8 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   800:-
1056K 26 1811 8 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   800:-
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1057K 27 1811 10 Rd Borgstedt, vm normal med avstånd,    
 R i Facit.   1.000:-

1058K 27 1811 10 Rd Nordvall, vm normal med 0 i enkel    
 linje, R i Facit.   1.000:-

1059K 27 1811 10 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   1.000:-
1060K 28 1811 12 Rd Borgstedt, vm normal med avstånd,    

 R i Facit.   1.200:-
1061K 28 1811 12 Rd Borgstedt, vm normal med 2 i enkel    

 linje, R i Facit.   1.200:-
1062K 28 1811 12 Rd Nordvall, vm normal med 2 i enkel    

 linje, R i Facit.   1.200:-
1063K 28 1811 12 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   1.200:-
1064K 28 1811 12 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   1.200:-
1065K 29 1811 20 Rd Ygberg, vm normal med RD ist.f. R,    

 raritet, R i Facit.   2.500:-
1066K 29 1811 20 Rd Nordvall, vm normal, R i Facit.   2.000:-
1067K 29 1811 20 Rd Nordvall, vm normal, R i Facit.   2.000:-
1068K 29 1811 20 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   2.000:-
1069K 29 1811 20 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   2.000:-
1070K 29 1811 20 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   2.000:-
1071K 30 1811 25 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   2.500:-
1072K 30 1811 25 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   2.000:-
1073K 31 1811 33 1/3 Rd Nordwall, vm normal 33R 16S,    

 liten lagad hörnskada, raritet, R i Facit.   3.000:-
1074K 32 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   1.200:-
1075K 32 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   1.200:-
1076K 32 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   1.200:-
1077K 32 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   1.200:-
1078K 32 1811 50 Rd Ygberg, vm liten text utan år, R i Facit.   1.200:-
1079A ur 34-47 1845, omfattande parti om totalt 493 beläggnings-   

 stämplar av 20 olika valörer, F 20830,-.   1.000:-
1080K ur 34-47 1845 3 sk (tre olika vm), 4 sk (fyra olika vm),    

 6 sk (åtta olika vm), 8 sk vm 1845, 9 sk vm 1845,    
 12 sk (fem olika vm), 18 sk vm 1845, 24 sk (vm    
 1845 och 1847), 36 Sk vm 1845, 1 Rd vm 1847,    
 27 olika F 1410,-.   500:-

1081K ur 34-53 1845 3 sk (fem olika vm), 4 sk (fem olika vm),    
 6 sk (åtta olika vm), 8 sk (tre olika vm), 9 sk vm    
 1845, 12 sk (fem olika vm), 18 sk vm 1845, 24 sk    
 (vm 1845 och 1847), 36 Sk vm 1845, 1 Rd (vm    
 1845 och 1847), 2 Rd vm 1845 samt 4 Rd vm 1845.    
 F 2350,-.   1.000:-

1082K 51-55, 58   1845 2, 3, 4, 5, 6 och 10 Rd, alla med vm 1845,    
 sex olika, F 1700,-.   700:-

1083K ur 65-84 1858 10 öre – 15 Rd, 21 olika, F 2535,-.   800:-
1084K ur 65-84 1858 10 öre – 15 Rd, 15 olika, F 2060,-.   800:-
1085K ur 65-86 1858 10 öre – 50 Rd, 21 olika, F 3310,-.   1.000:-
1086K ur 68-84 1858 25 öre – 15 Rd, 14 st varav elva olika, F 1920,-   800:-
1087K ur 68-84 1858 25 öre – 15 Rd, 17 st varav nio olika, F 2360,-   600:-
1088K 89, 91, 93   1865 25 ö (30 st varav tre olika), 50 ö (20 st,    

 två olika) och 1 Rd (fem st, två olika), F 3000,-.   500:-
1089K 97-98, 106-07   1875 25 öre vm 1876, 50 ö vm 1875 och 1879,    

 9 Kr vm 1878 (R i Facit) samt 10 Kr vm 1875.   300:-
1090 188 1 Kr brun, vackert ex med blank gummering, obeg.    

 ex är sällsynta då de ej såldes till allmänheten,    
 svår valör, undervärderad i Facit, graverad av    
 Slania.   500:-

1091 189 2 Kr brun, vackert ex med matt gummering, obeg.    
 ex är sällsynta då de ej såldes till allmänheten,    
 svår valör, undervärderad i Facit, graverad av    
 Slania.   500:-

1092 190 3 Kr rödbrun, praktex med matt gummering,    
 ovanlig nyans, obeg. ex är sällsynta då de    
 ej såldes till allmänheten, graverad av Slania.   600:-

1093 190 3 Kr brun, vackert ex med matt gummering,    
 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-   
 heten, graverad av Slania.   400:-

1094 190 3 Kr mörkbrun, vackert ex med matt gummering,    
 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-   
 heten, graverad av Slania.   400:-

1095 191 4 Kr rödbrun, lyxex med matt gummering, obeg.    
 ex är sällsynta då de ej såldes till allmänheten,    
 ovanlig nyans, graverad av Slania.   750:-

1096 191 4 Kr mörkbrun, praktex med matt gummering,    
 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-   
 heten, ovanlig nyans, graverad av Slania.   400:-

Underbud accepteras ej!
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1097 192 5 Kr rödbrun, praktpar med matt gummering,    
 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-   
 heten, ovanlig nyans, graverad av Slania.   800:-

1098 192 5 Kr mörkbrun, fint ex med blank gummering,    
 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-   
 heten, ovanlig nyans, graverad av Slania.   400:-

1099 194 10 Kr röd, vackert ex med matt gummering,    
 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-   
 heten, graverad av Slania.   500:-

1100 203 60 Kr röd, vackert ex med matt gummering,    
 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-   
 heten, graverad av Slania.   500:-

1101 203 60 Kr röd, vackert ex med matt gummering,    
 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-   
 heten, graverad av Slania.   500:-

1102 205 75 Kr röd, praktex med blank gummering,    
 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-   
 heten, graverad av Slania.   500:-

1103 206 80 Kr röd, vackert ex, stpl 1988-05-27, en av de    
 svåraste valörerna i serien, graverad av Slania.   600:-

1104 208 100 Kr ljusblå, vackert fyrblock med matt    
 gummering, obeg. ex är sällsynta då de ej    
 såldes till allmänheten, graverad av Slania.   1.200:-

1105 209 110 Kr ljusblå, obeg. praktex med matt    
 gummering, obeg. ex är sällsynta då de ej    
 såldes till allmänheten, graverad av Slania.   600:-

1106 209 110 Kr ljusblå, vackert beg. ex, graverad av Slania.   400:-
1107 213 135 Kr ljusblå, vackert ex. stpl 1985-07-10,    

 graverad av Slania.   400:-

1108 216 175 Kr ljusblå, vackert ex. stpl 1988-12-02,    
 graverad av Slania.   500:-

1109 218 200 Kr ljusblå, vackert ex. med matt gummering,    
 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-   
 heten, graverad av Slania.   600:-

1110 222 350 Kr ljusblå, vackert ex. med matt gummering,    
 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-   
 heten, graverad av Slania.   900:-

Dubbla beläggningsstämplar
1111K ur 1-13 1847 3 – 36 sk, 17 olika + en del dubbletter. F 1410,-  800:-
1112K 10, 13 1847 24 sk del B vm 1853 kort (fem st) samt 36 sk    

 del B vm 1854 kort (tio st), sällsynta, F 1650,-.   400:-
1113K 32-33, 35, 55 1858 10 ö – 100 Rd, sju olika, F 1180,-.   300:-
1114K 32, 34-35, 50, 55 1858 10 ö – 100 Rd, elva olika, F 1990,-.   600:-
1115K 32, 34-35, 50, 55 1858 10 ö – 100 Rd, nio olika, F 1470,-.   400:-
1116K 54B 1858 75 Rd, vm 1858, ovanligt, R i Facit.   400:-
1117K 54B 1858 75 Rd, vm 1858, ovanligt, R i Facit.   400:-
1118K ur 56-74 1865 25 ö – 100 Rd, 22 olika, F 3715,-.   1.000:-
1119K ur 56-74 1865 25 ö – 100 Rd, 19 olika (alla del B), F 3235,-.   1.000:-
1120K ur 56-74 1865 25 ö – 100 Rd, 13 olika (alla del B), F 2475,-.   800:-
1121K ur 56-74 1865 25 ö – 100 Rd, elva olika (alla del B), F 2225,-.   800:-
1122K ur 61-74 1865 2 – 100 Rd, 13 st varav sju olika (alla del B),    

 F 2575,-.   500:-
1123K ur 79-95 1875, 51 st varav elva olika, F 8950,-.   800:-

Övriga stämpelmärken
1124 16 Punschstämpel, 60 öre brun.  () 250:-
1125  Tullstämpel, STOCKHOLMS TULLSTÄMPEL    

 År 1843. Stort (63 x 78 mm) märke med vatten-   
 märke. Sällsynt!   500:-

1104

1116
1117

1125
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Stadslösen / Local fee stamps
1126 7 Hässleholm, 100 Kr grön, vackert ex, R i Facit.   600:-
1127 1 Kristinehamn, 10 ö ljusblå, vackert ex av ovanligt    

 märke, R i Facit.   600:-
1128 1 Västervik, 25 ö grön, vackert ex av ovanligt märke,    

 R i Facit.   600:-
1129 2 Västervik, 50 ö grön, vackert ex av ovanligt märke,    

 R i Facit.   600:-

Lokalpost / Local post
1130K 1B Borlänge, 4 öre gulgrön, vackert bruksbrev med    

 oval stpl LOKALPOSTEN BORLÄNGE 1 NOV    
 1945, ovanligt.   2.500:-

1131 1 (H1) Borlänge, 1945 4 öre gulgrön, fint häfte.   1.500:-
1132K 2B Borlänge 1945, 8 öre blå, vackert bruksbrev med    

 oval stpl LOKALPOSTEN BORLÄNGE 3 JAN    
 1946, ovanligt.   1.500:-

1133 1B Eskilstuna, 1945 4 öre brun på litet (visitkorts-   
 format) brev, stpl ESKILSTUNA LOKAL-   
 FÖRSÄNDELSER 27 MAJ 1945.   1.500:-

1134K 2C Falköping, 1945 8 öre rödlila på brev, stpl Lokal-   
 posten Falköping 30 april 1945.   1.500:-

1135K 1B Gävle, 1945 4 öre brun på brev, stpl LOKAL-   
 POSTEN GÄVLE Tel. 508, samma stämpel    
 även som flikstämpel.   500:-

1136K 1D Gävle, 1945 4 öre brun på brev, stpl LOKAL-   
 POSTEN GÄVLE Tel. 508, samma stämpel    
 även som flikstämpel.   500:-

1137K 2B Gävle, 1945 8 öre gulgrön på brev, stpl LOKAL-   
 POSTEN GÄVLE 3.8.-45 samt datumlös flik-   
 stämpel. Några av märkets tänder går utanför    
 brevkanten, dock felfri tandning.   300:-

1138K 2B Gävle, 1945 8 öre gulgrön på brev, stpl LOKAL-   
 POSTEN GÄVLE Tel. 508, samma stämpel även    
 som flikstämpel.   300:-

1139K 3B Gävle, 1945 8 öre gulgrön (gult papper) på brev,    
 stpl LOKALPOSTEN GÄVLE Tel. 508, samma    
 stämpel även som flikstämpel.   300:-

1140K 1C Huskvarna, Brev inom Huskvarna med 4 ö Jön-   
 köping i par, med HUSKVARNA-stpl (fyrkantig    
 ram), R4 enligt Facit, på baksidan stpl ”Obestell-   
 bart nedlegges i RÖDA Lådor”.   2.400:-

1141K 14B Huskvarna, Brev inom Huskvarna med 8 ö    
 påtryck på Jönköping 8 ö (tre stjärnor), med    
 HUSKVARNA-stpl (fyrkantig ram), ingen    
 flikstpl.   1.100:-

1142K 2 Jönköping Lokalförsändelser, 30 ö fotbollskval,    
 vinkeltandat par där höger märke har liten valör-   
 siffra (prov eller misstag?), attest Bo C Olsson,    
 unikt?   800:-

1143K 2B Jönköping Lokalförsändelser 1945, Vackert brev    
 med 8 öre röd/oliv, stpl Lokalförsändelse Jkpg S.   400:-

1144K 2C Jönköping Lokalförsändelser 1945, Brev med 8    
 öre röd/oliv, fyrkantig stpl JÖNKÖPING, vackert    
 men några mindre riss.   350:-
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1145 7B Jönköping Lokalförsändelser, Litet vackert brev    
 med 4 öre brun (klockstapel), balkstpl Lokal-   
 försändelser 3-MAJ 1945, samma stpl även som    
 flikstämpel.   300:-

1146 8 Jönköping Lokalförsändelser, Häftesblock 8 ö,    
 ett märke , övriga , märke 9 i arket med    
 variant ”Yxan”.  / 800:-

1147K 8D Jönköping Lokalförsändelser, Mycket vackert    
 brev med 8 öre röd (tre stjärnor), balkstpl Lokal-   
 försändelser 6 JUL. 1945.   300:-

1148K 10-12 Jönköping Lokalförsändelser, Fotboll, Ådals-   
 vägen, FDC 22/6 1945. F 600,-.   300:-

1149 10B var Jönköping Lokalförsändelser, 30 öre, provtryck    
 med övertrycket i svart färg (ej omnämnt i Facit),    
 vackert ex.   800:-

1150 10B var V   Jönköping Lokalförsändelser, 30 öre, prov-   
 tryck med varianter i texten, vackert ex.   800:-

1151 10B var-10   Jönköping Lokalförsändelser, Fotbollskvalet    
 öre, provtryck med övertrycket i svart färg på    
 15 öre röd (ej omnämnt i Facit), vackert ex.   800:-

1152K PT1 Kalmar, Portotabell med frimärkstryck 4 öre grön,    
 fräscht ex.   500:-

1153 1B Karlskrona 1946, Vackert litet brev med 4 öre    
 brun, stpl LOKALPOST KARLSKRONA utan    
 datum, ingen flikstpl. Baksidan något ofräsch.   1.200:-

1154K 1B Karlskrona, Mycket vackert brev med 4 öre brun,    
 stpl LOKALPOST KARLSKRONA 15 mars    
 1946, flikstpl ”Ring godhetsfullt...”.   1.200:-

1155K 2B Karlskrona, Vackert brev med 8 öre röd, stpl    
 LOKALPOST KARLSKRONA 11. DEC. 1945,    
 flikstpl ”Ring godhetsfullt...”.   900:-

1156K 1DA Katrineholm, Vackert brevkort med 4 ö röd, stpl    
 LOKALPOST samt datumstpl 8.MRS. 1945.   500:-

1157K 2A Katrineholm, Vackert brev med 8 ö grön, stpl    
 LOKALPOST samt datumstpl 26. MRS. 1945.   450:-

1158K 3A Katrineholm 1945, Vackert brev med 4 ö lila,    
 stpl LOKALPOST KATRINEHOLM utan datum,    
 ingen flikstpl.   600:-

1159K 3A Katrineholm, Vackert brev med 4 ö lila, stpl    
 LOKALPOST samt datumstpl 22.APR. 1945.   600:-

1160K 5A Katrineholm 1945, Vackert brev med 4 ö    
 mörkblå, stpl LOKALPOST, ingen datumstpl.   700:-

1161K 8D Katrineholm 1945, Vackert brev med Stadshuset    
 4 ö röd, stpl LOKALPOST samt datumstpl    
 28.FEB. 1946.   750:-

1162K 9B Katrineholm 1945, Vackert brev med par Stads-   
 huset 8 ö grön, första stämpeln utan datum.   750:-

1163K 7B Kristianstad, Vackert brev med 8 ö svart på grönt    
 papper, stpl LOKALPOSTEN KRISTIANSTAD    
 2/12 1945.   2.500:-

1164K 2D Kumla, Vackert brev med 8 ö röd och svart, oval    
 datumstpl (lätt dubbelslagen) 19.SEP. 1945, flik-   
 stpl Kumla Lokalpost utan ram.   2.500:-

1165 1aC, D Lidköping, 4 öre grågrön, fyrblock med trycket    
 på den gummerade sidan. F 800,- för fyrsidig    
 tandning.   800:-

1166 4D Lidköping, Vackert brev med 4 ö röd, oval datum-   
 stpl 8. OKT. 1945, märket har tänder utanför    
 brevkanten, men felfri tandning.   500:-

1167K PT1 Lund 1945, Reklamfolder med portotabell, obeg.   400:-
1168K 1BC Lund, Brev med par 4 ö otand. t.h., stpl 7 APR.    

 1945, vackert.   400:-
1169K 5B, 6B Lund, Trycksak med 2 ö röd + 4 ö svart på grönt    

 papper, cirkelstpl 23 JAN. 1946, från försäkrings-   
 bolag, portot möjligen förhandlat pris för större    
 utskick. Mycket ovanligt objekt.   4.000:-

1170K 7C Lund, Brev med 8 ö stpl 24 NOV.1945, rund    
 flikstpl ”Lunds Lokalpost”, vackert.   250:-

1171K 7C Lund, Brev med 8 ö stpl 24 NOV.1945, rund    
 flikstpl ”Lunds Lokalpost”, vackert.   250:-

1172K 1C Motala, Bruksbrev med 8 ö blå, oval stpl 17    
 APR. 1945, samma stpl även som flikstpl.   500:-

1173K 1C Motala, Bruksbrev med 4 ö brun, oval stpl 18    
 APR. 1945, samma stpl även som flikstpl,    
 lodrätt veck över brevet berör ej märket.   300:-

1174K 5D Motala, Bruksbrev med 4 öre brun, oval stpl    
 18 NOV. 1945, fyrkantig flikstpl.   1.500:-

1175K 6B Motala, Bruksbrev med 8 öre röd, oval stpl    
 28 JAN. 1947, fyrkantig flikstpl.   1.500:-

1176K 1C Nässjö 1945, Trycksak med 4 ö svart på rött    
 papper, tvåringad datumlös stpl.   500:-

1177K 2C Nässjö 1945, Bruksbrev med 10 ö svart på grönt    
 papper, tvåringad datumlös stpl.   900:-

1178K 1C Skara, Bruksbrev med par 4 ö mörkviolett, balk-   
 stpl 13 APR. 1945, vackert.   500:-

1179K 1B Skövde, Bruksbrev med 4 öre svart på grönt    
 papper, oval stpl 31 MAJ 1945, lodrätt veck över    
 brevet berör ej märket.   400:-

1180K 1B Skövde, Trycksak med 4 öre svart på grönt papper,    
 oval stpl 2 JUL. 1945.   400:-

1181K 1B Stockholms lokal- och expresspost 1945, Trycksak    
 med 4 öre svart på rosa papper, balkstpl., vackert.   500:-

1182K 1DD Södertälje, Brev med par 4 ö ultramarin, rak    
 enradig stpl 15. FEB. 1945, lodrätt veck berör ej    
 frimärket.   700:-

1183K 3C Södertälje, Brev med 8 ö röd, oval stpl LOKAL-   
 POSTEN 9 MRS. 1945, vackert.   500:-

1184K 1B Tranås, Brev med 4 ö brun, fyrkantig stpl    
 TRANÅS + enradig datumstpl 11 MAJ 1945, den    
 fyrkantiga stämpeln även som flikstämpel, en del    
 svaga veck.   6.000:-

1145
1152 1153

1146 1165

1154
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1185K 1B Trollhättan, Trycksak med 4 ö grön, oval datum-   
 stpl 7 APR 1945, vackert.   500:-

1186 1B Trollhättan, Brev med 4 ö grön, oval datumstpl    
 14 MAJ 1945, samma stämpel även som flik-   
 stämpel, frimärkets överkant ligger utanför det    
 lilla kuvertet, men bortsett från en vikt ht felfri    
 tandning.   400:-

1187K 3B Trollhättan, Bruksbrev med 4 ö grön, oval datum-   
 stpl 11 SEP 1945 (även som flikstpl), vackert.   750:-

1188K 3B Trollhättan, 4 öre grågrön, på bruksbrev 1 juli    
 1945. 800   400:-

1189K 3B Trollhättan, Bruksbrev med 8 ö rödbrun, oval    
 datumstpl 5 JAN 1946 (även som flikstpl), vackert.   350:-

1190K 1-2 III Umeå, Otandat svartavdrag av båda valörerna    
 samtryckta i helark om 20 st, R4 i Facit.  () 3.000:-

1191K 2 Umeå, Vackert bruksbrev med 8 ö mörkgrön, balk-   
 stpl 18 SEP. 1946, samma stpl även som flikstpl.   300:-

1192K 2 Umeå, Vackert bruksbrev med 8 ö mörkgrön, balk-   
 stpl 20 AUG. 1945, samma stpl även som flikstpl.   300:-

1193 2 I Umeå, 8 ö mörkgrön, otandat provtryck, R4 i Facit.  () 750:-
1194K 1 Uppsala, Vackert bruksbrev med par 4 ö olivgrön,    

 oval stpl 2 OKT. 1945.   200:-
1195K H3 Uppsala, Häfte 8 ö, trycknummer 64936.   500:-
1196K H3 Uppsala, Häfte 8 ö, trycknummer 64936.   500:-
1197K H4 Uppsala, Häfte 4 ö, fin kvalitet.   500:-
1198K H4 Uppsala, Häfte 4 ö, fin kvalitet.   500:-
1199 4B Uppsala, Vackert litet bruksbrev med 4 ö grön,    

 oval stpl 21 SEP. 1946.   700:-
1200 4C Uppsala, Vackert litet bruksbrev med 4 ö grön,    

 oval stpl 21 SEP. 1946.   700:-
1201K  Uppsala, Vackert bruksbrev utan frimärke, oval    

 stpl 12 MRS. 1945.   400:-
1202 H1 Vänersborg, Häfte 4 ö, omslaget FDC-stämplat,    

 fin kvalitet.   500:-
1203  Värnamo, Förslagsmärke Åbron 8 ö grön (ej    

 utgivet), R5 i Facit.  () 7.500:-
1204K 1B Värnamo, Vackert bruksbrev med 4 ö svart på    

 rött papper, balkstpl 25 APR. 1945, samma    
 stämpel även som flikstämpel.   2.000:-

1205K 2B Västervik, Vackert bruksbrev med 8 ö grön, balk-   
 stpl 29 NOV. 1945.   2.000:-

1206K 5C Västervik 1946, Vackert bruksbrev med 8 ö rosa    
 på laxfärgat papper, balkstpl 11 JUL. 1945.   2.000:-

1207K  Örebro Ringbud 1945, Oadresserat kuvert med    
 balkstpl RING-BUD ÖREBRO, ett fåtal bevarade.   3.500:-

1208  Örebro allmänna lokalpost 1945, Förslagsmärke    
 8 öre röd (gulaktigt papper) obeg. på brevstycke.   500:-

1209K 5A Örebro Aveskoghs lokalposttjänst, Vackert bruks-   
 brev med två 4 öre ljusblå med tomruta, treradig    
 stpl 28 SEP. 1945, cirkelstpl som flikstpl.   500:-

1210K 5A Örebro Aveskoghs lokalposttjänst, Vackert bruks-   
 brev med par 4 öre ljusblå med tomruta, treradig    
 stpl 2 OKT. 1945, cirkelstpl som flikstpl.   500:-

1211K 1B Östersund, Vackert bruksbrev med 4 ö gulgrön,    
 oval stpl 4 MAJ 1945.   1.200:-

1212K 2D Östersund, Vackert bruksbrev med 8 ö ljusblå,    
 oval stpl 18 MAJ 1945, diagonalt veck berör    
 märket marginellt men tycks ej ha skadat detta.   1.200:-

1213 3 I Östersund, Rådhuset 4 ö, otandat svartavdrag i    
 par med marginal, vackert objekt.  () 1.000:-

1214 3 I Östersund, Rådhuset 4 ö, otandat svartavdrag i    
 par med marginal, vackert objekt.  () 1.000:-

1215K 7B Östersund 1945, Vackert bruksbrev med 8/4 ö    
 gulgrön, oval stpl 9 JAN 1947, stämpeln lyx-   
 placerad på märket men binder därför inte    
 detta till brevet.   1.000:-

1216 7D Östersund, Rådhuset 8/4 ö, vackert ex av svårt    
 märke.   700:-

1217 7D Östersund, Rådhuset 8/4 ö, vackert ex av svårt    
 märke.   700:-

1218 9B Östersund, Påtryck 8 ö på 4 ö gulgrön, vacker    
 oval stpl 15 APR 1947, något rufftandat,    
 troligen enda kända exemplaret av detta märke.   7.500:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1219 H21 1928 Gustaf V 70 år. F 2500   500:-
1220 H33BC R   1938 Emanuel Swedenborg 20 x 10 öre, häfte    

 3+4, bred marginal, minimalt bläckstreck på    
 omslaget. F 1750   350:-

1221 H33 O 1938 Emanuel Swedenborg 20 x 10 öre 4+4-sid.    
 Två fräscha häften med omvänd infästning.   300:-

1222 H34BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön.    
 Två fräscha häften med fina par och bra marg.   400:-

1219

1220

INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION
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1223 H34CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön, häfte    
 4+3, bred marginal, minimalt bläckstreck på    
 omslaget. F 1800   350:-

1224 H37BC 1938 Gustaf V 80 år 20 x 15 öre brun 3+4-sid    
 rättvänt i mycket fin kvalitet med fina marginaler.    
 F 7000   1.300:-

1225 H37CB R   1938 Gustaf V 80 år 15 ö, häfte 4+3, bred    
 marginal, minimalt bläckstreck på omslaget.    
 F 7000   1.500:-

1226 H38BC O   1939 Per Henrik Ling 20 x 5 öre grön, häfte    
 3+4, bred marginal, minimalt bläckstreck på    
 omslaget. F 3500   700:-

1227 H39CB R   1939 Profil höger 10 öre typ 1, häfte där ett    
 tresidigt märke saknas, bläcknot. på omslaget.    
 F 9800   2.000:-

1228K H39CB R   1939 Gustaf V små siffror 20 x 10 öre    
 violett 4+3-sid. Praktcentrerat, något särat    
 i perf mellan två par. F 10500   1.500:-

1229K H39CB R   1939 Gustaf V små siffror 20 x 10 öre    
 violett 4+3-sid. Välcentrerat ex med bra marg,    
 en kort tand. F 10500   1.400:-

1230 H41A CB R   1939 Linné 15 ö, häfte med liten bläck-   
 anteckn. på omslaget, ena bladet i inlagan har    
 knapp men tillräcklig marginal, det andra bladet    
 har god marginal. F 17000   3.000:-

1231 H43ACB   1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön    
 4+3-sid med Bellmanhistorik på omslaget.    
 Mycket breda marginaler. F 8400   1.800:-

1232 H46 R 1946 Gustaf V stora siffror 20 x 5 öre grön    
 fyrsid. ”Postkontoret Stockholm 3 14 SEP    
 1948 Redogöraren”. F 4400   1.800:-

1233 H47 1940 Gustaf V stora siffror 20 x10 öre violett,    
 fyrsid. Postkontoret Stockholm 3 14 SEP 1948    
 Redogöraren. F 5000   1.900:-

1234 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön,    
 häfte 3+3, minimalt bläckstreck på omslaget.    
 F 3750   750:-

1235 H55 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun.    
 Fräscht PR/LYX-centr ex.   450:-

1236 H55 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun, häfte,    
 minimalt bläckstreck på omslaget, tandn. har    
 separerat ca 1 cm i nedersta vecket. F 2400   400:-

1237K H58 1941 Skansen 10 öre. Sju fräscha häften.   600:-
1238K H103 1953 Flygande Svanar 20 x 20 kr blå, blank    

 gummering. Delat i perforeringen.   350:-

1239 H117A1b   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 x 30 öre blå.    
 Mycket sällsynt, men tyvärr med litet hundöra    
 på omslaget. F 9000   1.500:-

1240K H118C1b   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 x 20 öre grå.    
 Mycket fräscht ex. F 1700   400:-

1241A H162, 169   1964-65 Karlfeldt och Visby ringmur i varsitt    
 förseglat 100-pack.   700:-

1242A H184, 201   1966-67 Nobelpristagare 1906 resp. 1907 i    
 varsitt förseglat hundrapack.   700:-

1243K H190B 1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 x 45 öre ultra-   
 marin. Relativt fräscht häfte med RÖTT RT    
 6x3,5 mm. F 3000   800:-

1244K H190D1 1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 x 45 öre ultra-   
 marin. Fräscht häfte.   250:-

1245K H205B 1968 Vildblommor. RT 6x2,5 mm + cyls 1 +    
 delat KN. ”TRIPPEL”.   300:-

1246K H211A 1968 Bildsten utan text sid 2. Sex häften i mest    
 god kval.   1.100:-

1247K H211A 1968 Bildsten. Prakthäfte med cyls 2.   300:-
1248K H211BII O   1968 Bildsten med KN 39344.   500:-
1249A H216, 230   1968-69 Nobelpristagare 1908 resp. 1909 i    

 varsitt förseglat hundrapack.   600:-
1250K H251A 1971 Nobelpris 1911 10 x 55 öre med RT 6x2,5 mm.    

 YTTERST OVANLIGT!   1.500:-
1251K H253 1972 Idrottsflickor med GRÖNT RT 6x2,5 mm.    

 F 2000   1.000:-
1252K H258B 1972 Öländska väderkvarnar 10 x 75 öre med    

 blankt gummi och cyls 1.   450:-
1253K H259B II   1972 Stockholmia. Fräscht ex med svart RT +    

 cyls 2 + KN 23912. ”Trippel”.   250:-
1254A H262 1972 Gustaf VI Adolf 90 år. 80 häften. F 4400   400:-
1255K H264 1973 Kungliga Teatern. Svart RT 6x3,5 mm +    

 cyls 1 + delat KN. ”TRIPPEL”.   300:-
1256K H311:2 1978 Leksaker 90 öre med två mitthål.   350:-
1257K H330:1 1981 Rabatthäfte med ett mitthål. Fräscht ex med    

 RT.   400:-
1258 H361 1985 Stockholmia 86 III 2+3+2+4 kr med endast    

 OFFSETTRYCK, stålgravyrtrycket saknas.   400:-
1259K HA12FOH   1966 Gustav VI Adolf 40/10 öre blå, ”Klipp    

 ur och posta”, omvänd. Fräscht ex med helt    
 kryss + cyls 1.   250:-

1260K HA14F2   1966 Gustav VI Adolf 25/15/10 öre ”Klipp ur    
 och posta”. Delat X i ÄKTA PAR + cyls 2.   400:-

1223 1224 1231

1225 1226

1227 1228
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Postala etiketter / Postal labels
1261P  Blankett n:r 26. (Augusti 1907). Obegagnat    

 helark med marginaler av ASS-etikett,    
 KORSNÄS n:o 601-650 (fläck, veck). Sällan    
 utbjudet objekt!   1.000:-

Övningsmärken / Practice stamps
1262P  Postskolan. 19 olika märken i röd, grön, blå    

 och svart färg + blankt märke. Alla i femstrip.    
 Flera ovanliga valörer.   600:-

Bättre stämplar / Better cancellations
Cirkelstämplar / Circular cancellations

1265 21 SEVALLA 1.1.1877, cirkelstämpel, kt. LYX-   
 stämpel! Postal: 3000:-  U 2.000:-

1266 2n STRENGNÄS 17.5.58, cirkelstpl. Rättvänt avtryck.    
 Det mesta av gummeringen finns kvar! Postal: 1200:-  D 350:-

1267 17 TJURLÖSA 1.2.1876, cirkelstämpel prakt-   
 STÄMPLAT! Postal: 8000:- H 3.000:-

Ortstämplar / Town cancellations
1270 54 ALFHEM 7.8.06. Praktcentr ex med LYX-stämpel.  P 200:-
1271  ALINGSÅS 1.11.77. Vacker BLÅ stämpel på klipp    

 med 5+20 öre.  P 400:-
1272 21 ASIGE 10.5.74. Praktstämpel från denna sällsynta    

 ort (kht). Avtrycket är 13 dagar före den noterade    
 öppningsdagen, det skulle ha varit Semb istället    
 men den stämpeln är okänd. Postal: 3500:-  N 3.500:-

1273 51 ASKERSUND 25.5.1892. Lyxstämpel på ett    
 ovanligt märke.  T 250:-

1274 54 ASPÖ 7.2.01. Svår stämpel (ktt). Postal: 1200:-  D 700:-
1275 30, 33 BJUF 6.6.1882. Intressant klipp med 5+20 öre    

 (ktt). Tydligt GRÖN praktstämpel!  M 250:-
1276 21 BOGSTA 10.9.1876. Praktstämpel i BLÅ färg.  D 300:-
1277 86 BORGAFJÄLL 3.7.20. Praktstämpel Nst-58.    

 Postal: 1000:-  AC 500:-
1278 54 BRODDA 15.4.93 (litet riss). Vackert ex av en    

 synnerligen ovanlig stämpel.  M 1.800:-
1279 32 BÄL 21.12.81. Rättvänt avtryck. Postal: 1200:-  I 400:-
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1280 85 DALBACKA 8.6.20. Prakt-lyx. Postal: 1500:-  P 1.500:-
1281 Tj5 DUFEKE 9.2.76 (lätt vikt ht). Vacker stämpel    

 från en svår ort. Postal: 2000:-  M 900:-
1282 17 EISTA 31.1.1874. Perfekt placerat avtryck (kht,    

 vikta htt). Postal: 2500:-  I 1.500:-

1283K 20 EISTA 6.11.75. Mycket sällsynt stpl på försändelse!    
 Även transitstämpel KLINTEHAMN samma dag.  I 1.000:-

1284 14B EKSJÖ 12.11.68. PRAKT-stämpel.  F 250:-
1285 39 ELLEHOLM 27.9.85. PRAKT-avtryck av en    

 raritet. Postal: 2000:-  K 2.000:-
1286 67 ESPINÄRA 19.9.11. Praktstämpel. Postal: 3000:-  BD 2.000:-
1287 26 FAGERED 1.7.74. Vackert avtryck från en svår    

 ort (kt). Postal: 1500:-  N 1.100:-
1288 30 FAGERSANNA 3.9.1886. Praktcentrerat ex med    

 en BLÅ praktstämpel.  R 300:-

1289 9 FALKÖPING 31.7.1859. PR/LYX avtryck av båg-   
 stämpeln 31.7.1859.  R 300:-

1290 82 GEIJERSFORS 26.5.16. PRAKT-stämpel. Postal:    
 1000:-  S 700:-

1291 21 GLUMSLÖF. Rättvänd stpl från en svår ort.    
 Postal: 1200:-  M 300:-

1292 41 GOTTRÖRA 14.3.93. Praktexemplar!  B 300:-
1293 55 HARSJÖN 8.8.11. Vacker rättvänd. Postal: 800:-  D 400:-
1294 Tj5 HERSLÖF 24.3.76. Pr/lyxexemplar! Postal: 3500:-  M 2.000:-
1295 Tj4 HOFBY 18.X.X. Rättvänt avtryck utan datering    

 (tunn fläck).  L 300:-
1296 82 HÖRNINGSHOLM. Postal: 3500:-  B 1.500:-
1297 21 JUNSELE 8.2.1875. Mycket intressant bläckmaku-   

 lering kort tid efter poststationens öppnande (ktt).  Y 500:-

1298 14Be JÄRFVA 4.5.70. Vacker rättvänd stämpel.    
 Postal: 800:-  B 300:-

1299 2 JÖNKÖPING 11.3.56. Tydligt avtryck av den    
 sällsynta Nst 10 typ 1. Postal: 2500:-  F 1.000:-

1300 Tj5 KALF 25.7.78. (ktt). Postal: 350:-  P 250:-
1301 9 KIL 1.3.72. Lyxstämpel! Postal: 600:-  S 400:-
1302 61 KRISTIANSTAD 7.4.05. Praktavtryck av ”TIDN”-   

 stämpel.  L 250:-
1303 63 KRISTIANSTAD TIDN. 3.4.05. Ovanligt med    

 tidningsstämplar.  L 300:-
1304 21 KÄRRSTORP 11.6.76. Pr/lyxstpl! Postal: 2000:-  M 1.500:-
1305 88b KÖJAVIKEN. Prakt-lyxstämpel.  Y 300:-
1306 43 KÖLSJÖN 27.8.91. Pr/lyxstämpel!  T 250:-
1307 35 LANNAVAARA 1.2.82. Pr/lyxstpl!  BD 250:-
1308  LILLA BEDDINGE 14.1.76. Vackert exemplar av    

 en ytterst sällsynt stämpel! Postal: 3500:-  M 3.000:-
1309 16 LILLA EDET 29.12.73. LYXSTÄMPEL.  P 250:-
1310 19 LILLA SLÅGARP 22.4.75. Liten tunn fläck i övre    

 marg. utan betydelse. RARITET! Postal: 6000:-  M 4.000:-
1311 L5 LINKÖPING 17.5.88. Blå stämpel.  E 250:-
1312 21 LUNGSUND 2.4.75. Rättvänt och tydligt avtryck.    

 Postal: 2500:-  S 1.500:-
1313 9 MALMÖ 8.4.1870. PR/LYX centrerat märke med    

 LILA stämpel.  M 1.200:-
1314 21n MALÖGA 24.1.77 (två ktt). Rättvänd.  S 200:-
1315 2 NYKÖPING 11.12.5x.  D 250:-
1316 32 NYSÄTRA 3.8.78. Rättvänd stämpel från svår    

 ort. Postal: 1200:-  C 300:-
1317 21 NÄSHULTA 20.1.76. Prakt/lyx. Postal: 800:-  D 500:-
1318 Tj5 PELARNE 11.6.78. LYX-stämpel på LYX-   

 centrerat märke!  H 1.500:-
1319 57 RAUTAS 16.10.11. Praktstämpel. Postal: 350:-  BD 250:-
1320 Tj6 ROMA 24.6.1877. Vackert avtryck av den svåra    

 ROMA-stämpeln typ I (i bruk 1874-78, ej noterad    
 i Postal). Bra tjänstefrimärke 20 öre röd t.14    
 (F 800:-).  I 400:-

1321 Tj16B SKEDALAHED 1.5.09. PRAKTEX. Mycket    
 intressant då det är stämplat FÖRSTA DAGEN!!    
 Postal: 1200:-  N 1.200:-

1322 Tj5 SKJERPLINGE 28.x.76. Postal: 400:-  C 250:-
1323 45 SNÖBERGSHYTTAN 30.10.89. Mycket vacker    

 rättvänd (lätt vikt ht).  T 400:-
1324 2l SOLLEFTEÅ 21.4.58. Rättvänt något svagt    

 avtryck (kt).  Y 250:-
1325 21 SPANNARP 10.8.1876. Blå välplacerad stämpel.  L 300:-
1326 19, 22 STOCKHOLM 7.8.1877. BLÅ PR/LYX-stämplar på    

 klipp med 5 och 20 öre.  A 400:-
1327 186 STOCKHOLM 31.8.1932. Praktplacerad violett    

 expeditionsstämpel på trestrip.  A 300:-

1283

1289

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VII
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1328K   STOCKHOLM 18 4.3.09. 10 öre Oscar II på brev    
 till Göteborg (något svag stämpel).  A 250:-

1329 49 STOCKHOLM C.PAKET 26.8.1895. Praktex.  A 250:-
1330 21 STOCKHOLM O.K.E. 2.10.78. Postal: 1000:-  A 400:-
1331 79  STOCKHOLM STADION 12/7 1912. Svåraste    

 olympiadstämpeln, mycket vackert avtryck på    
 vykort med stadionmotiv. Utställningsobjekt!    
 Postal: 4000:-  A 2.000:-

1332 26 SÖDRA HÅSLÖF 28.10.76. Praktstämpel.    
 Postal: 2500:-  M 2.000:-

1333 21 SÖDRA WRAM 25.3.75 (vikt ht, några ktt).    
 Praktstämpel! Postal: 6000:-  M 3.000:-

1334 48 TORPSHAMMAR 30.4.1892. Praktex.  Y 250:-
1335 100 TUBBETORP 5.7.18 (felande ht). Mycket vackert    

 exemplar av en ytterst sällsynt stämpel.    
 Postal: 1500:-  R 700:-

1336 91 UMFORS 19.11.20. på fyrblock av 50 ö Medaljong,    
 mycket ovanligt.  AC 400:-

1337 24 UNDERSVIK 4.8.76. Vacker stämpel på ett svårt    
 märke.  X 250:-

1338 35 UPSALA 9.11.1883. Fräscht märke med en lysande    
 BLÅ pr/lyx stämpel.  C 300:-

1339 32, 35 WAMLINGBO 10.11.80. Lyxstämpel på 12 öre    
 samt GOTHEM 25.12.1886 på 30 öre (tunn fläck).  I 250:-

1340 30g WENNERSBORG 10.1.83. Prakt. Endast känd 12    
 dagar 1883. Postal: 2000:-  P 1.000:-

1341 21 WOXTORP 19.x.75. En av de svåraste Smålands-   
 stämplarna!  F 2.500:-

1342 21  ÅRASLÖF 10/13.3.1874. Två olika stämpel-   
 dagar ovanpå varann. Ytterst sällsynt skånestämpel    
 på försändelse. Postal 5000:- för löst märke!  L 4.000:-

1343 25 ÅSLED 17.7.77. LYX-stämpel! Postal: 400:-  R 300:-
1344 52  ÖJKROKEN 5.3.10. Utsökt vacker stämpel på    

 5-öres vykort.  H 1.000:-
1345 Tj16B ÖLANDS LINDBY 18.6.12. PRAKTEX. Postal:    

 800:-  H 300:-
1346 Tj22A ÖSTER KORSBERGA 10.10.1890. PRAKT-stämpel    

 på ett ovanligare märke (lätt vikt ht).  F 250:-
1347 39 ÖSTRA ESPINGE 21.1.85. Pr/lyxexemplar av    

 denna RR-stpl.  M 700:-

Postombudsstämplar
1348 244 BRATTBÄCKEN POB 1 1.7.1935, postombud.    

 PR-LYX av denna sällsynta stämpel på ett    
 vackert frimärke. Postal: 500:-  Z 400:-

1349 57 POSTKONTORETS PAKETAFDELNING    
 STOCKHOLM 1 - FÖRESTÅNDAREN 21 feb    
 1911 oval i violett färg.  A 500:-

1350 429A ÖVERTÅRNEÅ POB 6 3.4.67, postombud. Bra    
 avtryck av en svår stämpel. Postal: 350:-  BD 250:-

Lantbrevbärarstämplar / Rural mail service cancellations
1351 L14 STOCKHOLM AN:AF:STADEN 4.11.1885. Vacker    

 avstämpling, nära prakt.  A 500:-
1352 54 TIERP-MÅNKARBO 21.1.1899, lantbrevbärar-   

 stämpel 2. Prakt-lyx. Postal: 2500:-  C 1.500:-
1353 9 ENGEBACKEN 12.10.1870, lantbrevbärarstämpel    

 modern. Intyg HOW: 3, 5, 4-5. Med en kort tand,    
 men ändå kanske den vackraste kända exemplaret    
 av denna stämpel. Postal: 2000:-  O 1.000:-

1354   SYNINGE 23.3.61, lantbrevbärarstämpel modern.    
 Violett fyrkantstämpel på inbetalningskvitto,    
 radiolicensen adresserad till Nils Ferlin med 30:-    
 licensmärke medföljer.  B 200:-

Järnvägsstämplar / Railway cancellations
1355 10 H.E.B. Järnvägsstämpel 2. Rättvänt avtryck på    

 24 öre Vapen. Postal: 1000:-   300:-
1356 79  STOCKHOLM PKXP 9, 8.8.16, järnvägsstämpel 3    

 pkxp. Mycket vacker rättvänd stämpel på 5-öres    
 vykort, enligt handboken öppen endast till 1914.    
 Postal: 2500:-  A 2.000:-

1357 276A PKP 1 SA B 6.6.50, järnvägsstämpel 5 pkp. TVÅ    
 KÄNDA!  A 1.000:-

1358 414A PKP 16 N 9.6.58, järnvägsstämpel 5 pkp. Få kända.  T 500:-
1359 276B PKP 56 HD 19.11.50, järnvägsstämpel 5 pkp. Något    

 klippta tandspetsar. Tre KÄNDA, använts bara    
 på söndagar under något år.  W 1.000:-

Ångbåtsstämplar / Steamship cancellations
1360 19 ÅNGBÅTS PXP 55, 22.5.78. Vacker rättvänd.    

 Postal: 600:-   400:-
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1342

Militära stämplar / Military cancellations
1368 52 FÄLTPOSTKONTORET 5, 23.9.04. Synnerligen    

 vackert objekt! Postal: 700:-   400:-

Utlandsanknytning / Foreign-related cancellations
1369 9 HAMAR 21.5.1867, fräscht märke med ett tydligt    

 avtryck av den norska stämpeln. MYCKET SÄLL-   
 SYNT PÅ SVENSKA VAPENMÄRKEN. Utlåtande    
 HOW.   2.000:-

1370 16 xxxBURG...1866. . Svenska postkontoret i Hamburg    
 BLÅ fyrkant, halva stämpeln.    500:-

1371K Mi 85, 88    5 och 25 pfg på affärsbrev till Stockholm.    
 Stämplat 3.10.1919. Brevet är transporterat med    
 luftskeppet BODENSE 8 OKT (grön stämpel).    
 ETT SYNNERLIGEN OVANLIGT OBJEKT!   5.000:-

Kuriosa, övrigt / Miscellaneous cancellations
1372K   Japansk helsak där baksidan har motivet ”GRAND    

 HOTEL YOKOHAMA”. Ankomststämpel STOCK-   
 HOLM K.E. 15.4.1899.    800:-

1373K 54 BOLLNÄS, stämpel i skrivstil i blå färg, mitt på    
 märket. Den användes av SJ på ilgodsexp. Endast 7-8    
 ex kända! Posten låg i samma hus som SJ - man tror    
 att denna stämpel använts postalt då posten varit    
 stängd. RARITET!  X 500:-

1374 52 G.FORSGREN BREFBÄRARE, UMEÅ, vacker    
 violett oval avstämpling. Linjen gick till Mickels-   
 träsk.  AC 500:-

1375 269c POSTDIREKTIONEN Ö.ND 31.12.41, lyx!  AC 500:-
1376 52 STATENS JÄRNVÄGAR HUFVUD-VERK-   

 STADEN, MALMÖ, perfekt avstämpling,    
 MYCKET ovanlig.    500:-

1377 143A i par    STHLM BAN TIDN. UTL.AVD 2, 7 FEB    
 1931, vykort med vacker stämpel. Mycket ovanlig.    500:-

1378 52 TULLKAMMAREN CHARLOTTENBERG,    
 violett stämpel i prakt på klipp tillsammans med    
 sigillstämpel.    1.000:-

1336 1359

1331

13441354 1356

1372

1377 1371

Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se
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Provtryck / Proofs
1379P Sven Ewert, Kvinnohuvud. 360 märken, (=helt cylinder-   

varv, ovanligt) i brunlila färg (3+3-sid. märken). Sanno-   
likt från 1970–80-talet. Papper med osynlig gummering.    
Sällsynt!   3.000:-

1380A Ewerts provmärke i brun färg. Rulle med 560 stycken    
märken. Ovanligt objekt!   900:-

1381K Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. 20 felperforerade    
märken (3+3-sid) med förskjuten skärning i brunlila    
färg. Speciellt omslag med tryckt text ”PROVHÄFTE”    
på grönt papper. Sannolikt gjort på 1980-talet. Sällsynt!   600:-

1382P Ewerts kvinnohuvud, provtryck i grå färg. Två stycken    
60-block otandade mellan varje par (delat ark med övre    
och under marginal). Ovanligt objekt!   500:-

1383P Sven Ewert, Kvinnohuvud. Operforerat gravyravdrag av    
gravyrplatten. Femtonblock i rödlila färg med bred margi-   
nal runtom som även visar skruvskallar i kanten. Mycket    
sällsynt!  () 2.800:-

1384P Sven Ewert, Kvinnohuvud i ovanlig tegelröd färg. 40-block    
med marginal på två sidor, tvåsid perf. I nedre marginalen    
handskrivet: ”Sthlm den 12/10 39 R.2. Skuggning på ögat.    
Marginalen mycket dålig” Mycket sällsynt tryckerihistoria!  () 2.500:-

1385P Sven Ewert, Kvinnohuvud. Två femstrip, ett fyrblock och    
ett felperforerat tioblock samt ett par. Alla är olika och    
i ovanliga färger.  () 300:-

Försändelser / Covers
1386 Ofrankerat brev från ARENDAL I Norge 1.4.1905, till Stockholm.   

Orange lösenstpl där beloppet ”20” är ifyllt med blåkrita.  500:-

Crashpost / Crash mail
1387K  Rekommenderat fuktskadat brev från Schweiz, till   

 Stockholm. Stämplat Zürich 15.11.44, tysk censur.   
 Etikett på baksidan ang. förolyckad flygmaskin på   
 linjen Berlin-Stockholm nära Falsterbo 29.11.44.  800:-

1388K 79, HF1  5 öre samt Sveriges första flygpostmärke på vykort,   
 stpl SVERIGES FÖRSTA FLYGPOST SEPTEMBER   
 1912.  600:-

FDC
1389 172 120 öre rosalila, vitt papper på vackert rekommenderat   

 FDC stpl STOCKHOLM 1 23.10.33 AVG UTR A.   
 Sällsynt.  2.000:-

1390K 272, 274...   FDC 1948.1.4.  250:-
1391 275BB 1945 Gustaf V stora siffror 15 öre brun 3+3 stpl   

 STOCKHOLM 14.2.45 P.F.F.S. Sällsynt.  2.500:-
1392K 283 1941 Gustaf V stora siffror 50 öre grå med BANDE-  

 ROLL på illustrerat FDC 28.4.41. Ovanligt objekt!  250:-

1393K 302 1951 Tre Kronor 1.50 kr rödviolett stpl STOCKHOLM   
 2.11.51 P.F.F.S. A.  350:-

1394K 302 1951 Tre Kronor 1.50 kr rödviolett på FDC 2.11.51.  250:-
1395 321BB 1940 Linné 15 öre par 3+3 snyggt och tydligt   

 stämplat STOCKHOLM 27.4.40 P.F.F.S. Raritet.  4.000:-
1396 332B 1941 Stockholms slott 5 kr tresid skuren till vänster på   

 snyggt rekommenderat expressbrev stpl STOCKHOLM   
 14-7-1941.  500:-

1397 332B 1941 Stockholms slott 5 kr tresid skuren till höger på   
 snyggt rekommenderat expressbrev stpl STOCKHOLM   
 14-7-1941.  500:-

1398K 335-36 Birgitta. Illustrerat FDC stpl STOCKHOLM 7.10.41.  300:-
1399K 403A, 405A   1952 Gustaf VI Adolf, typ 1 20 öre grå och 25 öre   

 röd tvåsid. stpl STOCKHOLM 25.7.52 P.F.F.S.+ FDC   
 403BB STOCKHOLM 9.2.53 P.F.F.S. + FDC 406A   
 STOCKHOLM 4.2.54 P.F.F.S.  300:-

1400K 471-75 Stockholmia -55. 30 stycken fräscha FDC.  400:-
1401K 938-39 Scouting. FDC 11.10.75 med ”ENÖGD SCOUT”.   

 Synnerligen ovanlig variant på FDC - Endast ett fåtal   
 kända!  300:-

1402K 943-48 1975 Kyrklig konst. Två olika FDC 11.11.75 med båda   
 55-öresparen varav det ena illustrerat.  250:-

Helsaker / Postal stationery
1403 TjbK2 Tjänstebrevkort 10 öre röd, LYX-stämplad BÅRSLÖF   

 14.7.1875 (små obetydliga spår efter fastsättare på   
 framsidan). Ett underbart exemplar av en sällan   
 utbjuden raritet. Endast några få kända, UTSTÄLL-  
 NINGSOBJEKT!  2.500:-

1404 3 II. Brevkort 10 öre rosa med den synnerligen intressanta   
 och sällsynta varianten ”dubbel värdestämpel, den   
 nedre färglös”. Sänd från STOCKHOLM 13.3.1877 till   
 Dresden. UTSTÄLLNINGSRARITET!  3.500:-

1405K Fk4 Frankokuvert Facit 4, 10 på 12 öre Norrköpingsemis-  
 sionen. Vackert stämplat i Eslöf 21.11.1889, sänt till   
 Lund. Sällsynt!  1.000:-

1406 kB22 Medaljong 10/20 öre. Postgånget med rivkant och   
 bankinnertryck, stpl 28.6.22. Detta kortbrev stämplat   
 med rivkant förekommer endast i några enstaka ex   
 (Facit R5). Utställningsobjekt!  2.000:-

Luftpost / Air mail covers
1407K  Egentillverkade frimärken (bl.a. luftpostmärke) från   

 ett svenskt fartyg under SUEZ-blockaden 1969. Mär-  
 kena är stämplade M/S Killara 12.9.1969. Sänt med   
 Flygpost till Sverige. Ett sällsynt och eftersökt objekt!  1.000:-

del av
1379

1381

1384
1383
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1408P  Ahrenbergbrev frankerat med en serie Kongress   
 (F 196–210) + F 65 och F 193–95. Stämplat STOCK-  
 HOLM NEW YORK 1929. Dekorativt brev med en   
 del mindre tand.anm, etc., t.ex. på F 210.  1.000:-

1409P  Ahrenbergbrev frankerat med en serie UPU (F 211-25)   
 + F 97, 98, 153-55, 195. Stämplat STOCKHOLM NEW   
 YORK 1929. Dekorativt brev med en del mindre tand.-  
 anm, etc., t.ex. på F 225. Även ett inlämningskvitto för   
 ett liknande brev medföljer.  1.000:-

1410K 136, 143E   Ovanligt brev med tillfällig luftpost från Malmö   
 till Österrike, röd och violetta luftpoststämplar 16.3.29.   
 Ankomststpl WIEN 18.3.  400:-

1411 231, 143A   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå och Stående lejon   
 5 öre på vykort stpl STOCKHOLM 17.5.30 LUFTPOST.   
 ”I am flying to Copenhagen. The machine is a hydroplane   
 and it is flying along the east shore of Sweden”.  300:-

Krigsfångepost / War camp covers
1412K  Polsk internering 1939–45. Rekommenderat brev   

 stämplat WAXHOLM 11.12.39, till Polen (veck). Många   
 intressanta stämplar/noteringar t.ex. tysk censur.  500:-

Postala blanketter / Postal documents
1413K  Bl 168, Ett vanligt småpaket. Stämplad OSKARSHAMN   

 23.8.1875.  400:-
1414K  Ofrankerad postanvisning från USA 1908 till Sverige.   

 Stämplad Saint Paul Minn. Fräscht och ovanligt objekt.  300:-
1415K  Blankett n:r 38, Juli 1892. Mottagningsbevis från Stock-  

 holm 24.12.1892. Stämplad MARIEFRED 29.12.1892.  300:-

1386

1387
1388

1389
1395

1391

1396

1397

1403

1404
ex 1405

1390

1412

1411

1407

1406
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1416K  BL 87. (Aug 27). Ofrankerat Adresskort till Returpaket,   
 retur från Kiev till Stockholm. Intressant etikett: från   
 6:e dagen utgår magasinshyra.  300:-

1417 364 Postens ID-kort, avgiften är betalad med 1 kr (F 294),   
 stämplad KROKEK 6.4.1964.  300:-

PS-försändelser / PS covers
1418K  Intressant kuvert med notering P.S. 304 och Wärde. Sänt   

 lokalt inom Stockholm stämplat STOCKHOLM 13.4.1891   
 samt den sällsynta stämpeln ”OBESTÄLLBART” I oval   
 ram. Notering: Okänd i No 68 Drottninggatan + sign.  600:-

1419K  Postens ”REKOMMENDERAS” kuvert i mycket bra   
 kvalitet, från YSTAD 21.12.1875 till Stockholm. Även   
 WÄRDE-stämpel.  500:-

Vykort / Picture post cards
1420  FJÄRHUNDRA järnvägsstation invigningen, stämplad   

 16.4.1908.  300:-
1421 82 10 öre röd på vykort till Tyskland med rullstpl STOCK-  

 HOLM-OLYMPISKA SPELEN 25.6.12. Ovanligt!  250:-
1422K 79 Borgholms Station, fint kort med dressin och folkliv,   

 stpl 7/8 1907.  300:-
1423K 79 Vista Kulle Station, spektakulärt kort med litet smal-  

 spårigt ånglok, folkliv etc, stpl MON 23/12 1911.  300:-
1424K 79 1913, Mörbylånga Station, fint mycket ovanligt kort med   

 ånglok och folkliv, stpl 21/6 1911.  400:-

Lördagen den 17 maj, tidigast kl. 14:30
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
1425A . BANDMÄRKEN. Samling drygt 100 femstrip F 140–95   

inkl. bl.a. F 152cx, 157, 159–60, 179bz, 187a+c, 191 + 193–95,   
ett 30-tal fyrblock inkl. 144Ccx, 146Ca, 149C+bz, några sex-  
block samt även något enstaka . Facit torde uppgå till   
åtminstone 170.000,-.  13.000:-

1426A / samling 1877–1969 i Leuchtturmalbum med exempelvis   
mycket bra Ringtyp, tjänste, lösen och Medaljong, komplett   
Oscar II och Landstorm inkl. många , dyrt och mest    
bandmärkesavsnitt. I princip komplett från 1932 inkl. alla   
dyra märken samt med få undantag . T.ex. 233a+b    
samt flertalet BC/CB.  12.000:-

1427A / samling 1855–1982 i Leuchtturm-album med fickor.   
Till en början varierar kvaliteten, men från ca 1900 mest   
god kval. F 45 , 60xx, Landstorm II , mycket bra   
bandmärkesavsnitt med många vattenmärken och papper,   
Kongress/Förening komplett /. Ej slottet CB, i övrigt   
alla BC/CB. Enl. inlämnare försiktigt räknad till över   
F 120.000. Delvis bl kval. (1500)  12.000:-

1428P . KONGRESS. Tio olika HELARK F 196–203 + 205–06   
samt 18 märken F 207. Bra centrering utom 80 öre samt något   
ktt på ett par ställen, vilket har tagits hänsyn till i utropspriset.   
F ca 135.000.-.  10.000:-

1429L / samling 1858–2000 i fem Estettalbum med plats för   
nyanser och lösa tresidiga märken samt par (nyskick). Flera   
ringtypsmärken, många bandmärken, BC/CB-par, efter 1945   
saknas endast något enstaka märke. Cirka 14 kg.  10.000:-

1430A /. Fin samling 1874–1959 i Leuchtturmalbum med kassett   
inkl. bättre Ringtyp, Oscar II och Medaljong, många bra band-  
märken inkl. t.ex. 152cx, 149Abz, 154bz, 160 och 167a alla ,   
flera 1924 års, 233a+b . Allting  från 1938 inkl. flera   
BC/CB-par, F 332C+336, etc. F ca 78000.  7.000:-

1431A / samling 1858–1971 i två album inkl. brun lokal, bra Vapen,   
Ringtyp, Oscar II, Medaljong, komplett Landstorm och Förening,   
bra bandmärken, Kongress utom 1 kr, F 233a+b , 240-57 ,   
flertalet BC/CB mest , lösen och tjänste, etc.  5.500:-

1432P Ostpl samling 1886–1936 på blad. Mest  men även  finns,   
bl.a. en del bättre Oscar, tjänste, Landstorm komplett utom F 125,   
bra bandmärkesdel, 1924 års komplett (5 kr Förening något för-  
svagat gummi), etc. Högt värde och förmånligt utrop! Bra kval.  5.000:-

1433A Mest  samling 1939–2003 i två Leuchtturmalbum med fickor   
inkl. kassetter, bl.a. ingår 5 kr Slottet i ostämplade BC/CB-par,   
Stockholmia -55 i komplett blocksats. Bra kval. F ca 40.000 enl.   
inl. (2920)  5.000:-

1434A / samling Ringtyp–1961 med bl.a. F 125 och 233 , ett bra   
bandmärkesavsnitt, komplett Kongress mest , en del Förening,   
mycket par inkl. 16 olika  BC/CB, 337C , etc. F ca 65.000.  5.000:-

1435A Mest  samling Liggande lejon–1959 i Estett-album med egen-  
monterade fickor där märken finns. Innehållsrik med bl.a. bättre   
Ringtyp som 20+30 öre posthorn, F 45, bra övrigt Oscar, Post-  
huset, Landstorm komplett, hyggligt bandavsnitt, 1924 års   
komplett inkl. alla 10 öre vm och grönblå Kongress 30 öre   
(enstaka kt, etc., men överlag fräscha), bra 1930-tal inkl.   
Slottet färgat papper, välfylld senare del dock utan BC/CB   
och bra tjänste/lösen. Förmånligt utrop. Mest bra kval. (500)  5.000:-

1436A  samling drygt 200 femstrip F 231–437 inkl. bl.a. F 234–37,   
239–48, 252–54, 261–336, ca 120 fyrblock varav 16 olika BC/CB   
inkl. F 269BC, 320CB och båda Bellman, en del häftesblock, etc.  5.000:-

1419
1418 1424

1417

1420

1421

ex 1426
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1437A / samling 1891–1972 i Leuchtturm-album med fickor. Inleds   
med ett fåtal stämplade (t.ex. F 2, F 18) från och med Oscar   
ostämplat och välfyllt. Bra bandmärken, Kongress/Förening ,   
ett antal BC/CB, etc. Komplett från 1943. Katalogv. enl. inl.   
över 80.000 då allt troligen räknats. Ngt blandad kval. (1000)  4.500:-

1438A / samling Ringtyp–1935 i Safe dual-album med bl.a. F 46x,   
flera bättre Oscar II, Medaljong, Landstorm och ett välfyllt   
och påkostat bandmärkesavsnitt, en del lösen, etc.  4.500:-

1439A / samling 1892–1936 i Visiralbum. Många bandmärkesstrip   
och block, inklusive en hel del bättre. Högt katalogvärde! Mest   
bra kval. (500)  4.000:-

1440A / samling brun lokal–1971 inkl. bl.a. F 16, bra Ringtyp   
och Oscar II, flera Landstorm och bandmärken, 216b (två) ,   
233b , 246–57 , 337C , några bättre tjänste och H34CB,   
etc.  3.500:-

1441A  lot Stående lejon i strip/rullar inkl. 143Acxz (73), 143Ea   
(59), 143Acx (83), 145Ecx (80) samt 148cx (91). F 44.885.  3.500:-

1442P Mest  samling Ringtyp–Riksdagen på blad. Högt katalogvärde,   
bl.a. något Ringtyp inkl. 1 kr, posthorn, Posthuset, Oscar   
komplett men 50 öre = (), 35–50 öre Medaljong, Landstorm,   
Kongress 5–50 öre, välfyllt bandmärkesavsnitt med flera bättre.   
Bra kval. (300)  3.000:-

1443A Ostpl samling Ringtyp posthorn–ca 1940 i album. En mindre   
del dubbletter ingår. Bl.a. 50 öre Ringtyp posthorn kht, välfyllt   
med bandmärken, Kongress komplett exkl. 30 öre (5 kr liten   
tunn fläck), bra 1930-tal och tiotalet BC/CB, även något   
tjänste/lösen. Mest bra kval. (500)  3.000:-

1444A  samling 1938–69 i album med fickor. I princip komplett   
samling utom Slottetparen och en del andra par är klippta,   
dock är t.ex. alla Nya Sverige, Gustaf V 80 år 15 ö, CB av små   
och stora siffror, CB Berzelius och båda Linné och BC Bellman   
”OK”. Bra kval.  3.000:-

1445A / samling 1886–1971 i Leuchtturm SF-album inkl. bra   
Oscar II, tjänste och lösen, F 65, 124-25 , flera bättre band-  
märken, en del del 1924 års, flera BC/CB, Stockholmia -55 i   
nioblock, etc. Allt verkar  från 1939 samt till synes komplett   
från 1943.  2.800:-

1446P  samling på blad med fickor c:a 1925–53, med bl.a. alla   
BC/CB-par och Slottet grön på vitt papper. F ca 30.000,-. Bra   
kval.  2.700:-

1447P  samling/parti 1880–1940-tal på blad. Ringtyp, Oscar II   
och Medaljong i fyrblock, bättre 30-tal, BC/CB, m.m. Intres-  
sant parti. Mest bra kval.  2.500:-

1448A / samling/parti 1890–1940-tal i Visiralbum. En del bättre,   
t.ex. Landstorm, Kongress och Förening till 1 kr , några    
BC/CB, etc. Mest bra kval. (800)  2.500:-

1449A / samling/parti Kongress–1928 i insticksbok. Kongressen   
komplett , Föreningen till en krona . I övrigt åtskilliga dubb-  
letter av många olika valörer, både postfriskt och ostämplat.   
Mest bra kval. (170)  2.500:-

1450A /. Kuriosaalbum med bl.a. otandat, omv. vm, förskjutna   
tryck, förskjutna påtryck, m.m, även något utländskt.  2.500:-

1451K  lot 1920–40-tal inkl. bl.a. F 146E+334 i femstrip. F 200–06,   
262+269+321BC/CB, 332+337C, 326BB (åtta), etc. F närmare   
25.000.  2.200:-

1452A  samling 1972–98 i Leuchtturmalbum. Nom. ca 4300.  2.000:-
1453A / samling 1891–1969 i Leuchtturm-album med fickor.   

Landstorm I, III kompl., en del BC/CB, etc. Mest bra kval. (800)  2.000:-
1454A /. Pärm med ca 250 ex 1886–1938 inkl. bl.a. 31 Ringtyp   

F 40–44, ca 170 bandmärken inkl. flera bättre , en del   
BC/CB, etc. Högt katalogvärde!  2.000:-

1455A  samling 1972–97 i två Leuchtturm SF-album. Nom. ca 3970.  2.000:-
1456A Ostpl samling Vapen–1969 i album. Bl.a. en de bättre äldre,   

Kongress t.o.m. 1 kr, Föreningen t.o.m. 2 kr, och en del hyggliga   
senare märken/serier. Mest bra kval. (500–600)  2.000:-

1457L /. Tryckdatumsamling bruksmärken i sex pärmar, 1939–  
ca 1970, huvudsakligen i femstrip. Flera strip med blyertsant.   
på baksidan på ett märke i femstripet, som brukligt.  2.000:-

1458K  lot med F 125, 210 (två) ett ex kt, 208+337C (ett ex kt) i   
fyrblock samt 212cxz i par. F 21600.  1.800:-

1459P / lot tjänste, lösen + Ringtyp i mest god kval, t.ex. Tj15   
i  trestrip, Tj18 (tre) , 22B , L3+14+19 i  fyrblock,   
F 44 (sex) , etc. F ca 27600. Även Tj22B och F 44 def.  1.800:-

1460K . 65 olika bandmärken F 140–95 i god kval. T.ex. F 144Ccx,   
156, 158, 163, 177C, 190a+b, 192b. F ca 19.500.  1.700:-

1461K . Drygt 20 ej kompletta häften 1932–42 inkl. 235C (14),   
320B (10), 326BB (6), 333BB (15), etc. F ca 21.000.  1.700:-

1462P / lot 1932–38 på Visirblad inkl. flera strip, huvuddelen   
 inkl. bl.a. F 238 (sju) och 256 (tre). F ca 20.500. Mest bra   
kval.  1.500:-

1463A / samling 1888–1984 i Schaubekalbum inkl. bl.a. F 44    
och 77 , en del bättre bandmärken, Kongress 5–80 öre och bra   
Förening /. Nästan komplett från 1932 (fåtal BC/CB) och   
huvudsak  från 1960.  1.500:-

1464A /. Album med några 100 märken 1872–1940-tal inkl. bra   
Ringtyp, tjänste och lösen, många dyrare bandmärken samt även   
en del stpl BC/CB-par, etc.  1.500:-

1465A / samling 1892–1967 med bl.a. bättre bandmärken och flera   
BC/CB-par, 332+337C , Stockholmia -55 i nioblock, etc.   
Allt verkar  efter 1944.  1.500:-

1466A /. Album med över 400 märken inkl. mycket enheter från   
ca 17–18 olika städer samt åtta FDC. Högt värde.  1.500:-

1467L  samling/parti 1920–50-tal i kartong. Strip 1940–50-tal,   
Stockholmia-block, Landstorm i fyrblock, m.m. Mest bra kval.  1.500:-

1468B / parti Ringtyp–modernt i fem album + löst inkl. samlingar   
i Schaubek- och Estettalbum, bättre bandmärken, F 125 ,   
337C  samt även en del stämplat och något hundratal obeg.   
visirblad. Cirka 13 kg.  1.500:-

1469L  samling/parti 1950–90-tal i kuvert. Serier och häften,   
årssatser, o.s.v. Nominalvärde okänt. Mest bra kval.  1.500:-

1470A  samling ca 1920–74 i två album inkl. bl.a. F 202–05,   
240–45, 247–58, 336, några BC/CB och en del häften. Även   
något enstaka .  1.400:-

1471P / lot 20 ex 1916–39 inkl. F 151Cbz, 152Acx, 192b, 255–56   
+ 269BC , 154bz+233a , etc. F drygt 16.000,-.  1.300:-

1472L . Ask med mängder av märken Oscar II–modernt inkl. bl.a.   
151A, 153 (tio), 172 (sju), 176A, några BC/CB, etc.  1.300:-

1473K /. 13 bandmärken i bra kval. inkl. 142Abz , 141bz, 149A,   
152Acx och 176A , etc., även 152Acxz stpl. F ca 13.600.  1.200:-

1474P /. 27 ex Kongress+Förening inkl. dubbletter, t.ex. F   
205–07 , 223 , 225 (två) , etc. F 12500.  1.200:-

1475K  samling/parti 1936 i kuvert. Postverket 20 öre–1 kr i   
trestrip. F 8100:-. Bra kval. (27)  1.100:-

1476K / lot Kongress/Förening inkl. F 223+225  och  bl.a. F   
197cxz i par, 202 i fyrblock, 203–04+224, etc. F ca 11.800.  1.100:-

1477 . Profil vänster. 29 olika i huvudsak god kvalitet. F ca   
10.000.  1.000:-

1478K . Komplett sats Lützen och 5 kr Slottet grön på tonat och vitt   
papper. F 6800  1.000:-

1479P  samling 57 bandmärken i god kvalitet inkl. bl.a. F 158–62,   
167–88 och 190–91, etc.  1.000:-

1480P . Mapp med mängder av ark/delar, t.ex. mycket Riksvapnet   
inkl. 250 ex F 69, F 101–02 +104 i helark, 40-ark F 212, många   
ark Profil höger, etc.  1.000:-

1481A Mest . GUSTAF V PROFIL HÖGER. Omfattande nyans-  
samling F 269–83 i strip och fyrblock inkl. flera BC/CB och en   
del varianter. Tyvärr är ofta översta paret i fyrblocken och   
ändmärkena i stripen .  1.000:-

1482A / samling i två Leuchtturmalbum (1855–1980, fr.o.m. 1928   
med fickor).  1.000:-

1483A . Några årgångar på visirkort 1969–2003. Nom. drygt 2000.  1.000:-
1484A . Album med dubbletter mest 1940–80-tal inkl. många strip,   

t.ex. 15 ex F 367. Nom. ca 1750.  1.000:-
1485A  lot 13 ej kompletta rullar inkl. bl.a. F 236 (38), 283 (17),   

330 (81) och ca 170 ex F 319, etc. Högt katalogvärde!  1.000:-
1486A /. Pärm med trestrip, lösa märken och 28 fyrblock tjänste+  

lösen, bl.a. L17a i  fyrblock.  1.000:-
1487K . Fem häften med BC/CB-par inkl. 259BC (fyra), åtta par   

vardera 261BC+CB, 262CB (två) samt fem Bellman CB. F 8520.   
Även tio par Bellman CB med smal marg. i häfte.  900:-

1488K  post modernt med bl.a. många femstrip, nom. ca 725 kr samt   
sex gamla rabatthäften.  900:-

1489A  samling/parti mest 1941–86 i tre album inkl. flera häften och   
block, Stockholmia -55 i nioblock, Tre kronor komplett, etc.  900:-

1490A . Album med dubbletter 1965–85 inkl. bl.a. flera block, 33   
rabatt och 14 märken Företagspost, etc.  900:-

1491A Mest . Pärm med flera bättre märken ca 1900–90, mycket strip   
och häften, etc. T.ex. F 65  och H131, etc.  900:-

1492B  parti 1940-tal–modernt inkl. strip, häften, en del års- och   
presentsatser, etc.  900:-

1493L . Pärm med ca 150 automathäften + ett 30-tal mjuka inkl.   
mycket markeringar, låda med märken i kuvert 1940–70-tal +   
en del häften. Även HV mest stpl i tre album inkl. mycket   
klassiskt. Fyndchanser!  900:-

1494A  samlingar 1970–83 samt 1974–78 på Estettblad. Nom. ca   
1800.-.  850:-

Alla utrop är i svenska kronor.
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1495P . GUSTAV V PROFIL HÖGER. Samling med olika tryckupp-  
lagor inkl. bl.a. ett 70-tal femstrip och flera häften, 269CB. Även   
Tre kronor komplett 4–11 ex av vardera, mest i femstrip. Något   
enstaka  ingår.  800:-

1496A . Pärm med 28 helark inkl. F 50, 98–99 och 101–04, etc. F ca   
13000.  800:-

1497A  samling mest femstrip och fyrblock 1956–74 i två pärmar   
inkl. flera bättre som t.ex. Bildsten BB i fyrblock. Nom. ca 1350.  800:-

1498A . Till synes komplett samling 1951–78 i två pärmar med både   
par+lösa tresidiga.  800:-

1499A . Album med dubbletter mest 1920–60-tal inkl. många strip,   
t.ex. tio set Tre Kronor (ej F 309).  800:-

1500  lot 1940–42 med fyra häften: Skansen, Hazelius och Birgitta   
med minimal bläckmarkering på omslaget, Sergel i fin kvalitet.   
F 5000  750:-

1501A . Pärm med ca 550 femstrip 1919–74 inkl. en del dubbletter.   
Bl.a. F 142Ecxz, 239A+E, 305 (två), 343 + 367, etc.  750:-

1502A . Album med dubbletter 1889–1959 inkl. en del bättre band-  
märken, mycket strip och högvalörer, ca 350 ex Tre Kronor (27   
olika) samt även en del  i början.  750:-

1503B  parti i tre album+löst inkl. samling 1967–77, HA6 häftes-  
block, en del ej kompletta rullar samt även modernt Danmark.  750:-

1504A . Fyra album med bl.a. mycket strip och fyrblock 1918–70-tal.   
F drygt 9000 enligt inl. Även en del stämplat + BRD.  700:-

1505A  samling 1969–86 (blad till 1993) i Leuchtturmalbum med   
fickor inkl. en del häften. Nom. ca 1360.  700:-

1506A . Två visiralbum med huvudsakligen 1940–60-talsmärken,   
många BB-par samt femstrip.  700:-

1507A . Fyra olika märken i strip inkl. F 145Ecz (16), 247A (48),   
262A (41) och 329 (11). F 7280. Även kuvert med några defekta +   
mest billigare märken.  700:-

1508L / parti Ringtyp–1970-tal i fyra album + två mappar inkl.   
bättre bandmärken, F 34+59–60 , L11–20 , några helark, etc.  700:-

1509K  parti Oscar II. 10 öre boktryck, med och utan ph samt koppar-  
tryck 5–50 öre, några även i nyanser.  600:-

1510K . 40 öre Kongressen samt 16 märken 5–80 öre Förening bl.a.   
10 öre cx och 30 öre grönaktigt blå (LYX-ex).  600:-

1511P . Fyra kompletta helark à 40 märken inkl. F 211–12 och   
229–30. F 9200.  600:-

1512P Mest  lot Oscar, Medaljong med flera 1 kr, bandmärken, 1924   
upp till 80 öre, några häften inkl. fyra rabatthäften. Dessutom   
något äldre stämplat, norska julmärken, etc. Partiet innehåller   
också några finska märken + häften.  600:-

1513A  samling i Leuchtturmalbum med div. märken – nom. drygt   
800. Samt tämligen välfylld samling 1945–74 på Leuchtturm-  
blad med fickor.  600:-

1514A  samling med olika tryckdatum ca 180 mest femstrip F 777–  
1166 inkl. dubbletter. Nom. minst 1200.  600:-

1515A / samling Oscar II–1949 inkl. dubbletter. T.ex. bättre band-  
märken och flera 1924 års, en del strip och fyrblock, etc.  600:-

1516A  samling/parti 1886–1974 i två insticksböcker. Mest nominal.   
Bra kval. (500)  600:-

1517P /. Drygt 30 ex Kongress+Förening inkl, dubbletter, bl.a.   
F 202, 216+220 , 196cxz+208 . F ca 5200. Även två defekta   
ex F 209.  550:-

1518K . 19 olika femstrip i bra kvalitet 1924–64 inkl. bl.a. 143Acxz,   
169cx+cxz, 195, 239A+E, 362. F 6340.-.  500:-

1519P  samling 1960–69 i LYX-kvalitet på Leuchtturmblad med   
fickor. F 4300 (353)  500:-

1520A /. Liten bok med mest postfriska märken med bl.a. F 165    
femstrip, F 206 , F 216  samt en del nominalvara. Även 69   
instickskort med 2359 olika utländska märken.  500:-

1521 . Sex postfriska ex F 332C (ett ex ktt) samt F 337C. Även två   
ex 332C . F ca 4500.  400:-

1522  lot med F 183a i sexstrip (ett ändmärke), 181a i sjustrip varav   
sex postfriska samt F 336 i par.  400:-

1523K / lot med sex stora tjänste och tio lösen tandn. 13 inkl. bl.a.   
Tj16A+21 , Tj18 , L17  och  i prakt, etc. F ca 4600.  400:-

1524P . Mapp med hundratals tjänste inkl. mycket enheter, 100 ex   
F 68 samt även en del stpl.  400:-

1525  lot. Tre bandmärken i lyxkvalitet: F 143Ea, 145Ea och 183a   
(A1). F 1110,- (3)  350:-

1526A . Liten insticksbok med drygt 40 olika femstrip Gustav VI   
inkl. 30 öre röd typ I. Även ca 75 stycken banderoller med ett   
märke i varje (mest 1960-tal).  300:-

1527A  samling i två insticksböcker med mest tematiska block från   
senare år, mer än hundra olika. Bra kval.  300:-

Nominalpartier / Face value lots
1528B Fyra insticksalbum och löst, mest modernt. Nom. över 9.000   

samt 146 gamla rabattmärken.  5.000:-
1529B Häften 1988–2004 i två Leuchtturmpärmar inkl. många med   

markeringar. Nom. ca 9800.-.  4.700:-

1530B Samling/parti 1970–2000-tal i kartong. Delvis plundrade   
årssatser, häften, m.m. Nominal cirka 8.000:-. Bra kval.  4.000:-

1531B Parti mest 1970–90-tal inkl. bl.a. samling på Postens blad i två   
pärmar, häften, etc. Nom. ca 8300.  4.000:-

1532B Ask med häften mest 1980–2000-tal. Nom. ca 7800 + tre   
rabatthäften.  4.000:-

1533B Häften enbart 1990-tal, nom. ca 7200.-.  3.500:-
1534B Kartotekslåda med häften 1984–91. Nom. ca 7800.-.  3.500:-
1535B Samling 1962–2002 i två Lembit/Facitalbum. Nom. ca 6650.  3.300:-
1536B Häften enbart 1980-tal, nom. ca 6900.-.  3.300:-
1537B Ask med hundrarullar 1960–80-tal inkl. bl.a. F 652, 803–06,   

847–48, Gåslisa, etc. Nom. ca 6600.-.  3.300:-
1538B Samling/parti 1970–80-tal i kartong. Årssatser, de flesta   

oöppnade. Nominal 6.400:-. Mest bra kval.  3.200:-
1539B Album med dubbletter mest 1990–2004. Nominal ca 6000.-.  3.000:-
1540B Samling 1995–2007 inkl. dubbletter i två pärmar, nom. ca 5850.   

Även en hel del stämplat 2000–05.  3.000:-
1541B Samling häften mest 1966–2003 i två pärmar inkl. en del dubb-  

letter. Nom. ca 6100.  3.000:-
1542B Häften 1990–2000-talet. Nom. ca 6100.-.  2.900:-
1543B Samling/parti 1970–2000-tal i kartong. Årssatser, frimärken på   

instickskort, m.m. Nominal cirka 5.900:-. Bra kval.  2.900:-
1544B Två pärmar med häften 1950–2000-tal. Mest moderna, t.ex.   

rabatt 1980 och flera mark inkl. trippel H482, etc. Nom. ca 5700.  2.800:-
1545B Samling 1995–2006 i två pärmar inkl. en hel del häften. Nom.   

ca 5800.  2.800:-
1546B Samling/parti 1960-tal–98 i kartong. Häften, på instickkort   

och i insticksbok. Nominal 5.600:-. Bra kval.  2.800:-
1547B FÖRETAGSPOST. Fem kompletta hundrarullar.  2.500:-
1548B Samling häften 1982–2001. Nom. ca 5350.-.  2.500:-
1549B Elva olika häften 1983–90. Nom. ca 5350.  2.500:-
1550B Häften 1975–84 i kartotekslåda inkl. en hel del mark. Nom. ca   

5200.-.  2.500:-
1551B Kartotekslåda med häften 1970–80-tal, mycket markeringar och   

bl.a. sju Jaktfalk. Nom. ca 5400.-.  2.500:-
1552B Ask med häften mest 1980-tal samt en del block. Nom. ca 5000.  2.400:-
1553B Häften 1980-tal inkl. två Jaktfalk. Nom. ca 4800.  2.300:-
1554B Häften 1980–90-tal i pärm + löst (fåtal ej kompletta och en del   

block). Nom. ca 4600.  2.200:-
1555B Ask med häften 1980–90-tal. Nom. ca 4300.-.  2.000:-
1556B Pärm med häften 1967–2000 + en del block. Nom. ca 4100.-.  2.000:-
1557B Fem olika förseglade 50-pack med block samt 14 rullar. Nom.   

4260 SEK.  2.000:-
1558B Pärm med häften (en del block) mest 1970–99. Nom. ca 4100.-.  2.000:-
1559B Samling 1974–94 inkl. en del häften i två pärmar. Nom. ca 4100.-.  2.000:-
1560B Kartong med mjuka häften+HA 1960–70-tal inkl. 61 Vilda bär.   

Nom. ca 4100.-.  2.000:-
1561B Samling 1992–2003 på Postens blad i tre pärmar. Nom. ca 3800.-.  1.900:-
1562B Parti mest presentsatser, rullar och block. Nom. ca 4100.-.  1.900:-
1563B Häften 1968–84 i tre Leuchtturmpärmar inkl. bl.a. H211, 212A+B   

samt flera mark. Nom. ca 3600.  1.800:-
1564B Ask med häften jämte en del märken i kuvert mest 1960–80-tal.   

Nom. ca 2200 + nio rabatthäften.  1.800:-
1565B Parti 1980–90-tal mest i kuvert, nom. ca 3600.-.  1.700:-
1566B Ask med häften mest 1980-tal, inkl. 51 ex H336. Nom. ca 3540.  1.700:-
1567B Kartotekslåda med häften 1960–80-tal inkl. en del bättre. Nom.   

drygt 3800.-.  1.700:-
1568B Parti häften mest 1960–70-tal inkl. en del bättre, nom. ca 3450.-.  1.700:-
1569B Safepärm med häften 1949–2000, mest 1990–2000. Nom. ca   

3320.-.  1.600:-
1570B Ask med häften 1970-tal inkl. många kungahäften och t.ex. tio   

Näringsliv. Nom. ca 3300.  1.600:-
1571B Parti mest 1970–80-tal i två pärmar inkl. mycket strip. Nom.   

ca 3300.-.  1.500:-
1572B Sex album med dubbletter mest 1980–90-tal inkl. många block   

och även strip, etc., nom. ca 3200. Även en hel del stämplat inkl.   
fina stämplar.  1.500:-

1573B Samling häften 1968–90 + album med dubbletter, nom. ca 3200.  1.500:-
1574B Häften mest 1960–70-tal inkl. bl.a. H99 (fyra), 212 (fem), 258B   

(def. omslag), 270 (18), etc. Nom. ca 2900.  1.500:-
1575B Kartong med moderna presentsatser, Lindneralbum med häften,   

etc. Nom. ca 3270.-.  1.500:-
1576B Lot Frimärkets Dag-block 1979–83 inkl. fem förseglade 50-pack.   

Nom. ca 2900.-.  1.400:-
1577B Samling 1960–93 i tre pärmar, nom. ca 2930. Även en hel del   

stämplat.  1.400:-
1578B Två pärmar med häften 1966–89. Nom. ca 1420 + åtta rabatt-  

häften.  1.400:-
1579B Ask med häften 1983–90. Nom. ca 2875.  1.400:-
1580B Pärm med dubbletter mest 1990-tal. Nom. ca 2800.-.  1.300:-
1581B Parti 1997–2003 på Postens instickskort. Nom. ca 2740.-.  1.300:-
1582B Ask med mest moderna märken och häften. Nom. ca 2500.-.  1.200:-
1583B Ask med häften 1990–2000-tal. Nom. drygt 2500.-.  1.200:-
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1584B Häften enbart 1990-tal, nom. ca 2600.-.  1.200:-
1585B Ask med mest häften och en del block, etc. 1990–2000-tal.   

Nom. ca 2300.-.  1.200:-
1586B Två pärmar + ask med häften mest 1960–80-tal. Nom. ca 2770.-.  1.200:-
1587B Häften enbart 1980-tal. Nom. ca 2370.-.  1.100:-
1588B Parti mest 1980–90-tal inkl. många häften. Nom. ca 2360.  1.100:-
1589B Samling 1970–92 i två Safe dual-album. Nom. ca 2180.  1.100:-
1590B Pärm med häften 1990–2000-tal + en del märken. Nom. ca 2060.-  1.000:-
1591B Kartotekslåda med dubbletter ca 1960–86. Nom. ca 2300.-.  1.000:-
1592B Häften 1950–80-tal inkl. flera bättre. Nom. ca 2000.-.  1.000:-
1593B Samling 1969–80-tal i Leuchtturm SF-album, div. presentsatser   

och märken i kuvert. Nom. ca 2100.-.  1.000:-
1594B Häften 1972–80 inkl. flertalet med mark. Nom. ca 2000.-.  900:-
1595B Kartotekslåda med häften mest 1970-tal + 50-pack Rokoko.   

Nom. ca 1900.-.  900:-
1596B Häften mest 1960–80-tal inkl. två rabatthäften. Nom. ca 1720.-.  850:-
1597B Tre album med dubbletter mest 1970–80-tal inkl. en del häften   

och block. Nom. ca 1700.  800:-
1598B Ask med dubbletter mest 1980–90-tal + en del äldre HA. Nom.   

ca 1800.-.  800:-
1599B Album med häften och en del märken 1980–90-tal inkl. två rabatt-  

häften. Nom. ca 1530.  800:-
1600B Kartotekslåda med häften mest 1960–70-tal inkl. ett rabatt.   

Nom. ca 1540.-.  800:-
1601B Häften 1960–90-tal, nom. ca 1640.  800:-
1602B Mapp med t.ex. presentsatser, en del häften, 1999 komplett på   

blad, etc. Nom. ca 1420.-.  700:-
1603B Samling 1991–95 (några senare) på Postens blad + pärm. Nom.   

ca 1430.-.  700:-
1604B Album med mest strip 1960–80-tal inkl. 30 Företagspost. Nom.   

drygt 1300.-.  700:-
1605B Ask med häften 1960–80-tal inkl. flera bättre. Nom. ca 1200.-.  600:-
1606B Parti mest 1970–90 inkl. en del häften. Nom. ca 1280.-.  550:-
1607B Ask med häften (mjuka+HA) mest 1970–80-tal. Nom. ca 670 +   

tre rabatthäften.  550:-
1608B Safe-pärm med häften mest 1960–70-tal inkl. tre ex H212, en   

del mark inkl. H201 med X. Nom. ca 1100. Mest bra kval.  550:-
1609B Ask med häften 1983–90. Nom. ca 1035.-.  500:-
1610B Häften 1970–90-tal, nom. ca 1070.  500:-
1611B Parti om 142 ”Inrikes brev”-märken + 14 rabattmärken 1980. Bra   

kval.  400:-
1612B Ask med häften 1940–80-tal samt årssatser 1976+1980. Nom. ca   

815.  400:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
1613B 22 olika häftesårssatser komplett 1981–2002. Nom. ca 6500.-.  3.700:-
1614B 29 olika årssatser 1975–2006. Nom. ca 7100.-.  3.500:-
1615B 28 olika årssatser komplett 1975–2002. Nom. drygt 5600.-.  2.800:-
1616B 38 olika årssatser (åtta första ej förseglade) komplett 1967–2004.  2.800:-
1617B 49 årssatser 1975–85. Nom. ca 4540.  2.100:-

1618B 15 häftesårssatser 1983–85. Nom. ca 2020.  2.000:-
1619B 23 årssatser 1973–2000 (16 olika) samt årsbok 97/98. Nom. ca   

2970.  1.400:-
1620B 17 delvis öppnade årssatser 1971–86 + sju häftesårssatser   

1981–87. Nom. ca 2260.  1.400:-
1621B Sju olika årsböcker 94/95–2002. Nom. ca 2375.-.  1.200:-
1622B Åtta årssatser 1983–92 varav sex häftesårssatser inkl. fyra före   

1991. Nom. ca 1660.  1.000:-
1623B Tolv årssatser 1982–91 inkl. bl.a. fyra häftessatser 1982–86.  1.000:-
1624B Tre häftesårssatser 1982–86 + tre vanliga årssatser 1992–95.   

Nom. ca 1620.-.  900:-
1625B 30 mest förseglade årssatser 1969–85. Nom. ca 1740.-.  800:-
1626B Förseglade årssatser 1967 och 1971.  500:-
1627B Nio olika årssatser 1977–85. Nom. ca 810.  400:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1628B 84 ex 1979–90.  8.000:-
1629B 44 ex 1979–90.  4.300:-
1630B 37 ex 1979–89.  3.600:-
1631B 32 ex 1981–85.  3.200:-
1632B 31 ex 1979–90.  3.000:-
1633B 26 ex 1979–90.  2.500:-
1634B 21 ex 1979–90.  2.000:-
1635B 13 ex 1979–90.  1.300:-
1636B Tolv ex 1979–81 samt ett stämplat.  1.100:-
1637B Tio ex 1981–90.  1.000:-
1638B Nio ex 1987–90.  900:-
1639B 125 stycken rabattfrimäken 1979–90, delvis i häften.  600:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1640A Stpl. Album med ca 900 Ringtyp t.14 F 17–27 inkl. flera   
vackra stämplar och bättre nyanser. T.ex. F 18 (15), 20 (92)   
inkl. flera grå, F 27 (35), etc. F ca 195.000 nyanser oräknade.  30.000:-

1641A Stpl samling 1855–1944 i Schaubekalbum med fickor. Mycket   
bra samling med bl.a. alla skillingar (mycket blandad kval.   
och 3 sk ”ingen” kvalitet), Vapen överkomplett, F 14A, Lösen   
komplett, tjänste tandn. 14 komplett (något blandad kval.),   
Landstorm komplett (F 125=), 1924 års komplett inkl. vm-  
varianterna och många BC/CB, många vackra stämplar,   
förmånligt utrop! Mest bra kval.  16.000:-

1642A Stpl. Omfattande samling 1855–1959 inkl. mängder av   
dubbletter. Bl.a. 14 skillingar F 1–5 (några def/rep), över-  
komplett Lokal, Vapen, Lejon, Ringtyp, Tjänste, Lösen,   
Landstorm och 1924 års, nyanser och vackra stämplar, etc.   
Ngt blandad kval.  13.000:-

1643A Mest stpl gammal samling 1855–1949 inkl. tjänste och lösen,   
med bl.a. åtta st 4 skill bco, Vapentyp och Liggande lejon i   
nyanser, trevligt bandmärkesavsnitt, båda 1924 års serier   
med bl.a. bägge 5 kr, många BC/CB-par och ett fint avsnitt   
stora tjänstemärken.  12.000:-

ex 1640
ex 1642

ex 1641 ex 1643
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1644A Mest stpl. Tre Safe Dual-album med fickor 1855–1989.   
Många bättre märken, men blandad kvalitet. Bl.a. 6 skill   
(kht), 8 skill med intyg (något kort tand och en liten ytskada),   
komplett Vapen och Ringtyp inkl. 1 Rd tn 13, Alla Landstorm,   
1924 och alla BC/CB. I princip komplett med få undantag.   
Postfriskt från ca 1980.  12.000:-

1645L Stpl. En fantastisk samling Oscar. Utropet består av Evert   
Norbergs kompletta samling om ca 44.000 märken av alla   
valörer i två banankartonger och dessutom hela forsknings-  
dokumentationen. Samlingen låg till grund för Varianthand-  
boken Oscar II. Alla märken är klart utmärkta med respektive   
variant – och det finns ofta många av varje. Ett verkligt tillfälle   
att införskaffa en helt unik samling! Dessutom finns det goda   
möjligheter att hitta stämplar!  10.000:-

1646A Mest stpl samling 1855–1945 i Lindner Falzlosalbum inkl.   
bl.a. F 2–4 med intyg, komplett Vapen, Lejon, Ringtyp, tjänste   
och lösen, bra bandmärken inkl. 175cx, komplett Förening stpl,   
flertalet BC/CB stpl+ostpl, båda lokal, Landstorm II och   
Kongress mest . Mest bra kval.  8.000:-

1647A  Stpl. BANDMÄRKEN. Mycket vackert monterad samling (ej   
Lejon+Profil vänster) ca 380 märken och ett 30-tal försändelser.   
Specialiserad vad beträffar nyanser och papper inkl. åtskilliga   
PR/LYX-stämplar, varianter och vm, F 154 singel på adresskort,   
F 172 FDC 23.10.33, etc.  8.000:-

1648A  Stpl. BANDMÄRKEN. Omfattande och vackert monterad   
samling ca 550 märken och ett 30-tal försändelser, mest Profil   
vänster. Specialiserad på papperssorter och nyanser, åtskilliga   
prakt/lyxstämplar, varianter, dragspel, felperforerade och   
skyddsperf, etc. Måste ses!  7.000:-

1649A Stpl samling 1855–1969 i Leuchtturm SF-album med kassett.   
Bl.a. fin 8 skill, båda Lokal, komplett Vapen och Ringtyp, F 15,   
bra Kongress+Förening, 142Ea, flertalet BC/CB-par inkl.   
Berzelius BC och båda Slotten, bra tjänste och en del vackra   
stämplar. F närmare 80.000.  7.000:-

1650A Stpl samling 1855–1949 i två Estettalbum inkl. bl.a. 4 skill (3),   
överkomplett lokal, Vapen, Lejon och Ringtyp i nyanser,   
omfattande bandmärkesavsnitt, flertalet BC/CB-par, tjänste,   
lösen, militär och många vackra stämplar, etc.  6.500:-

1651A Stpl samling 1858–2007 i tre insticksböcker med bl.a. bra band-  
märken. F över 65000  6.000:-

1652A Stpl 1855–1970 i Lindneralbum med fickor. Bl.a. ingår en 9 öre   
Vapen med praktstämpel Stockholm (intyg P Sjöman mycket   
gott ex till praktex). Inga par ingår. Mest bra kval. F ca 35.000  6.000:-

1653A Stpl specialsamling bandmärken, Stående lejon, Gustaf V en   
face, Gustaf II Adolf, Postemblem och Gustaf V profil vänster   
med olika papper, vm och nyanser, dessutom plåtsprickor,   
plåtnummer. (2000)  6.000:-

1654P Stpl. Mycket trevlig nyanssamling Ringtyp tandn. 14–tandn. 13   
med ph, samt 1889 års påtrycksmärken, inkl. en fin 1 rd tandn. 13,   
många märken med Prakt/Lyx-stämplar. Mycket fin kval. (215)  5.000:-

1655A  Stpl. Tre Leuchtturmpärmar i kassetter med visirblad. Samling   
bandmärken–2007 med dubbletter, dessutom ingår 39 FDC.   
Många med LYX-stämplar. Bra kval. F ca 34500 (3434)  5.000:-

1656A  Stpl samling bandmärken F 139–48 samt kronologi F 139–95.   
Totalt drygt 300 märken + 29 försändelser vackert monterat   
och specialiserad i nyanser, papper och varianter inkl. många   
pr-lyxstämplar. Tillfälle!  5.000:-

1657A Mest stpl samling/parti 1858–1960-tal i tre stora insticksböcker  
och två blad. En del nyanser och stämplar på det klassiska. Högt   
katalogvärde. I början blandad, sedan bra kval. (Tusentals)  5.000:-

1658L  Stpl samling/parti 1855–1980-tal i kartong. 4-skillingar, några   
med intyg, bra Vapen, Lejon, o.s.v. Även några brev, BC Slottet,   
m.m, med huvudsakligen klassiskt material. Många vackra   
stämplar. Mest bra kval.  5.000:-

1659A Stpl. 64-sidigt insticksalbum fullt med nästan bara Prakt/Lyx-  
stämplar, Ringtyp–modernt. (2200)  4.000:-

1660A Stpl. Ca 375 ex 12 öre Vapen inkl. en del bättre och vackra   
stämplar, många ultramarina, etc.  4.000:-

1661L Stpl parti Vapen–1940-tal i pergamynkuvert i kartong.   
Intressant och ogenomgånget för stämplar, bra par inkl.   
BC/CB och bättre BB, nära 100 bättre 1924 års, etc. Högt   
värde, förmånligt utrop. Mest bra kval. (2000)  4.000:-

1662A Stpl. Insticksalbum med mycket märken 4 skill (sju)–1940-tal   
med bl.a. överkomplett Vapen, bra Ringtyp, tjänste, lösen,   
flera 1924 års och många fina stämplar. Högt katalogvärde om   
än delvis blandad kval.  3.500:-

1663A Mest stpl. Välfylld samling 1855–1976 i två Lembitalbum inkl.   
bl.a. svart lokal, överkomplett Vapen, F 15, bra Ringtyp, tjänste   
och bandmärken, komplett Kongress+Förening / och många   
BC/CB-par. Mest bra kval.  3.500:-

1664A Stpl samling 1858–1976 i Vikingalbum med komplett Vapen och   
Lejon, bra Ringtyp, tjänste och lösen, flera 1924 års och vackra   
stämplar, etc. F ca 40.000.-.  3.000:-

1665A Stpl. Insticksalbum med huvudsakligen vackra stämplar, även   
ovanliga orter, ca Ringtyp–1940.  3.000:-

1666A Stpl samling i album utan fickor Oscar i mycket fin kvalitet, mest   
vackra stämplar med många praktstämplar, även bättre orter som   
GÅRDSJÖ STATION och HÖRKEN, etc. (432)  3.000:-

1667A Stpl samling. Förtrycksalbum ”Stämpelsamling över fasta post-  
anstalter under perioden 1885–1910 på Oscar II”, med ca 500   
märken.  3.000:-

1668L Stpl. Tusentals dubbletter 1855–2007 i fem insticksböcker,   
börjar med fem st 4 skill bco.  3.000:-

1669L Mest stpl samling 4 skill–2001 i fem pärmar med bl.a. komplett   
Vapen och bra Ringtyp, flera Landstorm, Kongress 5 öre–1 kr,   
bra Förening och många BC/CB-par inkl. båda Berzelius, etc.   
Mest bra kval. Cirka 13 kg.  2.800:-

1670A Stpl samling 4 skill–1996 i två Facitalbum med bl.a. komplett   
Kongress+Förening och en del BC/CB. I stort sett komplett   
1942–95 inkl. många häftesblock och vackra stämplar.  2.500:-

1671A Stpl samling 1858–1967 i två pärmar. Bl.a. Vapen komplett,   
Liggande lejon (17ö= ()), Ringtyp komplett exkl, 1 rd   
tandn. 13, intressant bandmärkesavsnitt med typade vm+  
papperssorter, etc. Bra kval. (500–600)  2.500:-

1672P Stpl. 167 klipp med 5+20 öre Ringtyp inkl. flera vackra,   
mest tandning 14. F ca 17500.  2.400:-

1673L Stpl. Oscar II 10 öre F 54. 60 st hundrabuntar, garanterat   
buntade senast 1930.  2.400:-

1674K Stpl kvalitetslot med Vapenmärken. Inkl. F 8, tio st F 9, nio st   
F 10, två st F 11, två st F 12 + ett par av F 12, två st F 16.   
Märkena är i olika nyanser och de flesta är PR/LYX-stämplade   
(mindre kval.anm. på märkena förekommer). (27)  2.000:-

1675P Stpl. Ca 165 ex 4 skill (två)–Ringtyp inkl. överkomplett Vapen,   
ca 120 Ringtyp med bl.a. vackra Kråkshult, Källunge och   
Bergviksmo, F 18 (tre), 44 (tre), bra nyanser och en del   
utlåtanden, etc.  2.000:-

1676P Stpl. Intressant parti Ringtyp tn 14 på nio VISIR-blad. Alla   
valörer, många av varje (4 öre bara två st) och massor med   
vackra stämplar. Lågt utrop!  2.000:-

1677A Stpl samling 1855–1973 i album utan fickor. Välfylld, med en   
del bättre t.ex. Kongress till 2 kr, Förening till 1 kr, ett tiotal   
BC/CB-par. Ngt blandad kval. (1000)  2.000:-

1678A Stpl. Visiralbum med dubbletter av Vapentyp–Landstorm, med   
bl.a. Ringtyp i nyanser, även vackra stämplar.  2.000:-

1679A Stpl samling 4 skill (3)–1981 inkl. bl.a. Vapen och Ringtyp, bra   
Kongress och Förening 5 öre–2 kr, tjänste/lösen, flera vackra   
stämplar och många häftesblock.  1.800:-

1680A Stpl. Ca 240 ex mest med prakt/lyxstämplar 4 skill–Oscar II.   
T.ex. F 15, drygt 170 Ringtyp inkl. bl.a. Näshulta, Oscar II   
Hynnenäs, en del tjänste, etc.  1.800:-

1681L Stpl samling/parti 1858–1955 i kartong. Vapen, Ringtyp,   
tjänste/lösen, m.m. Många vackra stämplar. På albumblad,   
insticksbok, m.m. Intressant. Mest bra kval.  1.800:-

1682L Stpl samling/parti 4 skill–1999 i åtta Visirpärmar med bl.a.   
bättre Ringtyp+tjänste, välfyllt efter 1924 med bl.a. mycket   
par, inkl. en del BC/CB. Cirka 14 kg.  1.800:-

1683A Stpl samling 4 skill–1963 i Leuchtturm SF-album med bl.a.   
komplett Vapen, F 15, bra Ringtyp, tjänste och lösen, F 121,   
en del 1924 års och BC/CB-par, vackra stämplar, etc.  1.700:-

ex 1644

ex 1654
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1684P Stpl parti Oscar–1940-tal. Bra parti fyrblock inkl. på Medaljong   
med högt katalogvärde, lösen, 10+20 öre Luftpost och på Cancer-  
serien komplett, vidare ca 20 BC/CB vanligen i fyr-/sexblock   
inkl. Bellman, etc. Bra kval. (Ca 90 enheter)  1.600:-

1685L Stpl. Ca 1700 gram tvättade Oscar II, en del varianter verkar   
kunna finnas.  1.600:-

1686K Stpl. Färglikare med 130 stycken 12 öre Vapen.  1.500:-
1687A Stpl. Oscar II. Intressant parti tusentals märken på Visirblad   

inkl. åtskilliga varianter och även vackra stämplar inkl. en   
del bättre som t.ex. Upplands Ekeby.  1.500:-

1688A Stpl. 1000 st Prakt/Lyx-stämplar, Ringtyp–modernt, många   
från mindre orter.  1.500:-

1689A Stpl parti Vapen–Oscar II i album med bl.a. ca 2000 Ringtyp   
inkl. mängder av vackra stämplar, t.ex. praktstämplar Alsters   
Station, Konsterud, Långås och Täng, ca 120 klipp 5+20 öre, etc.  1.500:-

1690A Stpl samling/parti Ringtyp–1970-tal i två stora insticksböcker.   
Bra bandmärkesavsnitt. Högt katalogvärde. Ngt blandad kval.   
(Tusentals)  1.500:-

1691B Mest stpl. Intressant sterbhusparti i 27 album+blad och foldrar   
Vapen–modernt inkl. framför allt vackra stämplar, mycket par,   
en del / inkl. även bättre märken. Cirka 22 kg.  1.500:-

1692L Stpl. Omfattande dubblettlager tiotusentals märken 1858–  
1970-tal i pergamynkuvert. Besiktiga!  1.500:-

1693A Stpl. Album med närmare 200 Ringtyp varav ett 40-tal tandn   
14. T.ex. F 20 (13), 44 (6), olika nyanser och en del spegeltryck,   
etc. F 19.000 lågt räknat. Även ca 175 ex 12 öre Vapen mer eller   
mindre defekta.  1.300:-

1694A Stpl parti mest Medaljong och Oscar i Visiralbum med läsbart   
datum. Mest bra kval. (1800)  1.300:-

1695P Stpl. Tolv visirblad med 314 Prakt/Lyx-stämplar, 1970–2007,   
flera par, block, mellanstegspar, postombudsstämplar samt från   
mindre orter.  1.200:-

1696P Brevstycken. Förseglad plastmapp med klipp, Ringtyp–Oscar II   
och stora tjänste. Totalt ca 1000 märken, flera med Prakt–Lyx-  
stämplar.  1.200:-

1697A  Stpl samling/parti 1855–70-tal i Visiralbum. Tre st 4 skill,   
Vapen, Ringtyp tandn 14 med en del vackra stämplar. Även 30   
brev. Bra kval. (35)  1.200:-

1698L Stpl. Överkomplett samling 1951–85 i fyra Estettalbum inkl.   
BB-par, häftesblock och vackra stämplar, etc.  1.200:-

1699B Mest stpl. Nio album med mest restsamlingar inkl. en del lite   
bättre märken, bl.a. Schaubekalbum Vapen–1974. Dessutom   
tusentals märken i kuvert+urvalshäften, en del  inkl. häften,   
etc. Cirka 18 kg.  1.200:-

1700L Stpl. Tio olika lagda paket: 1250, 1425, 1550, 1650, 1750, 1850,   
2000, 2150, 2500 samt 2900 olika Sverige.  1.200:-

1701L Stpl. Ca 4850 gram tvättade märken Oscar II–modernt.  1.200:-
1702L Stpl. Ca 2000 ex Oscar II 8 öre F 53 i perg.kuvert.  1.200:-
1703L Stpl. Ca 2 kg klipp Medaljong.  1.200:-
1704L Stpl. Intressant låda tiotusentals märken i album, kuvert och   

askar från gammalt sterbhus inkl. även en del övriga länder.   
Fyndchanser!  1.200:-

1705L Stpl samling/parti 1880–1980-tal. Sorterade dubbletter i sex   
pergamynlådor. Mest bra kval.  1.200:-

1706K Mest stpl. Liten dubblettpost i pergamynkuvert, Vapen–Ringtyp,   
samt tjänste och lösen. Många vackra stämplar - LYX.  1.000:-

1707P Stpl. 330 PRAKT–LYX-stämplade märken från 1900-talet.  1.000:-
1708P Stpl. 232 märken/par med LYX-stämplar KRISTIANSTAD,   

LIATORP och NORRTÄLJE, 1979-2001.  1.000:-
1709A Stpl. Drygt 500 märken huvudsakligen med vackra stämplar   

Vapen–modernt + ca 150 ex med orderstämplar Tollarp LBB.   
Dessutom ca 120 häftesblock, block och fyrblock.  1.000:-

1710A Stpl. Album med 20 visirblad, enbart stora tjänste, många med   
vackra stämplar, men något blandad kvalitet. Totalt 685 märken.  1.000:-

1711A Stpl parti 1858–1944 i insticksbok felfria rundstämplade   
märken, F 25.365,-. Bra kval.  1.000:-

1712A Stpl samling/parti i insticksbok med bandmärkesvarianter och   
avarter. Mest bra kval. (750)  1.000:-

1713L Stpl. Ca 1 kg tvättade Oscar II, varianter kan finnas.  1.000:-
1714L Mest stpl. Två pärmar med framför allt åtskilliga vackra   

stämplar och varianter Ringtyp–modernt inkl. en del bättre.   
Även parti presentsatser och minneshäften, etc. inkl. en del   
 märken.  1.000:-

1715L  Stpl parti Ringtyp–2004 i åtta album + pergamynkuvert   
inkl. en del fina stämplar, även div. försändelser. Cirka 11 kg.  1.000:-

1716L  Stpl. Flyttlåda med mängder av märken i kuvert, album och   
askar mest äldre–halvmodernt, försändelser och FDC, etc.   
inkl. även utland. Cirka 12 kg.  1.000:-

1717L  Mest stpl. Flyttlåda med tusentals märken, brev och kort, tomt   
Leuchtturmalbum med fickor 1960–76 samt även en hel del   
utland. Cirka 15 kg.  1.000:-

1718L Stpl dubblettlager om kanske 20000 märken från gammalt   
sterbhus 1939–45 i pergamynkuvert, framför allt mycket par   
inkl. många BC/CB. Även skolåda med tusentals tvättade   
Sverige+HV.  1.000:-

1719L Mest stpl samling Vapen–1969 på Estettblad inkl. flera bättre   
som t.ex. Förening 5 öre–1 kr, i huvudsak stämplat fram till   
1950. Även enklare samling Ringtyp–1968 på Estettblad inkl.   
en del /.  1.000:-

1720L Stpl samling 1855–1980 i fyra Safe dual-album med kassett,   
t.ex. bättre Ringtyp, några 1924 års + BC/CB-par, etc. Cirka   
15 kg.  1.000:-

1721L Stpl dubblettlager tusentals märken Vapen–1940-tal i pergamyn-  
kuvert. En del stämplar verkar finnas.  1.000:-

1722P Stpl. Drygt 30 ex med Stockholm-stämplar F 65–230. T.ex. tio   
ex F 65 inkl. vackert sexstrip, 233b i fyrblock, 197cx, 207,   
212cxz, 220+224, F 226–30 komplett med pr-lyxstämplar, etc.  900:-

1723P Stpl. 452 olika parkombinationer 1939–2006. F ca 10.300:-.  900:-
1724K Mest stpl lot med bl.a. flera BC/CB-par inkl. båda F 267+321,   

324BC, 162cx, en del  inkl. F 125,  F 197cx, etc.  800:-
1725A Mest stpl dubblettpost i visiralbum, Oscar II–modernt och tjänste   

samt lite utländskt. F 11000 (550)  800:-
1726A Stpl. Leuchtturmpärm med flera hundra märken svart lokal–  

modernt, framför allt många vackra stämplar men även en del   
bättre märken, häftesblock, etc.  800:-

1727A  Stpl. Insticksbok med drygt 550 st vackra stämplar på Ringtyp–  
modernt, bl.a. många Oscar II och tjänste, även några försändelser.   
Fler märken stämplade på mindre orter.  800:-

1728B Stpl. Låda med tiotusentals märken Oscar II–modernt i kuvert,   
askar, album och mängder av hundrabuntar. Även en del utland.  800:-

1729B Stpl dubblettlager i pergamynkuvert Oscar II–1970-tal i fem karto-  
tekslådor, samt även ett hundratal häften/block 1970–90-tal.  800:-

1730B Stpl. Stort dubblettlager tiotusentals märken sorterade i kuvert   
Oscar II–1990-tal i sex skokartonger.  800:-

1731L Stpl. Ask med Siffertyp F 61–64 i kuvert varav ca 2700 1-öres.   
F ca 20000.  800:-

1732P Stpl. 44 visirblad, 12 öre Vapen–modernt. Mycket Ringtyp.  750:-
1733K Stpl. 15 ex Vapen–1880-tal, bl.a. F 8b, 14Ac och 20g med   

utlåtanden HOW, bättre lösen/tjänste, etc.  700:-
1734A Stpl. Visiralbum fullt med dubbletter, mest modernt.  700:-
1735A Stpl. Album med många bra märken Vapen–1969 inkl. bl.a. F 208,   

mycket par inkl. flera BC/CB och HA6 inlagor, en del fina   
stämplar, etc.  700:-

1736L Mest stpl. Två gamla album med en mängd märken Vapen–  
1940-tal. Framför allt mycket varianter, kuriosa, stämplar   
men även en del bättre märken. Fyndchans!  700:-

1737B Stpl samling Vapen–1995 i tre Estettalbum, relativt välfylld   
men utan några direkta toppar.  700:-

1738K Stpl. 21 stora tjänste t.13 inkl. bl.a. Tj15, två ex Tj20, 22 och 26,   
några fina stämplar, etc.  600:-

1739K Stpl lot två ex F 65 med prakt/lyxstämplar, F 262BC, åtta ex   
vardera F 115–20+122, etc. F ca 7600.  600:-

1740K Stpl. Kuvert med lågvalörer Kongress+Förening 5–15 öre.   
F > 10000.  600:-

1741P Stpl samling i album vackra stämplar, över 400 märken Ringtyp–   
moderna, många praktstämplar. Bra kval.  600:-

1742A Stpl. Förseglad plastask med buntar i varierande storlekar,   
Ringtyp, Oscar II och Lützen. Totalt ca 2900 märken samt några   
utländska.  600:-

1743A Stpl. 124 olika block, häften och häftesblock mest 1954–2005.   
Högt katalogvärde!  600:-

1744A Stpl. Album med dubbletter 4 skill–1945 inkl. bl.a. rep. 6-skill   
med intyg, en del Ringtyp och tjänste, etc.  600:-

1745A Stpl. Oscar II. 75 snörade buntar inkl. sex stycken F 45 och två   
stycken F 60.  600:-

1746L Stpl. Kartong med ca 680 gram tvättade Oscar II.  600:-
1747L Stpl. Ca 1400 gram tvättade märken Oscar II–modernt inkl. mycket   

Medaljong.  600:-
1748L Stpl. Ca 1 kg paketklipp, mest 1920–30-tal.  600:-
1749K Stpl. Tio mest vackra klipp 1875–77 med Ringtyp 5+20 öre   

F 19+22.  500:-
1750P Stpl. 56 olika häften 1970–98 inkl. en del fina stämplar. F ca 5500.  500:-
1751P Stpl. Restpost Vapen–1940-tal i urvalshäften+Visirblad, bl.a. ett   

70-tal Vapen och ca 180 Ringtyp.  500:-
1752P Stpl. Närmare 500 ex Oscar II på Visirblad inkl. en hel del   

pr/lyxstämplar. Bese!  500:-
1753P Stpl. 29 st Oscar II, 5 öre–1 kr med PRAKT–LYX-stämplar.  500:-
1754P Stpl. 142 märken/par med LYX-stämplar JÄMJÖSLÄTT, 1965-88.  500:-

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.
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1755A Stpl samling Vapen–1963 i Facitalbum med en del bättre märken,   
några 1924 års, tjänste/lösen, etc.  500:-

1756A Stpl. 233 st vackra stämplar på Ringtyp–modernt, mest Oscar II   
bok- och koppartryck, från många mindre orter.  500:-

1757A Stpl. Gammal pärm med mängder av dubbletter Vapen–1945 inkl.   
mycket Ringtyp, många par inkl. en del BC/CB, etc.  500:-

1758A Mest stpl. Relativt välfylld samling Vapen–1976 i två Lembit-  
album inkl. bl.a. F 105–14 och en del BC/CB, F 214 , etc.  500:-

1759A Stpl. Grundsamling Ringtyp–1978 i två Leuchtturm SF-album,   
inga direkta toppar men fina album.  500:-

1760B Stpl. Ca 5,5 kg klipp Oscar II (något övrigt).  500:-
1761B Stpl. Sju album med dubbletter Ringtyp–1989 inkl. en del vackra   

stämplar och häftesblock, etc. Även album med diverse mest    
märken samt pärm med mest moderna mynt.  500:-

1762B  Mest stpl. Låda med div. märken i tre album/pärmar inkl. en del   
vackra+bättre stämplar, t.ex. Moshult på Medaljongvykort.   
Även div. utland i två pärmar + märken i påsar, etc.  500:-

1763B Stpl. Stor låda med mängder av klipp, mest 1970-tal. Cirka 12 kg.  500:-
1764L Stpl restpost med tusentals Ringtyp, Oscar II–bandmärken i   

kuvert inkl. bl.a. järnvägsstämplar Oscar II.  500:-
1765L Mest stpl. 28 resturvalshäften Vapen–1960 inkl. även bättre.   

Besiktiga!  500:-
1766L Stpl. Ca 11200 storformatiga märken i buntar 1940–70-tal, även   

högvalörer.  500:-
1767L Stpl. Ca 30000 märken i buntar Tre kronor, Gustaf V+VI.  500:-
1768L Stpl. 10.500 märken i snörbuntar mellan F 61 och F 192. Även   

ask med 500 gram tvättade märken, mest modernt.  500:-
1769B  Stpl. Låda med flera tusen märken Medaljong–2000 i kuvert   

inkl. bl.a. en del moderna stämplar, par, etc. Även div. FDC   
inkl. en del Norge, m.m.  500:-

1770B Stpl parti Ringtyp–modernt i 13 insticksalbum inkl. bl.a. vackra   
stämplar, mycket par och häftesblock, etc. Även NF:s färglikare,   
m.m. Cirka 11 kg.  500:-

1771 Stpl. Fem bättre märken inkl. F 140Ccxz, L17a och Tj9 med tunna   
fläckar, Tj4 (vikt ht) och 142Acz.  450:-

1772 Stpl. Fem vackra 12 öre Vapen med varianter, t.ex. omvända   
siffror i stpl, silkespapper, m.m.  400:-

1773K Stpl. Ett 90-tal Ringtypsklipp, huvudsak 5+20 öre inkl. flera   
vackra.  400:-

1774K Stpl. 50 st beg 1 krona Postemblem på vitt papper (F 168c/d).   
F=4000:-. Även 100 st 145 öre på vitt papper (F 174c). F=1200:-.  400:-

1775K Stpl. 135 stycken 25 öre Oscar II utan vm. F 4725:-.  400:-

1776K Stpl. 40 öre grön Profil vänster typ I (F 189). 20 stycken stämplade   
exemplar på klipp. F 6000:-.  400:-

1777P Stpl. 256 olika BB-par 1939–97. F ca 4200.  400:-
1778A Stpl. Album med drygt 800 Oscar II inkl. en del vackra stämplar.   

Även album med minst 1000 boktryck.  400:-
1779A Stpl. Ask med 39 st hundrabuntar Oscar II–1940-tal inkl. sju ex   

F 56.  400:-
1780A Stpl. 20 öre Ringtyp med posthorn (F 46). Sex stycken hundra-  

buntar av okänt ursprung.  400:-
1781L Stpl. Ca 6500 ex Oscar II 15 öre F 55 i pergamynkuvert.  400:-
1782L Stpl. Kartong med tusentals Gustaf V Medaljong 10 öre. Fynd?  400:-
1783K Stpl. Kuriosapost med bl.a. automattandade märken t.ex. 5 öre   

Gustaf V i medaljong, stämplar t.ex. PÅLSBODA strålstämpel   
på ett engelskt 1920-talsmärke.  300:-

1784K Stpl. SKYDDSPERF. 22 ex fram till 1918, mest Oscar II.  300:-
1785K Stpl. Ca 250 ex 12 öre Ringtyp på instickskort, bl.a. en del   

stämplar och flera spegeltryck, etc.  300:-
1786P Stpl. 60 st LYX-stämplade moderna märken.  300:-
1787A Brevstycken. Studiesamling, stämplar på Tre Kronor, 1950–59.  300:-
1788L Stpl. Ca 1100 gram tvättade märken, mest halvmodernt inkl.   

många storformat.  300:-
1789L Stpl dubblettlager med tusentals märken i kuvert Medaljong–  

1970-tal inkl. en del par.  300:-
1790B Brevstycken. Ca 8 kg brevklipp, mest från 1970-tal och framåt.  300:-
1791P Stpl. 36 olika automathäftesblock på Facitblad 1954–66 inkl.   

bl.a. inlagor HA6 komplett. F ca 2700.  250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1792A // samling 1855–1982 i två album. Nästan komplett, ej   
55 och 80 öre, med alla skillingar 3, 6 och 24 skill reparerade,   
Riksdaler tandn. 13, Kongress/Förening komplett, alla BC/CB   
. Intressant ostämplat bandmärkesavsnitt med bättre   
vattenmärken, o.s.v. Även bra tjänste/lösen. Mest bra kval.  25.000:-

1793A /// samling 1855–1967 i två mycket tjocka Leucht-  
turmalbum med massor av märken, nästan komplett inkl.   
4 och 8 skill bco, 17 öre grå, 1 Rd tandn 13, Landstorm   
I-III med 1 kr stämplad och 5 kr postfrisk 1924 års serier   
komplett, de flesta BC/CB-paren stämplade, samt tjänste,   
lösen och militärpost, samt massor av försändelser inkl.   
två förfilatelibrev till utlandet dessutom många häften.   
Mycket bra samling att bygga vidare på.  15.000:-

ex 1795

ex 1792
ex 1794

ex 1793
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1794L // 1855–2005. Samling i sex st SAFE dual-album.   
Den startar med skillingmärken, ett fint svart lokalmärke,   
Vapentyp–Ringtyp, med många vackra stämplar t.ex. på 1 Rd   
tandn 13, och även därefter. Landstorm I på originalmärkena   
med äkthetsstämplar HW, Landstorm II, 5 kr postfrisk, stort   
bandmärkesavsnitt, 1924 års serier kompletta, fr.o.m. ca   
1945 är allt postfriskt. Cirka 16 kg.  15.000:-

1795A // samling 1855–1962 i Leuchtturm SF-album med kassett   
inkl. mängder av dyra märken före år 1900 om än i delvis blandad   
kval. Allt / efter Oscar II inkl. bra Medaljong, komplett   
Landstorm och bra 1924 års inkl. t.ex. F 196–209 + 220–25   
varav många , dyrt bandmärkesavsnitt och många BC/CB-  
par. Komplett efter 1942.  10.000:-

1796A // samling 1855–1994 i album utan fickor. Diverse   
Vapen/Ringtyp, vacker 17 öre grå, mycket ostpl Oscar II/Medal-  
jong, bra bandmärken med bl.a. F 175 cx stpl, 185b  (intyg   
KAN), Kongress/Förening stpl och ostpl, alla BC/CB stämplat   
och/eller ostämplat. Många vackra stämplar och bra nominal-  
del. Mest bra kval. (2.000)  8.000:-

1797A // samling 1855–1961 i Facitalbum med bl.a. komplett   
Vapen, Lejon + Lösen, bra Ringtyp, tjänste, Oscar II + Medal-  
jong, komplett Landstorm, Kongress + Förening mest /,   
många BC/CB-par inkl. båda Berzelius /, etc. Även   
Facitalbum med ca 120 häftesblock/block. Högt katalogvärde   
om än delvis blandad kval.  7.000:-

1798A // samling 1948–90 i stort album. Högt katalogvärde.   
Mest bra kval.  4.500:-

1799A // samling 1855–1969 i Leuchtturmalbum inkl. båda lokal   
stpl, F 8N , bra Ringtyp och tjänste, F 125 , dyrt bandmärkes-  
avsnitt ofta både ostpl+stpl dubbelt, Kongress+Förening 5 öre–  
2 kr mest stpl, 233a , en del BC/CB-par, 332C+336 , etc.   
Inget stämplat efter 1938 och till synes komplett  från 1943.  4.500:-

1800P / samling 1855–1936 på blad. Komplett Vapentyp, gott ex   
brun lokal stpl, svart lokal (). Landstorm komplett stämplat,   
Kongress/Förening , även andra bättre. Ngt blandad kval. (250)  4.000:-

1801A //. Pärm med många bra märken och vackra stämplar   
Oscar II–1970-tal inkl. en hel del bandmärken och flera 1924   
års, mycket enheter, etc.  4.000:-

1802A //. Album med mängder av bra märken 1903–modernt   
inkl. framför allt hundratals / bandmärken, ett 30-tal mest   
stpl BC/CB-par, 61 stpl F 65, 40 stpl 233b och en del vackra   
stämplar, etc.  3.500:-

1803A // samling 1855–1949 i Verbisalbum inkl. en del bättre i   
början, F 60+124–25 , bra Medaljong+bandmärken, flera 1924   
års inkl. F 210+225 , tjänste och lösen, etc. Allt stpl fram till   
1885 och i princip allt / från 1910.  2.400:-

1805A / samling 1855–1964 i E.W. Larsson-album utan fickor.   
Bl.a. F 13 och 14B , nyanser, stämplar och några BC/CB-par.   
Högt katalogvärde. Ngt blandad kval. (1149)  2.000:-

1806A // samling 1984–2000 i två Leuchtturmalbum utan fickor.   
Mest nominal, cirka 3.200:-. Även FDC, maxikort, m.m. Mest   
bra kval.  1.600:-

1807A // samling Vapen–1989 i Leuchtturmalbum med bl.a.   
en del bättre bandmärken och 1924 års, några BC/CB-par, etc.   
Mest  från 1942 inkl. bl.a. Stockholmia -55 i nioblock och   
ett 50-tal rabattmärken.  1.500:-

1808A / samling/parti 1874–1919 i insticksbok. Ett flertal läsbara   
stplr på lösen och tjänste, varav några prakt/lyx, nyanser, etc.   
Mest bra kval. (485)  1.500:-

1809A // samling 1855–1970 i två fina Estettalbum. Glest besatt,   
men flera bättre som 4 skill, brun lokal, elva BC/CB, m.m.   
Mest bra kval.  1.200:-

1810L /// samling/parti 1800-tal–modernt i bananlåda. Två   
insticksböcker med en del bättre Sverige, askar med dubbletter,   
brev. Även en del utländskt. Mest bra kval.  1.200:-

1811L /. Låda med bl.a. stort dubblettlager Oscar II–1970-tal i   
pergamynkuvert, häften i pärm+löst inkl. ca 250 HA23, en del   
gamla auktionsobjekt, stämplar, etc.  1.200:-

1812A // samling 4 skill–1979 i två Schaubekalbum med fickor.   
Bl.a. en del Kongress/Förening och tjänste, etc. Mest stpl fram   
till 1930 och i princip komplett  1945–79.  1.000:-

1813A //. Ett hundratal ex 4 skill–1940-tal, bl.a. ett 20-tal   
BC/CB-par inkl. F 269CB i / fyrblock, fyra vardera F   
89–91 , F 60 i stpl tjugoblock, F 44 , två ex F 124 , etc.  1.000:-

1814A / samling 1855–1956 på Vinjettblad med bl.a. Landstorm II   
komplett /, mycket bandmärken och många par inkl. något   
BC/CB, etc. Delvis blandad kval.  1.000:-

1815B  Blandat. Flyttlåda med bl.a. klipp, försändelser, gamla buntar   
och tusentals märken i kuvert, inkl. även en hel del utland.   
Fyndchanser! Cirka 20 kg.  1.000:-

1816L ///. Bananlåda med hundratals brev och kort äldre–  
modernt, / i pärm, stpl märken i askar och kuvert, klipp,   
etc. Besiktiga! Cirka 11 kg.  1.000:-

1817A // samling 4 skill–1981 i Leuchtturm SF-album. Gles   
fram till 1938 och allt / från 1939 inkl. bl.a. F 324CB och   
332C , Stockholmia -55 i nioblock, etc. I stort sett komplett   
från 1947 men en del märken fuktskadade.  900:-

1818P Samling Postskolans övningsmärken på Visirblad, 95 olika delvis   
i strip samt etiketter, kuvert, ut- och inbetalningskort, etc. Mycket   
intressant och ovanligt objekt. Bra kval.  900:-

1819L // parti 1889–1940-tal i kartong. En del FDC, mest Sverige.   
Även ett 20-tal Tjänste 26 och några andra  märken. Ngt   
blandad kval. (150)  800:-

1820A // parti Vapen–1970-tal i två pärmar med bl.a. en del   
1924 års, Stockholmia-55 i kompletta nioblock, mycket    
1970-tal, etc.  700:-

1821B ///. Låda med t.ex. en hel del modernt  inkl. tre rabatt-  
häften 1979–80, tre album med bl.a. hundratals stpl par, ca 250   
FDC, etc.  700:-

1822L //. Liten dubblettpost i pergamynkuvert, Oscar II–ca 1950   
med bl.a. vackra stämplar - LYX dessutom flera Gustaf V 70 år i   
bl.a. fyrblock.  700:-

1823A // samling Vapen–1971 i Leuchtturmalbum med fickor,   
bl.a. mycket Ringtyp samt nästan komplett  efter 1950.   
Även album med  dubbletter, mest 1950–70-tal.  600:-

1824A // samling Vapen–1970 i två Verbisalbum, mest  från   
1961 inkl. bl.a. Bildsten BB. Även pärm med ett 90-tal automat-  
häften inkl. tre ex HA6 och många mark.  600:-

1825P / lot BC/CB, bl.a. 17 st Swedenborg, de flesta i trestrip.  500:-
1826A // samling Ringtyp–1974 i två Gripenalbum inkl. bl.a.   

F 105–14 stpl och något BC/CB, verkar komplett  1966–74.   
Även enklare samling Ringtyp–1972 i album.  500:-

1827A // samling/parti några hundra märken Medaljong–1971   
inkl. en del bättre som t.ex. Kongress 20–50 öre .  500:-

1828L  Blandat parti ca 1900 och framåt i kartong, bl.a. ca 40 äldre vy-   
och hälsningskort, ex.vis ”Parti af Engelsbergs station” stpl 1903,   
tjänstebrevkort ”Kvitto å fullgjord mönstring” med 10 öre små   
tjänste, bunt med helsaker, anvisningsklipp i två kuvert.  500:-

1829L ///. Låda med ett 80-tal  häften, stämplad samling på   
blad, en del FDC samt tusentals märken i kuvert inkl. mycket   
utland.  500:-

1830B ///. Pärm med segelfartyg på vykort äldre till modernt   
(mest utländska), skokartong moderna utländska vykort, Stock-  
holmia -55 nioblock serie , liten insticksbok postfriskt   
1950–60-tal + diverse lösen  i kuvert.  500:-

1831B  Blandat parti frimärken, vykort, etc. i kartong, även en del   
utländskt. Bra kval.  500:-

1832B  Blandat. Fyndlåda med mycket märken Sverige+utland inkl. en   
del bättre, fuktskadad nominal inkl. många rabatt, mängder av   
FDC, brev och kort, etc.  500:-

1833B  Blandat. Låda med försändelser och PT-kort förfilateli–modernt,   
ca 1,3 kg tvättade märken (en del utland), kilovaruklipp, etc.   
Delvis blandad kval. men fyndchanser. Cirka 14 kg.  500:-

1834K /. Ett 30-tal märken 1862–1961 inkl. bl.a. 233a (kt) och   
246–57 , 266–67+318BC stpl, en del lösen och brun lokal   
(defekt), etc.  400:-

ex 1796

Begär inlämningsvillkor. Det lönar sig.
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1835P //. Tre visirblad med varianter (ca 40 stycken). Bl.a. 10 öre   
Oscar II med del av två märkesbilder, F 276 P I, F 326 P II, F 358   
Dp I+II.  300:-

1836A  Blandat. Lot 19 FDC, 7 block och 14  häften, alla signerade   
av Zlatko Jakus.  300:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
1837A  Samling i album, med bl.a. fem häften, lösa märken, block samt   

28 vykort från olika länder. Bra kval.  600:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
1838P  Samling 1945–46 Göteborg Lokalförsändelser, omfattande   

samling  och beg., provtryck samt många brev. Bra kval.  2.500:-
1839P  Samling Alingsås, /, beg, och FDC, även ark, etc.   

Omfattande material. Bra kval.  2.000:-
1840P  Samling 1945. Jönköping Lokalförsändelser, samling märken,   

ark, varianter, bruksbrev, FDC och helsaker. Bra kval.  2.000:-
1841P  Samling 1945 Borås  och beg., med helark och många   

brev. Bra kval.  1.500:-
1842P  Samling 1945 Halmstad, samling  och beg., häftesark,   

FDC och brev. Bra kval.  1.500:-
1843P  Samling 1945 Karlstad Lokalposten, samling 1:a emissionen   

med bl.a.svårt bruksbrev med 8 ö (F 2B). Bra kval.  1.500:-
1844P  Samling 1945–46. Linköping, lokalposten, med mycket märken   

//, tre kompletta häften, sex bruksbrev och FDC. Bra kval.  1.500:-
1845P Samling 1945–46. Lund, lokalposten, med mycket märken, bl.a.   

svåra tandade helark. Bra kval.  1.500:-
1846P  Samling 1945–46 Kristianstad Lokalposten, beg. och obeg.,   

FDC samt ett bruksbrev med F 7B, (märket med obetydl. hörn-  
skada, fint för övrigt). Bra kval.  1.400:-

1847P  Samling 1945 Karlskrona, bra samling med bl.a. alla val. i   
tioblock, FDC, etc. Bra kval.  1.200:-

1848P  Samling 1945–46. Landskrona, lokalposten, liten samling   
med märken, ark, brev och FDC. Bra kval.  1.200:-

1849A  Samling 1993–97. Fjärde perioden, album med brev och   
märken. Bra kval.  1.200:-

1850P  Samling 1945 Huskvarna Lokalförsändelser, samling med   
märken, häftesblock och FDC. Bra kval.  1.100:-

1851P  Samling 1945 Eksjö  och beg., med många brev. Bra kval.  1.000:-
1852P  Samling 1945. Västervik Lokalposten, med märken och FDC.   

Bra kval.  1.000:-
1853P  Samling 1945. Västerås Lokalpost & Express, med märken,   

häftesblock, brev och FDC. Bra kval.  1.000:-
1854P  Samling 1945. Örebro, Aveskoghs lokalposttjänst, med märken,   

häften, provtryck, brev och FDC. Bra kval.  1.000:-
1855P Samling 1945 Karlstad Köpmännens Budcentral, liten samling   

med bl.a. två helark om fem märken med marginal. Bra kval.  950:-
1856P  Samling 1945 Helsingborg Kundtjänst, samling inkl. ett   

bruksbrev med några mindre veck, märken och FDC. Bra kval.  900:-
1857P  Samling 1945–47. Malmö, lokalposten, med mycket märken   

/, häftesark, brev, bl.a. dubbelt porto samt FDC. Bra kval.  900:-
1858P  Samling 1945. Sundsvall Lokalposten, med bruksbrev F 1,   

märken och FDC. Bra kval.  750:-
1859P  Samling 1945 Umeå Lokalposten, med märken, häfte, häftes-  

block och FDC. Bra kval.  750:-
1860P  Samling 1945–46. Lidköping, lokalposten, med bättre märken,   

ark och FDC. Bra kval.  700:-
1861P  Samling 1945–47. Motala budtjänst & expresspost, med märken   

/, häftesark F 1, 2, 5, 6 och 7, svårt FDC, etc. Bra kval.  700:-
1862P  Samling 1945–47. Södertälje Lokalposten med märken, ark,   

FDC, etc. Bra kval.  700:-
1863P  Samling 1945. Stockholm Lokalförsändelser, med märken,   

häften, brev och FDC, etc. Bra kval.  600:-
1864P Samling 1945–47 Borlänge  och beg., med bra fyrsid. tandade,   

fyrblock BD, etc. Bra kval.  500:-
1865P  Samling 1945 Eskilstuna  och beg. samt ett par brev, bl.a.   

båda märkena i helark. Bra kval.  500:-
1866P  Samling 1945 Jönköpings Express & Lokalpost, samling med   

märken, serie tioblock samt FDC (svårt). Bra kval.  500:-
1867P Samling 1945 Kalmar, liten bra samling tand. och otand. märken,   

etc. Bra kval.  500:-
1868P  Samling 1945. Stockholm Lokal- och Expresspost, med märken,   

tryckark och FDC. Bra kval.  500:-
1869P  Samling 1945. Stockholm: Lokalposttjänst, Lokala brev och   

Centrala lokalposten, trevlig samling märken och FDC. Bra kval.  500:-
1870P  Samling 1945–46 Uppsala Lokalförsändelser, med märken,   

helark, brev och FDC. Bra kval.  500:-
1871P  Samling 1945. Östersund, med märken, ark och FDC. Bra kval.  500:-
1872P  Samling 1945 Trollhättan Lokalposten, med märken, häfte,   

brev och FDC. Bra kval.  450:-
1873P  Samling 1945–46 Katrineholm Lokalposten, samling beg. och   

obeg. samt FDC. Bra kval.  400:-

1874P  Samling 1945–46. Kumla, lokalposten, liten samling med   
märken, ark och FDC. Bra kval.  400:-

1875P Samling 1945 Tranås Lokalposten, övertryck på Jönköpings   
märken, märken F 1-5 samt häftesblock F 1. Bra kval.  400:-

1876P  Samling 1945. Värnamo Stadsbudsexpressen, med märken,   
tioblock och FDC. Bra kval.  400:-

1877K  Parti Uppsala, dels 15 FDC med 8 ö i olika tandningar, 26/4   
1945, dels 100 st 8 ö F 3 i ark och lösa.  350:-

1878P  Samling 1945. Norrköpings Lokalpost och allservice, med   
märken, brev, FDC och häftesark. Bra kval.  350:-

1879P  Samling 1945. Norrköpings Lokalförsändelser, med märken   
/, brev, FDC, häftesark F 2 samt arkdelar. Bra kval.  350:-

1880P  Samling 1945. Norrköpings Lokalpost, med märken, brev, FDC   
och häftesark. Bra kval.  350:-

1881P  Samling 1945. Stockholmspost, med märken, tryckark, trycksak   
och FDC. Bra kval.  350:-

1882P  Samling 1945 Falköping  och beg. samt ett par brev. Bra kval.  300:-
1883P  Samling 1945–46 Gävle  och beg. samt ett par brev. Bra kval.  300:-
1884P  Samling 1945–46 Göteborgs Brev- och Paketpost och Göteborgs   

allmänna lokalpost, / och FDC, provtryck samt många brev.   
Bra kval.  300:-

1885P  Samling 1945. Skara Lokalposten, med märken, brev och FDC .   
Bra kval.  300:-

1886P  Samling 1945. Skövde Lokalposten, med märken, häftesark,   
FDC, etc. Bra kval.  250:-

1887P  Samling 1945–46. Vänersborg Lokalposten, med märken,   
häftesblock och FDC. Bra kval.  250:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1888A Parti fraktsedlar, uppklistringsblad, etc., delvis med fraktmärken,   

samt samling fraktmärken i insticksbok, delvis i arkdelar. Bra   
kval.  1.200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1889P Bältesspännarmaterial. Post med ca 1200 st etiketter.  500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1890L Dubblettpost H9–176. 644 st. Många brukshäften med Facit-  

nummer i bläck på omslaget. F 52.000 enl. inlämnaren.  6.000:-
1891L Samling/parti H38–1990-tal i sju Visiralbum, många med cylin-  

dersiffra, kontrollnr, etc. Inkl. ett flertal rabatthäften. Katalog-  
värde enligt inlämnaren ca 70.000:-. Bra kval. Cirka 14 kg.  6.000:-

1892A Samling ca 360 ex inkl. dubbletter och många med mark.   
1940–75, bl.a. ingår H52–53, 59–60, 64–87, 211 och flera   
kungahäften. F ca 48.000.  5.000:-

1893A Relativt omfattande samling 1918–67 i två Leuchtturmpärmar   
inkl. bl.a. H23R+O, 25–27, 29–30, 33BC+CB, 34–35, 39, 42R+O,   
54–118 samt många bättre kungahäften, etc.  4.000:-

1894A Samling/parti H54. Långt specialiserad samling, många med   
cylindersiffror. Katalogvärde enligt inl. ca 25.000:-. (64)  4.000:-

1895A Samling ca 235 ex 1941–76 inkl. bl.a. H59, 64–70, flera kunga-  
häften och en del mark. F ca 26.800.  3.200:-

1896A Samling ca 240 ex 1918–71 inkl. bl.a. H36, 38, 42, 52–57,   
59–72, 99, flera bra kungahäften, etc. Tyvärr en del häften   
något oxiderade.  3.000:-

1897A Pärm med ca 150 ex 1941–64 inkl. bl.a. H58, 64–65, 70–72,   
tre ex vardera av H77, 95+108, flera med mark. F ca 26.000.  3.000:-

1898A Samling/parti ca 350 ex HA1–16 i två pärmar. Bl.a. HA1R+O,   
två ex 4AR, 27 ex HA5, sju ex HA6 samt åtskilliga med marke-  
ringar. F ca 30.000.  3.000:-

1899A Ett 50-tal häften 1918–56 inkl. bl.a. H18, 26, 28, 34BC/CB,   
35BC, 35CB (två), 38, etc. F ca 28000.-.  2.500:-

1900A Samling ca 50 ex 1918–52 inkl. bl.a. H23, 29–30, 34CB, 35,   
52, 57–58, 60, 63I, 54–65 + 67–79, etc. F ca 23.000.  2.500:-

1901A Samling ca 230 häften inkl. dubbletter 1970–91 i två Safepärmar,   
bl.a. en hel del markeringar och tolv rabatthäften.  2.200:-

1902A Ask med ca 150 häften med hög nom. Mest 1990-tal.  2.000:-
1903A Häften 1964–91 i stort album. Några enstaka ej kompletta. Bl.a.   

ingår sju gamla rabatthäften. (ca 150)  2.000:-
1904A 25 ex 1936–46 inkl. bl.a. H55, två ex vardera H31, 35 och 57,   

tre ex vardera H40, 43, 59 och 80, etc. F ca 24.800.  2.000:-
1905L Närmare 400 ex HA1–19 på blad inkl. många bättre samt ett   

flertal med markeringar. F ca 26000 utan tillägg.  2.000:-
1906L Dubblettpost häften ca 1940–70. Många med blyertsant. på   

omslagen. Högt katalogvärde.  2.000:-
1907L Kartotekslåda med dubbletter 1955–73 inkl. många bättre häften.   

Nom. ca 2700.  1.600:-
1908L Kartotekslåda med dubbletter 1961–75 inkl. flera bättre och en   

hel del mark.  1.500:-
1909L Omfattande dubblettparti ca 900 ex HA3–23 i två kartoteks-  

lådor+ask, t.ex. tolv ex HA5, minst sju satser HA6, ett 30-tal   
HA16 och många med mark.  1.500:-
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1910A Samling närmare 500 ex HA1-26 i tre pärmar inkl. bl.a. HA1R   
(två), 4AR+O, HA6 (sju), 16 (35) samt många markeringar. En   
del häften oxiderade inkl. alla HA5.  1.400:-

1911A Samling/parti 1940–70-tal i Visiralbum. Bl.a. H118A2 (F 6.000:-),   
H55b (F 2.300:-) med flera bättre. Katalogvärde enl. inlämnaren   
19.600:-. Bra kval.  1.400:-

1912A Samling ca 115 ex 1918–69 inkl. H62, 66–70, 74–77, 99 och   
211–12 etc. Även pärm med ca 130 automathäften inkl. HA1R+O   
och 5+6 komplett, etc.  1.400:-

1913L Kartotekslåda med några hundra häften 1940–75 inkl. bl.a. H64,   
72, 74, 77, 80, tolv Näringsliv och flera bättre kungahäften   
(nom. ca 1800).  1.400:-

1914L Kartotekslåda med dubbletter 1960–70-tal inkl. många bättre.   
Nom. ca 2500.  1.400:-

1915A Samling automathäften HA3–HA20, 190 st, katalogvärde över   
15.000, bra samling med många olika typer.  1.200:-

1916A Samling 1918–59 i insticksbok. Bl.a. Postverket 5, 10 och 15 öre,   
Lützen 10 öre med flera bättre. Mest bra kval. (90)  1.000:-

1917L Ca 260 häften 1956–73 inkl. bl.a. H140, 156, 222 (två) samt flera   
mark.  900:-

1918L 38 ex 1930–40-tal inkl. bl.a. 33BC, 39, 64, 69 (sex), 176 (fyra), etc.   
F 7090. Även H2 med 24 märken.  900:-

1919A Samling ca 100 olika HA1–16 inkl. 1R+O, 4AR+O, 5+6 komplett,   
etc.  800:-

1920A Ett 80-tal ex 1918–60-tal inkl. H34, 57, 60, 65, 95, 105 (två), 115,   
119A1 samt en del mark.  800:-

1921A Samling ca 140 ex 1945–69 inkl. bl.a. H96, 140, 144–164+212,   
etc. Ngt blandad kval.  750:-

1922A Samling 114 olika HA1–26 inkl. bl.a. HA1R+O, 5+6 komplett,   
sex st HA16, etc.  700:-

1923A Ett 90-tal häften 1943–63 inkl. bl.a. H73 (28), 101 (20) och 110 (11).   
F ca 11.200. Även ett 30-tal ej kompletta häften oräknade.  700:-

1924A Samling ca 100 ex 1942–67 inkl. bl.a. H68, 72, 75–78, 95, 110,   
140, 156+212, etc.  650:-

1925K Fyra ex inkl. H41B, 211, HA4AR samt HA17 med skarvremsa.   
Ngt blandad kval.  600:-

1926L Drygt 500 automathäften inkl. en hel del bättre markeringar.   
Även flera från bl.a. BRD, Holland, Norge och Färöarna.  600:-

1927A Samling ca 200 ex HA12–22 inkl. bl.a. 20 ex HA16.  500:-
1928A Två pärmar med drygt 100 häften 1940–70-tal inkl. bl.a. H110,   

156, flera kungahäften, en del automat inkl. fyra ex HA6, etc.  500:-
1929 Lot 1936–42, flera bättre, några okompletta, alla med litet bläck-  

streck på omslaget.  400:-
1930L Ca 160 ex HA7–26 inkl. tio ex HA16. F ca 2500.  250:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1931A Otroligt vacker samling ca 975 olika mest pr-lyxstämplar på   

20 öre Ringtyp F 33+46 inkl. många bra. T.ex. Alsterbro,   
Djupadal, Finnskoga, Lillebyn, Sågmyra och Totebo.  10.000:-

1932L OSCAR II. Ovanligt vacker samling drygt 1000 olika och med   
få undantag PR/LYXSTÄMPLAR A–Ö i tre förtrycksalbum.   
Många svåra ingår som t.ex. Grimmared, Gumbodahed, Krägga,   
Kölsjön, Medelplana, Öra-Stom, flera boktryck inkl. Flötningen,   
etc.  7.000:-

1933A  GOTTEBOK skilling–modernt med massor av vackra   
stämplar, även på bättre märken. Bl.a. F 37 med intyg och   
Katrineholm pärlcirkelstämpel. Även några försändelser.  6.000:-

1934P ÖLAND. MYCKET fin samling med nästan enbart PRAKT–  
LYX-stämplar, totalt ca 250 st, vackert monterade på blad.  5.000:-

1935A Ovanlig samling ca 395 olika mest prakt/lyxstämplar på 30 öre   
Ringtyp med posthorn (en del F 35) inkl. bl.a. Arnäsvall,   
Kallinge, Särö och Tutaryd.  4.000:-

1936K Drygt 330 ex 5 öre Ringtyp F 43, huvudsakligen med pr-lyx-  
stämplar.  3.000:-

1937P Samling/parti Oscar F–V på ca 70 VISIR-blad med flera bättre   
stämplar noterade med värde över 3000:- Flera av varje, goda   
fyndmöjligheter.  3.000:-

1938L Stor arkivlåda 30 x 16 x 12 cm fullproppad med nästan uteslu-  
tande Oscar 10 öre. De flesta med läsbara stämplar med årtal –   
direkt från gammalt dödsbo, inte närmare genomgånget av oss.  3.000:-

1939P RINGTYP. Utsökt samling 277 olika huvudsakligen PR/LYX-  
STÄMPLAR A–Ö inkl. många bättre såsom Alsterbro, Arkels-  
torp, Lucksta, Malingsbo, Norra Kedum och Tierps Station.  2.700:-

1940K 250 ex 20 öre Ringtyp F 46, huvudsakligen med pr/lyxstämplar   
inkl. dubbletter.  2.500:-

1941K 200 ex 30 öre Ringtyp F 47, till största delen med pr-lyxstämplar.  2.500:-
1942A Album med mängder av Oscar II inkl. hundratals pr/lyxstämplar,   

bl.a. Alfhem, Heljebol-Gårdsvik, Laggaretorp och Luossavare,   
etc.  2.200:-

1943A SKÅNE. 830 märken Ringtyp tandn. 14–1990-talet. Katalog-  
värdet enl. postal 17.465.  2.000:-

1944A  Samling ortstämplar på märken och försändelser kring olika   
järnvägslinjer i Skåne och Blekinge. Mycket trevlig samling   
att fortsätta med.  2.000:-

1945L Omfattande parti flera tusen stämplar Vapen–halvmodernt i   
album, kuvert, urvalshäften+blad inkl. en del restsamlingar.   
Mest järnväg och ångbåt, inkl. många vackra.  2.000:-

1946L Samling Stockholm i fem visiralbum, insticksbok + insticks-  
kort, omfattande material, på Vapen – moderna. Bra kval.  2.000:-

1947P STOCKHOLM. Ca 370 mest prakt/lyxstämplar 4 skill–1910-tal   
varav ca hälften Ringtyp, många dyrare märken ingår.  1.800:-

1948P GUSTAF V I MEDALJONG. Utsökt vacker samling 313 olika   
huvudsakligen PR-LYXSTÄMPLAR A–Ö, många bättre som   
t.ex. Ammarnäs, Bråta, Rosenholm och Yxnanäs.  1.700:-

1949K 43 Ringtyp med mest prakt/lyxstämplar 1877–93 inkl. bl.a. F 34   
och 44.  1.500:-

1950P 12 ÖRE VAPENTYP. Riktigt bra selektion 74 olika mest prakt–  
lyxstämplar inkl. många svåra som Bjurholm, Grangärde,   
Lenhofda, Majorna, Moholm, Stora Tuna, Stråtjära och Wik.  1.500:-

1951A Ca 2300 ortsstämplar på Oscar II i tre album inkl. mängder av   
vackra. Besiktiga!  1.300:-

1952K Lot 20 mest prakt/lyxstämplar på 12 öre Vapen. Bl.a. ingår   
fyrkantsstämplar Cimbritshamn och Mönsterås.  1.200:-

1953P Ca 110 ångbåtsstämplar mest Oscar II och 32 Lantbrevbärar-  
stämplar på Oscar II. Många pr/lyxstämplar och även flera svåra   
inkl. Wilhelmina-Dikanäs, etc.  1.000:-

1954P T-LÄN. Synnerligen vacker samling 101 olika pr/lyxstämplar på   
Oscar II varav 19 boktryck och t.ex. Fanthyttan, Laggaretorp och   
Kölsjön.  1.000:-

1955P X-LÄN. Verkligt vacker samling 96 olika PR/LYX-stämplar på   
Oscar II inkl. många bra som t.ex. Fågelsjö, Hamrånge, Hånick-  
Ilsbo, Lillhamra och Löfriset.  1.000:-

1956P Ca 330 ex Ringtyp–modernt, bl.a. flera bra Oscar II inkl. Lane,   
Nättjebacka, Sälboda och Österskär, Husbondliden på   
Medaljong, etc.  1.000:-

1957P Liten samling järnvägspost, Vapen–Oscar II. 93 märken.  1.000:-
1958P Järnvägsstämplar på Oscar II, 385 st PKXP och 215 st PLK.   

Nästan alla olika.  1.000:-
1959P Parti Ringtyp–modernt i två små inst.böcker och i kuvert.   

Intressant, genuint och ej urplockat, fyndchanser, besiktiga!   
Mest bra kval. (hundratals)  1.000:-

1960A Samling/parti ca 350 Oscar II med Stockholm-stämplar, mest   
prakt/lyx. Även en del övriga orter + senare utgåvor.  1.000:-

1961A Järnvägsstämplar. Över 1000 st Vapen–bandmärken.  1.000:-

ex 1931

ex 1933
ex 1934

Underbud accepteras ej!
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1962A Insticksbok med ca 340 stämplar Oscar II, Medaljong och stora   
tjänste. En hel del praktstämplar ingår t.ex. fyra st Oscar II   
HARA BY.  1.000:-

1963L  VÄSTERGÖTLAND. Samling drygt 100 försändelser mest   
P-län varav 14 förfil och en del rek, etc. Även ett 50-tal märken   
Vapen–1940-tal stpl Vårgårda.  1.000:-

1964L Nästan 200 st gamla hundrabuntar 10 öre Oscar samt några lösa   
kuvert och mindre burkar med Oscarsmärken. Ej genomgånget   
av oss. Lågt utrop.  1.000:-

1965A Samling/parti 1880-tal–modernt i insticksbok. Bra variation.   
Mest bra kval. (1.800)  900:-

1966A Ca 1000 Oscar II på Visirblad, mest med vackra stämplar inkl.   
flera prakt/lyx. Bese!  900:-

1967A Album med ca 300 Oscar II inkl. många vackra och även bättre   
stämplar som t.ex. Nyskoga, Puottaure och Siksjön.  900:-

1968K Oscar II. 93 huvudsakligen bättre ortsstämplar inkl. flera vackra,   
F ca 8500. Även ett 40-tal mest pr–lyxstämplar.  800:-

1969P OSCAR II. Fin samling 101 olika prakt-lyxstämplar PLK nr   
120–427 inkl. bl.a. 345B, 361 och 377A.  800:-

1970P POB-STÄMPLAR. Vacker selektion 108 olika mest pr–lyxstämplar   
A–Ö inkl. många svåra. T.ex. Haverövallen 1, Liatorp 1,   
Mölnlycke 1, Sonnarp 1, Sthlm 11 POB 1, Vika Station 1 och   
Älvdalsåsen POB 1.  800:-

1971P Datumsamling Oscar II 10 öre F 54. Till synes komplett 365   
olika i gammalt album, en hel del vackra stämplar ingår.  800:-

1972A 293 PRAKT–LYX-stämplar på Oscar II och modernt.  800:-
1973A Insticksbok med en hel del trevligt material. Bl.a. moderna block/  

märken med LYX-stämplar, F 324BC med skyddsperforering,   
42 st dubbelnamn, 64 st POB, 40 st LBB, lite postfriskt, etc.  800:-

1974A Samling Göteborg 1 till Göteborg 55 + förorter i tre visiralbum,   
mest efter 1970. Bra kval.  800:-

1975L Ca 8000 stämplar på klipp sorterade alfabetiskt i kuvert, mestadels   
1940–80-tal. Även en del reketiketter.  800:-

1976B Samling maskinstämplar i sju visiralbum. Bra kval. Cirka 11 kg.  800:-
1977P Lot Liggande lejon–Medaljong. 25 märken med JÄRNVÄGS-  

STÄMPLAR, flera svåra, BESIKTIGA! Ngt blandad kval.  700:-
1978P 104 st märken, Oscar II, Lilla Riksvapnet och Gustaf V i   

medaljong med vackra rättvända stämplar, t.ex. Alnaryd,   
Björkeryd, Grötingsjö.  700:-

1979A  Två Visirpärmar med 238 maskinstämplade brev (de flesta med   
firmanamn) från TYP I till TYP XXXVII enligt handboken:   
svenska post och makuleringsstämplar.  700:-

1980 Fyra vackra ex 12 öre Vapen med svåra stämplar inkl. Arjeploug,   
Grebbestad, Önnestad och Ljungby. Postal: 3600.  600:-

1981P Mycket vacker selektion 106 olika parkombinationer med PR/LYX-  
stämplar 1940–91.  600:-

1982P 120 olika märken 1920–77 med PR-LYXSTÄMPLAR.  600:-
1983A SKÅNE. Album med drygt 40 ex 12 öre Vapen, många vackra   

inkl. bl.a. Skanör 23.2.72. Även ett 60-tal Oscar II mest boktryck   
med Skånestämplar.  600:-

1984A Samling/parti 1880-tal–modernt i tre album. Bra variation,   
mycket äldre, Ringtyp, Oscar II, m.m. Mest bra kval. (1.500)  600:-

1985A Ca 165 järnvägsstämplar Ringtyp–halvmodernt, F ca 2600. Även   
två urvalshäften med drygt 180 ortsstämplar H+M-län Ringtyp–  
1960, F ca 4500.  600:-

1986A Två insticksböcker med bättre stämplar på klipp, mest Oscar II   
till 1940-tal. Bl.a. tre st Korselbränna 1960, Örnsköldsvik   
29.9.1989, Långsjöby POB 3 1960, m.fl.  600:-

1987 Lot Ringtyp–bandmärken. 18 vackra märken (inkl. prakt) med   
fina stämplar, speciellt trevlig på bandmärkesavsnittet!  500:-

1988K Ca 360 ortsstämplar mest Oscar II–1960 i tre urvalshäften   
varav 170 ex BD-län och ca 90 ex Y-län. F ca 5700.  500:-

1989K Tre urvalshäften med ca 355 ortsstämplar varav 170 A+B-län   
samt 85 O-län mest Oscar II–1960. F ca 5500.  500:-

1990P En 16-sidig insticksbok och åtta VISIR-blad fulla med Oscars-  
märken med läsbara stämplar.  500:-

1991A  SÖDERMANLAND. Samling ca 110 ex på Gustaf V Profil höger   
inkl. många vackra. Även 110 moderna brev med Sörmlands-  
stämplar.  500:-

1992A Ca 250 ortsstämplar AC-län mest Oscar II–1960 inkl. flera vackra.   
F ca 5700.  500:-

1993A  45 stämplar från Dalarna, mest Oscar II inkl. Räfvåla lyx,   
Klenshyttan på Ringtyp. Även nio stycken försändelser mest   
postanvisningar inkl. Hemse 1888 och Arvika 1890.  500:-

1994A Två insticksböcker med drygt 3000 läsbara stämplar äldre till   
modernt. Även LYX-stämplar ingår. Cirka 18 kg.  500:-

1995A Två insticksböcker med drygt 2800 läsbara stämplar äldre till   
modernt. Även LYX-stämplar ingår.  500:-

1996A Två insticksböcker med ca 1800 Oscar II samt en del moderna   
block.  500:-

1997A Två album med ca 1000 mest fina stämplar Ringtyp–modernt inkl.   
många på klipp, även en del utland.  500:-

1998A Stor insticksbok med över 3000 Oscar 10 öre.  500:-

1999L Ca 400 postanvisningsklipp mest Oscar II 5+10 öre, mycket   
småorter inkl. många vackra.  500:-

2000L Parti Oscar och något Medaljong i kuvert, insticksböcker och   
urvalshäften. Tusentals märken, många med läsbara stämplar.  500:-

2001 Sex vackra 12 öre Vapen med prakt/lyxstämplar, bl.a. Ljusdal   
och Köping.  400:-

2002 Fyra ex 12 öre Vapen med prakt/lyxstämplar inkl. Wemdalen,   
Sparreholm, Töreboda och Wexiö.  400:-

2003K Drygt 40 ex mest med prakt/lyxstämplar Vapen–1960, t.ex.   
Säther fyrkant på F 10, F 34 Karlsborg, F 18, etc.  400:-

2004K 25 PR/LYX-stämplar på mest jubileumsmärken 1930-tal.  400:-
2005K Ca 160 ex Ringtyp–modernt inkl. många vackra, t.ex. två ex F 65   

med prakt/lyxstpl. Mest D-län.  400:-
2006A Visirpärm med hundratals klipp mest 1930–40-tal inkl. en del   

bättre stämplar.  400:-
2007A Insticksbok full med POB-stämplar, de flesta på brevklipp. Många   

bättre ingår t.ex. Aarevaara POB 1+2. Högt katalogvärde.  400:-
2008 Nio prakt/lyxstämplar 1877–1950 inkl. vacker F 23, F 86 lyxstpl   

Klenshyttan, F 296 och 321A lyx, etc.  300:-
2009K 63 ortstämplar Z-län Oscar II–1960-tal samt ett 30-tal POB-  

stämplar från olika län. F drygt 2800.  300:-
2010K  Åtta försändelser med ovanligare stämplar på Oscar II och   

Gustaf V i medaljong, bl.a. Skeppared 1915.  300:-
2011P Åtta visirblad med Oscar II och Medaljong inkl. 61 st A-län, 65 st   

B-län, 40 st C-län och 48 st D-län. Bl.a. 8 öre Oscar II STOCK-  
HOLM 1, Sorunda Kyrkby på Medaljong. Många vackra ex.  300:-

2012P Nio visirblad med Oscar II och Medaljong inkl. 51 st F-län, 30 st   
G-län, 62 st H-län och 41 st I-län. Bl.a. Pilagården på Medaljong,   
Snärshult på boktryck, Westergarn på boktryck.  300:-

2013L Ask med tusentals märken Ringtyp–1940-tal inkl. många ångbåts-  
tämplar på Oscar II, etc.  300:-

2014P Sju visirblad med mest läsbara stämplar Ringtyp–Oscar II. Mycket   
blandad kvalitet. (300)  250:-

FDC-samlingar / FDC collections
2015A Samling ca 140 ex 1935–66 inkl. bl.a. F 269BC i fyrblock,   

Bellman CB, F 332C, Stockholm 7.10.41, 1.6.51 m.fl.  2.500:-
2016B Ca 1500 ex 1940–90-tal varav kanske 1000 illustrerade före   

1984, även en hel del brev, FFC, minnespoststämplar, gamla   
vykort, PT-kort, etc. Cirka 30 kg.  2.500:-

2017B Flyttkartong full med FDC, även med vinjetter. Cirka 27 kg.  1.800:-
2018A Samling ca 85 ex 1935–66 inkl. bl.a. Bellman CB, 25.7.46 och   

1.7.51. F ca 10.000.  1.500:-
2019A Samling ca 130 ex 1936–64 inkl. många bättre, t.ex. Bildsten   

BB med vinjett.  1.000:-
2020B Samling hundratals FDC 1973–2006 i nio Postens pärmar inkl.   

en hel del dubbletter. Cirka 18 kg.  1.000:-
2021A 123 olika FDC 2000–07. Nom. drygt 3000.  900:-
2022L Samling 1936–55 i kartong. Flera bättre äldre, en del med   

vinjetter. Mest bra kval. (150)  800:-
2023A 66 ex med vinjetter (ej PFA) 1977–86 inkl. fåtal dubbletter.  600:-
2024L 68 ex med vinjetter 1977–86 (ej PFA) inkl. en del dubbletter.  600:-
2025B Låda med hundratals moderna FDC, minnespoststämplar samt en   

del övriga inkl. även utland. Cirka 12 kg.  500:-
2026B Drygt 600 ex ca 1960–2001 (en del äldre).  500:-
2027L Ca 110 ex 1938–72 i pärm+löst inkl. en del bättre.  500:-
2028B 390 st, 1971–2003, alla med vinjetter.  500:-
2029B Ca 450 ex 1940–70-tal inkl. dubbletter, många 1940-tal och även   

en del illustr.  450:-
2030A Pärm med ca 40 stycken, mest 1940-tal. Bl.a. några illustrerade.  300:-

Brevsamlingar / Cover collections
2031A Pärm med 75 försändelser 4 skilling till 1950-tal. Många bra   

inkl. Bellman BC/CB-par, 40 öre Kongressen, FDC, tjänste, M1   
brev utan svarsmärke.  1.900:-

2032A Pärm med ca 35 försändelser. Bl.a. fyra förfilateli inkl. CARLS-  
HAMN rakstpl, nio vapenbrev inkl. två till England, 13 försän-  
delser med provisorier (F 50/51). Ass-Expressbrev frankerat med   
bl.a. 110 öre Wasa. Intressant post i blandad kval.  1.200:-

2033K 26 stycken Landstormsförsändelser inkl. ett flertal numrerade   
Landstormsvykort. Delvis blandad kval.  1.000:-

2034K 17 stycken vackra 12 öre Vapenbrev. Bl.a. SÖDRA STAM-  
BANAN, Smedjebacken, Engelholm.  1.000:-

2035A Samling ringtypsbrev 1872–92, 19 st, utställningsmonterade.   
Flera mycket vackra.  1.000:-

2036L Låda med hundratals försändelser mest Oscar II–1940-tal inkl.   
bl.a. en del helsaker och FDC 1940-talet, etc.  1.000:-

2037L Låda med hundratals brev mest Oscar II inkl. många ångbåts-  
stämplar.  1.000:-

2038A Pärm med ca 300 försändelser 1939–40-tal inkl. en del BC/CB-  
par, flera rek, postförskott, småorter, etc. Även pärm med ett   
50-tal modernare brev inkl. många rek.  900:-

2039A Samling/parti förfilateli–1880-tal i album. 35 trevliga brev med   
bl.a. rek tandn. 14, m.m. Mest bra kval.  900:-
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2040L 49 förfilatelibrev sända till Dalkarlså 1843–54, många olika   
stämplar och samtliga med innehåll.  900:-

2041L 340 firmabrev med reklamtryck, mest bandmärken. Åtta brev med   
skyddsperforering samt 105 brev med maskinstämpelreklam.   
Ovanlig post!  900:-

2042P Samling/parti 1880–1940-tal på blad. Mest Oscar II, rek, värde,   
m.m. Även bättre militära försändelser. Mest bra kval. (48)  800:-

2043A Pärm med ett 60-tal försändelser mest Oscar II–Medaljong inkl.   
flera H-län, rek, ass, luftpost, Istrum och Öra Stom på Oscar II,   
Tj2 på kungörelse, etc.  800:-

2044A 31 brev frankerade med 12 öre Vapen inkl. flera olika nyanser   
1858–65, många sända till Söderhamn/Gävle.  750:-

2045A Visirpärm med 28 stycken Landstormsförsändelser + några klipp.   
Bl.a. flera fyrblocksfrankeringar t.ex. F 122. Blandad kval.  700:-

2046A Samling 1906–77 Lösenbrev och -kort, mest från utlandet till   
Sverige, över 100 i brevalbum. Bra kval.  700:-

2047A Ett 90-tal försändelser 1870–1950-tal. T.ex. en del flygpost, rek,   
lösen, FDC Postverket 20.2.36, etc.  650:-

2048K Tio Medaljongbrev med censur varav sju till Finland under första   
världskriget och tre till England.  600:-

2049P Fyra ringtypsförsändelser + ett vackert klipp. Bl.a. F 48 på värde-  
brev med LYX-stpl KARLSTAD 2.9.91, F 48 på värdebrev stämplat   
HARADS 17.3.89. Trevlig lot.  600:-

2050A Pärm med drygt 100 försändelser P-län inkl. en del bättre stämplar   
och många vykort Oscar II–Medaljong, en del lokalpost Alingsås   
1945, etc.  600:-

2051A Pärm med ett 90-tal försändelser förfilateli–1930-tal inkl. bl.a.   
Mönsterås fyrkant, flera rek, ass, lösen och sända utomlands, etc.  600:-

2052A 20 brev med UPSALA fyrkantstämplar 1836–39 inkl. ett rek.  600:-
2053A Pärm med ett 30-tal försändelser mest helsaker 1880–halvmodernt   

inkl. en del lite bättre.  600:-
2054A Ca 45 rek, ass, pfsk och expressbrev mest 1920–40-tal.  600:-
2055A Insticksbok med försändelser förfilateli till ca 1920-tal. Bl.a.   

två st Enköping fyrkantstämpel typ 1, ett par brev från utlandet,   
några Ringtyp samt mycket helsaker inkl. 12 öre Frankokuvert   
stämplat FOLLINGBO 18.6.1876 (svagt avtryck) med sidostpl   
WISBY samma dag.  600:-

2056B Elva pärmar + fyra häften med mängder av minnespoststämplade   
försändelser 1897–1970-tal, många trevliga. Cirka 18 kg.  600:-

2057B 1780 firmabrev med brevhuvuden. Inkl. 790 stycken Medaljong,   
750 stycken Lejon, 220 stycken Gustav V vänster.  600:-

2058K Liten lot tyska brev sända till Finland. Alla stämplade med ”via   
Stockholm” med och utan utropstecken, ”via Schweden” eller   
med inramning (4).  500:-

2059K Sju censurförsändelser till Finland 1940–44 samt tre från   
Finland till Sverige. Även två censur Kina/Japan + två gamla   
vykort Japan.  500:-

2060K Sex adresskort med blandfrankering Oscar II+Medaljong 1911   
varav fem med kupong.  500:-

2061K 20 försändelser, mest Oscar II och Tjänste i något blandad kval.   
Inkl. några från utlandet till Sverige.  500:-

2062K Åtta brev från svensk emigrant i USA, med amerikanska   
frimärken och flera brevinnehåll, till Gimo i Uppland   
1887–90 + ett från 1931. Dessutom ingår två brev sända inom   
USA 1884 och 1887. Intressant dokumentation. (10)  500:-

2063P 17 försändelser med Oscarsfrankeringar, bl.a. på adresskort, brev   
till utlandet, dessutom ett adresskort med 30 öre Ringtyp stpl   
Göteborg 18.8.1884.  500:-

2064P Bunt äldre brev 12 öre Vapen–Gustaf V. Flera med vackra   
stämplar.  500:-

2065A Pärm med ett 50-tal brev med olika portotaxor 4 skill–modernt,   
14 gamla vykort med brev/postlådemotiv, Stockholmia-55 i   
kompletta  nioblock, etc.  500:-

2066A 14 försändelser frankerade med BC/CB-par: F 266 (tre), Ling   
(fem), 321CB samt fem brev med Bellman varav två med fyrblock.   
Även Linné BB samt paketavi med F 165 + tio ex F 139.  500:-

2067A Ett 60-tal brev frankerade med 1938 års märken, t.ex. 266BC,   
flera 262B, etc.  500:-

2068A 39 försändelser mest Ringtyp. Bl.a. 27 st 12 öre t.13/14 mest   
Stockholm/Göteborg, två st 30 öre REK, fem postanvisningar   
varav en är LYX-stämplad Haparanda. Bl kval.  500:-

2069B Ca 1500 försändelser med minnespoststämplar, frankerade   
1940–80-tal.  500:-

2070L Korrespondens brev/vykort 1900–20-tal. Lokalt eller till/från   
Gotland och USA. Mycket blandad kval men genuint och intres-  
sant. (300)  500:-

2071L Ca 520 Oscar II-försändelser inkl. en del boktryck.  500:-
2072L Ca 530 rekbrev 1930–40-talet.  500:-
2073L Låda med hundratals försändelser Vapen–modernt inkl. även en   

hel del utland.  500:-
2074B Låda med hundratals brev, helsaker inkl. mycket militär mest   

obeg, div. foldrar inkl. Slania år 2000, klipp, etc.  500:-

2075B 450 brev 1940–80 tal. Inkl. 140 reklambrev svenska hotell,   
185 brev från frimärksklubbar/firmor, 125 postorderbrev (max   
två av varje sort).  500:-

2076L 245 försändelser Oscar II. Bl.a. två rek stämplade Mossebo,   
vykort stämplat Östra Tranemo. 16 adresskort.  500:-

2077L 415 postorderbrev de flesta med brevhuvuden från olika bekläd-  
nadsaffärer. Samtliga är frankerade med 15 öre Postverket varav   
130 stycken fyrsidiga.  500:-

2078L 270 brev till eller från Sverige, halvmodernt till modernt. Även   
120 utländska brev inkl. flera intressanta.  500:-

2079L Skokartong försändelser förfil till modernt, en del vackert   
stämplade. Även sju instickskort utlandet  inkl. tysk   
ockupation Kotor 1–6 (ej sign), Montenegro 29–35 (ej sign)   
samt Ungern 403–10 (95 €).  500:-

2080L Låda med hundratals försändelser äldre–modernt inkl. även   
bättre, mycket militär, luftpost, etc.  500:-

2081L Låda från Sterbhus med ca 275 försändelser äldre till modernt.   
Bl.a. adresskort, helsaker, minnespost, brev till utlandet, vykort.  500:-

2082L Låda med försändelser, bandmärken–modernt.  500:-
2083K 23 försändelser till Danmark med censur under 2:a världskriget.  450:-
2084P Tio st trevliga försändelser från 1920–30-talen, bl.a. flera till   

utlandet.  400:-
2085P Några äldre försändelser, bl.a. två st adresskort från 1884.  400:-
2086A 26 försändelser Vapen–Oscar II inkl. en del bättre som t.ex. F 10   

och 14.  400:-
2087A Ett 80-tal försändelser mest Ringtyp–Medaljong inkl. även flera   

utland, t.ex. Gärdslösa och Ölands Skogsby på Oscar II 1910,   
helsaker, två brev till Tyskland med F 33, etc. Ngt blandad kval.  400:-

2088A Ca 35 försändelser förfilateli–1920-tal inkl. flera rek/censur Medal-  
jong samt även några helsaker Danmark+Norge. Blandad kval.  400:-

2089A Pärm med ett 70-tal försändelser förfilateli–modernt inkl. även en   
del från utlandet till Sverige.  400:-

2090A Pärm med närmare 100 försändelser SAS Första Flyg inkl. även   
övriga länder.  350:-

2091K 15 censurerade försändelser till Tyskland under 2:a världskriget   
samt tre tyska till Sverige.  300:-

2092P Två trevliga rekbrev med massfrankering Siffertyp. Bägge från   
Skellefteå till Härnösand 1897/99. Flera märken är LYX-stämplade.  300:-

2093A 85 försändelser, mest Oscar II–1940-tal. Bl.a. 25 stycken med   
järnvägsstämplar, 28 stycken småformatiga helgkort inkl. några   
Jenny Nyström, flera postförskott, vykort F 52 Refvingehed.   
Blandad kval.  250:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

2094L Parti 1916–63 i kartong. Mycket omfattande, med massvis av   
dubbletter, alla obegagnade. Även många varianter såsom   
omvända svarsmärken, etc. Ngt blandad kval. (500)  1.500:-

2095A Tre spännande pärmar med bl.a. tre obeg M1 kuvert med   
svarsmärke, obeg. militärbrev med varianter, svarsmärken,   
Saar, finsk censur, etc.  1.300:-

2096K Lot 1980–90-tal. Från svenska FN-bataljoner, bl.a. 17 st M13   
med kvarsittande svarsmärken. (34)  900:-

2097K Lot 1980–90-tal. Från svenska FN-bataljoner, bl.a. 17 st M13,   
varav 15 med kvarsittande svarsmärken. (33)  800:-

2098A Dubblettsamling omfattande militärbrev från och till inkallad   
militär. 13 postgångna brev M4 till M10 med kvarsittande svars-  
märken, flera stpl FÄLTPOST, tre militärbrevkort samt 24   
svarsbrev med M2–11 (ej M8).  750:-

2099P Litet parti obeg/beg militärbrev och lösa svarsmärken, MbK4   
stpl FÄLTPOST 1930, beg/obeg MU 1/2, diverse stämplar t.ex.   
militärbrev med en rund ring, Saar, något FN, etc. Delvis blandad   
kval.  500:-

2100L Äldre samling beg/obeg brev och lösa märken, bl.a. obeg kuvert   
M1. Även en bunt lösa brev.  400:-

2101L Kartong med hundratals mest obeg. M10–11 inkl. en del varianter.  400:-
2102P Tre kungörelser 1918–19. Inkl. underhåll af krigsmanshus-fonden,   

underhåll till avskedade krigsmän, Bröd-mönstringar vid   
cavalleriet.  250:-

Helsakssamlingar
Postal stationery collections

2103L Samling/parti 1970-tal i bananlåda. Hundratals paketavier, de   
flesta med hela häftesblock. Bättre som Svenskt näringliv   
förekommer. Mest bra kval.  1.400:-

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning
skall vara gjord i god tid

före auktionen
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2104A Ca 160 helsaker mest 1880–1900 inkl. många olika stämplar från   
bl.a. H-län och en del tilläggsfrank, Hjertsäter 17.12.00, etc.  400:-

2105K Fyra begagnade kortbrev med kvarsittande rivkant, alla med   
bankinnertryck. kB3–4, 12+13.  350:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
2106L Samling 1920–50. Stockholms stadshus, fantastisk samling    

om ca 300 topografiska kort i gamla lilla formatet, nästan    
alla olika. Bra kval.  A 1.300:-

2107A Samling 1900–50 Stockholm, Stadshuset, c:a 90 vykort i    
gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många bättre    
motiv. Bra kval.  A 350:-

2108A 300 kort, huvudsakligen från Stockholm men också många    
från Uppland och Enköping, dessutom några från USA.    
Gammalt–modernt.  A 1.500:-

2109L Parti 1900–50 Stockholm län (utom Stockholms stad),    
260 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 1.300:-

2110A 300 kort, många från Enköping, även utländska förekommer.    
Gammalt–modernt.  C 1.000:-

2111K Samling 1903–50 Östergötland, fem olika jvg-stationer    
från spårsidan + tre dubbletter, alla i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  E 500:-

2112L Samling 1900–50 Östergötland, Alvastra och Omberg, över    
120 topografiska kort, nästan alla olika och alla i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  E 800:-

2113A Samling 1900–50 Östergötland, 75 topografiska olika kort,    
alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 500:-

2114A Samling 1900–50 Östergötland, 75 topografiska olika kort,    
alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 500:-

2115L Samling 1900–50 Östergötland, över 400 topografiska olika    
kort, alla med kyrkomotiv, alla i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  E 2.000:-

2116A Samling 1900–50 Östergötland, c:a 110 topografiska olika    
kort, alla med slott och herresäten, alla i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  E 800:-

2117A Samling 1900–50 Linköping, 108 topografiska olika kort,    
alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 850:-

2118A Samling 1900–50 Linköping, 108 topografiska olika kort,    
alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 850:-

2119A Samling 1900–50 Linköpings domkyrka, 59 topografiska    
olika kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 350:-

2120K Samling 1900–50 Linköping, 27 topografiska olika kort,    
alla i gamla lilla formatet, motiv från Järnvägsstationen,    
Slottet och Trädgårdsföreningen. Bra kval.  E 250:-

2121K Samling 1900–50 Finspong, 27 topografiska olika kort,    
alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 250:-

2122A Samling 1900–50 Medevi, 44 topografiska mest olika kort,    
alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 350:-

2123A Samling 1900–50 Motala, 89 topografiska mest olika kort,    
alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 700:-

2124A Samling 1900–50 Göta Kanal (östgötadelen), 43 topogra-   
fiska mest olika kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 400:-

2125K Samling 1906 Norrköpingsutställningen, 25 officiella    
vykort, delvis med specialstpl. Bra kval.  E 400:-

2126L Samling Östergötland, c:a 600 topografiska kort i moderna    
större formatet. Bra kval.  E 350:-

2127A Samling 1900–50 Norrköping, 89 topografiska mest olika    
kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 650:-

2128A Samling 1900–50 Norrköping, 89 topografiska mest olika    
kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 650:-

2129A Samling 1900–50 Norrköping, 89 topografiska mest olika    
kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 650:-

2130A Samling 1900–50 Söderköping, 98 topografiska mest olika    
kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 700:-

2131A Samling 1900–50 Vadstena, 107 topografiska mest olika    
kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 700:-

2132A Samling 1900–50 Östergötland, 82 olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 500:-

2133A Samling 1900–50 Östergötland, 82 olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 500:-

2134A Samling 1900–50 Vreta Kloster (Östergötland), 96 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 600:-

2135A Samling 1900–50 Vadstena slott, 101 olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 650:-

2136A Samling 1900–50 Eksjö, 48 olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  F 300:-

2137A Samling 1900–50 Gränna, 65 olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  F 450:-

2138A Samling 1900–50 Gränna, 65 olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  F 450:-

2139A Samling 1900–50 Huskvarna, 70 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 450:-

2140A Samling 1900–50 Jönköping, 75 mest olika topografiska    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 450:-

2141A Samling 1900–50 Jönköping, 75 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 450:-

2142A Samling 1900–50 Jönköping, 75 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 450:-

2143A Samling 1900–50 Nässjö, 43 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 550:-

2144A Samling 1900–50 Smålands Taberg, 60 mest olika topogra-   
fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 350:-

2145A Samling 1900–50 Tranås, 64 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 400:-

2146A Samling 1900–50 Visingsö, 60 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 400:-

2147A Samling 1900–50 Värnamo, 47 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 350:-

2148A Samling 1900–50 Småland (F län), 78 mest olika topogra-   
fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 450:-

2149A Samling 1900–50 Småland (Jönköpings län), 115 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 750:-

2150A Samling 1900–50 Småland, 49 olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  FGH 300:-

2151A Samling 1900–50 Småland, 49 olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  FGH 300:-

2152L Samling Småland och Öland, c:a 500 topografiska kort i    
nya A6-formatet. Bra kval.  FGH 300:-

2153K Lot Järnvägsstationer (Småland), 15 olika kort, 1902–   
ca 1950, gamla lilla formatet. Bra kval.  FGH 700:-

2154K Lot Järnvägsstationer (Småland), 14 olika kort, 1902–   
ca 1950, gamla lilla formatet. Bra kval.  FGH 650:-

2155A Samling 1900–50 Växjö, 53 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  G 350:-

2156A Samling 1900–50 Småland (G län), 90 mest olika topogra-   
fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  G 650:-

2157A Samling 1900–50 Småland (Kalmar län), 116 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 750:-

2158A Samling 1900–50 Kalmar, 97 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 600:-

2159A Samling 1900–50 Kalmar, 97 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 600:-

2160A Samling 1900–50 Kalmar, 97 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 600:-

2161A Samling 1900–50 Kalmar, 97 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 600:-

2162A Samling 1900–50 Oskarshamn, 76 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 500:-

2163A Samling 1900–50 Västervik, 76 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 500:-

2164A Samling 1900–50 Öland, 57 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  H 350:-

2165A Samling 1900–50 Borgholm med Solliden, 65 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930.    
Bra kval.  H 450:-

2166A Samling 1900–50 Borgholm med Solliden, 65 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930.    
Bra kval.  H 450:-

2167A Samling 1900–50 Öland, 96 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  H 700:-

2168A Samling 1900–50 Småland (Kalmar län), 113 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 700:-

2169L VISBY. En enorm samling i 18 album med ca 1400 äldre    
kort i det lilla formatet. Därutöver tillkommer en hel del    
storformatiga kort. Mestadels begagnade kort och därmed    
en hel del bättre stämplar. Bl.a. tre st av järnvägsstationen    
samt mycket välbesatt med Gotlandsbåtarna äldre–modernt.    
Ett livsverk som bör besiktigas! Cirka 17 kg.  I 10.000:-

2170A Lot 1900–50 Gotland, 89 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  I 650:-

2171A Lot 1900–50 Visby, 65 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Samtliga saknar uppgift om förlag. Bra kval.  I 450:-

2172A Lot 1900–50 Visby, 65 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Samtliga saknar uppgift om förlag. Bra kval.  I 450:-

2173A Lot 1900–50 Visby, 102 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Samtliga från mindre vykortsförlag. Bra kval.  I 700:-

2174A Lot 1900–50 Visby, 63 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Samtliga Axel Eliassons vykortsförlag.    
Bra kval.  I 400:-

2175A Lot 1900–20 Visby (med omgivningar), 50 mest olika topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Samtliga C N S Lj   
vykortsförlag. Bra kval.  I 450:-

2176A Lot 1920–50 Visby, 79 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Samtliga SN vykortsförlag. Bra kval.  I 500:-
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2177A Lot 1900–50 Visby, 80 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Samtliga S Norrby vykortsförlag. Bra kval.  I 600:-

2178A Lot 1940–60 Visby, 40 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Samtliga Pressbyråns vykortsförlag. Bra kval.  I 300:-

2179A Lot 1905–30 Visby, 53 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet, alla Ridelius vykortsförlag. Bra kval.  I 400:-

2180A Lot 1935–55 Visby, 76 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet, alla Sago-konst vykortsförlag. Bra kval.  I 500:-

2181A Lot 1905–35 Visby, 90 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet, alla W Sandberg vykortsförlag. Bra kval.  I 700:-

2182A Lot 1905–45 Visby, 70 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet samt en souvenirfolder, alla W Sandberg    
vykortsförlag, dessutom 19 kort från Svenska Litografiska.    
Bra kval.  I 700:-

2183L Lot 1900–50 Gotland, c:a 325 topografiska kort i modernt    
A6-format. Bra kval.  I 250:-

2184A Lot 1900–50 Karlskrona, 68 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  K 450:-

2185A Lot 1900–50 Ronneby, 68 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  K 500:-

2186A Lot 1900–50 Blekinge, 117 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  K 850:-

2187A Lot 1900–50 Skåne, L län, 103 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  L 700:-

2188A Lot 1900–50 Skåne, Slott och herresäten i L län, 57 mest    
olika topografiska kort i gamla lilla formatet, mest Oscars-   
tid. Bra kval.  L 500:-

2189A Lot 1900–50 Båstad, 115 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  L 750:-

2190A Lot 1900–50 Kristianstad, 99 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  L 650:-

2191A Lot 1900–50 Simrishamn, 53 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  L 350:-

2192K Lot 1900–50 Tyringe (L län), 40 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  L 300:-

2193A Lot 1900–50 Skåne (L län) orter B–T, 108 mest olika topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  L 700:-

2194A Lot 1900–50 Skåne (L län) orter T–Ö, 98 mest olika topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  L 650:-

2195K Lot 1900–50 Skåne (L län), sju kort i gamla lilla formatet,    
alla med järnvägsstationer (spårsidan), bl.a. lastande    
husarer på kort från c:a 1904. Bra kval.  L 350:-

2196A Lot 1900–50 Skåne (M län), mindre orter, 100 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 700:-

2197A Lot 1900–50 Skåne (M län), mindre orter, 100 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 700:-

2198A Lot 1900–50 Skåne (M län), kyrkor och kloster, 45 mest    
olika topografiska kort i gamla lilla formatet, mycket    
Oscarstid. Bra kval.  M 350:-

2199A Lot 1900–50 Skåne (M län), slott och herresäten, 83 mest    
olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 550:-

2200A Lot 1900–50 Skåne (M län), slott och herresäten, 83 mest    
olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 550:-

2201A Lot 1900–50 Falsterbo, 64 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  M 450:-

2202K Lot 1900–50 Arildsläge, 36 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  M 250:-

2203A Lot 1900–50 Helsingborg, 69 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 500:-

2204A Lot 1900–50 Helsingborg, 69 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 500:-

2205A Lot 1900–50 Helsingborg, 69 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 500:-

2206A Lot 1910–50 Höör, 49 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 350:-

2207A Lot 1910–50 Landskrona, 70 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 600:-

2208K Lot 1910–50 Lund Utställningen 1907, 13 olika officiella    
vykort, mest obeg., ett med specialstpl. Bra kval.  M 250:-

2209A Lot 1900–50 Lund, 73 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 500:-

2210A Lot 1900–50 Lund, 73 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 500:-

2211A Lot 1900–50 Malmö, 96 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 650:-

2212A Lot 1900–50 Malmö, 96 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 650:-

2213A Lot 1900–50 Malmö, 96 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 650:-

2214A Lot 1900–50 Malmö, 96 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 650:-

2215A Lot 1900–50 Mölle och Kullen, 94 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 650:-

2216K Lot 1900–50 Trelleborg, 36 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  M 250:-

2217K Lot 1910–50 Viken (M län), 31 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 250:-

2218A Lot 1900–50 Ystad, 77 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 500:-

2219A Lot 1900–50 Skåne (mindre orter i M län), 94 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 600:-

2220K Lot 1902–50 Skåne (M län), Järnvägsstationer, 15 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 500:-

2221L Lot Skåne (M-län), c:a 430 topografiska kort i moderna A6-   
formatet. Bra kval.  M 250:-

2222P Samling Agnesberg (utanför Göteborg), 14 mest äldre kort    
med bl.a. fyra kort från järnvägsstationen (spårsidan)    
1905–11.  O 400:-

2223K Samling Bohuslän, 14 äldre kort med bl.a. tre kort från    
järnvägsstationer (spårsidan) c:a 1905–11.  O 350:-

2224A Samling Långedrag, över 200 olika kort i två fina brevalbum,    
mycket före 1920. Bra kval.  O 900:-

2225A Samling i två fina brevalbum, det ena med motiv från Göte-   
borg, det andra med sjöfartsmotiv, mycket från Göteborgs    
omgivningar. Bra kval.  O 300:-

2226A P-LÄN. Gammalt album med 120 topo Vårgårda och ca 165    
Alingsås beg/obeg Oscar II–halvmodernt inkl. många gamla    
trevliga.  P 2.400:-

2227L Ca 65 ex mest äldre–halvmodernt inkl. flera gamla    
topo, bl.a. 16 från Kaflås (vid Tidaholm).  R 300:-

2228K Tre stationer: Slätmon (1903), Wimmerby med ångtåg (1914)    
samt Waggeryd (1915), alla från spårsidan. Bra kval.  Jvg 300:-

2229L Ca 380 ex beg/obeg ca 1900–halvmodernt, bl.a. mycket topo   
inkl. minst 65 järnvägsstationer, många P-län, flera gamla   
militär inkl. Tånga hed, etc. Även bunt moderna kort oräknat.  2.500:-

2230A Lot modernt obegagnat Topografi, många från Stockholms   
förorter. (230)  2.400:-

2231A Lot modernt obegagnat Topografi, många från Stockholms   
förorter. (210)  2.000:-

2232L Samling vykort i 14 provmappar, totalt 269 kort från Axel   
Eliassons förlag, ca 1902, av korten är drygt 30 med norska   
motiv. Korten har legat orört på bokhandelsvind sedan de   
utgivits och är därför oerhört fräscha. Intressant och vackert   
objekt. Mycket bra kval.  1.800:-

2233A Lot modernt mest obegagnat Topografi, många från Stockholms   
förorter. (150)  1.500:-

2234A Drygt 120 mest topo frankerade Oscar II–Medaljong varav många   
P-län. Bl.a. 29 järnvägsstationer, ett tiotal militär Tånga hed, etc.  1.400:-

2235L Ca 220 ex huvudsakligen sända till Sverige kring förra sekel-  
skiftet. Mest från USA, Tyskland och England men även flera   
norska och danska, inkl. många trevliga.  1.300:-

2236A Lot modernt obegagnat Topografi, många från Stockholms   
förorter. (105)  1.100:-

2237A Samling 1880-tal–1945 i Visiralbum. Cirka 100 vykort, en del   
med bättre ortstämplar, några äldre brev. Mest bra kval.  1.000:-

2238A Ca 100 topo frankerade Oscar II, t.ex. Lysekil trebild 1899,   
Boden & Riksgränsen järnvägstationer, etc.  1.000:-

2239A Ca 100 topo frankerade Oscar II, inkl. många trevliga. T.ex.   
ångbåtar, Eksjö och Habo järnvägstationer.  1.000:-

ex 2195
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2240A Ca 100 topo frankerade Oscar II inkl. flera ”Helsning från”,   
fyra ex stpl Norbyvallda, etc.  1.000:-

2241A Ca 100 topo frankerade med Oscar II, många Karlstad och bl.a.   
Fryksta och Kil järnvägstationer.  1.000:-

2242A Ca 95 ex frankerade Oscar II inkl. bl.a. flera J. Nyström och   
Anna Palm, tio olika Karlstad utst-1903, Edsvalla och Oxelö-  
sund järnväg, många stpl Norbyvallda, etc. Även 18 obeg. kort   
Gotland.  1.000:-

2243L Ca 450 mest obeg Oscar II–halvmodernt, t.ex. ett 60-tal franke-  
rade Oscar II–Medaljong, mycket topo P-län, flera JACE, etc.   
Även bunt moderna kort.  1.000:-

2244A Ca 165 ex beg/obeg ca 1900–halvmodernt varav 65 frankerade   
Oscar II–Medaljong. Stor del topo P-län.  900:-

2245A Album med ca 125 kort med grismotiv, mest beg. Oscar II–  
1920-tal inkl. ett tiotal Jenny Nyström, flera TR-n och Stoopen-  
daal, etc.  800:-

2246A Samling om 150 topografiska kort i gamla lilla formatet, mest   
mindre orter. Bra kval.  750:-

2247A Samling ca 125 ex med grismotiv mest frankerade Oscar II–halv-  
modernt, flera gamla sign. inkl. Max Hänel, T.N. och TR-n, etc.  700:-

2248A Samling. Brefkortsalbum med speciellt många trevliga skämtkort,   
ex.vis Skogsberg, Elsa Beskow. (135)  700:-

2249A Samling 1900–50. Bra kval.  700:-
2250B Ca 275 (ej topo) huvudsakligen äldre i sju album + löst varav ca   

hälften frankerade Oscar II–Medaljong. Bl.a. flera signerade och   
stpl Fotskäl på Oscar II och Medaljong.  700:-

2251B Två gamla album med ca 135 mest beg. Oscar II–1920-tal inkl.   
bl.a. flera Stoopendaal, Hänel, ett tomtekort, etc. Även   
hundratals mest moderna PT-kort i två pärmar + löst. Cirka 11 kg.  700:-

2252L Intressant parti hundratals vykort och även brev+helsaker äldre–  
modernt inkl. en hel del utland.  700:-

2253L Ca 180 vykort med frimärksmotiv från olika länder. Korten är   
obegagnade och tryckta i Tyskland i början av 1900-talet, ca 50   
olika.  700:-

2254A Pärm med ca 180 huvudsak beg. Oscar II–halvmodernt, mest   
helg+gratulation etc. inkl. flera gamla signerade, tolv olika   
JACE, etc.  600:-

2255A 68 ex Oscar II–1920-tal, flertalet sända utomlands inkl. många   
intressanta. Även några norska+DVI.  600:-

2256A Lot moderna mest obegagnade. Topografiska motiv från olika   
delar av landet. (120)  550:-

2257K Några intressanta vykort/helsaker: Ungern 1906 med svensk   
lösen 8 öre, svenskt 5 öre helsak frankerat i England och sänt   
inrikes, 5 öre helsak eftersänt fyra gånger och ett vykort från   
Alger med krigsmotiv eftersänt till Visby.  500:-

2258P Jac Edgren. 27 obegagnade kort, de flesta olika.  500:-
2259A Två pärmar med ett 80-tal (inga topo) mest beg. Oscar II–ca   

1920 inkl. en del signerade. Även pärm med ca 280 småkort.  500:-
2260A Ett 80-tal kort beg/obeg ca 1900–40-tal inkl. bl.a. Kil och   

Katrineholm J-väg Oscar II, många topo och flera sign. inkl.   
Anna Palm, etc. Mest bra kval.  500:-

2261B Låda med gott och väl 1000 ex Oscar II–modernt, mest frankerade   
moderna. Även en hel del PT-kort och flera utland, div. brev, etc.  500:-

2262L ROLF LIDBERG. Samling ca 166 olika obegagnade nr 1–174 i tre   
pärmar.  450:-

2263K Naket. 125 st, huvudsakligen ”reklamkort”.  400:-
2264K Ca 100 st tecknade kort, mest utländska, ca 1900–50.  400:-
2265P 225 kort på damer, många skådespelare. Huvudsakligen 1900-  

talets början.  400:-
2266A Album med ca 125 helgkort (en del småkort, etc.) mest beg.   

Oscar II–modernt. Även pärm med ett 80-tal moderna julkort   
signerade L.e.  400:-

2267A Pärm med ca 160 huvudsakligen helgkort mest beg Oscar II–  
modernt varav ett hundratal småkort + en del frankerade små   
brev. Även pärm med ett 30-tal mest äldre jul+nyårsbrev/  
telegram, etc.  400:-

2268A Två pärmar med ca 320 småkort och ett 60-tal vanliga Oscar II–  
halvmodernt, huvudsakligen helgkort. Även en del brev/helsaker   
och div.  julmärken i ark/delar.  400:-

2269A Gammalt album med ett 70-tal mest gamla varav 27 kungligt,   
36 slott och herresäten P-län samt åtta militära motiv. Många   
frankerade Oscar II–Medaljong.  400:-

2270A Gammalt album med närmare 100 amerikanska ca 1900–20 inkl.   
många sända till Sverige.  350:-

2271L Ca 225 ex mest halvmodernt–modernt (några äldre Stoopendaal,   
etc.) inkl. mycket helgkort. Även drygt 100 småkort samt en del   
brev. Ett album frimärken medföljer med div. djurmotiv och helg-  
märken.  350:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
2272L  Skokartong med ca 525 minnespoststämplade försändelser   

1940–76.  300:-

Kilovara / Kiloware
2273B Tre olika förseglade postkilon 1965–67.  1.000:-
2274B Fem kilo 1958, två kilo 1960. Oöppnade.  1.000:-
2275B Kilovara 1958, oöppnad femkilosförpackning.  900:-
2276B Kilovara 1958, oöppnad femkilosförpackning.  900:-
2277B Förseglade kilovaror 1961 och 1963.  750:-
2278B Förseglade kilovaror 1962 och 1965.  750:-
2279B Tre förseglade kilovaror 1977.  600:-
2280B Tre förseglade kilovaror i originalkartong, adresslappen från 1978.  600:-
2281B Förseglade kilovaror 1969, 1970 och 1972.  600:-
2282B Förseglade kilovaror 1969, 1970 och 1974.  600:-
2283B Kilovara 1960, oöppnad trekilosförpackning.  600:-
2284B Kilovara 1962, oöppnad trekilosförpackning.  600:-
2285B Kilovara 1962, oöppnad trekilosförpackning.  600:-
2286B Kilovara 1960, oöppnad trekilosförpackning.  600:-
2287B Kilovara 1961, oöppnad trekilosförpackning.  600:-
2288B Kilovara 1962, oöppnad trekilosförpackning.  600:-
2289B Kilovara 1962, oöppnad trekilosförpackning.  600:-
2290B Förseglade kilovaror 1971 och 1972.  500:-
2291B Förseglade kilovaror 1971 och 1972.  500:-
2292B Förseglade kilovaror 1977 och 1980.  450:-
2293B Förseglade kilovaror 1975 och 1980.  450:-
2294B Förseglad kilovara 1972. (från det här året kan det förekomma   

1.40 Tre kronor med fluor).  300:-

Samlingar postala blanketter
Postal documents collections

2295P BL 329. Sex stycken Reklamationer med olika tryckår eller   
blankett, Oscar II till 1930-tal. Trevliga med bl.a. några expedi-  
tionsstämplar på märkena.  1.200:-

2296L  Brevbuntsetiketter, drygt 100 st till Sverige från bl.a. Asien,   
Afrika, Sydamerika mest 1950-tal. Obegagnat ovanligt järnvägs-  
brevkort från Östgötabanorna, någon frankerad lantbrevbärar-  
kvittens med violetta fyrkantstämplar, två beg. påsvinjetter från   
FN-Bataljonen Egypten 1957, m.m.  500:-

2297P BL 329. Reklamation 1928 med en omfattande utredning. Bl.a. en   
postal blankett ”Förklaring”. Avgiften 50 öre är erlagd med F 192.  400:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
2298P Samling brevbuntsetiketter mellan Sverige och Tyskland i båda   

riktningar, 34 st, ovanligt material.  500:-

Auktionen fortsätter
söndagen den 18 maj,

i Hantverkshuset, Kaggensgatan 3, Kalmar
och hos Philea, Svartensgatan 6, Stockholm
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Söndagen den 18 maj, kl. 10:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single stamps
2299 5 1856 Oscar I 8 skilling. Mycket vackert par med    

 mittstpl SANDÖSUND 17.9.61, höger märke med    
 något kt.   200:-

2300 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun. Vackert ex    
 stämplat DRAMMEN 9.3.94.   250:-

2301 159-62 1928 Henrik Ibsen SET (4). Fyrblocksserie med    
 två st 15 öre märken , annars , F 2800 om    
 allt vore .   400:-

2302 265 1941 Universitet i PRAKT-centrerat sexblock    
 med nedre marg.   500:-

2303K 333-40 1945 Londonmärkena. Komplett set på censur-   
 brev, stpl POSTKONTORET STOCKHOLM N.L.    
 17.5.45, på nationaldagen.   400:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2304K 228 FDC, 1946 Lejontyp III 25 öre och 40 öre, utan vm.   

 Sänt som rek till Finland, där censurerats.  1.000:-
2305K 234, 236 FDC, 1946 Lejontyp III 55 öre och 80 öre, utan vm.    

 Sänt som rek och express till Finland, där censurerats.  600:-
2306K 352-55 FDC, 1946 Kung Haakon VII SET (4).  800:-
2307K 380 FDC, 1949 Påtryck 45 / 40 öre blå. Veck över kuvertet.  1.200:-
2308K 386-87 FDC, 1950 Posthorn 10 och 15 öre utan vm och   

 Haakon VII 25 öre röd. Bakre fliken saknas.  1.200:-
2309K 390 FDC, 1951 Haakon VII 25 öre grå.  3.000:-
2310K 400 FDC, 1951 Påtryck 30 / 25 öre röd.  800:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2311L  Mycket trevlig samling som börjar med förfilateli,    

sedan frimärken, brev, FDC, häften och block i tre    
tjocka Leuchtturmalbum. Efter förfilatelibreven    
kommer sju st 4 skill Vapentyp 1855, varav två st på    
brev. Därefter oftast ett av varje och nästan komplett    
fram till 2005. Fram till 1975 stämplat och därefter    
postfriskt med lite stämplat. Mycket trevlig    
samling.  // 15.000:-

2302

2301

2304 2305

2306 2307

2308

ex 2311

2309

2310
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2312A  Samling i två insticksböcker 1855–modernt. Massor av    
lyxstämplar, bl.a. skeppsstämpel JUPITER på F 5 och    
mångs svåra orter. Med alla skillingar, F 277 med intyg,    
Legionen på FDC, etc.   7.000:-

2313A Samling 1855–2007 i Facitalbum inkl. nästan alla    
skillingar, många häften och block samt tjänste och    
lösen, huvudsak  1948–96. F ca 66.000.  // 6.000:-

2314A Samling 1855–1994 i Schaubekalbum utan fickor. Bra    
samling med 30-talet skillingar inkl. bättre i något    
blandad kval., Haakon små pärlor, etc. Förmånligt    
utrop. Mest bra kval. (600)   3.000:-

2315A Samling 1855–1985 i två Estettalbum med bl.a. flera    
skillingar inkl. vacker nr 1, mycket Posthorn,    
Nordkap I , F 264 stpl 265 . Mest stpl fram till    
1950 därefter till synes komplett / inkl. bl.a.    
F 413–15+459 .  // 2.700:-

2316A Ask med dubbletter 1990–2000-tal i kuvert. Nom. ca    
3900.   1.900:-

2317P Parti 1910–70-tal på ett 30-tal Visirblad inkl. flera    
bättre märken och serier, t.ex. Nordkap I komplett och    
fyra ex Legionen. Högt katalogvärde!  / 1.700:-

2318A Samling 1855–1997 i DAVO-album med många skill-   
ingar+Posthorn, Nordkap I-V komplett, F 237–50,    
305–07, 426–28 samt inte minst mängder av vackra    
stämplar.   1.600:-

2319A Samling 1856–1981 i Schaubekalbum med en del bättre    
märken, från 1953 ofta både / inkl. två set vardera    
av bl.a. F 413–15 och 426–28, F 459 , tjänste, etc.    
Även enklare samling Island 1896–1981 i Schaubek-   
album.  // 1.300:-

2320A Album med dubbletter mest 1920–60-tal inkl. bl.a.    
 F 391 (19), 395 (22), 398 (8), 404–06 (9) mycket    
fyrblock inkl. F 356–66, etc.  Mest  1.300:-

2321A Ask med moderna märken i kuvert. Nom. ca 2300.   1.100:-
2322A Ask med moderna häften häften och block. Nom. ca    

2300.   1.100:-
2323A Parti moderna märken inkl. en del block och häften.    

Nom. drygt 2000.   1.000:-
2324A Samling 1856–2001 i Stenderalbum med bl.a. en del    

skillingar och bra påtryck 1941, tjänste, etc.   1.000:-
2325A Samling 1877–1984 i Leuchtturmalbum, mest /    

efter 1937 med stor del  inkl. bl.a. F 459, en del    
tjänste, etc. (850)  // 1.000:-

2326L Parti i fem album inkl. bl.a. F 459 , LM1 stpl,    
många fyrblock och block, F 355 i  par, etc. Även    
något Sverige.  Mest  900:-

2327A Samling 1855–1960 inkl. flera skillingar, F 34–36,    
159–80, 241–63, 265, 295–96, 305–07, 413–15, 426–28,    
tjänste, etc. Även ett fåtal  märken.   800:-

2328P Samling ca 110 olika märken i bra kvalitet 1926–60    
inkl. F 149, 265, 354–66, 413–15, tjänste och Lykke-   
brevet A+B, etc. F ca 7800.   750:-

2329A Ask med häften och block. Nom. ca 1400.   700:-
2330P Samling Posthornstyp–ca 1980 på blad. Bl.a. Nordkap I    

komplett stpl, 264–65 , etc. Mest bra kval. (400-500)  / 600:-
2331K 28 olika postfriska fyrblock 1998–2002. Nom. ca 1120.   550:-
2332P Spännande lot med bl.a. häfte 32  2, 26 och 28,    

Lykkebrevet.  Mest  500:-
2333B  Tjockt album med tusentals dubbletter 1856–1990-tal    

inkl. bl.a. två ex F 89. Även Lindner specialalbum    
Vinter-OS 1980 med ett 70-tal försändelser USA.   500:-

2334K Kuvert med dubbletter mest 1960–80-tal inkl. en del    
bättre som F 404–06 i fyrblock, nom. ca 410. Även en    
del tjänste + Finland F 468–69 i 15-block, etc.   300:-

2335K Mycket vacker lot 42 olika märken med PR/LYX-   
stämplar 1930–70-tal.   300:-

2336P Samling ca 90 olika tjänstemärken 1926–64 + tolv    
lösenmärken inkl. t.ex. L18 . F ca 3000.  / 300:-

2337B Årssatser. 22 olika 1980–2001. Nom. ca 3080.   1.500:-

2338B Årsböcker. 15 olika årsböcker komplett 1988–2002.    
Cirka 11 kg.   1.500:-

2339B Årssatser. 24 ex 1981–97, två ex vardera 1981–82,    
1987–95 samt 1997. Nom. ca 3050.   1.500:-

2340B  Årssatser. Sju olika häftesårssatser 1995–2001,    
nom. 1380. Även 41 specialsatser med märken och    
FDC 2000–02, nom. för  ca 1000.   1.200:-

2341B Årssatser. 23 ex inkl. två ex vardera 1975–85 samt    
ett ex 1986. Nom. ca 1140.   600:-

2342B Årssatser. Fyra olika 1971–74. F 4700.   500:-
2343B Årsböcker. Sex olika 1989–94.   500:-
2344B Årssatser. Nio olika 1981–89. F 3355.   350:-
2345A Häften. Ask med moderna häften, nominal ca 5700.   2.700:-
2346A Häften. Ask med häften mest 1977–90. Nom. ca 2140.   1.100:-
2347P Häften. Ett 70-tal häften 1977–2001 inkl. dubbletter.    

Nom. ca 1920.-.   1.000:-
2348A Häften. Ask med moderna häften, fåtal dubbletter    

samt även några block. Nom. ca 1600.   800:-
2349A Häften. 26 olika häften 1978–97, nom. ca 760.   400:-
2350L FDC. Ca 325 FDC 1941–98 i pärm+löst inkl. en del    

bättre + flera olika vinjetter. Även en hel del helsaker    
och maxikort, etc.   900:-

2351L FDC. Ca 350 FDC 1940–80-tal inkl. bl.a. 15.2.45, 15.6.48,    
1.12.48. Även tjock bunt utställningskort 1990-tal.   800:-

2352A FDC. 13 olika årssatser 1989–2001 = 163 FDC komplett.   500:-
2353A Brev lot 1850–80-tal i album. Sända inrikes eller till    

Norge, bl.a. från Spanien, Frankrike och England. Ngt    
blandad kval. (32)   1.500:-

2354A Brev. Pärm med ett 50-tal försändelser sända till    
Sverige 1930–40-tal inkl. flera med censur.   800:-

2355K Brev. Tre intressanta assurerade brev 1906–14 med    
intressanta stämplar.   500:-

2356A Brev parti, tio helsaker 1896–1938 och 30 olika franke-   
ringar 1947–94. alla sända till Finland, bl.a. via Stock-   
holm med båt. Bra kval.   500:-

2357K Brev. 14 försändelser från 1940–50-talen, bl.a. FDC.    
Trevlig post.   300:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
2358K 1 I Brev frankerat med 1851 2 Rigsbank-skilling blå,    

 första upplagan, plåt II typ 4 pos 16. Fulla margi-   
 naler, färgfriskt märke men med ett litet riss.    
 Stämplat med ringstämpel typ 1, och med av-   
 gångsstämpel för fartyg i blått typ 2 ”24.1.52”.    
 AFA 65.000 DKK.   10.000:-

2359 2 I Brev frankerat med 1852 Riksbankskilling    
 FIRE R.B.S. ljusbrun, första upplagan (Ferslew)    
 plåt II, pos 92. Stämplat med ringstämpel typ 1    
 och blå avgångsstämpel i antikva typ IIb SCHLES-   
 WIG 7.7.1851. Delar av märket har svag färg,    
 vilket beror på färgbrist vid tryckningen. Mycket    
 vackert, attest Jensen.   4.500:-

2360 2 I Aprilbrev frankerat med 1851 Riksbankskilling    
 FIRE R.B.S. chokladbrun, första upplagan    
 (Ferslew) med retuscherad krona m.m. Plåt    
 I, pos 100. Stämplat med ringstämpel typ 1    
 och med tydlig avgångsstämpel typ IIb ODENSE    
 29.4.1851. Värde DAKA 7500 DKK. Sällsynt    
 objekt. Intyg Jensen.   2.200:-

2361 2 Ia Klipp med 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S.    
 chokladbrun, första upplagan (Ferslew) med    
 oretuscherad krona, plåt II pos 30. Goda margi-   
 naler och felfritt. Stämplat med rättvänd och    
 nästan hel nummerstämpel 66 och avgångs-   
 stämpel i antikva typ IIb SCHLESWIG (otydlig    
 datering). Ovanligt med nummerstämpel, intyg    
 Jensen.   1.300:-

2362 2 Ia Brev frankerat med 1851 Riksbankskilling FIRE    
 R.B.S. chokladbrun, första upplagan (Ferslew)    
 med oretuscherad krona, plåt I pos 83. Utan fel    
 och reparationer. Stämplat ringstämpel typ I    
 och avgångsstämpel i antikva typ IIb    
 RINGSTED 21.7.1851. Trevligt objekt, värde    
 DAKA: 14 000 DKK. Attest Jensen.   3.900:-

2363 2 II 1852 Riksbankskilling FIRE R.B.S. rödbrun,    
 andra upplagan (Thiele I) plåt 1, pos 30. Brev-   
 stycke, breda marginaler, stämplat med nummer-   
 stämpel 1 och i antikva bredvid KØBENHAVN    
 31.05.1853. Vackert objekt.   600:-

2364K 3, 5 Sällsynt brev från Odense 16.5.1865 till London,    
 frankerat med 2 skill i trestrip samt tre 8 skill    
 (åldersfläckar). Nummerstämplar ”51” och ank.-   
 stpl LONDON 19.5.65.   6.000:-

ex 2312
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2365 4 4 skilling rödaktigt brun tryck II 1855 i ostämplat    
 SEXBLOCK. Delvis delat (ett märke berört) samt    
 förstärkt. Mycket sällsynt objekt med intyg Kaiser.   7.000:-

2366 5 1857 Skilling 8S. grön. Plåt I, pos 25: Retuscherat    
 nere till höger. Vackert märke, stämplat SÖDRA    
 ST.BANAN. Värde DAKA: 3600 DKK. Attest    
 Jensen.   1.000:-

2367 5v4 1857 Skilling 8S. grön, privattandat. Intyg    
 Grønlund: Äkta, utan fel. F 1800   500:-

2368 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Mycket vackert ex    
 med bra marginaler och praktstpl ”51”. F 1800   500:-

2369K 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    
 Två båtbrev till Köpenhamn, sidostämplade    
 DAMPSKIPOST-STED 12.7.1859 resp.    
 RANDERS 10.5.1860 samt ant. ”pr ”Aurora””.   400:-

2370P 8 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön.    
 Fräscht singelex på Berlingske Tidene. Sänt från    
 KÖPENHAMN 9.1.1863, till Helsingör. ETT    
 UNDERBART UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   8.000:-

2371 8 Brev frankerat med 1858 Otandade, våglinjerad    
 bakgrund 8S grön. Sänt till Landskrona - och    
 vackert stämplat LANDSKRONA 26.3.66. Ena    
 hörnet skadat, och något inklippt till vänster.    
 Mycket vackert brev. DAKA: 9000 DKK. Attest    
 Jensen.   3.000:-

2372K 9 TRYCKSAK daterad 15.1.1864 frankerad med    
 4 skilling och engelsk Two Pence (AFA nr 17),    
 båda märkena med HULL-stämplar. Sänd till    
 Stege via Hamburg och med ankomststämpel    
 21.1.64. Intyg G.L. Nielsen. UTSTÄLLNINGS-   
 OBJEKT AV RANG!   18.000:-

2373 10 1863 Linjetandade 16S lila. Intyg Nielsen: Mycket    
 fint ex. F 12000   4.000:-

2374 10 1863 Linjetandade 16S lila. Vackert ex med järn-   
 vägssämpel. F 6000   1.200:-

2375 11 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå. Vackert ex med LYX-   
 STPL ”1”.   300:-

2376 11 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå tn 13 x 12½. Åttablock    
 med höger marg. varav fem postfriska ex. Fräscht    
 om än med mindre åldersfläckar.  / 2.500:-

2377K 11-14 Vackert brev med sällsynt fyrfärgsfrankering    
 2+3+4+8 skilling till Schweiz. Från Köpenhamn    
 3 aug-1868, stpl SJÆLL P.B: och nummer-   
 stämplar ”181”. Intyg Kaiser. UTSTÄLL-   
 NINGSOBJEKT+++.   12.000:-
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2378K 12 Mycket vackert brevomslag från LÜBECK 24.11.    
 till kung Christian IX i Köpenhamn. Frankerat    
 med 3 skilling singel + trestrip med fina nummer-   
 stämplar ”3”, lossnad oblat medföljer. Strålande    
 utställningsobjekt!   20.000:-

2379 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. Otandat provtryck    
 (AFA 13U tryck 10b pos A3/4 - 13/14. Denna tryck-   
 ning är inte angivet otandad i någon katalog) i fint    
 felfritt fyrblock med övre marginal. Objektet härrör    
 från postens auktion 1912. Utställningsobjekt,    
 mycket sällsynt. Intyg Jensen. F 400  () 4.200:-

2380 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. Stämplat med den    
 mycket ovanliga rombformade nummerstämpeln    
 ”14” som användes en kort period 1868. Mycket    
 vackert exemplar, fåtal kända i denna kvalitet.    
 Intyg Jensen.   4.000:-

2381 13 1869 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd otandat provtryck.    
 Stämplar med nummerstpl 1 som härrör från prov-   
 stämpling. Märket har vm 2, och har aldrig varit    
 gummerat. Sällsynt objekt, intyg Jensen.   1.500:-

2382 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. Strålande ex med    
 LYXSTPL ”4”.   300:-

2383K 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill i fyrstrip (någon kt) med    
 vackra rättvända nummerstämplar ”4” på nätt    
 rekommenderat brev till BRESLAU, från AAL-   
 BORG 27.11.1868. Transit- + ank.stämplar.   3.000:-

2384K 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill i par + singel på mycket    
 vackert brev till Haparanda, från LUEBECK    
 4.12. samt nummerstämplar ”3”.   1.800:-

2385K 13-14 Vackert brev med 2x4 och 2x8 skill (tandnings-   
 anmärkn) till Drammen, från HELSINGÖR    
 28.4.1869 och med fina nummerstämplar ”24”.   1.800:-

2386K 13 (6) Utsökt vackert brevomslag till Haparanda frankerat    
 med 6x4 skilling varav två par. Sänt från LUEBECK    
 8.11. och med fina nummerstämplar ”3”, transitstpl    
 SÖDRA ST. BANAN 9.11.6x. Utställningsobjekt!   4.500:-

2387 19 1870 Stor ovaltyp 16 skill ljusoliv, linjeperf 12½.    
 Prakt. F 6500   3.000:-

2388 22a 1870 Tvåfärgad siffertyp 4 skill karminrosa / grå    
 orent tryck. Vackert fyrblock med hörnmarginal    
 (något särat).   1.500:-

2389K 23, 27 Brevomslag med 8+48 skilling (mindre tandn.def),    
 från Köpenhamn via London till St. Thomas i    
 DANSKA VÄSTINDIEN 31.12.1873, sidvända    
 nummerstämplar ”181”. SÄLLSYNT OBJEKT!   6.000:-

2390 24 1870 Tvåfärgad siffertyp 16 skill grön och grå.    
 Vackert ex med omvänd stpl Odense.   300:-

2391 24 1870 Tvåfärgad siffertyp 16 skill grön och grå.    
 Mycket vackert med nummerstämpel ”52”.   300:-

2379

2378

2383

2384

2385 2389

2386

2392

2388

2395

2394

2393



81SÖNDAGEN DEN 18 MAJ 2008

2392K 27 (5), 22-24   Utsökt vackert värdebrev (halv baksida)    
 med 268 skilling bestående av 4-16 skill samt 48    
 skill i fyrstrip + singel. Från RANDERS 11.11,    
 nummerstämplar ”53” samt rektangulär ”Talt”.    
 Ytterst sällsynt objekt med intyg Kaiser.   20.000:-

2393K 28 (3), 29, 33   Litet nätt brevomslag med 29-öres porto    
 bestående av 3 öre i trestrip samt 4+16 öre, sänt    
 från Köpenhamn 17.3.75 till ST. PETERSBURG.    
 Trots några tandningsanmärkn. ett mycket säll-   
 synt objekt i utställningsklass.   7.500:-

2394 34 1875 Örevalörer 20 öre grå/karmin på brev (liten    
 reva till vänster) med järnvägsstämpel till USA.    
 Flera intressanta stämplar på baksidan.   300:-

2395 51v 1888 Vapentyp små hörnsiffror 10 öre mörk röd    
 tn 14 x 13½, tryck 5, mars 1888 i par, pos 97-98    
 med stora och små hörnsiffror. Intyg Aage Möller.   1.000:-

2396 55v 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 20 öre ljusblå    
 tn 14 x 13½ i par med stora och små hörnsiffror.    
 Intyg G. Lundegaard Nielsen. F 2200   400:-

2397 58 1895 Vapentyp 10 öre. Strålande ex med pr/lyxstpl    
 LANDSKRONA 15.11.1899. Ovanligt!   250:-

2398 58 (AFA 35C)   1895 Vapentyp 10 öre med partiellt    
 SPEGELTRYCK. Mycket ovanligt!   300:-

2399 69v1 1907 Frederik VIII 5 öre grön, graveringen till    
 vänster om monogrammet saknas.   2.000:-

2400 121 1915 Posthuset 5 kr brunröd vm Kors. Prakt.    
 F 9000   2.000:-

2401 156B 1921 Christian X 60 öre ultramarin / brun.    
 Vackert ex med arkmarginal. F 5000   1.400:-

2402 177-80 1918 Påtryck på tidningsmärken 1 - 10 öre,    
 vm Krona. F 6000   1.200:-

2403 187 v 1918 Påtryck 27/8 öre. Fräscht ex med spegel-   
 tryck av påtrycket.   250:-

2404 201-12 1924 Postverket 300 år SET (12). Fin  OCH    
 fin stpl fyrblocksserie. F 2900  / 500:-

2405K 236b 1939 Skepp 40 öre grön rutad bakgrund typ II.    
 Vackert postfriskt 25-block. F 6250++.   700:-

2406 267-72 1935 H C Andersen, komplett set (6) i fyrblock.   750:-
2407P PF35 Postfärja, 1950 Frederik IX 50 öre grå i post-   

 friskt HELARK. F 15000   1.200:-
2408 H9 Häfte, 1935 H C Andersen. Tre olika typer. Med    

 varianten noterad i blyerts på varje häfte.    
 F 10500   2.000:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
2409K  Brev frankerat med 30 c SCADTA övertryck D + ett    

 märke 4 c från Colombia. Sänt till Bucaramanga i    
 Colombia.   3.000:-

2410K 425 FDC, Riksvapnet 25 kr på vackert FDC, stämplat   
 KØBENHAVN 22.2.62.  300:-

2411K Bk42 B Helsaker, Fabr-nr 45-O. Detta är det ena av de två   
 begagnade kända exemplaren, stpl KJØBENHAVN   
 13.7.20. Stor raritet!  2.200:-

2412K kB75 Helsaker, Obegagnat korrespondenskort 35/30 öre.   
 Endast ett fåtal kända! Ringström: 2000 kr.  750:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
2413A Samling 1962–97. Fyrblock, inkl. många med marginal-   

nummer, nominal över DKK 6000.   4.500:-
2414A Samling 1851–2004 i album. Bl.a. 15-talet skillingar stpl,    

sedan mest  inkl. övertryck, Luftpost 1925–29 t.o.m.    
50 ö, bra 1930-tal, etc., från 1961 komplett  med hög    
nom. Även en del bättre postfärja, m.m. Bra kval.  // 3.500:-

2415A Samling 1851–1985 i två Estettalbum med bl.a. flera    
skillingar + Siffertyp, F 48+67, båda Posthusen, komp-   
lett Christian X, F 201–12, 243–66, tjänste + lösen etc.    
Huvudsak stpl fram till 1950 och sedan mest .    
Dessutom Grönland / 1938–85 inkl. F 10–18     
och 37–38 , Färöarna  1975–85, Slesvig och    
ett 20-tal DVI, etc.  // 3.000:-

2416A Samling 1851–1963 i Facitalbum med bl.a. flera skillingar    
och örevalörer, båda Posthusen, Christian X komplett,    
tjänste, lösen- och tidningsmärken, en del  inkl.    
F 213–16, etc. F ca 35000. Album med hundratals dubb-   
letter klassiskt–modernt tillkommer.   3.000:-

2417A Samling 1960–62 i två insticksböcker. Inkl.     
Danmark med nominal ca DKK 4000, även något stpl    
Danmark och Grönland inkl. vackra serier, dessutom    
 Färöarna, förmånligt utrop. Bra kval.  / 3.000:-

2418P Samling 1895–1976 inkl. bl.a. F 48, 124–26, 221–37+   
256–72 huvudsak , bättre våglinjetyper och    
Christian X, F 75+213–17 , lösen+postfärja, etc.    
Verkar komplett  från 1937.  / 2.800:-

2419A Samling 1977–2005 i Leuchtturm SF-album. Nom. ca    
4050.   2.800:-

2420L Ask med mest häften, en del block och fyrblock, etc.    
Nom. ca 3300.   2.400:-

2421A Parti moderna märken inkl. årssats 1993, en del häften    
och block, etc. Nom. ca 3200.   2.200:-

2422A Samling 1851–1993 i Schaubekalbum utan fickor. Bra    
grundsamling inkl. t.ex. bättre skillingar, påtrycksmärken,    
båda posthusen, m.m, även bra postfärja inkl. PF5 och    
PF10, Färöarna och Grönland inkl. praktstämplat modernt,    
och något Slesvig/DVI, förmånligt utrop. Mest bra kval.    
(700–800)   2.000:-

2423A Samling 1988–2003 inkl. några häften, nom. ca 2750.    
Även en del stämplat.   1.900:-2409

2411

2412

del av 2405

ex 2408
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2424A Album med dubbletter 1851–1960-tal inkl. ett 80-tal    
skillingar, örevalörer, många F 201–12, 213–17 över-   
kompl., sju set F 243–45, en del bättre Grönland, etc.  // 1.800:-

2425A Samling 1851–1997 i två Leuchtturmalbum med fickor    
inkl. flera skillingar, F 47–48, 67–68, båda Posthusen,    
komplett Christian X, F 192–215, 243–66, fina stämplar,    
tjänste, postfärja och tidningsmärken, etc. Så gott som    
komplett efter 1940.   1.700:-

2426A Samling 1851–1973 inkl. drygt 20 skillingar, F 67–68,    
120, 201–15 stpl, 181–200, en del Grönland och något    
DVI. Från 1937 ofta både stpl och / parallellt.  // 1.300:-

2427A Samling 1895–1962 i Estettalbum. Glest besatt, men    
flera bättre som båda posthusen, bättre påtryck, 10    
kr postfärja, Grönland Vyer osv. Mest bra kval.  // 1.200:-

2428 Lot. F 52 omv vm, F 54v1 med öppen nolla samt 19 st    
Tvåfärgad siffertyp, Posthuset 5 kr, etc. Mest bra kval.   1.000:-

2429A Samling 1854–1981 i Schaubekalbum inkl. bl.a. F 5,    
144+201–12 stpl, 262–66 . Mest stpl fram till 1946    
och sedan ofta både stpl och / parallellt. Även    
Grönland inkl. F 37–38 , Thule 1–5, etc.  // 1.000:-

2430L Samling 1858–1986 på Estettblad med en del bättre    
märken. Även fyra album med dubbletter inkl. bl.a.    
hundratals fyrblock och fina stämplar. En del /    
inkl. bl.a. två överkomplett satser Dybbøl-Mølle i    
fyrblock, etc.   900:-

2431K 41 olika fyrblock 1987–2002, nom. ca 1180.   800:-
2432P Parti 1851–74 på Visirblad. Skillingar. Från Fire RBS    

till tvåfärgad siffertyp. Många nummerstämplar, ett    
par. Blandad kval. F 15000 om felfritt och vid    
billigaste variant (48)   800:-

2433A Samling  och stämplat parallellt 1974–88, nom. för    
 ca 1070.-.  / 800:-

2434P Lot med F 199 i 50-ark, F 199 (tre) och F 200 i fyrblock,    
även två stämplade ex F 120 Posthuset. F 7300.   750:-

2435A Samling 1854–1980 i Stenderalbum inkl. bl.a. F 120,    
144, 164, 243–45, en del tidningsmärken + Grönland.    
Även album med mest  inkl. PF4 i 50-block,    
moderna fyrblock och häften, etc.  Mest  700:-

2436A 68 olika block, miniark och häftesblock 1975–2006.    
F ca 5200.   500:-

2437A Samling 1851–1990 i två album inkl. några skillingar,    
F 248–84, tjänste, postfärja och en del vackra stämplar, etc.   500:-

2438K Tolv olika fyrblock 1895–1970 inkl. bl.a. F 59–60,    
220, 342 och PF35. F drygt 4000.-.   400:-

2439P Restpost hundratals märken på blad inkl. mycket    
Grönland och Färöarna samt även en del Finland.  Mest  300:-

2440B Årssatser. 26 ex 1984–97, två av varje (ej 1985).    
Nom. ca 3400.   2.400:-

2441A Stämpelmärken parti 1880–1950-tal i insticksbok. Mest    
bra kval. (450)   1.200:-

2442L Häften. Kartong med mängder av mest äldre häften    
inkl. mycket dubbletter. F över 60000.   12.000:-

2443P Häften. H6, 11 x 2, 14, 17, 19, 22a x 2, 22b x 2 och 24 (11).    
Några med mindre blyertsanteckningar. Facit 8670:-   2.000:-

2444A Häften. Ask med moderna häften inkl. dubbletter.    
Nom. ca 2100.   1.500:-

2445P Häften. Samling 50 olika stämplade häften 1987–2002    
inkl. bl.a. HM1–9 och HS43–56 + 101–03, etc. F ca 5600.   500:-

2446A Häften. 22 olika häften inkl. fyra miniarkhäften. Nom.    
ca 635.   450:-

2447A Häften. Ask med ett 40-tal häften, nom. ca 500.   350:-
2448A FDC. Omfattande samling ca 400 ex 1943–69 i tre    

pärmar inkl. många med vinjetter och fyrblock.   2.000:-
2449L FDC. Ca 400 FDC 1970–80-tal varav ca 250 illustrerade    

med fyrblock. Även hundratals beg. helsaker 1960-tal.   400:-
2450L FDC. Ca 400 ex 1970-tal varav 350 illustrerade och av    

dessa ca 250 med fyrblock. Även ett hundratal Färöarna    
+ div. maxikort.   400:-

2451A Brev. Pärm med 57 censurförsändelser sända till    
Danmark 1916–40-tal från flera olika länder.   1.400:-

2452K Brev. Fyra rekbrev från Aarhus till Sverige 1931–33,    
alla med reklamsammantryck i fyrblock inkl. bl.a.    
RE41–42. Även två klipp med RE43+49 i fyrblock och    
RE43 i fyrblock.   1.000:-

2453A Brev parti med 74 försändelser till Finland från 1909    
och framåt, bl.a. 14 luftpost. Bra kval.   700:-

2454K Brev lot med åtta skillingbrev samt två frimärkslösa    
samtida brev. Bra kval.   500:-

2455A Brev parti om 72 brev, kort och FDC, bl.a. med välgören-   
hetsmärken, mycket till Finland. Bra kval.   500:-

2456A Helsaker. Samling ca 245 obegagnade frankokuvert,    
brevkort och korrespondenskort. Högt katalogvärde!   500:-

Slesvig / Schleswig
2457K 1-14 1920 Lejon och Landskap SET (14). Alla med    

 övertryck ”MAK”. Utan gummi som utgivet.    
 1-75 pf i par, högvalörerna singlar. 1 pf och 5    
 mark med omvänt övertryck, några andra med    
 dubbelt tryck.  () 3.800:-

2457



83SÖNDAGEN DEN 18 MAJ 2008

2458P 15-28 1920 Påtryck 1. ZONE. Komplett set i tioblock    
 med hörnmarg. F 5500   700:-

2459 I-III Legionen Komplett set (3) med vänster marg.   2.500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2460 1c 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med    

 brunt gummi (regummerat i St.Croix). F 2000   500:-
2461P 14, 16 Rekommenderat brev sänt till London, frankerat    

 med 1 c (tryck 8) och 9 x 4 c (tryck 2) i trestrip,    
 par och singlar. Stämplat FREDERIKSTED    
 12.4.1897, transitstämpel ST.TOMAS 13.4.97    
 och ankomststpl. LONDON 29 AP 97. Tre st 4 c    
 har defekter, liksom 1 c. Det fjärde märket från    
 vänster har markant ovalfel. Ett utställnings-   
 objekt, utan tvekan trots smärre skavanker.    
 Attest Jensen.   3.400:-

2462 25v 1902 Påtryck “2 CENTS 1902” / 3 cents röd/blå    
 rättvänd ram och omvänd i par. Pos 49+50. Ett    
 märke , det med rättvänd ram . Attest Kaiser.   3.000:-

2463 30 1905 Påtryck “5 BIT 1905” / 5 cents blå. Vackert    
 fyrstrip på klipp med stplr ST. THOMAS 13.3.06.   400:-

2464 40v1 1905 St. Thomas hamn 5 Fr. Fräscht ex med    
 DEL AV FYRA OMVÄNDA VM. RARITET!   600:-

2465 L8C2 Lösen, 1913 Siffertyp 50 bit röd/grå med kam-   
 tandning 14 x 14½. Fräscht ex av ett ovanligt    
 märke. F 2300   500:-

2466P  JULMÄRKE 1911 i postfriskt HELARK om 25    
 märken.   600:-

2467P   JULMÄRKE 1912 i postfriskt HELARK om 25    
 märken. Ovanligt!   600:-

2468 LG35 Privat skeppspostmärke, ½ Centavo. Fräscht    
 ex utan gummering. F 1750  () 300:-

2469  Kanada 3 cent orange på brev från Toronto till    
 St. Thomas 1894. Ankomststämpel. Ovanlig.   1.000:-

2470P  Samling ca 65 ex på Facitblad. Nästan komplett,    
 dock ej F 12–13+23, etc. F ca 23.450. Mest    
 bra kval.  // 2.500:-

2471A  DVI och Grönland, samling i insticksalbum.    
 F ca 10000  // 1.500:-

2472  Lot 1866–1915. Med bl.a. F 2, 18, 21 och 44.    
 Värdering efter billigaste variant. Bra kval.    
 F 4060 (15)   600:-

2473  JULMÄRKEN. Tio olika prov/skalatryck    
 1910+1912–16 varav åtta utan gummering.  () 500:-

2474K  Helsaker. 17 olika obeg. helsaker 1877–1908    
 inkl. BK 1–6, BKd 1–4 och FK 1–2, etc. F ca    
 4400.   450:-

Färöarna / The Faroes
2475  Danskt 8 øre stämplat med den mycket ovanliga    

 stämpeln SMIRIL i prakt. Hörnskada. Intyg Jensen.   1.800:-
2476  Danska frimärken 20 öre i par och 6 öre på klipp    

 (normaltportosats 45 öre, troligen fanns ingen 5 öre    
 att tillgå) stämplat THORSHAVN 14.10.41. Värde    
 AFA 6000 DKK.   1.300:-

2477 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre grön.    
 Mycket vackert ex nära prakt, signerat    
 H. Stolow i rött på baksidan. F 28000   7.000:-

2478 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp. Komplett    
 set (5) i mycket god kvalitet inkl. F 4v3. Påtrycket    
 täcker DANMARK.   1.500:-

2479 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 Mycket vackert ex nära prakt, signerat H. Stolow    
 i rött på baksidan. F 3900   700:-

2480 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp. Komplett    
 set (5), F 8 med kt.   400:-

2481 PP1 II Franco Betalt-stämpel utan handskriven valör på    
 klipp, sidstpl KLAKSVIG 30.5.41.   300:-

2482A   Samling fyrblock, FDC och häften 1975–95    
 (fåtal senare). Nom. ca 3300.   1.500:-

2483L   Blandat samling 1949–2000. Bruksbrev, vykort,    
 helsaker (och frimärken), alla sända till Sverige. De    
 äldre brevförsändelserna (1949-30 jan. 1975) har i    
 allmänhet en lång stämpel ”Fra Færøerna”, ibland    
 tvärs över frimärkena. De allra flesta försändel-   
 serna är avstämplade vid poststationen ”GJÓGV”,    
 det kanske allra minsta postkontoret på ögruppen.    
 Ca 70 försändelser, 30 vy- och hälsningskort och    
 155 FDC. Dessutom Jul-, Påsk-, Advent- och Van-   
 föremärken. INTRESSANT DOKUMENTATION    
 (ett stort antal försändelser har fått behålla sitt    
 innehåll med kommentarer till familjära och    
 postala händelser) från en familj på Färöarna!   1.000:-

2484L   Samling 1975–98 inkl. dubbletter och ett    
 40-tal häften, nom. ca 3080. Även mindre    
 stämplad samling samt något hundratal FDC    
 och maxikort i två pärmar+löst.   1.000:-

2485A  Samling 1975–2004 i album. Komplett samling    
 inkl. block/sammantryck, högt nominalvärde!   1.000:-

2486A  Parti 1990–2000-tal inkl. 23 olika häften.    
 Nom. ca 1750.   500:-

2487A  Samling 1989–2001 inkl. sju block och åtta    
 häften. Nom. ca 1620.   500:-

2488P   Samling 1975–96 på Facitblad inkl. block och    
 en del häften, även en del FDC och två stpl häften.    
 F ca 5900.   400:-

2489A  Samling ca 110 olika fyrblock 1975–89, nom. ca    
 1600.   400:-

2490P  Samling drygt 200 olika märken och sju block    
 1989–2001. F ca 3450.   300:-

2491A  Samling 1975–92. Nom. ca 890.   250:-
2492B  Årssatser. 34 ex 1977–97 samt sju årsmappar    

 1990–91 + 1993–97. F drygt 10000.   900:-
2493B  Årssatser. Förseglad årssats 1975/76. Ovanligt!    

 F 2000:-.   300:-
2494P  Postala blanketter. Sex stycken skeppsfraktsedlar    

 från Färöarna till olika destinationer 1916–31.    
 Grönland obeg. inbet.kort Landskasse, Nödadress-   
 kort 1953 samt en tom Sparkassebok från 1927.   300:-

Grönland / Greenland
2495P 1-9, 37-38   1938 Christian X och Isbjörn, komplett serie    

 + påtrycken 1956, alla i lyxkvalitet. F 1475   450:-
2496P 10-18 1945 Olika Motiv, serie (9) i lyxkvalitet. F 2400   750:-

2469

2481

2476

2461

2463

OBS!! =postfriskt  =ostpl med fastsättare
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2497 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Mycket vacker    
 postfrisk serie. F 2400   600:-

2498 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 2400   500:-
2499 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 SET med båda påtrycksfärgerna (15). F 26000   6.000:-
2500P 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 SET (9). Mycket fin serie! F 9000   2.000:-
2501 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 SET (9). F 9000   1.500:-
2502 22v2 1945 ”Danmark Befriet ” 10 öre. Postfriskt    

 PRAKTEX med rött påtryck. F 5500   1.300:-
2503 24v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 30    

 öre brunröd/blå, rött påtryck. LYX-ex! F 2400   600:-
2504 24v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet ” 30 öre.    

 Vackert ex med RÖTT påtryck.   400:-
2505 25v2 1945 ”Danmark Befriet ” 1 kr. Postfriskt    

 PRAKTEX med blått påtryck. F 2400++.   500:-
2506 26v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet ” 2 kr.    

 Vackert ex med BLÅTT påtryck. F 2400   500:-
2507 26v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet ” 2 kr. Praktcentre-   

 rat ex med BLÅTT påtryck.   400:-
2508 27v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet ” 5 kr. Praktcentre-   

 rat ex med RÖTT påtryck.   400:-
2509P 28-36. 41, 44   1950–60 Frederik IX, Fartyg, komplett serie    

 i lyxkvalitet, 15 ö i båda nyanser. F 1135   400:-
2510 28-41 1950 Frederik IX och Fartyg SET (12) inkl. 15 öre    

 gråviolett, samt 1956 Påtryck på isbjörn SET (2).    
 F 1900   400:-

2511 P1 Paket, 1905 Thiele I 1 öre olivgrön, tjockt tonat    
 papper och gult gummi. God centr. och trevligt    
 helhetsintryck. F 4500   1.000:-

2512 P4 Paket, 1915 Thiele II 1 öre olivgrön. Mycket    
 vackert klipp med krönt stpl ”KONTROLLÖREN    
 VED FÆRINGERHAVNEN”.   250:-

2513K P4-12 Paket, 1915 Thiele II 1 öre olivgrön. 1 öre–3 kr.    
 F 6840   1.000:-

2514 P7 Paket, 1918 Thiele II 10 öre blå, lyxexemplar i    
 perfekt kvalitet.   350:-

2515 P10 Paket, 1930 Thiele II 70 öre violett. Fint ex.    
 F 6000   1.000:-

2516 P11 Paket, 1930 Thiele II 1 kr ockergul, lyxex i    
 perfekt kvalitet.   300:-

2517 P12 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun, praktex i mycket    
 god centrering.   600:-

2518 P12 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. Mycket fräscht    
 postfriskt ex!   300:-

2519 P14 Paket, 1937 J.H. Schultz 20 öre röd, Thiele-   
 klichéer, lyxex.   300:-

2520 P15 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 öre violett, Thiele-   
 klichéer. Prakt med full tandning och bra centr.    
 Stämplat med hel, något sidställd datumstämpel    
 GRØNLANDS STYRELSE x.VIII.38 i violett    
 färg. Ovanligt objekt. F 6000   1.300:-

2521 P15, 16 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 öre violett och 1 kr    
 ockergul, Thiele-klichéer. Har en gång blivit    
 stämplade troligen på ett adresskort tillsammans    
 med komplett datumstämpel GRØNLANDS    
 STYRELSE i violett. Mycket ovanligt objekt!    
 F 12000   2.500:-

2522 P15, 18 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 öre violett, Thiele-   
 klichéer och 1937 Andreassen & Lachmann    
 1 kr gul. Två mycket vackra ex. F 900   300:-
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2523 P17-18 Paket, 1937 70 öre och 1 Kr i lyxkvalitet.   400:-
2524P  Samling 1905–2001 på blad. Mycket trevlig,    

 nästintill komplett. Exempelvis P2–18  eller    
 stämplat och Danmark Befriet  (vanligaste    
 påtrycket). Mest bra kval. (400)  // 5.000:-

2525A  Samling/parti 1938–84 i Visiralbum. Katalog-   
 värde 20.000-25.000:-. Bra kval. (1400)  // 4.000:-

2526A  Samling 1915–2002 i Leuchtturmalbum med    
 fickor. Nästan komplett fr.o.m. 1935. Mycket    
 bra kval.  Mest  1.800:-

2527A  Samling 1915–2000 i Facitalbum inkl. bl.a.    
 sju Pakkeporto samt flera häften och block,    
 verkar  efter 1963. F ca 10000.-.  / 1.500:-

2528A  Samling 1963–2004 i album. Ingår även en del    
 / 1938–62 inkl. Isbjörnspåtrycken, från    
 1963 troligen komplett samling inkl. en del    
 häften och sammantryck, därefter över 200 fyr-   
 block inkl. nya med hög nominal, samt något    
 DVI. Lågt utrop!   2.000:-

2529  Lot Pakkeporto: P4 och P7 i fyrblock (en P7    
 med vikt tand), P5 med riss och P9. Totalt    
 katalogvärde F 10010.   1.000:-

2530P  Liten lot Paketmärken i blandad kvalitet. (14)   1.000:-
2531L  Samling / 1945–97 i tre album, 34 års-   

 satser 1977–97, 18 häften, etc.  Mest  800:-
2532A  Samling drygt 140 ex 1938–84 i Safe dual-   

 album inkl. bl.a. F 16, 19–21 och 28–42 stpl.    
 Mest  efter 1959.  / 600:-

2533A  15 olika häften inkl. bl.a. H1–13 samt 13 olika    
 block 1991–2001. F 4415.   450:-

2534  23 olika fyrblock 1981–2002. Nom. ca 1170.   350:-
2535K  Tio ex inkl. F 10–12 + 15–16 , P13+16 och    

 F 7–9 . F 2185.  / 300:-
2536K  26 olika block 1987–2005 inkl. bl.a. BL18-33.    

 F ca 1960+ fyra olika svarttrycksblock.   250:-
2537B  Årssatser. 21 ex 1977–87 samt 20 ex Färöarna    

 1977–87. F 5035.   500:-
2538B  Årssatser. Sju ex 1977–79, 1999–2006. F 1900.    

 Även tre årsböcker BRD 1987–88 + 1992 samt    
 årsmappar USA 1974, 1981 och 1983.   400:-

2539K  Häften. 16 olika häften 1989–2006 inkl. H1–3    
 och 6–13, etc. F 3540.   400:-

2540P T1-5 THULE Samling i mycket god kvalitet, med    
 otandad 25 ö, beg. par + lösa, obeg. fyrblock +    
 lösa. F 4600  / 700:-

Iceland, single stamps / Island, singlar
2541 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 x 13½.    

 Certificate Svendsen, short perf in upper and    
 short perf in lower margin, still a good copy of    
 this difficult stamp. F 9500   2.000:-

2542 2 1873 4 sk red perf. 14 x 13½ with beautiful cancel    
 EGILSTADIR. F 9000   1.800:-

2543 3 1873 8 sk brown perf. 14 x 13½. Beautiful and    
 faultless copy cancelled REYKJA(VIK) type A.    
 F 10000   2.000:-

2544 14 1876 Aur values 20 aur violet perf. 14 x 13½.    
 F 4400   600:-

2545 16 1876 Aur values 40 aur green perf. 14 x 13½.    
 Fräscht ex. F 2000   450:-

2546 23 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf. 12¾    
 (thin spot). F 6500   400:-

2547P 26 1897 Aur values 10 aur red perf 12¾ in strip of    
 three on large, somewhat defective envelope, can-   
 celled ESKIFJÓRDUR 4.9. sent to Copenhagen.   750:-

2548 34 1897 Surcharge “þrir” 3 þrir small letters perf.    
 12¾. Beautiful copy, examined by Grønlund.    
 F 5000   1.000:-

2549 35 1897 Surcharge “þrir” 3 þrir large letters perf.    
 12¾. Beautiful copy. F 7000   1.500:-

2550 36-37 1897 Surcharge “þrir”. Beautiful and fresh block-   
 of-four, where the upper pair has small letters and    
 the lower pair large letters. Lower left stamp    
 F 37 is . Certificate Grønlund. Exhibition    
 item +++.  / 8.000:-

2551 37 1897 Surcharge “þrir” þrir black surcharge, large    
 letters perf. 12¾. Beautiful copy. F 8000   1.500:-

2552 75 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. Beautiful    
 copy. F 2000   500:-

ex 2524

2550
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2553 81 1907 Two Kings 10 aur red wmk Crown. Superb    
 copy! F 3500   750:-

2554 88 1907 Two Kings 1 kr brown/blue wmk crown.    
 Block of 20. F 9000   900:-

2555 90 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk    
 crown. F 4000   750:-

2556 90 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk    
 crown. F 3000   600:-

2557 107 1930 Surcharge on Two Kings 10/5 kr blue-grey/   
 brown. F 8000   1.500:-

2558K 116 1912 King Frederik VIII 20 aur blue on cover    
 to USA, cancelled REYKJAVIK 28.12.1912.   300:-

2559 120 1912 King Frederik VIII 5 kr brown. F 3000   600:-
2560 122 1925 Surcharge 10 kr / 50 aur brown-lilac. Mint/   

 unhinged copy of an uncommon stamp. F 6000   1.200:-
2561 122 1925 Surcharge 10 kr / 50 aur brown-lilac. Fresh    

 copy of a sought-after stamp with small trace of    
 a hinge. F 2500   400:-

2562 123 1924 Surcharge 10 kr / 1 kr yellow. F 7500   600:-
2563 123 1924 Surcharge 10 kr / 1 kr yellow. Close to    

 mint/unhinged copy. F 3300   500:-
2564 143 1920 King Christian X 2 kr grey-green/dark-brown    

 thin, broken lines. Very beautiful copy! F 6000   1.200:-
2565 157 1931 Christian X 10 kr black/green, close lines    

 in oval frame in block-of-four (separated between    
 five perfs). Superb cancel REYKJAVIK 19.VIII.32.    
 F 7200++.   1.500:-

2566 159 1926 Surcharge EIN KRONA / 40 aur blue.    
 Beautiful copy. F 3800   750:-

2567 159 1926 Surcharge EIN KRONA / 40 aur blue.    
 F 3800   700:-

2568 161 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey.    
 F 1500   300:-

2569K 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). Sent with    
 Graf Zeppelin, tied by REYKJAVIK 30. VI. 30,    
 to Sweden. Transit cancel FRIEDRICHSHAFEN    
 3.7.31 on back side. F 3600   800:-

2570 164 1931 Zeppelin 1931 Surcharge 2 kr green-grey/   
 brown. F 1200   350:-

2571 165-67 1933 Surcharge Hopflug Ítala. Complete set (3)    
 in fresh quality.   4.000:-

2572 165-67 1933 Surcharge Hopflug Ítala SET (3). Very    
 beautiful set with guarantee signs. F 43000   7.500:-

2573 168 1925 Views and Buildings 7 aur green. F 1000   300:-
2574 169 1925 Views and Buildings 10 aur brown/blue.    

 F 1000   300:-
2575P 173-88 1930 The Parliament. Four complete sets, all in    

 blocks-of-four except for 3 aur and 1 kr (singles).    
 5 kr is .   4.000:-

2576K 173-88 1930 The Parliament SET (16). Very fine set with    
 folded margins. F 6500   1.200:-

2577 186 1930 The Parliament 5 kr orange. Excellent copy.    
 F 900   300:-

2578 188, 312-14   1930 The Parliament Air Mail 10 aur blue and    
 1952 Air Mail SET (3). F 850   300:-

2579 199 1932 Gullfoss 75 aur blue. F 2600   550:-
2580 204-09 1934 Air Mail SET (8). F 2400   500:-
2581 211 1935 Dynjandi and Hekla 1 kr olive. F 1100   300:-
2582 212-17 1935 M Jochumsson SET (6). F 900   300:-
2583 227-36 1938 Geysir SET (10). F 1600   350:-
2584 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000   500:-
2585 256-59 1939 Surcharge “1940” SET (4). Complete set (4).    

 F 2000   450:-
2586K 264 1947 Viking 5 kr dark brown perf. 11½. Fresh    

 block-of-15 with corner margin. F 14250   1.300:-
2587 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). F 800   300:-
2588K 281-87 1948 Hekla, set in superb centering with 50 aur    

 in both colours. F 1450   450:-
2589 297-330 1950 Occupations and views SET (12). F 1100   300:-
2590 311 1952 The Parliament Building 25 kr grey in    

 block-of-four. F 1600   1.400:-
2591 311 1952 The Parliament Building 25 kr grey. F 1600   350:-
2592 326v2 1954 Surcharge on Hekla 5/35 aur carmine bars    

 missing. F 1000   300:-
2593 Tj15 Official, 1902 Surcharge Í GILDI ’02-’03 3 aur    

 yellow-orange perf. 14 x 13½. F 2700   400:-
2594 Tj42-52 Official, 1920 Christian X SET (11). 50 aur ,    

 the others . F 4750   800:-
2595K Tj59-74 Official, 1930 Overprints SET (16). Very fine set!    

 F 18000   3.500:-
2596P Tj59-74 Official, 1930 Overprints SET (16). 7 aur with    

 uneven perforation. F 6500   1.300:-
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Iceland, covers / Island, försändelser
2597P 4 Postal stationery, 1880 Single Postcard 5 aur blue   

 type 1. Untrimmed strip proof of three. Very scarce,   
 some toning.  1.500:-

2598 24 Postcard, 1896 Aur values 5 aur green perf 12½. on   
 postcard ”Gruss aus Island. Klippfisch-Wäscherei:   
 Eske Fjord.”. The cancel does not tie the stamp to   
 the postcard. Cancel on the side REYKJAVIK 19.6.99.  1.100:-

2599 81 Postcard, 1907 Two Kings 10 aur red wmk Crown. sent   
 to Norway via Copenhagen 21.12.07. The stamp   
 cancelled FRA ISLAND.  450:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2600A Collection 1873–2001 in Facit album. Nice collection,    

a few of the classic stamps with certificates. Skilding    
values complete (mostly unused), aur values perf. 14x13½    
complete, F 36, Hopflug  (10 kr defective), The Parlia-   
ment complete, etc. Also a good section officials! Mostly    
fine quality. (1000)  // 10.000:-

2601A Collection 1873–1970’s incl. some duplicates, containing    
many better priced singles and sets, high values and    
ovpts, etc., sometimes used and / parallel.  // 10.000:-

2602A Collection 1873–1985 in stockbook with mainly /,    
some used exist. Many good stamps and sets are inclu-   
ded, e.g. three Skilding values, Air Mail 1930, complete    
unused, surcharge ”1940”, 25 kr Parliament Building    
1952 , as well as many officials. F 75000  / 8.000:-

2603A Large collection duplicates in visir album, 1876–appr.    
1980 in very fine quality, the older part partially    
categorized in shades by the consignor. High    
catalogue value!  // 7.500:-

2604L Comprehensive duplication stock incl. many units    
1948–77. Contains e.g. at least 14 sets Occupational    
activities and Views, 17 sets F 321–25 and at least    
nine sets each of F 281–87, 327–29 and 337–44. Cat.    
value F at least 110.000, as no ”M”-marked stamps    
have been counted.   7.000:-

ex 2600 ex 2602

2554

2590

2569

2597

2565

2598

2586



88 SÖNDAGEN DEN 18 MAJ 2008

2605A Collection/accumulation 1897–1980 in visir album.    
Cat. value F > 50.000 SEK. Fine quality. (1700)  // 6.500:-

2606A Collection 1873–1953 incl. e.g. F 2v3, very good aur    
values, F 63–120 + 124–58 mostly used, 162–64 +    
168–72 , F 161, 173–99+273 used, good officials    
plus also one or a few Danish West Indies. Low    
reserve but somewhat mixed quality.  / 5.000:-

2607A Collection/accumulation 1873–1950’s incl. e.g. F 2,    
76–89, 94, 108–19, 123, 133–40, 151–54, 159–61,    
168–72, 194–99+252–64 , F 95+161 used, 162–64,    
189–93, 204–09, 211, 268–73 + 311–14 , very good    
aur values, etc.  // 5.000:-

2608A Collection 1876–1996 in Leuchtturm album incl. good    
aur values, F 63–87, 108–18, 124–56 and 195–209    
used, F 94, 97, 162–64 + 173–93 , 255, 273 and 311    
, nice official stamps, etc. Only four stamps are    
missing 1948–92.  // 4.000:-

2609A Collection 1873–1994 in Schaubek album without stamp    
mounts. Good collection with e.g. F 2–3 (), 9 used    
(some short perfs), better aur perf. 14x13½ used, F 43–   
44 used, The Parliament complete , good officials    
and well-filled Republic. Also a small part Åland.    
Mostly fine quality.  Mostly  4.000:-

2610A Collection 1876–1991 in Davo album incl. e.g. 3 þrir,    
F 156+161 used, 63–74, 88–90, 173–88+BL1 , 213–   
214, 245+273 , F 108–21 /used, officials, etc.    
Seemingly complete from 1941 and nothing used after    
1952, everything appears to be  after 1959.  // 3.200:-

2611P Collection 1870’s–1956 on leaves. Used/unused with    
e.g. F 90, 103, 107, 118-20 . Also good used items    
like officials Tj59–74 complete, Air mail, etc. Mostly    
fine quality. (400)  // 3.000:-

2612P Collection/accumulation 1880–1930’s on Visir leaves.    
Official stamps. Catalogue value F 15.000-18.000    
SEK. Mostly fine quality. (150)  // 2.800:-

2613P Collection 1897–1949 on Schaubek leaves incl. e.g.    
F 90 and Tj69 , F 99–101, 185, 187–89, 204–09,    
228–39, 256–64, 268–92 + Tj72–74 . Cat. value    
F appr. 29.500.  / 2.700:-

2614A Album with more than 500 copies mostly 1873–1950    
incl. e.g. F 2 (three), 81+143 , 111 (eleven), 189–90,    
188 (four), 214 and 248 , good officials, etc.  // 2.000:-

2615A Collection 1876–1987 in album, mostly used incl. e.g.    
F 108–16, 124–44, 194–209, 268–73 and 307–29. Cat.    
value F appr. 22.000, also some duplicates not counted.  // 1.800:-

2616A Nice collection 1876–1986 in two Estett albums, Cat.   
value Facit appr. 25.000 of which 15.000 for used.  // 1.800:-

2617A Collection 1876–1976 in Leuchtturm album with stamp    
mounts incl. some better aur values, F 44, 108–19,    
121, 124–43, 161 + 204–09 used, 183+185–89  and    
several officials, appears to be complete from 1945.    
Mostly fine quality.  // 1.700:-

2618A Collection 1902–72 in Estett album incl. e.g. F 102,    
108–13, 133, 245, 248, 268–73, 287 + 311–44 ,    
162–64 , etc.  / 1.500:-

2619A Album with about 160 stamps incl. good aur values    
and Í gildi, F 161–64 , 173–82 , two  sets    
327–29 and better priced official stamps, etc.  // 1.500:-

2620P  accumulation 1916–65 in very good quality. E.g.    
F 168+171–72, 188 (8), 189–90, 206, 209, 228, 261,    
262 (2), 337–44, Official Tj74 in strip-of-three, etc.    
Cat. value F appr. 18.000.   1.300:-

2621A Collection 1873–1970 in Facit album, with some a bit    
better e.g. unused, F 5. Fine quality.  // 1.300:-

2622A Collection 1873–1977 in Stender album incl. e.g. F 3    
 (small, thin), 101–02 used, 255 , 268–73, 281–87+    
297–329 , Tj3 in  pair, etc.  // 1.200:-

2623P Collection 74 different full sheets 1973–82. F approx.    
16500.-.   1.000:-

2624L Duplication stock with thousands of stamps 1911–91 in    
five albums. E.g. F 268–73, 311 (28), four sets F 327–   
329, 373 (39), 436 (31), some souvenir sheets and    
blocks-of-four, full sheets, etc.   1.000:-

2625L Box with full sheets 1949–75 incl. e.g. F 293–96, 424–   
426, 471–78 and 483–87 in sheets of 50, F 435 in sheet    
of 25, etc. F > 16000. Also lots of ”M” not counted.   1.000:-

2626L  Album with hundreds of stamps 1876–1960’s incl.    
many better priced, two albums with hundreds of mainly    
illustrated FDCs, BL2 (9) , about 40 / sheets    
F 326, etc.  // 900:-

2627A Collection 1876–1986 in Leuchtturm album with stamp    
mounts incl. e.g. F 102, 108–14+121 used, F 183 and    
BL1 , some officials, etc. Pretty much complete from    
1945 incl. e.g. F 337–44 . Mostly fine quality.  // 800:-

2628A Collection 1933–75 in Leuchtturm album incl. e.g.    
F 214, 281–87, 305–06 and 312–436 , F 255 , etc.  / 800:-

2629A Collection 1896–1970 in Estett album. Sparsely filled,    
but with several better items such as F 90 used, better    
surcharges, 162–64 , etc. Mostly fine quality.  // 800:-

2630A Seemingly complete collection 1973–98 in Leuchtturm    
album with stamp mounts. Cat. value F appr. 7100.   700:-

2631L  Accumulation 1930–90’s in four albums incl. some    
better stamps, appr. 260 FDCs in two binders + loose    
1950–95, year set 1987, etc.  Mostly  600:-

2632P Six different full sheets Europa CEPT complete 1978    
+ 1980–81. F 4200.   500:-

2633P Selection appr. 70 different copies 1901–53 incl. e.g.    
F 108–13 , 268–73 + 312–18 . F about 4900 +    
few () not counted.  / 450:-

2634A Collection/accumulation 1902–91 incl. e.g. F 312–20    
used, quite a few modern  and several souvenir    
sheets, etc. (600)  // 450:-

2635A Collection ca 350 ex 1930–83 incl. e.g. F 255  and    
some souvenir sheets, etc.  / 300:-

2636B Year sets. 28 copies 1974–86. F 4920.   500:-

Finland single stamps / Finland singlar
2637P 3 1860 Coat-of-arms, Russian values 5 k blue    

 and 10 k red. Reprints from 1893, the so-called    
 ”Grand Duke issue” in perforated blocks of    
 ten / and dito imperforated ().    
 Scarce. Ex. John Luff.  / 4.000:-

ex 2609
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2638 3C1La 1860 Coat-of-arms, Russian values 5 k blue.    
 F 6000  () 1.000:-

2639 4C1 1864 Coat-of-arms Russian values 10 k in pair,    
 pale. Manuscript cancellation.   500:-

2640 7C3v3 1866 Coat-of-arms, Finnish values 10 p black    
 on yellow paper. F 2500   500:-

2641 9C1 1866 Coat-of-arms Finnish values 40 p carmine,    
 (faultless perforation) on cover front, beautiful    
 one-ring cancel WIBORG 1867, the stamp has    
 been removed for control, F for cover 2300.-    
 (loose stamp 600,-).   400:-

2642 10C3 1867 Coat-of-arms, Finnish values 1 mk brown.    
 Minimal tears between some perfs, otherwise    
 a fresh copy. F 7500   900:-

2643 11 1875 Coat-of-arms m/75 32 p carmine, Copen-   
 hagen printing. Unusually fresh and fine copy of    
 this sought-after stamp. F 3800   1.000:-

2644 13LC2 1890 Coat-of-arms m/75 Helsinki printing 5 p    
 orange perf 12½ in fresh mint/unhinged block-   
 of-four.   1.000:-

2645K 17Sa 1879 Coat-of-arms m/75 Helsinki printing 25 p    
 carmine perf. 11, Imperial Senate’s Printing    
 Works on cover to Lichtensteig,    
 Switzerland, cancel FREDRIKSHAMN 8.6.1879.    
 On reverse ”FINSKA KUPÉ POSTEXPED. No 20    
 8.6.1879”, transit postmark S:t Petersburg plus    
 arrival postmark. F 3000   700:-

2646K 46 1891 Russian types with rings 3.50 R black/   
 grey with corner margin on registered and    
 insured cover (4000 mark, 186 gr) to Terwa-   
 koskis Bruks Kontor in Ryttylä, cancel    
 HELSINGFORS 1.III.00. Overpaid with 94 kop.,    
 probably due to lack of suitable stamps with    
 regards to the expected switch to new stamps    
 with Finnish denominations. Decorative and    
 very rare cover. EXHIBITION LOT. Ex von    
 Knorring.   15.000:-

2647K 46 1891 Russian types with rings 3.50 R black/grey.    
 A small, very beautiful, philatelically ”made”    
 registered cover, cancelled with tri-lingual bridge    
 postmark TAMMERFORS 23.III.99. The stamp    
 with sheet margin! Sent to the Finnish postal    
 stationery collector Richard Granberg. Interes-   
 ting lot.   9.000:-

2648K 47 1891 Russian types with rings 7 R black/yellow.    
 Tri-lingual bridge postmark HELSINGFORS    
 29.III.99. Philatelically ”made” cover. In spite    
 of this a very rare item of high class.   9.000:-

2649 54 1901 First temporary issue 10 mk black/grey.    
 Beautiful copy. F 5000   1.200:-

2650 54 1901 First temporary issue 10 mk black/grey.    
 Fresh copy of this difficult stamp. F 2200   500:-

2651 60c 1913 First letter press issue, Berlin plates 10 mk    
 deep black/light grey. Beautiful copy with cert.    
 R. Gummesson. F 2500   500:-

2652 61 1915 Third letter press issue 10 mk black/greenish    
 grey perf 14½. F 1500   300:-

2653K IBT 1917 BERNE issue 2½ penni grey (essay).    
 (Hinged in margin only, slightly separated).    
 Scarce.  / 500:-

2654K 69BT 1917 BERNE issue 20 penni brownish yellow.    
 (Hinged in margin only). Scarce.  / 500:-

2655 117C1vm1   1926 Definitives I with wmk swastika 1½ mk    
 green/lilac perf 14 in a beautiful and fresh    
 block-of-four with margin.   700:-

2656 134vm1 1927 Lion type, wmk posthorn 25 M red/yellow    
 in pair cancelled HELSINGFORS 13.VI.30. F 3000   700:-

2657A 143 1930 Lion Type, no wmk II 1 mk orange, 100    
 full sheets. F 40000   400:-
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2658 166 1931 The Literary Society 1 mk brown, IMPER-   
 FORATED with sheet margin.  () 500:-

2659K 536 m.fl.   1961 Definitives III m/56, SET 5–300 mk (12).    
 Unusually fine quality. F 854   300:-

2660K 1822-24 2006 150th anniversary of the Finnish stamp,    
 mini-sheet. Numbered copy in commemorative    
 folder (946 of 3000 copies issued) with 22 carat    
 gold foil. Very rare – not listed in Facit.   500:-

2661P  Local, 1890 Helsinki City Post. 5 and 10 penni.    
 Complete sheets of 100 stamps (few perf. separa-   
 tions).   500:-

2662K  Local, 1866 Helsinki City Post. 10 penni brown/   
 blue. Complete sheet of 25, (20 stamps ).    
 Incomplete margins, some serpentine roulette    
 separations as usual, four stamps with irregular    
 teeth. Very scarce. Ex John Luff.  / 1.500:-

2663 F.8 Field post stamp, 1963 Without overprint.    
 Perfectly centered copy.   300:-

2664K F.9 Field post stamp, 1983 Overprint ”1983” on    
 cover, cancelled HELSINKI 22.4.83.   400:-

2665  Seal, 1986 Christmas. Two trial strips of five    
 for charity stamps.   500:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2666P Collection c. 1870–90 on 34 Visir leaves ”Cork” cancella-   

tions. Very nice lot. (Approx. 1200)   10.000:-
2667A  Mixed collection/accumulation 1890–1930’s in album.    

Nice collection with some difficult watermarks, shades,    
cancellations, etc. Also about 30 covers. Fine quality.   6.000:-

2668A Study collection 1860–1900 with different perforations    
and shades. (1500)   5.000:-

2669A Comprehensive collection 1883–1989 in Leuchtturm    
album with e.g. F 33–44 mostly , F 60 , 48+61+   
160I , very good Lion section, occupation, field post    
1963+1983 , etc. Seems complete from 1930 and    
everything apparently  except for F 165 .  / 3.500:-

2670A Collection 1886–1990 in three albums incl. e.g. eight    
m/60, three+four-numbered, specialized part Lion    
types and definitive sets and many Red Cross sets,    
etc. Almost complete 1930–90.   2.200:-

2671A Collection/accumulation 1890–1950’s in Visir album.    
Cat. value F > 10.000 SEK. Fine quality. (1700)  // 1.500:-

2672L Extensive collection/accumulation 1885–2002 mostly    
used in three boxes, sorted in transparent envelopes    
according to the Facit catalogue. Good quality.    
(Thousands)  Mostly  1.300:-

2673A Seemingly complete collection 1990–2006 incl.    
booklets and sheets in DAVO album + some 2007.    
Cat.value F appr. 8500.-.   1.000:-

2674A Collection 1911–99 in Leuchtturm album, pretty much    
complete after 1941 incl. most booklets and sheets.    
Also freight stamps and East Karelia, etc.  // 1.000:-

2675A Collection 1866–1981 + year sets 1982–85 in Schaubek    
album. E.g. much Red Cross and some occupation, from    
1949 often with both used and /. Nothing really    
exceptional, but lots of stamps.  // 800:-

2676A Collection 1885–1968 with several better stamps,    
e.g. Zeppelin 1930, much Red Cross, North Ingria,    
etc. Mostly  from 1946.  // 800:-

2677K Lot, 10 p (F 15S), three good copies, plus 1 Mk (F 24),    
ten good copies. Fine quality. F 3000,-   750:-

2678K Mixed. Lot with IMPERFORATED stamps (printer’s    
waste): F 16  pair, F 33 () pair, F 50 () dark grey,    
pair, F 50 () red-brown, F 50 () green with corner    
margin and F 83 () pair.   600:-

2679P Collection appr. 100 copies 1860–1929 incl. e.g. F 34–45.   600:-
2680K Modern stamps from the 2000’s incl. many with self-   

adhesive gum. Face value 113 €.   500:-
2681P Complete collection Red Cross 1922–60. Selected quality.    

F 2560 (96)   500:-
2682A  Mixed accumulation used stamps in small box, incl.    

some souv. sheets, also lot of 103 Finnish and foreign    
covers in somewhat mixed quality.   500:-

2683L Tens of thousands of stamps from an old estate, sorted    
in envelopes 1930–50’s. Mostly Lion type.   500:-

2684B Year sets. 29 copies 1977–93 (twelve different). Cat.    
value F appr. 8100.   800:-

2685L Booklets. Roughly 500 slot-machine booklets HA1–21    
incl. some better with marks, also some others.   1.200:-

2686L Booklets. Appr. 85 copies HA4–23 plus some 70 regular    
booklets incl. e.g. eleven H4 and seven H11.   500:-

2687A Cancellations collection 1918–70’s single-lined so-called    
village cancels, in total 100 covers, cancels A–K. Fine    
quality.   1.200:-

2688A Cancellations collection 1918–70’s single-lined so-called    
village cancels, in total 104 covers, cancels Ki–R. Fine    
quality.   1.200:-

2689A Cancellations collection 1918–70’s single-lined so-called    
village cancels, in total 100 covers, cancels S–Ö. Fine    
quality.   1.200:-

2690K Cancellations accumulation 1908–14 of eleven covers    
and eleven cut pieces, all with single-lined so-called    
village cancels. Fine quality.   650:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2691A Cover collection of 60 interesting covers in binder,    

mostly older. Fine quality.   1.300:-
2692K Cover accumulation 1890–1961 of 28 covers sent abroad,    

of which one is sent to China 1934. A lot of air mail. Fine    
quality.   950:-

2693K Cover collection 1897–1900 regularly used covers with    
three-ringed 20 p orange, different firms as senders, many    
cancelled at smaller towns/places. Fine quality. (60)   900:-

2694P Cover collection 1897–1985 Express covers, 43 copies +    
24 loose express labels, nice frankings. Fine quality.   900:-

2695L Cover accumulation of more than 750 bank covers, of    
which roughly 100 are different banks, all from 1969.    
Fine quality.   850:-

2696K Cover accumulation 1870–1955 of 26 registered covers,    
incl. e.g. reg. free-letter 1870 and four registered parcel    
cards. Fine quality.   650:-

2697K Cover accumulation 1958–79 modern covers with number    
cancels, incl. several violet cancels, in total 63 items,    
many different. Fine quality.   650:-

2698K Cover collection 1922–45 of 24 diff. frankings with    
jubilee stamps, mostly single frankings. Fine quality.   600:-

2699K Cover collection 1899–1938 Uleåborg county. 90 covers,    
many cancelled at smaller towns/places. Fine quality.   600:-

2700A Cover accumulation of 115 diff. jubilee frankings    
1973–78, plus 70 propaganda meter cancellations    
1925–70, a lot before 1945. Fine quality.   600:-

2701K Cover lot 1855–1900 of ten a bit more interesting covers,    
good market value. Somewhat mixed quality.   500:-

2702K Cover lot 1920–51 of nine covers sent outside Europe, of    
which one sent to China 1934. Fine quality.   450:-

2703K Military mail accumulation 1940–42 of 14 covers with    
contents in Finnish, e.g. eight field post covers to    
the Finnish war hospital in Sweden. Fine quality.   500:-

2704K Postal stationery collection 1874–1947 of 47 postcards,    
with different cancels, additional frankings, etc. Some-   
what mixed quality.   500:-
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Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2705 6 Aunus 1919 Overprint on Lion type 1 mk reddish    

 carmine/grey. Fresh copy.   350:-
2706K 8-14 North Ingria 1920 Different motives. Complete    

 set (7) on beautiful cover (left side somewhat cut),    
 cancels KIRJASALO 7.11.20. Arrival postmark    
 Korkeakoski 11.11.   500:-

Åland
2707P  Decorative prephilatelistic cover from 1813 with    

 contents, sent from Önningeby to Tosarby. Rare!   1.200:-
2708K Fi 138 Regularly used cover to Sweden with 1½ mark    

 Åbo 700 years. Cancelled Lemland 1929 +    
 straight postmark Flaka and rural postman’s    
 cancel ”76”. Rare!   300:-

2709K  Regularly used cover from 1945 to ”Finlands    
 Folkhjälp” with 50 penni Coat-of-arms, cancelled    
 Ödkarby and rural postman’s cancel ”1435”. The    
 cover is surcharged with a large green perforated    
 bilingual postage due label 4, 50 mark. Rare!   300:-

2710A  1984–2004 incl. many gutter pairs in two albums.   1.100:-
2711L   Collection 1984–2002, loose and in album,    

 incl. FDCs.  // 1.000:-
2712K  Modern stamps 1999–2000’s incl. many gutter    

 pairs, mini-sheets and booklets, etc. Face value    
 approx. 188 €.   900:-

2713A  Collection 1984–2007 in album, 100 % complete    
 including booklets (incl. discount package H1) and    
 souvenir sheets, F 7700,-. Fine quality.   750:-

2714B   Box with e.g. / collection in three albums    
 incl. appr. 150 gutter pairs, 130 FDCs 1984–98,    
 some booklets, two year books and some    
 20 year sets, etc.  Mostly  700:-

2715P  Complete collection 1984–2004 on Leuchtturm    
 leaves.   600:-

2716P  Complete collection 1984–2004 on Leuchtturm    
 leaves incl. quite a lot of duplicates.   600:-

2717A  Collection 1984–2006 in two Leuchtturm albums    
 incl. some hundred gutter pairs and appr. 20 book-   
 lets, some sheets and blocks-of-four, etc. Also an    
 album duplicates and a variety handbook from    
 2003.   600:-

2718B   Mixed. Box with hundreds of postal statione-   
 ries and maxi-cards, some FDCs, album with    
 /used, pins, etc.   500:-

2719A  Collection on the Post Office’s leaves 2.1.2002–   
 26.5.2005 in nice album with cassette. Face    
 value appr. 48 €.   300:-

2720B  Year books. 13 copies 1994/95–2006/07 + three    
 copies of the 10-year book. Approx. 11 kg.   1.100:-

2721K  Cover accumulation 1905–89 with 31 diff.    
 frankings, of which six with Finnish stamps    
 before 1950, two mixed frankings and the    
 rest with stamps from Åland. Fine quality.   700:-

2722P  Cover lot 1970–80’s. Regularly used parcel    
 address cards from Åland (one to Åland).    
 Most of them with high values, e.g. Åland    
 1984 FIM 10:-, e.g. three blocks-of-four.    
 Several mixed frankings with Finnish stamps,    
 e.g. FIM 20:-. Rare material, not philatelisti-   
 cally ”made”. (11)   500:-

2723P  Cover lot 1980–90’s. Misc. covers including    
 several registered and insured covers, etc.    
 Most of them sent by philatelists, but with    
 correct postage, incl. several high values. (25)   250:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2724P Collection 1850’s–1930’s on leaves. Stamp hinges    

(but usually not the stamps themselves) often    
heavily stuck to paper. Incl. Sweden 8 sk w/ faults,    
1 rd Circle type perf 13, few Iceland, Denmark incl.    
a reasonably good skilling section, quite good    
Norway incl. classics and the Nordkap I set, and    
some Finland. Mixed quality. (600)  Mostly  5.000:-

2725A Accumulation classic–modern in two albums incl. e.g.    
Denmark F 165–66+201–84 , F 120 and PF10 used,    
about 100  modern blocks-of-four, Greenland F 1–18    
/ and 21 Pakkeporto, Christmas stamps and good    
Norway, etc.  // 4.500:-

2726L Card index box with thousands of stamps mostly    
1950–2000 from all Nordic countries except Denmark.    
Also quite a few older /.   2.000:-

2727A Collection 1850–1960’s in album. Sweden, Norway and    
Denmark with several better sets, skilling values.    
Also some Danish West Indies, Greenland. Mostly fine    
quality. (1.500)  // 1.700:-

2728A Nice old collection 1855–1953. (1250)   1.500:-
2729A Collection 1867–1970 in two Estett albums. Quite    

sparsely filled collections Norway with better older    
complete sets like North Cape I , The Legion and    
University, V-surcharge  complete, etc. Also an    
album Finland with some better. Mostly fine quality.  // 1.500:-

2730L Accumulation older–modern in five albums with some    
better stamps. Mostly Sverige incl. quite a few pairs    
and beautiful cancels,  Finland, etc. Also non-   
Scandinavia incl. e.g. better BRD.  // 1.300:-

2731L Interesting box with stamps in envelopes, albums and    
bundles old–semi-modern. Containing e.g. better     
Greenland, Norway and Sweden, etc.  Mostly  1.300:-

2732A Old coll. classic–1943 in HAWE album, highest value    
on Sweden incl. some UPU 1924, BC/CB and official    
stamps, some better Denmark and Finland, etc.  Mostly  1.200:-

2733L  Accumulation classic–modern in five binders with    
mainly better Sweden incl. e.g. hundreds of pairs,    
some older FDCs and beautiful cancels, Greenland    
Parcel stamps plus quite a bit non-Scandinavia.  Mostly  1.200:-

2734L Collections Finland, Norway and Denmark in three    
albums, approx 1000 stamps/each. Also four albums    
with duplicates.  Mostly  1.200:-

2707

2662

2706

ex 2724

CONSIGNMENTS are now accepted for
the next AUCTION
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2735A Album with hundreds of stamps classic–semi-modern    
incl. Greenland F 10–18 , two  sets NORWEX-55,    
Iceland F 164  and 171 , better Sweden incl.    
beautiful cancels, plus some non-Scandinavia.  // 1.000:-

2736A Collection 1850’s–1943 in album. Sweden with some    
beautiful cancellations, Norway and Denmark with    
several skillings, plus Finland. Mostly fine quality (700)   1.000:-

2737L Remainder lot, in e.g. stock albums with duplicates,    
excl. Sweden.  // 1.000:-

2738L Interesting accumulation of thousands of Christmas/   
charity seals appr. 1900–80’s, mostly Denmark,    
Norway and Sweden incl. some full sheets/parts of    
full sheets.  // 1.000:-

2739L Box with used collection Sweden 1946–78 in three    
Lindner Falzlos album, 34 year sets incl. 14 Denmark    
1970–81, some  Sweden and Faroes, booklets, etc.  / 1.000:-

2740L Collection/accumulation classic–1960’s in box. Stock-   
book with better Sweden, Denmark, etc. Smaller box    
with e.g. older Norway in circulation booklet, dupli-   
cates in envelope, etc. Mostly fine quality  // 1.000:-

2741L Collection/accumulation older–modern in box. Norway,    
Iceland, Sweden, m.m. Also some Germany and Austria.    
On album leaves, three stockbooks and some year    
sets. Mostly fine quality.  // 1.000:-

2742L Card index box with lots of stamps classic–1980’s    
(not Sweden) in envelopes incl. e.g. good     
Iceland. Also quite a few  Europa CEPT.  // 900:-

2743L Five albums mostly 1950–70’s incl. e.g. Norway LM1,    
two sets NORWEX-55, gutter pairs Åland, Iceland    
F 337–44, etc. Also seven albums Sweden used    
duplicates.  Mostly  900:-

2744P Duplicates album with Faroes, Greenland, Sweden and    
Iceland. (300)  // 800:-

2745P Duplicates album with Sweden, Iceland and Norway.    
Several more expensive stamps are included. (170)  // 800:-

2746A Collection 1860–1960’s in album. Iceland and Finland    
with some better. Mostly fine quality. (600)  // 800:-

2747A Collection/accumulation 1903–70’s in stockbook. Much    
mostly used Iceland,  Norway, etc. Mostly fine    
quality (600)  // 600:-

2748L Box with stamps in albums and envelopes, etc. older–   
modern. E.g. roughly 100 different  blocks-of-four    
Faroes, face value appr. 1700 DKK, plus also some    
non-Scandinavia.  // 600:-

2749 30 diff. stamps Denmark and Norway classic–1920’s    
incl. some Skilling values. Cat. value F appr. 6400.-.   500:-

2750A Fairly sparsely filled collection until the 1970’s    
in Schaubek album, some better like e.g. Iceland    
F 108–16 used and Norway F 459 , etc.  // 500:-

2751A Collection Denmark 1870–1974 in Facit album incl.    
e.g. F 201–12+243–45 used and Iceland 1902–71 incl.    
F 312–18 used, etc.  // 500:-

2752A Collection (not Sweden) classic–1961 in HAWE album    
incl. some better issues like Greenland F 1–18 , etc.  / 500:-

2753B  Box with various remainder collections, some hundred    
FDCs Sweden and Faroes, plus some non-Scandinavia.    
Approx. 13 kg.  Mostly  500:-

2754B Stock with tens of thousands of stamps in envelopes,    
mostly Denmark but also e.g. Sweden and Greenland    
incl. many booklets and mini-sheets.   500:-

2755A Older Viking album with a somewhat sparse basic    
collection. Mostly Sweden.  / 450:-

2756L Mixed. Ten diff. year sets Åland 1995–2004, five stamp    
plaques with certificates of which three in silver,    
misc.  Denmark, etc.   400:-

2757L  Box with tens of thousands of stamps Denmark in    
envelopes + bundles incl. some Sweden, lots of covers,    
mixtures Faroes, etc.   400:-

2758A Booklets. Binder with e.g. Finland booklets/souvenir    
sheets containing 140 copies 1st class, 100 copies    
2nd class, plus face value 185 FIM. Norway booklets    
face value 550 NOK. Also appr. 20 non-Scandinavian    
booklets, mostly Britain.   900:-

2759A Booklets. 76 booklets incl. duplicates 1970–90’s    
Denmark, Norway, Faroes and 51 Finland. F appr. 5700.    
Also 16 booklets Germany and some Netherlands, etc.   600:-

2760L FDC. Appr. 270 FDCs 1939–73 incl. duplicates, e.g.    
Finland 2.1.39, 1.1.41, 2.1.43, two registered covers    
30.3.55, Norway 2.9.41, etc. Also some others. Mostly    
fine quality.   1.200:-

2761K FDC. Three FDCs: Norway University, two Shipwreck    
1944 plus Thule 1936. F 1300   250:-

2762B Kiloware collection/accumulation 1950–60’s in removal    
box. E.g. Norwegian and Danish opened kiloware    
packages. Mostly fine quality.   500:-

European collections / Europasamlingar
2763K Prephilately lot. E.g. cover from Paris to Britain 1834,    

readdressed and forwarded to India. Red arrival cds ”Cal-   
cutta...1834” on back, a small printed matter from Dresden    
to Spain 1804 with line cancel ”R.1.FRANCFORT” and    
three nice Belgian covers from 1767, 1789 and 1807. (6)   750:-

2764L EUROPA CEPT. Apparently complete collection    
1956–94 + some 1995 incl. all expensive issues +    
mini-sheets.   12.000:-

2765P Collection classics–about 1940 on leaves. Stamp hinges    
(but usually not the stamps themselves) often heavily    
stuck to paper. Benelux countries, e.g. Good Netherlands    
incl. first set and good commemorative/charity sets, good    
Luxembourg incl. classics, sets from the 1930’s , Intel-   
lectuals 5 c–5 fr, some medium-priced Belgium, how-   
ever no classics. Somewhat mixed quality. (800)  Mostly  4.000:-

2766A Accumulation on about 80 visir leaves. Mostly fine    
quality. (2000-3000)  // 2.100:-

2767P Lot with ”better” stamps from e.g. France. Catalogue    
value acc. to vendor Mi c. 3000 € (40)  Mostly  2.000:-

2768A Coll/accumulation classic–modern, e.g. minor collec-   
tion Greece with 44 Hermes heads, some old Austria,    
advertisement stamps, etc. (3500)  // 2.000:-

2769A Collection CEPT 1979–90 in two Lindner Falzlos    
albums, in total about 500 copies and 37 souvenir    
sheets incl. e.g. Monaco and Portugal 1980–88,    
Azores+Madeira 1981–88.   2.000:-

2770A Approx 160 souvenir sheets 1950’s–2007 in album incl.    
many Scandinavia, some duplicates. Fine quality.   1.500:-

2771B Box with 16 albums old–modern incl. e.g. thematic    
collections, many mini-sheets incl. about 25 CEPT,    
etc. Approx. 15 kg.  // 1.500:-

2772L Collection/accumulation classic–1960’s in eight    
albums. Mixed Germany, Iceland, Norway, etc.,    
including better. Interesting. Mostly fine quality.  // 1.500:-

2773P Accumulation modern.  sets and bookets from    
different areas, e.g. Scandinavia and Germany, high    
catalogue value and good variation. (many hundreds)   1.200:-

2774A Two albums with CEPT issues 1950–90’s incl. dupli-   
cates, e.g. about 50 souvenir sheets incl. Monaco 1980    
(two) and 1981 (nine), modern Scandinavia, etc.   1.200:-

2775L Collection/accumulation old–modern in box. Including    
much Scandinavia, Germany, etc. Mostly fine quality.  // 1.000:-

2776A Collection in thick visir album. Liechtenstein approx.    
€ 570, San Marino € 110, Vatican City € 155, Luxem-   
bourg € 260 and Monaco € 280. All together € 1375.  // 800:-

2777L Accumulation in five albums incl. e.g. collection DDR    
1949–62 with many better stamps, thematic Space    
in album, BRD and Russia, etc.  / 800:-

2778A Album with 73  mini-sheets and seven used 1952–   
2006 incl. duplicates, e.g. many modern Scandinavia.   700:-

2779L Box with gift and year sets from e.g. Switzerland, Iceland    
and Madeira,  Iceland on cards 1950–86 (F approx.    
2850:-), album with  Faroes 1975–87, etc.  / 700:-

2780B Five albums with collections from e.g. Spain, Greece,    
Portugal and Italy classic–1990’s. (3500-4000)  Mostly  600:-

2781P Lot c. 1900–35. ”Foreign stamps cancelled in Scandi-   
navia”. German stamps cancelled with FINNISH ship    
cancellations. (8)   500:-

2782A  Mixed accumulation old–modern in four albums, e.g.    
Israel, Hungary and Croatia. Some picture postcards    
included for example Åkersberga.   500:-

2783A Collections Romania and Hungary 1876–1990’s in five    
albums, in total about 4500 stamps incl. few dupli-   
cates.  Mostly  500:-

2784B  Box with stamps in envelopes and albums incl. e.g.    
Germany and Britain, thematic flowers in album, covers,    
cards and FDCs, etc.   500:-

2785B Collection Hungary, Austria, Poland, Czechoslovakia    
and Yugoslavia classic–1960’s in two Schaubek/Leucht-   
turm albums. (4000)  / 500:-

2786B Box with e.g. present books, good Portugal incl. Mi    
792–806 and year books 1967–68+1971, five Collectors    
Pack Britain 1977–83, DDR, etc.   500:-

2787A Collection Malta 1926–91 incl. e.g. Mi 199–213 and    
Gibraltar 1937–2001. Mi about 550 €, also some    
earlier  and duplicates, not counted.   450:-

2788A Small box with lots of stamps in envelopes, mainly    
1950–60’s incl. Germany and Italy, etc.  Mostly  400:-
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2789B  Mixed. Box with e.g.  collection Faroes 1975–89    
in Lindner album, covers, cards and FDCs Sweden (few    
Germany), Schaubek album with some stamps, etc.   400:-

2790P Album with hundreds of stamps old/semi-modern from    
e.g. Germany and Bosnia-Herzegovina.  // 300:-

2791A Covers. Very interesting lot 42 Fieldpost covers and    
cards mainly WW2 incl. several sent to Scandinavia    
and some with contents.   7.000:-

2792A Covers. Album with approx. 90 covers and cards    
prisoner-of-war and Red Cross 1915-40’s.   3.000:-

2793A Covers. Album with about 110 censor covers (few cards)    
from Belgium and Netherlands 1915–40’s incl. many    
sent to Scandinavia.   2.200:-

2794A Covers. About 55 prisoner-of-war and Red Cross covers    
(some cards) mainly WW1+2, incl. many better ones.   2.200:-

2795A Covers. Approx 90 mainly censor covers and cards    
1914–40’s incl. many German occupation, Austrian    
Fieldpost, Spain, Switzerland and France, etc.   2.200:-

2796A Covers. Album with 97 censor covers (some cards)    
mainly WW2 incl. France (20), Spain (44) and Portu-   
gal (33), several sent to Scandinavia.   2.200:-

2797A Covers. Interesting lot 38 covers and cards incl. many    
Red Cross, prisoners-of-war and censor. Mostly with    
connection to Sweden, incl. many nice ones.   1.800:-

2798A Covers. 66 covers Italy and Turkey mainly with censor    
incl. many sent to Sweden during the second world war.   1.300:-

2799A Covers. Album with about 80 covers and cards incl.    
many nice sent to Sweden, e.g. red ”Aus Russland    
Franco” 1863, some better Russia, etc.   1.300:-

2800A Cover accumulation 1889–73 covers from Britain (50),    
Switzerland (40) and Portugal (20 + some loose    
stamps). Mostly sent to Finland. Fine quality.   950:-

2801K Covers. Four covers sent to The Faroes 1942–51 incl. two    
from Austria, one Sweden and one Allied occupation.   900:-

2802K Cover lot classics–1945. Remainder lot, ten covers/cards    
from good consignment including nice cover from    
France with 80c Napoleon, Britain Mi 62 on cover to    
Sweden, etc.   500:-

2803A Cover accumulation WW II. Field Post, censorship,    
etc. Interesting lot!   500:-

2804A Cover collection 1900–modern in album. Approx 100    
covers, cards, postal stationery. Interesting mix. Mostly    
fine quality.   500:-

2805K Covers. About 25 covers and FDCs mainly 1940–50’s    
incl. e.g. Hungary, FDC Liechtenstein 7.4.41, etc.   300:-

2806P Covers. Five cover/cards sent to Sweden. Incl. two    
parcel cards from Germany 1915/24.   300:-

2807A Covers. About 100 mainly parcel cards incl. many    
postage due and some express, etc. Mostly 1960’s–   
early 1970’s, e.g. Sweden, Denmark and Italy.   300:-

2808A Postcards lot mostly modern. Topography, maps, etc.,    
several Norwegian. (300)   800:-

2809A Postcards lot mostly modern unused. Ships, railways, etc.    
(200)   600:-

2810A  BALTIC STATES Mixed collection 1919–90’s. Stamps    
and covers exhibition mounted on leaves in binder. Mostly    
fine quality.   2.500:-

2811A BALTIC STATES Interesting collection occupation and    
local issues 1918–45 incl. e.g. some Elwa, Raseiniai    
Mi 1–7, Rossingen, etc. (600)  // 700:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2812K World around letter 1937 franked with French, American,    

Hong Kong and Brazilian stamps cancelled in these    
countries + Natal RIO GRANDE DO NORTE in violet.   500:-

2813A Collection classics–about 1940 on leaves. Stamp hinges    
(but usually not the stamps themselves) often heavily    
stuck to paper. Comprehensive and genuine old collec-   
tion with many better ones. In fact the balance of a    
worldwide collection offered in our May 2008 auction.    
Well-represented countries/areas are e.g. Central    
America, Germany, Greece, Hungary, Spain, Africa,    
Switzerland, etc. Somewhat mixed quality. (Thousands)  / 20.000:-

2814A Collection classics–about 1940 on leaves. Stamp hinges    
(but usually not the stamps themselves) often heavily    
stuck to paper. FISCALS. Genuine and comprehensive    
old collection with fiscals from many countries incl. most    
likely better ones. E.g. Germany, Austria, many from    
France, Britain and colonies (incl. a few interesting from    
e.g. Hong Kong), Switzerland, Turkey, Japan, USA and    
South America. Interesting, please inspect. Mixed    
quality. (800–1000)  Mostly  10.000:-

2815A Accumulation classics–about 1940 in stockbook. E.g.    
Czechoslovakia incl. early ovpts, Ukraine and other    
Russia-associated areas, Brit. colonies incl. some    
better, good German States and finally  Russia    
(cheaper stamps) in units. Fine quality. (600–700)  // 2.500:-

2816L Collection/accumulation in box with ten albums and    
some on stock cards, etc., with e.g. Britain incl.    
Colonies. Approx. 11 kg. (Thousands)   2.500:-

2817L Accumulation in box. Hoard from an American dealer’s    
”back room stock” all unsorted, interesting to go    
through and medium priced/better material is    
present. Much Germany but also other countries,    
please inspect!  // 2.500:-

2818L Accumulation classics–1970’s. Box with large number    
of stamps on album pages and stockbook pages, much    
Germany but also e.g. France, incl. many medium    
priced and possibly better ones, interesting!  // 2.000:-

2819L Thematic collections in eight albums mainly Sports    
and Ships 1930–70’s. Containing e.g. more than 200    
souvenir sheets, Hong Kong Mi 232–37 and some China,    
etc. Approx. 24 kg. (5000–5500)  // 1.800:-

2820L  Accumulation in ten albums incl. e.g.  Britain,    
Finland and France, better priced Denmark and some    
Greenland, Iceland F 311 , Switzerland PTT-59 ,    
some covers, etc.  // 1.700:-

2821A Collection in two albums with e.g. British Colonies,    
Turkey, USA. Mostly fine quality. (thousands)  / 1.500:-

2822A Two albums with especially hundreds of  CEPT incl.    
e.g. Luxembourg-57, two sets PTT-59 and Liechten-   
stein-60, (Luxembourg-56 ), some better Iceland    
and Commonwealth, etc.  // 1.500:-

2823A Album with e.g. many nice sets 1940–50’s such as    
Nyassaland Mi 52–69, Canada 216–29 and South    
Rhodesia 80–93. Also some /.   1.500:-

2824A Four albums with thousands of stamps classic–modern.    
Containing e.g. USA and Germany, some better San    
Marino, few mini-sheets, etc.  // 1.500:-

2825A Collection/accumulation mainly 1890–1970’s in two    
albums incl. e.g. good France and Monaco, lots of    
colonies,  Denmark and Ireland, etc.  // 1.500:-

2826B Big box with stamps in 20 albums old/modern incl.    
e.g. Russia in two albums. Approx. 27 kg.  // 1.500:-

2827L Box with tens of thousands of stamps incl. e.g.    
several from Scandinavia, mini-sheets, booklets,    
some year sets and sheets,  collection Nyassa, etc.  // 1.500:-

2828L Box with thousands of stamps in envelopes incl. e.g.    
Commonwealth and high value on Turkey incl. Mi    
850-56 , etc.  // 1.300:-

2829A Two collections with thousands of stamps classic–   
1960’s in two albums (one Schaubek), containing e.g.    
six different Pakkeporto Greenland.  / 1.200:-

2830A Collection/accumulation mostly modern in three    
stockbooks. Blocks-of-four and some souvenir sheets,    
etc. Main value in modern blocks-of-four from    
Greenland and the Faroes, high cat.value and very    
good variation. Fine quality. (1500–2000)   1.200:-

Agreements regarding credit
or payment schemes must be made

in good time before
the auction
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2831L Box with thousands of stamps in envelopes, leaves    
and albums incl. many sets, e.g. CEPT, Scandinavia    
and some mini-sheets, etc.  Mostly  1.000:-

2832L Suitcase with thousands of stamps from many diffe-   
rent countries, containing e.g. several thematics and    
souvenir sheets, etc. Approx. 12 kg.  Mostly  1.000:-

2833L  Big box tens of thousands of stamps old/modern in    
albums and envelopes etc, containing e.g. thousands    
from Sweden. Also hundreds of covers incl. many air    
mail from USA, etc.  Mostly  1.000:-

2834B Big box with tens of thousands of stamps in envelopes    
mainly 1930–50’s in envelopes, mostly USA but also    
Britain, Switzerland and Hungary.   900:-

2835L About 90 made packets, mainly about 80–400 different    
per countries incl. some /.   900:-

2836P Lot classics–about 1945. Remainder lot better material    
from good consignment including about 20 stamps incl.    
Italy Mi 41, 49, 97–98 , Denmark F 3 used in pair,    
British colonies, etc., also USA 1943 War set in blocks    
of ten.  // 800:-

2837B  Collection/accumulation 1860’s–1970’s in three    
albums+leaves incl. e.g. China Mi 246–49 (Hedin)    
used, France, Belgium and Greece, etc. Also album    
with covers and cards.  / 800:-

2838B Approx 2,7 kg stamps old/modern + eight albums with    
e.g. many / souvenir sheets, USA, BRD, Greece,    
Estonia and better China incl. Mi 246–49 used.  Mostly  800:-

2839B Tens of thousands of stamps old–1950’s in envelopes.    
Containing e.g. France, Netherlands, Czechoslovakia    
and Belgium, etc.   700:-

2840L  Collection/accumulation mainly 1880–1930’s in three    
albums incl. e.g. French and British colonies. Also    
about 150 modern covers from France to Sweden.  / 700:-

2841B Collection/accumulation old–modern in four thick    
albums, mostly Asia incl. many thematic stamps.    
(4000)  Mostly  700:-

2842L Box with thousands of stamps from many different    
countries in album and envelopes.  // 700:-

2843 Lot appr. 1860–1900. Only Caribbean Islands: All    
different, e.g. Mi Antigua 58, 86–87, Dominica 27,    
Virgin 7, 24, 63, Montserrat 1, Trinidad 44, 50.    
Fine quality. Mi € 452 (24)   600:-

2844 Interesting box with genuine material, classic to    
1950’s. E.g. USA, Germany, Sweden in envelopes and    
albums. Mixed quality.   600:-

2845A Mostly sparsely filled collection classic–1891 in beauti-   
ful Schaubek album, incl. some a bit better stamps.   600:-

2846B Box with stamps in e.g. nine albums old–modern.    
Containing  FN 1951–71 incl. BL1, Ghana     
1957–67, etc.  // 600:-

2847L Five albums with mainly used stamps classic–modern    
incl. e.g. some better Germany and much Scandinavia.    
Please inspect.  // 600:-

2848L Album with about 500 copies Portugal 1938–80’s incl.    
e.g. Mi 602–05, 622–29+706–13  and 752–57 /.    
Also  collection UPU -49 in two albums.  // 600:-

2849A  Thick album with mostly  stamps, e.g. modern    
French colonies, Andorra, Fiume, Liechtenstein, etc.    
incl. some FDCs/covers. (1400)  // 500:-

2850A Lot in album with old stamps from e.g. Bulgaria and    
some modern cards. Mostly fine quality.  Mostly  500:-

2851A Accumulation in visir album, with e.g. blocks.    
Mostly fine quality.  // 500:-

2852A Accumulation in visir album, blocks and some single    
stamps. Mostly fine quality.  Mostly  500:-

2853A Accumulation older–appr. 1960. In three stockbooks.    
Mostly cheaper stamps. Much from Germany. Mostly    
fine quality. (3000)  Mostly  500:-

2854B Coll/accumulation with about 6000 stamps from many    
different countries in four albums.   500:-

2855L Box with thousands of duplicates in envelopes incl. e.g.    
many from Germany and Scandinavia.   500:-

2856B  Mixed. Box with thousands of stamps, empty Leucht-   
turm albums Switzerland, Liechtenstein, Vatican City    
and France, modern covers, etc. Approx. 15 kg.   500:-

2857B  Mixed. Accumulation thousands of stamps in albums,    
boxes and envelopes, some covers and cards, military    
post, etc. Approx. 10 kg.   500:-

2858B Box with about 11 kg mixtures from many countries.    
Approx. 13 kg.   500:-

2859B  Box with stamps in envelopes incl. thousands from    
e.g. Sweden, Denmark and Germany, old covers and    
cards from Germany, etc.   400:-

2860L Small box with thousands of stamps classic–1920’s.    
Please inspect.  Mostly  300:-

2861L Collection/accumulation classic–1940’s on leaves.    
Mainly Asia incl. Brit. colonies, China, Japan, etc.  Mostly  300:-

2862A Covers. Album with about 90 mainly censor covers and    
cards from e.g. USA, Belgium, France and Portugal,    
incl. some O.A.T., etc.   2.700:-

2863K Cover lot 1850’s–1940’s. Very nice lot 28 covers incl.    
P.O.W. covers, US and German Zeppelin covers, two    
very nice covers from 1852 from Guadeloupe to    
France, etc. Please inspect.   2.500:-

2864A Covers. Album with about 80 censor covers mainly    
from Asia and Africa, some Malta, etc.   1.600:-

2865A Covers. Album with 60 censor covers from USA and    
Canada, mainly 1940’s and with few exceptions to Europe.   1.500:-

2866L Covers. About 120 covers (some cards) mainly 1880–   
1950 incl. many censor, several sent to Sweden from e.g.    
Norway, Finland, Germany and Britain.   1.500:-

2867A Covers. Album with 60 covers and cards 1860–1940’s    
incl. several sent to Sweden from many countries.    
E.g. 24 from Germany incl. Reich Mi 16+17 to Sweden,    
colonies, postage due, nice cancellations, etc.   1.300:-

2868A Covers. Album with approx. 75 covers and cards classic–   
semi-modern. Many sent to Sweden from e.g.    
France, Finland, Italy, Transvaal and Tunisia.   1.300:-

2869L Cover collection/accumulation old–modern in banana    
box. Swedish FDCs, covers, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 12 kg.   1.200:-

2870K Cover lot 1845–70. E.g. an outer letter sheet sent    
”Register’d” to Britain with red ”Paid Melbourne 1852    
and manuscript ”prepaid”, circular ”AT 27 NO 27 1852”    
on the back and two covers from Brazil to Europe, one    
with blue ”Transatlantico” cd on the back. (7)   1.000:-

2871L Covers. Hundreds of covers old–semi-modern incl. many    
with censor, airmail, etc.   1.000:-

2872L Covers. Approx 300 covers, cards and postal stationeries    
classic–semi-modern incl. many nice ones, censor and    
air mail, etc. Also about 150 FDCs Luxembourg mainly    
1960–73.   900:-

2873A Cover accumulation Overseas, 80 covers 1906–86, many    
from USA, mostly sent to Finland. Fine quality.   600:-

2874P Cover accumulation. 1857–modern. (c. 70)   500:-
2875A Cover accumulation in album, many from Sweden. Mostly    

fine quality.   500:-
2876B Covers. Box with hundreds of covers and cards old–   

modern incl. some better, e.g. many from Scandinavia.   500:-
2877L Covers. Hundreds of covers old/modern from many    

countries, e.g. many Japan, Taiwan, India and USA.   500:-
2878A Covers. About 100 covers old–semi-modern, e.g. many    

South America and air mail, etc.   400:-
2879L Covers. Box with hundreds of covers and cards old–   

modern incl. e.g. many from Sweden.   400:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
2880A AFRICA Collection mainly 1968–72 in two thick    

Schaubek albums incl. e.g. many mini-sheets. High    
value. (2500)   1.800:-

2881 AFRICA Lot mostly before 1920. All different, e.g.    
Mi BCA 33, Brit. South Africa Comp 37 II, 38, 40,    
East Afr & Uganda 36–37, Niger Coast 22–25. Fine    
quality. Mi € 457 (30)   600:-

2882 AFRICA Lot mostly before 1920. All different, e.g.    
Mi Nyassaland 47–48, 83, Seychelles 46, South Nig. 16,    
South Rhod. 13, Transvaal 22–23, Zansibar 35, 37,    
Falkland (used) 6, 11, 28. Fine quality. Mi € 520 (30)   600:-

2883A AFRICA Collection/accumulation in stockbook, also    
some Hong Kong, etc. Mostly fine quality. (1500)   500:-

2884A ASIA Album with more than 800 stamps incl. e.g. Hong    
Kong, Japan and several from China, incl. BL18 ,    
some Borneo, etc.  Mostly  500:-

2885A SOUTH AMERICA Collection classics–about 1940 on    
leaves. Stamp hinges (but usually not the stamps them-   
selves) often heavily stuck to paper. Comprehensive    
and genuine old. collection with many better ones. E.g.    
Ecuador, Paraguay, Peru, Argentina, nice Brazil, Chile    
and Colombia. Somewhat mixed quality. (2000)  Mostly  8.000:-

2886P  SOUTH AMERICA Accumulation. ARGENTINA    
1862–1940: Mostly used, nine stamps /(), on three    
Visir leaves (154 stamps and nine covers) DEM approx.    
500 + BRAZIL 1844–1930: Mostly used, eleven stamps    
/(), on two Visir leaves (113 stamps) DEM approx.    
3000 + CHILE 1854–1940: Used on one Visir leaf (36    
stamps) DEM approx. 100.  / 2.000:-
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2887A SOUTH AMERICA Accumulation in two stockbooks, one    
with Argentina. Mostly fine quality. (1500)   600:-

2888A SOUTH AMERICA Covers. Album with approx. 80 censor    
covers, mainly 1940’s incl. many sent to Sweden and USA.   1.400:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2889P Aeroplanes. Collection/accumulation modern on leaves.    

French sheets, blocks of four with corner margins, etc.    
Fine quality. (70)   500:-

2890A Air mail. Thick special Air mail album (Schaubek 1942)    
with maybe 50 stamps incl. some better France and    
Baltic states, Danzig, etc.  / 500:-

2891A Art. Collection with maybe 2000 stamps incl. some    
better issues like Reich Mi 576–79 (), Berlin 61–63    
, some nice mini-sheets, etc.  / 800:-

2892P Art. 18 Sonder Blocks, 100 x 84, etc. Paintings by    
Rembrandt, Rubens and Picasso.  () 700:-

2893L  Churchill. Very big collection with 580 stamps, 85    
blocks and 270 FDCs and some other things, all in    
six albums (five with cassettes). Excellent quality.    
Approx. 21 kg.  Mostly  5.000:-

2894A Europa CEPT. Complete collection Europa CEPT 1956–82    
incl. mini-sheets in Leuchtturm album.   10.000:-

2895 EUROPA CEPT Lot forerunners 1952/54 incl. BRD Mi 219    
and Berlin 71 , Turkey 1391–94 , Belgium 976–78    
and France Mi 942 .  / 250:-

2896A Flowers. Collection/accumulation 1950–80’s in visir    
album. Many complete sets from the whole world. Fine    
quality. (800)  // 1.200:-

2897A  Golf. Mixed collection in two albums with stamp    
sets , postcards, stationeries and stamp booklets.    
Fine quality.   600:-

2898 NATO. GREECE 1954, Mi 615-17, complete set (3).    
Also Italy Mi 896–97 and Turkey 1388–90. 180   300:-

2899L  Olympics. Comprehensive collection 1928–2000 in    
eleven albums. In total about 2500 stamps, 200 souve-   
nir sheets and 180 covers/cards/FDCs. Mostly used    
1928–76 and later . Approx. 23 kg.  / 1.500:-

2900P Olympics. 28 Sonder Blocks, 130 x 100, 100 x 76,    
115 x 76, etc.  () 1.100:-

2901L Railways Postcards collection of in four albums with    
subways (underground commuter trains) from Stock-   
holm, New York, Moscow and other cities. 365 diffe-   
rent incl. some stationeries and special cancellations.    
Also one album with mint stamps and souvenir sheets    
from all world. Fine quality.   800:-

2902A Red Cross. Collection older–modern in three albums    
with made up stamp mounts in cassettes. E.g. many    
better sets and souvenir sheets, one album is non-   
european countries, the rest Europe, e.g. Finland,    
Macedonia and other Yugoslavian areas, Monaco,    
France incl. several Red Cross booklets, etc. Fine    
quality. (Many hundreds)  Mostly  2.000:-

2903L Scouting. Collection 1930–90’s in eight albums incl.    
about 120 souvenir sheets, e.g. Azores+Madeira CEPT-   
82. (1300)  Mostly  800:-

2904P Scouting. 13 Sonder Blocks, 130 x 100, 112 x 90, etc.    
Paintings by Rembrandt, Rubens and Picasso.  () 500:-

2905 Slania. World Champions in Boxing, 23 different.   250:-
2906K Slania. Poland. 1955 Chopin, Souvenir folder with two    

stamps and special cancellation. Both stamps and front    
page engraved by Slania.  () 500:-

2907 Slania. Marilyn Monroe, essay 1962 in green-black.  () 400:-
2908P Slania. Presentation folder with World’s Heavyweight    

Boxing-Champions 1-22 (without Clay).  () 250:-
2909 Slania. Essay, Elvis Presley. Slania’s engraved stamp in    

lilac with his portrait. Scarce.  () 900:-
2910 Slania. Essay, The King of Saudi Arabia. Slania’s engraved    

stamp in grey with his portrait. Scarce.  () 800:-
2911 Slania. Essay, Maria Hordyj: ”Sista fästningen/The Last    

Bastion”. Slania’s engraved stamp in grey. Scarce.  () 700:-
2912 Slania. Essay, Leokadia Majewska (Slania’s sister). Slania’s    

engraved stamp in ultramarine with her portrait.  () 600:-
2913 Slania. Essay, Jozefa Slania (Slania’s mother). Slania’s    

engraved stamp in grey green with her portrait.  () 600:-
2914 Slania. Essay, Cz. Slania 60. Slania’s engraved stamp in    

brown red with his self-portrait.  () 600:-
2915P Slania. Essay, Czeslaw Slania’s 1,000th stamp. Lithograph    

of the centerpiece of the engraving. No 943/1200.  () 600:-
2916L Space. Covers. USSR 1961–94, comprehensive collection    

105 items with 151 autographs by cosmonauts incl. six    
Space mail covers + 23 photographs. A rare and interesting    
assembly containing most of the early cosmonauts, for    
example Gagarin, Nicolaiev and Popovich. Also album    
with hundreds of mostly used Space thematic stamps incl.    
many sets.   8.000:-

2917L Sport. Collection. Mounted in stamp mounts in 14    
albums, 25 different sports. Mostly 1900–69 unused,    
but also some used and . Part of the collection    
has been exhibited during the 1960’s. Very nice    
collection that we recommend, including many better    
stamps. Fine quality. Approx. 23 kg. (Thousands)  Mostly  12.000:-

2906
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2918A Sport. Collection/accumulation 1930–80’s in visir    
album. Many complete sets and souvenir sheets. Also    
some non-European countries. Fine quality.  Mostly  2.000:-

2919L  Sport. Collection/accumulation 1930–90’s in five    
albums incl. duplicates, containing some mini-sheets    
and about 100 covers/cards. (2200)  // 800:-

2920L Sweden abroad Collection 1984–2007 in album on 194    
stock leaves in four albums, modern sets and souv.    
sheets, all thematically connected to Sweden. Fine    
quality.   1.200:-

2921A Sweden abroad Cover collection 1990–2006 in album    
foreign postcards with Swedish connection, special    
cancellations, FDCs, stationeries, Football champion-   
ships 1994, etc., one binder USA, one with the rest of the    
world. Fine quality.   400:-

2922L Tramways Postcards collection (not USA), about 600    
diff. cards in 11 albums, from many countries, mainly    
1900–20. Approx. 15 kg.   5.000:-

2923L Tramways Postcards collection (USA only), about 300    
diff. cards in five albums, from many countries, mainly    
1900–20.   2.500:-

2924B  WWF. Collection 1983–97,  stamps, FDCs and Maxi    
cards in six special albums with cassettes + some unopened    
envelopes. Approx. 16 kg.   2.000:-

2925L  WWF. Mixed. Collection  stamps FDCs and Maxi    
cards in three special albums with cassettes 1983–87. Also    
27 covers with coins+stamps in special album.   1.000:-

2926L Zeppelin. Covers. Very nice exhibition collection 1912–   
2005 in four albums and a book Das Jahrhundert der    
Zeppeline”. Many good covers e.g. three with the Polar-   
fahrt 1931 1 or 2 RM 1931, USA, cover with 50 c from    
Miami 23 OCT. 33 to Chicago, cover from Oslo 1.V.36    
to New York with Hindenburg and one 1 Fr and 2 Fr    
on FDC from Liechtenstein with the same trip.   35.000:-

Söndagen den 18 maj, tidigast kl. 12:30
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Aden

2927A   Mixed collection 1900–60’s. About 60 cut    
 pieces/stamps and 45 covers exhibition mounted    
 in a binder. Fine quality.   1.200:-

Albania
2928K 179-87 1928 Conoration SET (9). All on paper cancelled    

 by FDC-cancellation TIRANE 1.9.28. EUR 220   500:-
2929K 1460D 1970 Industry 25 q. Postally used, with arr cds    

 on reverse. Also FDC Mi 597-98, 1239-46 and a    
 memory card Karl Marx 1968.   400:-

2930P  Complete collection 1950–60 all sets and s/s.    
 Mi 1010   2.000:-

2931K  Complete collection 1990–94 with 35 sets, three    
 minisheets, ten souvenir sheets and one booklet.   1.300:-

2932A  Collection 1913–70’s incl. some better from    
 1913, postage due stamps and some nice sets,    
 etc.  // 500:-

Andorra – Argentina
2933 1-23 Andorra (FR) 1931 Overprint SET (23).    

 Mi 25600 € if .   2.000:-
2934A  Andorra (FR) Collection/accumulation 1932–87,    

 e.g. strips, blocks-of-four, many CEPT incl. Mi    
 238–39, some mini-sheets. Also many Sp.    
 Andorra.   500:-

2935A   Argentina Collection/accumulation 1858–1999    
 on leaves incl. e.g. about 35 mainly  mini-   
 sheets. Also some modern covers and other    
 countries in envelopes. (2000)  // 3.000:-

Australia
2936P 96, 112 Kingford Smith’s World flight. 3 P, four copies    

 and 6 P, five copies on air mail cover from    
 Australia – Netherlands Indies, canc Brisbane    
 12.MY.31.   400:-

2937A  Collection 1913–2000 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Well filled. (1450    
 different including 32 kangaroos)  // 1.000:-

2938 78 New South Wales ½ penny. Five copies on a    
 beautiful cover to Sweden. Canc SYDNEY    
 31.7.1893, arr.pmk.   800:-

2939 45 Victoria 1863 Queen Victoria Ten Pence grey,    
 watermark 3. EUR 150   300:-

2940 106 Victoria 1886 Victoria 1/6 - Eighteen pence    
 light-blue. EUR 190   400:-

2941 120 Victoria 1897 Victoria 60 years as queen,    
 2½ penny. EUR 100   275:-

2942P  Victoria Collection 1856–1912 on leaves. Many a    
 bit better stamps. Fine quality. (Appr 125)   800:-

2943  Victoria Lot 1852–80. All different, e.g. Mi 4, 5–7,    
 11–12, 17By, 26, 42, 85. Fine quality. Mi € 568 (17)   750:-

2944  Victoria Lot 1867–1905. All different, e.g. Mi 61,    
 69, 85, 128, 156A+C, Postage Due 17, 19, Revenue    
 20–22, 27. Fine quality. Mi € 380 (14)   500:-

2945P  Australian Antarctic Territory Complete collec-   
 tion 1957–2000 on Leuchtturm leaves + some    
 later issues. Mi approx 250 €.   300:-

Austria
2946 153-56 1908 Franz Joseph SET laid/white paper, top    

 values (4). EUR 290   800:-
2947 161-77 1910 80th birthday of Franz Joseph 5 h green    

 imperf pair. Without gum as issued. EUR 500  () 800:-
2948 177 1910 60th Anniv of Franz Joseph 10 kr multi-   

 coloured. 200 € if .   1.000:-



97SÖNDAGEN DEN 18 MAJ 2008

2949 518-23 1931 Rotary congress SET (6). EUR 400   900:-
2950 530-37, 40-42   1932 Landscapes in small format short SET    

 (11). EUR 900   1.200:-
2951 555 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine    

 on ordinary paper. EUR 320   800:-
2952 555 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine    

 on ordinary paper. EUR 260   700:-
2953 556 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine    

 on threaded paper. EUR 750   1.700:-
2954 556 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine    

 on threaded paper. On piece. EUR 650   1.500:-
2955 588 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue.    

 EUR 1300   3.000:-
2956 588 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue.    

 EUR 900   2.200:-
2957P  Collection classics–about 1940 on leaves. Stamp    

 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. E.g. older ones    
 mainly used, better  sets such as Mi 512–17,    
 524–29, etc. Somewhat mixed quality. (700–800)  / 2.000:-

2958A  Collection 1851–modern in two albums. Including    
 better, catalogue value acc to vendor Mi € 3000.    
 Mostly fine quality. (1000)  // 2.000:-

2959A  Covers. 85 censor covers (few cards) sent to    
 Sweden 1915–52.   1.300:-

2960A  Covers. Album with 60 censor covers (few    
 cards) 1914–40’s incl. many sent to Denmark.   800:-

2961K  Covers. 22 covers/cards 1880’s–1920’s in    
 mixed quality.   300:-

2962K  Lombardia-Venetia Cover lot of eleven classical    
 covers, fine cancellations, etc. Fine quality.   500:-

2963 21 Bosnia-Herzegovina 1915 Overprint 10 K    
 violet-grey on grey. EUR 360   600:-

Barbados – Brazil
2964 31 II Barbados 1878 1 d New value overprint on    

 half stamp 5 Sh. dull rose. Good condition    
 and has perfect perf, tied by BARBADOS    
 10.4.78 cancel. Cert Dr. Karl Knopke (SG 87    
 £800).   2.500:-

2965 157A Barbados 1 d red. Fine copy (SG 24g £275).   750:-

2966  Bechuanaland Lot 1888–1925. All different,    
 e.g. Mi 44, 57, 98–81, Postage Due 1–6. Fine    
 quality. Mi € 220 (15)   350:-

2967 129-42 Belgium 1918 Red Cross Overprint SET (14). A    
 few low values without gum, otherwise fine.    
 EUR 1100   2.000:-

2968P  Belgium Old and well-filled collection 1849–   
 1945 on leaves incl. some better early issues and    
 e.g. Mi 81–88 I–III used, 127+156 , good sets    
 from the 1930’s incl. Mi 366–72 , Railway,    
 Newspaper and official stamps, etc. Mi about    
 5000 €.  / 4.000:-

2969A  Belgium Collection 1849–1959 in Schaubek    
 album partly with pockets. E.g. well-filled    
 mainly used older section, 1911 ovpts, King    
 Albert in Helmet to 1 fr , Mi 191–203 ,    
 medium-priced stamps and sets from the 1920’s–   
 30’s mainly , almost complete unused (/)    
 from 1940 onwards only excluding the most    
 expensive ones. Also good section souvenir    
 sheets, and finally a section mainly used    
 railway stamps, favourable reserve. Fine    
 quality. (1200-1500)  // 3.500:-

2970A  Belgium Collection 1849–1948 in stockbook.    
 Many better stamps e.g. Mi 1, 2, 5, 18, 22 used,    
 Mi 186 in  sheet, most better sets 1920’s–30’s,    
 Souvenir sheet 2 , etc. Favourable reserve.    
 Somewhat mixed quality. (800)  // 2.000:-

2971 114-15 Bermuda 1938 King George VI 10 sh and    
 12’6 (2). 10 sh , the other . EUR 146  / 300:-

2972  Bermuda Lot 1865–1938. All different, e.g.    
 Mi 5C, 12, 15, 18, 21–22, 26, 59. Fine quality.    
 Mi € 283 (12)   400:-

2973A  Bosnia - Herzegovina Collection with about    
 200 copies 1879–1921 incl. e.g. Mi 1–44 and    
 eleven imperforated issues 1900/06.  / 1.700:-

ex 2926 2938 2954
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2974K  Bosnia - Herzegovina Lot with Mi 29–63,    
 catalogue value 113 €. Also a few Montenegro    
 and Austria feldpost.   250:-

2975 3 Brazil 1843 Bulls eyes 90 R black. Nice copy    
 cancelled 1844. EUR 1700   2.700:-

2976P  Brazil Lot of 1850 stamps. 61 x 30 R, 67 x 560 R    
 and one 90 R. Different printings and cancella-   
 tions. A few pairs. Somewhat mixed quality.   500:-

Britain
2977P 1b 1840 Queen Victoria 1d black, plate 4. With    

 certificate from SG. EUR 180   1.200:-
2978 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown on very blue    

 paper, wmk 1. Nice copy (SG 8a £450).   1.500:-
2979 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown wmk 1. Fine    

 copy. (SG 8 £425).   1.200:-
2980 3 1841 Queen Victoria 1d orange-brown, wmk 1.    

 Fine copy. (SG 12 £150).   400:-
2981 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown on unusual    

 blue paper, wmk 1. Fine copy with huge margins.    
 (SG 8a £80+).   300:-

2982 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh green.    
 Fine rectangular cut copy (SG 55 £800).   1.800:-

2983 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh green,    
 pair (cut into), 1d red and 2d blue imperf. Very    
 nice ship letter from GLASCOW 1.5.1854, ”Per    
 La Plata” to MEXICO. Scarce destination.   4.000:-

2984 10Bx 1855 Queen Victoria 1p orange-brown on blue    
 die II, wmk 3 perf 14. Fine copy. (SG 33 die II    
 £425).   1.200:-

2985 10Bx 1855 Queen Victoria 1p red-brown, inverted    
 wmk 3 perf 14. Beautiful copy. (SG 36 inverted    
 wmk £250).   600:-

2986 10Bx 1855 Queen Victoria 1p red-brown, wmk 3 perf 14.    
 Beautiful copy. (SG 37 £255).   500:-

2987 10Bz 1855 Queen Victoria 1p lake-red, wmk 3 perf 14.    
 Plate 206. Unusual in  condition! (SG 43    
 £55++).   300:-

2988 10Bz 1855 Queen Victoria 1p lake-red, wmk 3 perf    
 14. Plate 219, wonderful copy. (SG 44 £70).   250:-

2989 13Zz 1856 Queen Victoria, no corner letters 4p    
 carmine on thick glaced paper, wmk 4Z (large    
 Garter). Fine copy. (SG 66b £275).   600:-

2990 13Zzb 1857 4p rose-carmine with watermark ”large    
 garter”, ordinary white paper. With part origi-   
 nal gum, fresh stamp. Some gum disturbance    
 where it has been mounted previously, acc to    
 the included Cert. by Louis. SG 66, £1400    
 (Mi EUR 800).   2.500:-

2991 14b 1856 Queen Victoria, no corner letters 6p deep    
 lilac, wmk 5 (Emblems). Fine copy with wing    
 margin. (SG 69 £120).   300:-

2992 15b 1856 Queen Victoria, no corner letters 1 s. green,    
 wmk 5 (Emblems). Wing margin copy (SG 73    
 £260).   800:-

2993P 16 1864 Queen Victoria, with corner letters 1d    
 rose-red, complete set with plate no, except    
 no 77 and 225. (150).   1.500:-

2994 16 1864 Queen Victoria, with corner letters 1d    
 rose-red. Plate number 225!   800:-

2995K 16(2), 25   Beautiful entire (tear) to TRIESTE from    
 BUTE-DOCKS 28.12.68. Transit+arr.canc.   200:-

2996 17 II 1869 Queen Victoria, with corner letters 2d. deep    
 blue, thin lines. Plate 15, a bit off-set centering    
 as usual. (SG 47 £400).   600:-

2997 18 1862 Queen Victoria new types 3d bright carmine-   
 rose, wmk 5 (Emblem). Very fine. (SG 76 £250).   600:-

2998 21 1862 Queen Victoria new types 9d straw, wmk 5    
 (Emblem). Plate 2, with wing margin (SG 87 £350).   750:-

2999 21 I 1862 9p Victoria without corner lines. Nice copy    
 with numerical cds ”545”, SG 87 £375. EUR 180   800:-

3000 24 1865 Queen Victoria new types, large white    
 letters 4d vermilion, wmk 4Z (large Garter).    
 Plate 7. (SG 94 £550).   1.200:-

3001 28 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 3 d deep    
 rose. Pair plate 8, wing margin. Uneven perf.    
 (SG 102 £170).   400:-

3002 28 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 3 d rose.    
 Plate 6, wing margin (SG 103 £55).   250:-

3003 30 1869 Queen Victoria 6p lilac, wmk 6. Plate 6.    
 (SG 97 £150).   400:-

3004 30 1867 Queen Victoria 10p red-brown, wmk 6.    
 Plate 8. (SG 108 £90).   250:-

3005 32 1867 Queen Victoria 10p red-brown, wmk 6. Very    
 fine. (SG 112 £300). EUR 200   700:-

3006 34 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 2s. pale    
 blue. Fine copy. (SG 120 £200). EUR 100   350:-

2983

All reserves in SEK.
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3007 34 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 2s. deep    
 blue. Fine copy. (SG 119 £175). EUR 100   300:-

3008 34 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 2s. dull    
 blue. Light cancel. (SG 118 £175). EUR 100   300:-

3009 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh pale    
 rose. Plate 2 (SG 127 £1000).   2.400:-

3010 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh rose.    
 Cancelled by large 723 cancel and part of two other    
 cancels. SG 126. EUR 400   1.500:-

3011 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh rose.    
 Good copy not too heavily cancelled, SG 126,    
 £600. EUR 400   1.500:-

3012 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Fine copy with one cancel BIRKENHEAD    
 right on, off-centered and a few somewhat short    
 perfs. (SG 127 £1000).   1.400:-

3013 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. A bit heavy cancel (SG 126 £950).   1.200:-

3014 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. Cert. Louis,    
 large part original gum, off-centered but good perfs    
 all round and a very fresh and beautiful apparance,    
 some paper remnants on back. SG 153 £1000.    
 EUR 600   2.800:-

3015 48 1877 Queen Victoria 4p sage-green, wmk 4. With    
 wing margin, cancelled ST.THOMAS 1874. Thin    
 spot. (SG 123 £250).   500:-

3016 48 1877 Queen Victoria 4p sage-green, wmk 4.    
 Plate 15, with wing margin. One short perf, two    
 cancels (SG 153 £275).   500:-

3017 48 1877 Queen Victoria 4p sage-green, wmk 4. Fine    
 copy (SG 153 £250).   500:-

3018 49 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10s.    
 greenish grey. Unusual good centering (SG 181    
 and 135 £3500+75%).   12.000:-

3019 49 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10s.    
 greenish grey. Very nice copy (SG 128 £2500).    
 EUR 1600   10.000:-

3020 52 1880 Queen Victoria wmk Large Garter 4d    
 grey-brown. Plate 17 (SG 154 £450).   1.200:-

3021 53 1880 Queen Victoria wmk Spray of Rose 1s.    
 brown-orange. Fine copy (SG 151 £575).   1.200:-

3022 62 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d    
 indigo. E480 if , SG 169, £625 if , good stamp.  () 700:-

3023 62 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d    
 indigo. Unusual good centering (SG 169 £110++).   400:-

3024 67x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor 5s. rose,    
 on white paper. Fine copy with perfect centering.    
 (SG 134 £3000+).   9.000:-

3025 67x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor 5s. rose,    
 on white paper. Nice copy, a bit discoloured on    
 reverse (SG 134 £3000).   3.000:-

3026 67x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor 5s. rose,    
 on white paper. OK copy, but smudged cancels    
 (SG 134 £3000).   2.500:-

3027 68x 1883 Queen Victoria wmk Large Anchor 10s.    
 greenish grey, on white paper. Heavily cancelled    
 but otherwise nice copy without faults (SG 136    
 £3500). EUR 2000   6.500:-

3028 69x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £1    
 brown lilac, on white paper. Nice copy; well    
 centered and lightly used (acc to SG this adds    
 75% to catalogue value), but slightly stained,    
 good canc. 5 LEEDS JA13 79 + crayon mark.    
 A really scarce stamp! (SG 37 £7000+75%).    
 EUR 3000   23.000:-

3029 69x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £1    
 brown lilac, on white paper. Few short perfs,    
 but still a reasonably good copy of this scarce    
 stamp, SG 136, £7000. EUR 3000   10.000:-

3030 70-71 1883 New value overprint on Queen Victoria SET    
 (2). Nice copies, SG 159, 162 =£260. EUR 180   800:-

NOTE!!
Bids must be submitted no later than

Friday May 16th, 2008.
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3031 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET.    
 Scarce set in mostly fine quality. SG 187-96    
 £1300. EUR 1100   3.000:-

3032 79 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d    
 dull green. Fine copy (SG 194 £200).   450:-

3033 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 10    
 sh a bit faded color around the cancellation, other-   
 wise good set. (SG 178, 180, 182 £810). EUR 480   1.500:-

3034 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). Good    
 set. (SG 178, 180, 182 £810). EUR 480   1.500:-

3035 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 10 sh    
 few short perfs, otherwise good set. (SG 178, 180,    
 182 £810). EUR 480   1.000:-

3036 82x 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac on    
 white paper. Minor gum creasing (SG 178 £450).   1.800:-

3037 82x 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d deep    
 lilac on white paper (SG 179 £175).   400:-

3038 82x 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac on    
 white paper. Very fine copy with one perfect    
 cancel COMMERCIAL SALE ROOMS, and a    
 small crayon line (SG 178 £140).   350:-

3039 82x, 83ax   1884 Queen Victoria wmk Anchor 2’6 AND 5s.    
 on white paper. Fine copies with nice cancels    
 (SG 178, 181 £340).   1.000:-

3040 82y 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac    
 on blued paper. Excellent centering, one perf    
 slightly short (SG 175 £4000).   15.000:-

3041 83ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s. rose-lilac    
 on white paper. Perfect cancel BRADFORD 1892    
 (SG 181 £200). One just a bit short corner.   800:-

3042 83ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s. crimson on    
 white paper. Very fine copy with one complete but    
 cancel positioned sideways CANADA DOCK    
 LIVERPOOL 1892 (SG 181 £200).   750:-

3043 83ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s. rose on    
 white paper. Cancelled inverted LEEDS 1887    
 (SG 180 £200). Very nice copy.   600:-

3044 83ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s. crimson    
 on white paper. Cancelled LOMBARD STREET    
 (SG 181 £200).   500:-

3045 83ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s. rose on    
 white paper. Fine copy with parts of three cancels    
 (SG 180 £200).   400:-

3046 83bx, 84ax   1884 Queen Victoria wmk Anchor 5 and 10s.    
 ultramarine on white paper. Nice copy with small    
 part of second cancel (SG 181 and 183 £675).   1.400:-

3047 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine    
 on white paper. Beautiful copy. (SG 183 £1700).    
 EUR 1000   5.000:-

3048 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine    
 on white paper. Very fine copy with one complete    
 but cancel positioned sideways HULL 1891    
 (SG 183 £475).   1.900:-

3049 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine    
 on white paper. One cancel LONDON (SG 183 £475).   1.500:-

3050 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine    
 on white paper. One cancel and with blue crayon    
 mark (SG 183 £475).   800:-

3051 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac. Nice copy    
 without faults with two Hungerford canc and addi-   
 tional C.H.P. G.P.O canc. (SG 185 £2200).    
 EUR 1200   6.000:-

3052 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac (SG 185    
 £2200). EUR 1200   5.000:-

3053 86-97 1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (12). 10 p    
 with faults, 1 sh creased. SG 475. EUR 500   1.000:-

3054 98 1888 Queen Victoria £1 brown-lilac wmk Orb,    
 unclear but light cancellation, perf. L C&S, one    
 short perf, tear 2 mm but else fine. EUR 1800   1.500:-
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3055 99 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial    
 Crown (SG 212 £650). EUR 500   3.000:-

3056 99 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial    
 Crown. Two cancels, nice copy (SG 212 £650).    
 EUR 500   2.800:-

3057 99 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial    
 Crown. Multiple canc. but otherwise a nice    
 copy. SG 212 £650. EUR 500   2.000:-

3058 99 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial    
 Crown, a little heavy canc. JERSEY, else fine copy.    
 EUR 500   900:-

3059 102-20 1902 King Edward VII SET perf 14 wmk Crown/   
 Anchor, missing Mi 109 and 115-18 (14). SG about    
 £500. EUR 270   1.200:-

3060 113 1900 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. green/car-   
 mine and 1902 King Edward VII 10d red/purple    
 perf 14 wmk Crown. SG 214 and 254 £130. EUR 100   600:-

3061 115 1902 King Edward VII 2s. 6d purple perf 14 wmk    
 Anchor. Good well-centered copy. Minor gum    
 crease and minor gum disturbance (SG 262    
 £225++).   700:-

3062 115 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Almost complete but inverted cancel    
 EDINBURGH 1903, beautiful copy! (SG 262 £150).   500:-

3063 115 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Almost complete but weak cancel (SG    
 262 £150).   300:-

3064 115 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Almost complete but a bit unclear    
 cancel (SG 261 £150).   300:-

3065 115-17A 1902 Edward VII 2sh6p-10sh. SG 260, 263, 265    
 = £790. EUR 375   1.500:-

3066 116 1902 King Edward VII 5s. bright carmine perf    
 14 wmk Anchor. Beautiful copy (SG 263 £200).   600:-

3067 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Almost complete cancel PADDINGTON,    
 beautiful copy! (SG 264 £200).   500:-

3068 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Nice copy with small part of second    
 cancel (SG 263 £250).   500:-

3069 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Light cancel, fine copy. (SG 264 £200).   400:-

3070 116-17 Edward VII 5/- and 10/-, the latter with a superb    
 cancellation BROMLEY-KENT, somewhere    
 uneven perforation, else very fine copies. EUR 315   650:-

3071 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Beautiful colour, one a bit short perf    
 (SG 265 £650).   2.500:-

3072 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Beautiful copy with complete cancel    
 GUERNSEY 1906 (SG 265 £450).   1.600:-

3073 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. With one complete, but smudged cancel    
 (SG 265 £450).   1.200:-

3074 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Despite small stains and slightly short    
 corner a nice copy. SG 265 £450. EUR 240   800:-

3075 118 Edward VII £1 green, very fresh copy with    
 light cancellations, some a little short perfs,    
 else very fine copy. EUR 400   700:-

NOTE!! =mint never hinged
 =mint with hinges
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3091A  Collection 1840–1969 in Stender album without    
 stamp mounts incl. perf, wmks, shades, plates,    
 papers, etc. E.g. 25 sh and £1 stamp on Victoria–   
 Edward VII. High catalogue value. Mostly    
 fine quality. (1000+)  // 5.000:-

3092A  Collection 1840–1989 in DAVO album with    
 stamp mounts. To a large extent collected    
 double, both used and . Face value 1975–89    
 is £100. Mostly fine quality. (2091 and 4 s/s)  // 5.000:-

3093A  Accumulation Postage Due in big stockbook and    
 two leaves. Many units, only sorted after value    
 without considering wmks, etc. Please inspect    
 carefully. High SG catalogue value. Mostly    
 fine quality. (3300+)  // 4.000:-

3094A  Collection 1840–1994 in two SG albums    
 without stamp mounts. Mostly fine quality.    
 (2619 + six souvenir sheets)  // 2.500:-

3095A  Accumulation modern in visir album. A lot of    
 Elizabeth II in blocks of 4 or 6 with plate no.    
 Excellent quality.  Mostly  2.000:-

3096A  Small box with  stamps in units, e.g. many    
 gutter pairs. Face value about £340.-.   2.000:-

3097P  Accumulation c. 1860–1970 on eleven Visir    
 leaves. Mostly fine quality. Mi (2000) 3600 DM   1.500:-

3098L  Box with several booklets and some stamps in    
 envelopes, etc. Face value > £250.-.   1.400:-

3099L  Box with booklets and e.g. many Royal mail    
 mint sets, etc. Face value about £196.-.   1.200:-

3100  Lot ten different postage due (To Pay) stamps    
 incl. better ones, e.g. older 2sh6p values. High    
 catalogue value.   1.000:-

3101A  Two special albums with 148 Royal Mail Presen-   
 tation Packs. High value.   900:-

3102A  Lot modern stamps incl. e.g. souvenir sheets and    
 high values, face value about £120. Also several    
 Regional issues + some other areas.   900:-

3103A  Lot modern stamps incl. e.g. many booklets with    
 first-class stamps. Face value £136.-.   800:-

3104A  Three year books Royal Mail Special Stamps    
 1985, 1988 and 1996. Also year sets Gibraltar    
 1999+2000.   350:-

3105A  About 670 copies Mi 639–43, mainly with nice    
 cancellations.   300:-

3106L  Booklets. Box with about 200 booklets. Face    
 value about £340.-.   2.100:-

ex 3090

3076 142 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 5s. red-lilac.    
 Unusual fine centering (SG 416 £250++).   1.000:-

3077 142 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 5s. red-lilac.    
 Normal centering (SG 416 £250).   750:-

3078 143 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 10s. indigo.    
 Unusual good copy (SG 417 £375).   1.600:-

3079 144 1913 Sea Horses by Waterlow £1 dull blue-green.    
 Beautiful copy. (SG 404 £1400).   4.000:-

3080 174 1929 9th UPU Congress £1 black. SG 438. Fine    
 copy! EUR 1200   6.000:-

3081 174 1929 9th UPU Congress £1 black. Very fine    
 copy, well-centered (SG 438 £750). EUR 1200   6.000:-

3082 174 1929 9th UPU Congress £1 black. Very nice    
 copy with upper margin. (SG 438 £750). EUR    
 1200   4.000:-

3083 186-88 1934 King George VI with wmk Block Cypher    
 SET (3). Fine copies. (SG 450-52 £190). EUR 150   400:-

3084 278-81 I 1955 British Castles SET wmk ST. Edward’s    
 Crown (4). EUR 300   700:-

3085 335-38 I 1959 British Castles SET wmk Multiple Crown    
 (4). De La Rue print. Scarce. EUR 240   500:-

3086 D23 Official, 1892 GOV:T PARCEL, opt on Victoria    
 4½ d, somewhat heavy circular cancellation, fine    
 quality.   250:-

3087K 72-81 (not 80)   Official, 1883-84, very fine set, ½ d and 9 d    
 missing but else complete incl. duplicates of 3 d    
 and 6 d. EUR 1005   2.000:-

3088 67 O.W. OFFICIAL 1902 On Queen Victoria 5d    
 lilac/blue. Fine copy. (SG O 34 £750).   1.500:-

3089A  Accumulation 1840’s–1966 in stockbook. Very    
 comprehensive with many medium and better    
 stamps and sets. Victoria and Edward section    
 used incl. Mi 12x3, 13x7, 15x4, 18x5, 21–22x4,    
 27x2, 31x6, 32x2, 35 (5sh 1867), 38x8, 45x3,    
 64x3, 76x5, 77x2, 78x5, 79x4, 80 (short perfs),    
 81x2, 83x5, 86, five sets 86–97, 101x6, 116Ax3,    
 etc. Later on also better ones incl. e.g. many    
 unused stamps and sets. Very high cat. value!    
 Mostly fine quality. (4000)  // 13.000:-

3090P  Collection 1840–1930’s on leaves. Stamp hinges    
 (but usually not the stamps themselves) often    
 heavily stuck to paper. E.g. 10d and 1sh embossed,    
 good Victoria stamps incl. 5–6p 1883, 5ah 1884    
 and a nice (slight crease) £1 1891, etc. Also    
 postal stationery cuts. Mixed quality. (300)  / 10.000:-

3082
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3107A  Booklets. Album with about 60 booklets. Face    
 value approx £100.-.   600:-

3108P  P.O. in Turkey Collection 1885–1902, with some    
 better. Fine quality. Scott $140.- (14)   250:-

3109A  Channel Islands Leuchtturm album with Jersey    
 1940–80’s+ about 20 older stamps with Jersey    
 canc. Also sparsely filled Leuchtturm SF    
 album Guernsey  1969–82.  // 500:-

3110A  Locals STAFFA - Egyptian Art and Culture.    
 Collection 38 different ”gold” stamps with    
 certificates in special album.   1.500:-

British Colonies
3111 24 British Antarctic Territory 1969 Antarctic    

 research £1 with lower margin. EUR 250   500:-
3112 24 British Antarctic Territory 1969 Antarctic    

 research £1 black-brown/red. Very fine copy.    
 EUR 250   500:-

3113A  British Antarctic Territory Very fine collection    
 1966–91, complete except Mi 24 in nice Leucht-   
 turm SF album with cassette, leaves 1992–2006    
 with only a few stamps. Mi about 800 €.   1.000:-

3114A  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp    
 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. Very nice and    
 comprehensive genuine collection from many    
 different areas, and with better stamps. E.g.    
 good Canada, India with states, Malaysian states/    
 North Borneo and Oceania. Please inspect.    
 Somewhat mixed quality. (2500–3000)  Mostly  8.000:-

3115L  Collection classics–appr. 1960 in nine stock-   
 books. Many better stamps with mostly    
 Victoria , high values. Very comprehensive.    
 Mostly fine quality. (Thousands of different    
 stamps)  Mostly  8.000:-

3116A  Collection in stockbook, many high values.    
 Mostly fine quality. (thousands)  / 1.500:-

3117A  British colonies in Africa. Collection //    
 in stockbook with stamp mounts. Mostly used    
 and old. (More than 1400 different).  // 1.200:-

3118A  British colonies in the West Indies and    
 Central America. Collection // in    
 stockbook with stamp mounts. Mostly old.    
 (More than 800 different).  // 700:-

3119A  Collection/accumulation mostly before 1900    
 in big stockbook. Fine quality. (300)  Mostly  500:-

3120 137 III a   British South Africa Company 1913 George V    
 £1. Scarce stamp. EUR 750   800:-

Bulgaria – Cape of Good Hope
3121L  Bulgaria Collection/accumulation 1920–40 in    

 three albums. Comprehensive lot partly speci-   
 alized with units, colour and perf variations    
 etc, and duplicates, many better items such as    
 Mi 247  (two copies), 248 , 248 used (two    
 copies), 252–57 in full used sheets of 25 (EUR    
 4725), 258 , 249–51 (two sets), many Schipka    
 1934 stamps, 279 +used, 285 , many Dimitar    
 stamps 1935, some back-of-the-book, etc., very    
 high value, and something indeed for the    
 specialist! Fine quality. (Thousands)  // 12.000:-

3122 2 Canada 3 d brown-red. Fine copy (SG 8 £180).   450:-
3123P  Canada Collection 1859–1938 on leaves. Nice    

 old coll. with good early Victoria stamps, 20+   
 50c 1893, 50c double heads 1897 (also 10c     
 heavy hinge), 1903/08 Edward to 50c, Quebec    
 1908 / set (5c faulty), 1928/29 10c–$1 nice    
 set, etc. Mostly fine quality. (150–180)   2.500:-

3124A  Canada Collection 1852–1952 in album. Good    
 classics, early high values, air mail and sets.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £3.900.    
 Fine quality. (200)  Mostly  2.500:-

3125A  Canada Collection 1859–2000 in stockbook.    
 Including New Foundland. (More than 1000    
 different)   700:-

3126 3 IXd Cape of Good Hope 1853 6p slate purple, blued    
 paper. Good copy of this most scarce stamp sign    
 Brun, Mi EUR 5500 if , SG no. 7d, £3500 if .  () 4.000:-

China
3127 903-13 1965 National Games, compl. set (11). EUR 300   500:-
3128 927-34 1966 Machines, complete set (8).   250:-
3129 952-54 1966 Lu Hsun, complete set (3). EUR 130   250:-
3130 958-63 1967 Liu Ying-chung. Complete set (6).   300:-
3131 985-89 1967 46th Anniv of Communist Party. Complete    

 set (5). EUR 320   600:-
3132 1074-82 1971 Chinese Communist Party. Complete set    

 (9). EUR 140  () 250:-

3133K 1391-93 1978 The National Science Conf. Souvenir    
 sheet 11. EUR 350  () 700:-

3134K 1409 1978 Galloping Horse Souvenir sheet 12. Very    
 fine copy.   500:-

3135K 1490 1979 The Great Wall souv. sheet 15. EUR 150   300:-

3133
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Then you’ll be notified with an e-mail message every time
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and consignors – and then it will be advantageous to you 
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3136K  1932, Very rare air mail from Shanghai 24.9.32    
 to Manila 27.SEP.32. Part of Round the world    
 flight via ”Dornier Greenland Whale” by Capt    
 Wolfgang von Gronau. The flight started from    
 list on Sylt 22.7.32 and ended 10.11.32 in Fried-   
 richhafen. On the flight out Iceland and Green-   
 land were passed. Violet vignette. Excellent    
 quality!   3.800:-

3137P  Collection classics–about 1940 on leaves.    
 Stamp hinges (but usually not the stamps    
 themselves) often heavily stuck to paper.    
 E.g. 5c large dragon, a few small dragons,    
 good overprint stamps and well-filled on-   
 wards without the most expensive ones, also    
 good section back-of-the-book incl. e.g.    
 Shanghai. Somewhat mixed quality. (250)  Mostly  8.000:-

3138A  Collection 225 copies 1964–77 incl. e.g. Mi    
 948–51, 978–80, 992–93, 1033–38 and 1140–73.    
 Mi approx. 1560 €.   1.500:-

3139A  Collection 1902–98 in thick visir album. Incl.    
 North East China, etc. Mi approx. € 1650  / 1.000:-

3140A  Collection/accumulation c. 1913–80 in stock-   
 book incl. some North and South China, etc.  // 1.000:-

3141A  Covers. Interesting lot 25 covers mainly    
 1950–70’s incl. some sent abroad, e.g. to    
 Germany and from Guangzhou town to Hong    
 Kong, Mi 1009, etc.   900:-

3142 2 III Empire 1883 Dragon 2½ apart 3 ca red. Beauti-   
 ful copy with square cancel.   1.500:-

3143 28 IV Empire 1897 New currency Surch on Small    
 Dragon 5c on 5 ca olive-yellow large figures,    
 1½ mm below. Small age spot. EUR 220   400:-

3144L  R.O.C. Covers. Fantastic correspondence from    
 approx. 1915 to 1935 consisting of 100 covers    
 and 25 postal stationeries from China to Sweden,    
 and 20 covers from Sweden. All with full content    
 and mostly to one and the same missionary with    
 very interesting details and stories from her life    
 in China. Many with interesting cancels, both    
 Chinese and Russian transit cds. Various fran-   
 kings. Please also note the Chinese Travelling    
 passport sold at this auction No. 4023.   5.000:-

Cuba – Cyprus
3145L  Cuba Box with tens of thousands of stamps old–   

 semi-modern in envelopes.   400:-

3146A   Cyprus Collection in album with Visir leaves    
 and cover leaves with stamp mounts 1880–1975    
 and Turkish Cyprus 1974–75. Fine quality. Approx.    
 DEM 3000 (280 stamps and 31 covers) + Reference    
 book ”CYPRUS, its postal history and postage    
 stamps” by W.T.F. Castle.   4.500:-

Czechoslovakia
3147P  Collection 1918–52 on leaves. Comprehensive    

 incl. extensive section of the first (Prague    
 castle) issue, overprints, well-filled 1920’s/   
 1930’s and better souvenir sheets. High cat.    
 value! Fine quality. (1000)  Mostly unused 4.000:-

3148P  Collection 1853–1940 on leaves. Stamp hinges    
 (but usually not the stamps themselves) often    
 heavily stuck to paper. E.g. early overprint    
 stamps incl. better. Mostly fine quality. (300)  / 1.000:-

3149A  Collection 1918–2000 in two albums, very    
 fine quality. Mi about 1500 €.   900:-

3150A  Mostly  collection 1918–57 + album with    
 mainly  duplicates 1920–70’s, also some    
 Poland and Commonwealth, etc. (2800)  // 600:-

3151A  Collection/accum. 1918–68 in thick album    
 incl. e.g. collection Slovakia 1939–44.  // 500:-

3152P  71 stamps, mostly on parcel pieces 1919/20.   400:-
3153A  Cover collection 1929–38 in album with stamp    

 mounts. 34 different postal stationaries with    
 landscapes, etc., mostly used. Unusual lot. (34)   800:-

3154K  Accumulation of 32 covers and stationeries 1920–   
 1944, incl. two special deliveries. Fine quality.   350:-

Ecuador – Falkland Islands
3155A  Ecuador Collection/accumulation 1865–appr.    

 1975. Three stockbooks with duplicates. Much    
 classics. Fine quality. (2000)  Mostly  1.200:-

3156A  Egypt Collection 1924–53 and UAR 1958–95 in    
 two albums, early part /. Mi about 2700 €.  / 2.000:-

3157A  Egypt 115 different blocks-of-four with corner    
 margins 1958–62 incl. Mi 20–40, 42–69 and 75,    
 etc. Mi 440 €. Also 24 different blocks-of-four    
 occupation of Palestine 1957–62, Mi 100 €.   400:-

3158A  Egypt Covers. 57 censor covers mainly 1939–45    
 incl. many sent to Sweden and Teheran, etc.   1.400:-

3159 74, 75, 79, 84   Estonia 1928 Definitive issue 1s, 2 s (two),    
 10 s and 40 s. All IMPERFORATED and signed    
 ”H.W.” (Harry Wennberg).   500:-

3160L  Estonia Apparently complete collection 1918–   
 1940 specialized in shades and paper, etc. Also    
 used collection partly specialized 1918–40.    
 Handbook Hurt/Ojaste 1986 + some other is    
 enclosed. Approx. 10 kg.  / 1.500:-

ex 3144

ex 3137

del av 3175

3136
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3161A  Estonia Collection 1991–2006 in album, fully    
 complete. AFA DKK 3486,-. Fine quality.   400:-

3162K  Estonia Cover accumulation 1913–94 of 56    
 covers and postcards, interesting lot, some    
 sent to Finland. Fine quality.   1.300:-

3163 15 Falkland Islands 1898 2/6 Sh deep blue. Very    
 fine copy (SG 41 £250).   1.200:-

3164P  Falkland Islands Collection 1891–1960 on leaves.    
 Great little collection incl. many ”singles”, e.g.    
 Victoria 1891/1902 8 values complete , 1898    
 2 sh 6 p and 5 sh both (), 5 sh possibly ”reddish    
 maroon” (SG 67) 1912 , 1929 Fin Whale and    
 Gentoo Penguines complete (excl. 4 d) set in    
 SPECIMEN strip of three (£3000 for complete    
 set), mixed gum quality, 1952 definitives and    
 1960 bird set complete  etc, also dependencies    
 incl. 1954 definitives used, etc. Fine quality.    
 (150)  Mostly  10.000:-

France
3165 2b 1849 Ceres Head 15 c dark green. Attest    

 R Goebel, without faults. EUR 1400   2.500:-
3166 32 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. Sign    

 Richter, stuck to stamp mount but should be remo-   
 vable if placed in water, otherwise a quite good    
 copy. EUR 1000   500:-

3167 42b 1870 Ceres Head 30 c black-brown imperf.    
 Attest PF New York, without faults. EUR 850   1.200:-

3168 133 - 35 1917 For the War 50+50 c -5 + 1 Fr. EUR 2220   3.000:-
3169 242B 1930 Buildings 20 Fr red-brown perf 11. Very    

 nice copy. EUR 2000   4.500:-
3170 311a 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. EUR 1200   2.500:-
3171K 321 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. Nice copy on    

 cover front (cover to Senegal with three other    
 stamps). EUR 300   400:-

3172 326-27 1936 Ocean Flight SET (2). EUR 650   1.200:-
3173P 353-56 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3.   1.000:-
3174P 353-56 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. No    

 gum, but nice appearence. 600 € if .  () 1.000:-
3175P 353-56 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3.    

 Superb quality. EUR 350   700:-
3176 1225 1958 Red Cross 20 F + 8 F, proof in blue.   250:-
3177 6a Postage due, 1871 40 c blue. Nice copy (one    

 corner slightly cut in picture) on cut piece.    
 EUR 600   400:-

3178A  Collection 1849–1965 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Cancelled to appr. 1930,    
 than /. Many better as Napoleon 5 fr (not    
 perfect) almost all air mails. Good souvenir    
 sheets and more. Some false of first edition.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 24.000.    
 Fine quality. (1000)  Mostly unused 7.000:-

3179A  Collection 1849–1966 in KABE album without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (1000)   5.000:-

3180A  Collection 1849–1971 in Schaubek album. Com-   
 prehensive with a good classic (used) section incl.    
 a 5 fr Napoleon (normal quality), and other better    
 stamps, later on /used incl.  Sinking Fund    
 stamps from around 1930 (slightly mixed qual.),    
 1936 10 fr Air used (slight crease), National    
 Museum 1937 , etc., later section almost    
 complete with main value on unused stamps    
 (e.g. 1954 air complete ). Also some back-of-   
 the-book. Fine quality. (1500)  // 4.500:-

3181A  Collection 1849–1971 in old album. Many good    
 stamps e.g. Mi 359–60 . Mostly fine    
 quality. (Thousands)  // 4.500:-

3182A  Collection 1850’s–modern in three albums.    
 Mixed quality, many different stamps, but    
 mostly unexpensive. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi € 5200. (2000)  // 4.000:-

3183P  Lot 1849–75 on Visir leaves. Many in shades,    
 etc. (over 400)   3.000:-

3184L   Box with collection 1853–2000 on leaves    
 incl. e.g. Mi 144–51 used, some  parts of    
 sheets, covers, etc.  // 3.000:-

3185A  Collection 1933–97 in visir album incl. some    
 a bit better stamps. Fine quality. (900)  Mostly  2.000:-

3186P  Collection/accumulation 1849–71 on leaves    
 and in a small stockbook. Mostly fine    
 quality. (350)  Mostly  1.500:-

3187A  Collection classics–1980’s in two albums    
 without stamp mounts. Nice collection with    
 used classics incl. medium-priced ones, Mi    
 151 , better later ones incl. some  Red    
 Cross booklets, etc. Mostly fine quality.  / 1.500:-

3188A  Approx 1000 stamps (47 different) Mi 10–85    
 on cards. High value but mixed quality.   800:-

3189A  Collection/accumulation 1960–90’s incl. some    
 booklets and mini-sheets. Mi about 660 €. (400)   700:-

3190P  Accumulation modern. Mini- and souvenir    
 sheets, art on stamps, blocks-of-four, etc.    
 Also some other countries (art). Fine quality.   600:-

3191A  Album with approxly 170 stamps and 70 blocks    
 of four 1941–70. Only small size e.g. provence    
 stamps. Excellent quality.   500:-

3192P  Complete nice collection 150 different ”Modern    
 Art” stamps 1962–95. Mi 235 €.   250:-

3193P  Old remainder collection on album pages. (170)  / 200:-
3194K  Booklets lot 1962–96. Red Cross. Some dupli-   

 cation occurs. Fine quality. (42)   500:-
3195K  Booklets lot 1929–97. Also 20 machine booklets.    

 Fine quality. (25)   500:-
3196A  Cover accumulation 1820–1950’s on leaves.    

 Mostly fine quality. (90)   1.200:-
3197K  Cover lot with 19 unfranked/paid covers and    

 twelve franked with various Napoleon & Ceres    
 (some in mixed quality). Quite a few 1760’s–   
 80’s and some mid-1800’s. Generally nice    
 covers with a variety of red and black line    
 cancels, one triangular and some cds.   1.000:-

3198A  Covers. About 60 censor covers WW1 incl. many    
 sent to Sweden, also 21 picture postcards to    
 Sweden.   1.000:-

3199K  Postal stationery lot. 21 cards mostly to Sweden    
 1880–90’s.   300:-

ex 3164
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French colonies
3200A  French colonies Collection classics–1930’s on    

 leaves. Stamp hinges (but usually not the stamps    
 themselves) often heavily stuck to paper. Very    
 nice and comprehensive collection incl. e.g. very    
 nice section offices in China and Indochina,    
 good Syria incl. both Olympic ovpt sets, good    
 New Caledonia and other Oceanic territories,    
 etc. Please inspect! Somewhat mixed quality.    
 (1500)  / 8.000:-

3201A  French colonies Collection in two albums until    
 about 1960, with better sets, etc. Fine quality.  / 800:-

3202 172, 175, 351   French Indochina Cover to Besancon,    
 France from PREK-KAK 14.4.1947 via PHNOM-   
 PENH 19.4.47 with misspelling PHNOMRENH    
 (R instead of P).   300:-

3203K  French Indochina Postcard, Three copies from    
 1903–06, sent to Alger.   400:-

3204K  French Indochina Covers. Three air mail covers    
 to France 1938, 1948 and 1950. Very nice quality.   650:-

3205  French Polynesia Three very fine sets 1970–73    
 incl. Mi 121–25, 145–49 and 170–74, all with    
 side or corner margins. Mi 330 €.   400:-

Germany
Old States

All collections marked with an asterisk, *, are from the same consigner and in-
clude purchase notifications from mostly German dealers, with notes regarding 
e.g. shades and genuineness.
3207 21a Baden 1862 18kr. Nice clean copy sign Enclert    

 BPP. EUR 650   800:-
3208K 38-41A, 38-41B   Baden 1949 Wiederaufbau. Souv. sheets    

 1A and 1B + American and British Zone 103–05    
 , 1949 Hanover Fair souvenir sheet 1. EUR    
 110. EUR 140   500:-

*3209P  Baden Collection 1851–68 on leaves with stamp    
 mounts, complete. Catalogue value about    
 Mi € 8000. Mostly fine quality. (59)  // 4.000:-

3210  Baden Lot. All different, e.g. Mi 2, 4, 7-9, 13    
 (short perf), 19. Fine quality. Mi € 330 (9)   250:-

*3211A  Bavaria Collection 1851–1923 in Leuchtturm    
 album mostly with stamp mounts. Cat. value    
 about Mi € 14800. Mostly fine quality. (800)  // 6.000:-

*3212P  Bergedorf Collection 1861 on leaves with stamp    
 mounts incl. reprints. Catalogue value Mi about    
 € 330. Mostly fine quality. (20)   300:-

3213P  Braunschweig Collection 1852–65 on two leaves    
 with stamp mounts. Mi approx. € 4400 (24)  Mostly  3.000:-

*3214P  Braunschweig Collection 1852–65 on leaves    
 with stamp mounts. Catalogue value about Mi    
 € 4700. Somewhat mixed quality. (29)  / 2.200:-

*3215P  Bremen Collection 1859–67 on leaves with    
 stamp mounts, complete. Certificate for Mi 3     
 included. Catalogue value about € 7600.    
 Mostly fine quality. (18)  / 3.500:-

*3216P  Hamburg Collection 1859–67 on leaves with    
 stamp mounts. Often both  and cancelled.    
 Incl. reprints. Certificate for Mi 4 cancelled    
 included. Catalogue value about € 3700.    
 Somewhat mixed quality. (62)  / 1.900:-

3217 16 Hanover 1859 Georg V 3 Gr yellow on cover    
 (vertical fold affecting the stamp) from Hamburg    
 to Holzminden 1861.   350:-

3218 19 Hanover 1859 Georg V 3 Gr brown (Somewhat    
 narrow margin to the left but very large margins    
 on the other sides) on cover with decorative blue    
 canc. Hannover to Berlin 1861.   400:-

3219 24y Hanover 1864 Georg V 2 Gr on cover from Bremen    
 to Braunschweig 1865.   400:-

*3220P  Hanover Collection 1850–66 on leaves with stamp    
 mounts incl. reprints. Catalogue value Mi about    
 € 4700. Somewhat mixed quality. (49)  / 2.000:-

*3221P  Heligoland Collection 1867–79 on leaves with    
 stamp mounts. complete incl. 47 classified    
 reprints. Catalogue value about Mi € 6300.    
 Mostly fine quality. (81)  / 3.000:-

3222P  Heligoland Collection 1867 on two leaves.    
 Mostly /(). Mi 2004 Approx. € 3540 (24)   2.500:-

3223 4 Lübeck 1859 Coat of Arms 2½ Sch rose. Signed    
 J. SCHL. EUR 1000   1.800:-

*3224P  Lübeck Collection 1867–79 on leaves with stamp    
 mounts. Catalogue value about Mi € 2900.    
 Somewhat mixed quality. (28)  / 1.500:-

*3225P  Mecklenburg-Schwerin Collection 1856–67 on    
 leaves with stamp mounts incl. eight stamps    
 from Mecklenburg-Strelitz. Cat. value Mi    
 about € 2000. Somewhat mixed quality. (17)  / 900:-

*3226P  Oldenburg Collection 1852–62 on leaves with    
 stamp mounts. Catalogue value about Mi €    
 4100. Somewhat mixed quality. (23)  / 2.000:-

3227  Prussia Prephilatelic cover from REMSCHEID    
 1862 to Finland. Ink note ”via St Petersburg”.    
 Off-centered.   300:-

*3228P  Prussia Collection 1850–67 on leaves with    
 stamp mounts, complete. Cat. value about    
 Mi € 3300. Somewhat mixed quality. (60)  / 1.500:-

*3229P  Saxony Collection 1850–67 on leaves with    
 stamp mounts incl. different cancellations    
 and duplicates. Catalogue value about Mi €    
 3100. Somewhat mixed quality. (80)  / 1.500:-

3230K  Schleswig-Holstein Unfranked Poste Restante    
 letter, from LÜBECK to Dresden 1860’s.   250:-

*3231P  Schleswig-Holstein Collection 1850–67 on    
 leaves with stamp mounts. Often both  and    
 cancelled. Catalogue value about Mi € 3900.    
 Somewhat mixed quality. (48)  / 1.900:-

*3232P  Thurn und Taxis Collection 1852–67 on leaves    
 with stamp mounts, complete incl. some    
 duplicates. Catalogue value about Mi € 6900.    
 Mostly fine quality. (78)  // 3.000:-
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3233 42 Württemberg 1873 Coat-of-arms 70 kr violet-   
 brown imperf. Wide margins and almost complete    
 cancel Stuttgart, but with small faults in right    
 margin and slightly thin. EUR 5000   2.000:-

*3234A Württemberg Collection 1851–1923 in Leuchtturm    
 album mostly with stamp mounts. Cat. value about    
 Mi € 18900. Mostly fine quality. (550)  // 8.000:-

*3235P  North German Confederation and Elsass-Loth-   
 ringen collection 1868–70 on leaves with stamp    
 mounts. Often both  and cancelled. Cat. value    
 Mi about € 4800. Mostly fine quality. (160)  / 2.200:-

Collections German States
3236K  Lot on stock cards. Mostly fine quality. Cat. value    

 acc. to vendor Mi c. 2.200 € (37)   1.000:-

Reich
3237 36b 1875 Eagle 50 Pf dark grey. Nice copy. EUR 420   800:-
3238 54b 1900 Germania 3 Pfg dark orange-brown. EUR    

 440   450:-
3239 66 II 1900 REICHPOST 5 mk green-black/red type II.    

 Perfect centrering, with upper sheet margin.   3.500:-
3240 66 II 1900 REICHPOST 5 mk green-black/red type II.    

 Signed Stolow. EUR 500   1.000:-
3241K  IV 1912 Gelber Hund overprint 1 M / 10 Pf brown-red.    

 On air mail card sent to Mainz. Also franked with    
 5 pf green, both tied by Flugpost an Rhein u.am    
 Mainz 12.3.12. Also a normal 10 pf air mail stamp    
 on similar card.   500:-

3242 154 Ib 1921 1.60 M / 5 pf dark brown. Nice copy cancel-   
 led BERLIN O. EUR 550   1.000:-

3243K 210-18 1922 Wooden Dove. Complete set (9) on cover,    
 LEIPZIG 22.8.22.   300:-

3244K 210-18 1922 Wooden Dove. Complete set (9) on express    
 cover to Berlin, from LEIPZIG 31.8.22.   300:-

3245 254d 1922 Numeral in oval 3000 M black-brown. EUR    
 400   300:-

3246 392Y 1926 Famous Germans 20 Pf dark gray-green wmk    
 sideways. One short perf. EUR 3000   1.000:-

3247 398-401 1926 Charity SET (5). EUR 220   400:-
3248 398x 1926 Charity 5+5 Pf standing wmk. A bit blurred    

 cancel. EUR 900   1.200:-
3249 399 X 1926 Charity 10+10pfg with watermark X, scarce    

 stamp signed Schlegel twice. EUR 1200   2.700:-
3250 423-24, 455   1928–31 Graf Zeppelin SET including 1 RM    

 (3). 1 RM , the others . EUR 180  / 250:-
3251 438-39 1930 1st South America Flight SET (2). 4 RM    

 with corner crease. EUR 800   1.200:-
3252K 446-48 1930 Charity Souvenir sheet 1. With small hinge    

 in the ungummed margin, the stamps are .    
 EUR 500   1.200:-

3253 479-81 1933 Parliament SET (3). EUR 320   600:-
3254K 499-507 1933 Charity SET (9). Cheapest perf. 20+10pfg    

 slightly bent corner perf and short corner perf    
 on 40+10 pfg. EUR 2300   2.500:-

3255K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. With small hinge    
 in the ungummed margin, the stamps are .    
 EUR 1800   2.500:-

3256 540-43 1934 German Colonial Explorers SET (4). EUR    
 190   300:-

3257K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3, fine copy.    
 EUR 900   1.700:-

3258 576-79 1935 OSTROPA ‘35 SET (4). Fine used. EUR 560   1.000:-
3259 580-83 1935 100th anniversary of German Rail 25 pf blue    

 with Eisenbahr” variety. Fine used. EUR 200   400:-
3260K 624-31 1936 Olympic Games in Berlin souvenir sheets    

 5-6 (2) in unusual flat condition (no creases).    
 EUR 240   500:-

3261K 624-31 1936 Olympic Games in Berlin souvenir sheets    
 5-6 (2) in unusual flat condition (no creases).    
 EUR 240   500:-

3262K 649 1937 Overprint on “Das Braune Band Rennen”    
 Souvenir sheet 10. EUR 190   400:-

3263 671y 1938 “Das Braune Band” 42+108 Pfg dark brown    
 horizontal paper. With corner margins. EUR 150   300:-

3264 695-97 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint SET (3)    
 (12 pf with small natural fiber spot). EUR 280   500:-

3265 695-97 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint SET (3).    
 EUR 280   500:-

3266K 704-13 1939 Comradeship. Ten different blocks-of-four    
 with margins. EUR 250   300:-

3267 873 x 1936 Storm boat 3 pf with vertical gum. Also    
 Mi 587 Y used (folded corner perf).   200:-

3255
3252

3263

3257
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3269  Revenue, Membership stamps (Perforated and in    
 stamp design) for the Nazi party, ”Die Deutsche    
 Arbeitsfront”. Six different values c. 1937–42.    
 (Some with irregular perforation). Very scarce    
 stamps!   300:-

3270 3 Field post stamp, 1944 Adolf Hitler dark lilac.    
 EUR 350   600:-

3271  Deutscher Schleuderflug mit luftpost zum Dampfer    
 ”Europa” nach New York. Saarbrücken 25.9.34.    
 Very nice, with two vignettes.   500:-

3272K  Parcel card from HANNOVER 17.8.20 to Sweden.    
 Franked with 3x 40 pfg+ 1Mk+ 6x 2:50Mk (some    
 faults). Arr-pmk. MALMÖ 2.9.20.   400:-

3273K  Unfranked parcel adress letter, from WEISBADEN    
 to Dresden 1870’s.   400:-

*3274A Collection Kaiserreich 1871–1918 in Leuchtturm    
 album mostly with stamp mounts. Catalogue value    
 about Mi € 20.000. Mostly fine quality. (300)  / 8.000:-

*3275A Collection Weimar Republic 1919–32 in Leucht-   
 turm album mostly with stamp mounts. Cat.    
 value about Mi € 16.000. Mostly fine quality.    
 (1000)  // 7.000:-

*3276A Collection 1933–45 in two Leuchtturm album    
 mostly with stamp mounts. Often both /    
 and cancelled. Incl. some souvenir sheets. Cat.    
 value about Mi € 10.000. Mostly fine    
 quality. (800)  // 4.000:-

3277P  Collection/accumulation 1870’s–1940’s on    
 leaves. Including some better, e.g. charity,    
 etc. Mostly fine quality. (650)  / 2.000:-

3278A  Collection 1879–1945 (few used early part) in    
 SAFE album. Containing many medium issues    
 such as Mi 651–61 and 909–10 , official    
 stamps and occupation WW2 incl. better    
 General Government.  / 1.200:-

3279K  Small lot better stamps with high catalogue    
 value in mostly good quality. (39)  Mostly  1.000:-

3280P  Very fine selection 71 different copies    
 1915–44 incl. Mi 407, 455, 529–34, 581–83,    
 669–70, 729+747, etc. Mi about 1000 €.   800:-

3281A  Collection/accumulation 1872–1945 in    
 stockbook. Mostly fine quality. (500)  Mostly  700:-

3282K  Lot 1930’s–40’s. Souvenir sheets incl. both    
 Olympic sheets and the 1937 Brown Band    
 sheet, in addition Hitler sheets in not so good    
 qual. and a few from other countries. In total    
 eleven sheets. Somewhat mixed quality.  Mostly  500:-

3283K  Six different souvenir sheets.  // 500:-
3284K  Eight used mini-sheets incl. BL4–6, 8 (two),    

 9 (two) and BL10. Mi 518 €. Also Allied occu-   
 pation BL12A  and 12B , some Western    
 Saxony and Hamburg.   500:-

3285K  Circulation booklet with hundreds of stamps    
 incl. also some occupation & Saar, etc.  Mostly  400:-

3286P  Lot with Mi 481, 499–505, 588–97, 671 (two)    
 and three mini-sheets. Mi 556 € but mixed qual.    
 Also Mi 456+497 used (defect) and Mi 455.   400:-

*3287P  Collection 1942–45 on leaves. Feldpost (28),    
 e.g. Mi 7, and five Inselpost. Also Albania    
 Mi 15–21 and Serbia, etc. Catalogue value    
 about € 900. Mostly fine quality. (50)  // 400:-

3288  Lot 1925–40. All different, e.g. Mi 375–77,    
 672, 684–85, 700–01, mini-sheet 4. Fine    
 quality. Mi € 253 (13)   300:-

3289P  Cover lot. Extra-ordinary little lot of seven    
 covers and one card where four are CATAPULT    
 AIR COVERS to USA and the remaining four    
 are sent by ”Vorausflug” or ”Nachflug/Nach-   
 bringerflug” (one of the covers is Saar).    
 Beautiful lot!   5.000:-

3290A  Cover collection 1918–33. About 55 inflation    
 covers sent to Sweden between 1870 and 1910,    
 exhibition mounted in a binder. Mostly fine    
 quality.   2.000:-

3291A  Covers. Album with 95 censor covers (few    
 cards) 1915–40’s, mainly sent to Sweden.   1.500:-

3292A  Cover collection 1918–33. About 80 inflation    
 covers sent to Sweden between 1/4 1921 and    
 30/6 1923, exhibition mounted in a binder.    
 Mostly fine quality.   1.500:-

3293A  Cover collection 1918–33. About 40 inflation    
 covers sent to Sweden between 1/7 1923 and    
 31/12 1923, exhibition mounted in a binder.    
 Mixed quality.   1.200:-

3294A  Cover collection 1918–33. About 50 inflation    
 covers sent to Sweden between 1/12 1923 and    
 30/1 1933, exhibition mounted in a binder.    
 Mostly fine quality.   1.200:-

3295 25-26 II P.O. in China 1900 overprint on German stamps    
 2–3 mk blue type II (2). EUR 200   400:-

3296 27 I P.O. in China 1900 overprint on German stamps    
 5 mk green-black/red type I. Fine copy. EUR 2400   5.000:-

3297K 41 P.O. in China 1913 “China” Overprint on German    
 Stamps 10c on 20pfg ultramarine wmk, on cover    
 via Sibiria to Sweden. Canc 1.12.12.   250:-

3298  P.O. in Turkey 1902 Germania 10 pf red without    
 wmk pair on piece, tied by SMYRNA 27.8.02.    
 Beautiful, signed Mansfeld. Unusual item.   500:-

3299 23 I/I P.O. in Turkey 1900 25pia on 5M Reichpost, type I,    
 very nice copy signed Mansfeld. EUR 850   2.200:-

3300P  P.O. in Turkey Small collection/lot 1884–1908 with    
 some duplication in mostly good quality. (45-50)   500:-

3301 6 I Caroline Islands 1899 60pfg 48 degree overprint,    
 very nice copy with hardly visible hinge, signed    
 Mansfeld twice. EUR 800   2.000:-

3302P  Kiaochow Small collection 1901–19, all stamps    
 Mi 5–37. The most valuable missing: Mi 24, 26    
 and 27. Mi 34–37 without gum. Value Michel    
 near 1000 €  Mostly  1.500:-

3298

3271
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3303P  Mariana Islands Small collection 1900–19,    
 all stamps Mi 1 II to 21 (21). The 5 M ship    
 with off-set print of the red colour. Value    
 Michel over 400 € for .  Mostly  1.000:-

Associated areas
*3304A Saargebiet Collection 1920–59 on leaves with    

 stamp mounts. Also about 120 Saar and 48    
 Saarland. Catalogue value about Mi € 3000.    
 Mostly fine quality. (170)   1.200:-

*3305A Saargebiet Collection 1920–59 in Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Also about 170 Saar    
 and 70 Saarland. Catalogue value about Mi €    
 1850. Mostly fine quality. (190)  / 800:-

3306 231-35, 202   Danzig Air mail cover, 1932 Luposta.    
 Complete set (5) on card with exhib.canc    
 30.7.32 + green Zeppelin canc. ”RÜCK-   
 FAHRT AB DANZIG”.   400:-

3307A  Bohemia and Moravia Collection 1939–45 in    
 three albums. Fantastic collection with stamps    
 mounted on sheets with special cancellations,    
 the sheets are often illustrated and many times    
 with polictical themes and propaganda! E.g. pre-    
 and co-runners of the Protectorate. Simply a    
 lovely lot for the specialist as well as anybody    
 interested in the Nazi era! Excellent quality.    
 (Hundreds)   6.000:-

*3308A Occupied areas Collection 1914–22 in Leuchtturm    
 album mostly with stamp mounts (400). Also some    
 German P.O. abroad. (90). Catalogue value Mi about    
 € 4000. Mostly fine quality.  // 1.800:-

3309K 1-21 Albania 1943 SETS (14+7). EUR 285   1.000:-
3310 12 Albania 1943 Overprint 2 Fr brown-carmine    

 with misplaced.   500:-
3311K K1 Albania Postal stationery, 1943 15 q red on grey-   

 green paper. Unaddressed, cancelled KORCE    
 14.9.43. Unusual item! EUR 700   1.700:-

3312K  Estonia - Elwa Postal stationery, Russian double    
 postal stationery 20 kop red cancelled ELVA    
 14.VIII.41. Very rare, probably not issued in    
 more than 100 copies. Signed by Nemvalz.   5.000:-

3313K  Estonia - Elwa Postal stationery, Russian postal    
 stationery 30 kop blue cancelled ELVA 14.VIII.41.    
 Only issued in 100 copies. Signed by Nemvalz.   3.000:-

3314 1-2 Jersey 1941 Lions SET in pair, imperforated.  () 600:-
3315K 13-24 Local emissions GROSSRÄSCHEN. Complete set    

 (12) on registered cover, canc. GROSSRÄSCHEN    
 23.11.45.   500:-

*3316P  Local emissions Collection 1945–46 on leaves    
 without stamp mounts incl. some souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (170)  / 500:-

3317 9-14 IV War Propaganda Forgeries LIQUIDATION OF    
 EMPIRE. Complete set (6) with corner margins    
 incl. Mi 12 IVc used.  () 900:-

3318 9-14 IV War Propaganda Forgeries SET: ”Liquidation    
 of Empire”, Hong Kong, Bermuda, Barbados,    
 Trinidad, Jamaica and St. Lucia. Scarce.  () 700:-

3319  War Propaganda Forgeries. Lot three different    
 forgeries.  () 500:-

*3320A Allied Occupation Collection 1945–49 in Leucht-   
 turm album mostly with stamp mounts. Cat. value    
 about Mi € 2800. Mostly fine quality. (450)  // 1.200:-

3321 239 Soviet Zone 1949 Goethe souv. sheet 6 with    
 special cancel. EUR 220   450:-

3322K 239 Soviet Zone 1949 Goethe souv. sheet 6. EUR 220   300:-
*3323A Soviet Zone BEZIRK (all areas, from number    

 3 to 41). Collection 1948 in Leuchtturm album    
 mostly with stamp mounts. Mostly fine    
 quality. (600)  // 1.800:-

*3324A Soviet Zone Collection 1945–49 in Schaubek    
 album mostly with stamp mounts. Mostly fine    
 quality. (500)  // 900:-

3325 164AX Fa   Western Saxony 1946 Leipziger Messe 24    
 pfg with colour error BLUE-VIOLET. Very    
 rarely offered.   1.800:-

3326 297-98 Saarland 1950 European Council. Very fine and    
 well centered copies. EUR 220   400:-

3327P  Saargebiet Collection 1920–35 on leaves. Stamp    
 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. Main value on the    
 good  ”Volkshilfe sets” such as Mi 135–41,    
 151–57, 161–67, 171–77, etc. Mostly fine quality.    
 (200)  Mostly  3.000:-

3328P 103-05 American and British Zone 1949 Hanover Fair    
 Souvenir sheet 1 on FDC HANNOVER ALLG.    
 EXPORTMESSE 22.4.49. Scarce. EUR 500   750:-

German Democratic Republic (DDR)
3329P 248-49, 240-41    1949-50 Leipzig Fair, complete in full    

 sheets of 25. Mi 762 €. Also FDC Mi 289–92 and    
 eight  copies in somewhat mixed quality incl.    
 Mi 286–88, etc.   500:-

3330 271-72 1950 DEBRIA Exhibition. Two nice souvenir    
 sheets 7. EUR 400   450:-

3331K 271-72 1950 DEBRIA Exhibition souvenir sheet 7 on    
 cover with exhib. canc 26.8.50.   300:-

3332K 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. Very    
 fine copy on exhibition cover, canc. first day    
 LEIPZIG 26.8.50.   300:-

3333 271-72 1950 DEBRIA Exhibition souvenir sheet 7. One    
 hinged and one with exhib. canc LEIPZIG    
 28.8.50.  / 300:-

3334 271-72 1950 DEBRIA Exhibition souvenir sheet 7. One    
 hinged and one with exhib. canc. 28.8.50.  / 300:-

33133311 del av 3312
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3335 286-88 1951 German-Chinese Friendship. Complete set    
 (3) in pair with corner marg, one copy Mi 287    
 with missing corner perf. EUR 720   800:-

3336 327-41 1952 Personalities SET wmk 2 (15). Block of four.    
 All except 25 pf are with marginal with numbers.    
 EUR 1760   2.800:-

3337K 386-95 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B perf    
 and imperf (4). EUR 480   400:-

3338 386-95 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B perf    
 and imperf (4). One with removeable stain on    
 back. EUR 880   1.500:-

3339 405-22 1953 Five Year Plan II SET (18). A few stamps    
 with minor faults, including 20 pfg. EUR 1120   1.300:-

3340K 342 FDC, canc Zuttau 2.2.53. EUR 800   900:-
3341B  Apparently complete collection and with few    

 exceptions  1949–83 in five SAFE albums,    
 containing all mini-sheets and several se-tenant/   
 gutter pairs, etc. Also album with lots of dupli-   
 cates. Approx. 21 kg.   4.000:-

3342A  Collection 1949–79 in two Leuchtturm albums    
 with stamp mounts. Apparently complete incl.    
 all mini-sheets. Mostly fine quality.   3.500:-

3343A  Collection 1945–73 in three albums. E.g. Soviet    
 Zone, good early section DDR incl. most better    
 sets , Marx souvenir sheets complete used    
 (slight discolouring/small faults) etc., high value,    
 low reserve. Fine quality.  / 1.000:-

3344L  Accumulation thousands of stamps 1948–70’s    
 in five albums incl. e.g. some early 1950’s.  // 800:-

3345K  Lot stamps from 1951 incl. e.g. Mi 265–70,    
 275+284–85 in pair with corner margin. Mi    
 545 €.   350:-

3346A  Almost complete collection 1971–78 in Safe    
 album + some used souvenir sheets not counted.    
 Mi approx 400 €.   350:-

3347A  Well-filled collection 1980–90 in Leuchtturm    
 album, Mi approx. 450 €. Also some used stamps    
 – not counted.   350:-

Berlin
3348 1-20 1948 Black BERLIN Overprint 1 - 5 M (4).    

 Signed Lippschutz BPP. EUR 370   500:-
3349 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14) 1 RM with    

 light hinges. EUR 1700   2.700:-
3350 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000   2.000:-
3351 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000   1.500:-
3352 41 1949 75th Anniv of UPU 2 DM dark purple. Very    

 fine copy.   900:-
3353 41 1949 75th Anniv of UPU 2 DM dark purple.    

 EUR 120   275:-
3354 61-63 1949 Goethe SET (3). Fine used. EUR 250   500:-
3355 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1 (with variety    

 ”line over the pinky finger”). Cert. Schlegel,    
 demanded item! EUR 2000   3.200:-

3356 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. Signed Lipp-   
 schutz BPP. EUR 1100   2.500:-

3357 68-70 1949 Currency SET (3). EUR 450   750:-
3358A  Apparently complete collection incl. both over-   

 print sets and the Currency s/s. From the mid-   
 1960’s .   5.000:-

*3359A Collection 1948–95 in two Lindner album with    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (800)  Mostly  2.000:-

3360  Collection 1948–52 incl. e.g. Mi 1–20, 35–41,    
 61–70 and 72–81 , Mi 32–34+71 used, etc. (90)  / 1.500:-

3361A  Accumulation 1948–80’s in two cassettes. Many    
 stamps with several better, and with heavy dupli-   
 cation. Mostly fine quality. Catalogue value acc.    
 to vendor Mi 6400 € (2000+)   1.500:-

3362A  Collection more than 700 copies 1948–90 incl.    
 e.g. Mi 61–67, 71+80–87 used, everything is    
  1958–90. Mi about 2000 €.  // 1.200:-

3363K  Good range of early, mostly better stamps.    
 E.g. all Liberty Bells. A few used. Mi value    
 over 1000 €  Mostly  1.000:-

3364A  Collection 1948–90 in Leuchtturm album incl.    
 e.g. Mi 21–67, 71–89 and 91–105. With few    
 exceptions complete 1954–90.   1.000:-

3365A  Collection 1948–81 in SAFE dual album with    
 cassette. Early part with few better issues    
 and apparently complete  1954–81.  / 800:-

3335

ex 3336 ex 3338
ex 3339

3340

3356 3357

Underbids are not accepted!
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3366A  Collection 1953–90 in nice Leuchtturm album,    
 almost complete 1955–90. VF quality.   800:-

3367A  Collection 1948–90 incl. also e.g. British/   
 American Zone Block 1, etc. Mi about 850 €.   500:-

3368  Three complete sets Liberty Bells Mi 75–79,    
 82–86 and 101–05. Mi 85 is . Mi approx 310 €.   450:-

3369  Three copies each Mi 112–13 and one copy Mi    
 123. Mi 410 €.   400:-

German Federal Republic (BRD)
3370 113-16 1949 Stamp Centenary and UPU. Also one copy    

 Mi 116 . EUR 228   300:-
3372P H-Bl8 Booklet pane, Heuss I and Numeral. 20 booklet    

 panes in complete ”Markenheftchenbogen”    
 (MHB). Rarely offered.   400:-

3373A  Collection/accum. 1948–79 in big stockbook    
 incl. some west zone in the beginning. Up to    
 about ten copies of each stamp. Cat. value    
 € 2200–2500. Fine quality.  / 3.500:-

*3374A Collection 1948–95 in five Lindner album    
 with stamp mounts (album cost approx. SEK    
 4600). Mostly fine quality. Approx. 11 kg.    
 (2000)  Mostly  3.000:-

3375P  Collection 1948–86 on leaves. Basically    
 complete collection incl. American/British    
 Zone incl. Hanover block, BRD probably    
 complete excl. Posthorn set,  in the    
 beginning but from the mid-1960’s . Fine    
 quality.   2.500:-

3376A   Collection 1949–modern in two stockbooks    
 incl. many expensive stamps e.g. St Mary fine set    
 and a FDC Mi 141-42. Many beautiful cancels.    
 Also 31 covers. High catalogue value. (1000)   2.000:-

3377A  Very fine collection 1949–99 in two albums incl.    
 Mi 116–20, 147, 156–59 and 173–76. Mi approx.    
 2800 €.   1.800:-

3378P  Collection 1948–80 on Visir leaves incl. some    
 Amercan Zone 1948–49. Catalogue value    
 Mi € 1400. Fine quality. (300)   1.300:-

3379A  Collection 1949–84 in three SAFE albums incl.    
 e.g. Mi 116–17, 156–60, 162–65 + 197–203 ,    
 167–88 mainly , etc. Apparently complete    
  1955–84.  / 1.300:-

3380A  Collection 1949–2005 in two Leuchtturm album    
 without stamp mounts, almost complete 1949–   
 2000 incl. all early issues. Also some Zones, etc.    
 Mostly fine quality.   1.200:-

3381A  Collection 1952–2005 in two Leuchtturm albums    
 incl. e.g. 167–70, 173–76 and 198–211, well-filled    
 1961–2005. (2000)   1.200:-

3382A  Collection in stockbook 1949–modern with    
 most of the early better stamps, but without    
 the Posthorn set (100). Mi value well over    
 1400 €  Mostly  1.000:-

3383A  Basic collection 1949–97 in album, incl. better    
 e.g. Mi 143–46, etc., also 23 mini-sheets. (1850)   800:-

3384A  Collection 1949–79 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts and cassette, containing e.g.    
 Mi 139–47 used. Mi approx 1650 €.  / 700:-

3385A  Well-filled collection 1970–82 in SAFE dual    
 album incl. twelve mini-sheets. Fine quality.    
 (500)   700:-

3386A  Collection approx. 570  copies 1961–92 in    
 two albums. Also album with / duplicates    
 1952–79 incl. more than 120 blocks-of-four.    
 Mi about 1200 € acc. to vendor.  / 700:-

3387A  Album and twelve pages with mostly nice    
 cancellations 1946–2000’s (incl. approx 100    
 Reich). (1000)   600:-

3388A  Two albums with approx 1400 stamps up to    
 1970’s. Also approx 1100 duplicates from    
 e.g. Reich, San Marino and Liechtenstein.  / 500:-

3389L  Three cassettes with duplicates, some better    
 noted. Catalogue value acc. to vendor Mi    
 4000 € (3000+)   500:-

General German collections
3390L Accum. 1910’s–40’s in eleven boxes. Enormous    

dealer’s stock with mainly xx but also some used and    
few x stamps and sets all sorted in large glassine enve-   
lopes, many cheaper stamps but also a large number of    
medium priced ones, incomplete and complete sets etc.    
E.g. Reich with inflation and good section officials,    
good Saar (one box), General Government (one box),    
Zones, some locals, Bohemia/Moravia etc, very high    
catalogue value and overall very good variation. Fine    
quality. (Thousands upon thousands)  / 40.000:-

3391L Accumulation classics–modern. Interesting unstructu-   
red mixture with stamps loose and in envelopes, on    
sales cards, etc., incl. both medium priced and better    
material, high value and bargain opportunities! Mostly    
fine quality. (Thousands)  // 4.500:-

3392A Collection 1872–1988 in album without stamp mounts.    
Including very good Reich, BRD, Berlin with many    
expensive sets as Zeppelin, black o.p Berlin with    
certificate Schlegel. Many sets used and unused.    
Low reserve. Mostly fine quality. (2.500)  // 4.000:-

3393K Lot on stock cards. Mostly fine quality. Cat. value    
acc. to vendor Mi c. 4250 € (36)  // 3.000:-

3394A Collection BRD and Berlin 2007 in three stockbooks.    
Fine quality. Mi c. 4300 € (2000)   3.000:-

3395A Collection 1945–95 in two albums without stamp    
mounts. Comprehensive collection Allied occ/Zones,    
BRD and Berlin incl. most early expensive sets on    
BRD and Berlin represented. High value! Fine quality.  / 3.000:-

3396A Collection 1945–63 in album. Fine quality. Catalogue    
value acc. to vendor Mi 1994 approx. 12200 DM   2.500:-

3397A Collection 1945–60’s in album. Zones, GDR, incl.    
better 1950’s sets, Berlin, including complete black    
and red o.p. GDR with better early sets. Mostly fine    
quality. (1.000)  // 2.500:-

*3398A   Collection 1920–39 in Leuchtturm album mostly    
with stamp mounts. Mostly Danzig and Memel. Cat.    
value about Mi € 4500. Mostly fine quality. (600)  // 1.800:-

3399A Collection classics–1940’s in two albums without    
stamp mounts. Good collection incl. early used Reich,    
good / Reich from the 1920’s and 1930’s, and    
occupation areas, also some Zones incl. better.    
Low reserve. Fine quality.  Mostly  2.000:-

3400L Accumulation classics–1940’s in small box. Interesting    
little ”bargain box” with many medium priced and better    
items, e.g. States and Reich, high value, please inspect.    
Mostly fine quality. (1000–1200)  // 2.000:-

3401P Accumulation. Interesting hoard from an American    
dealers ”back-room stock” with many medium priced    
items from different areas, please inspect.  // 1.800:-

*3402A   Collection 1939–45 in Leuchtturm album mostly with    
stamp mounts. E.g. Bohemia and Moravia, General    
government, Slovakia and some occupied areas.    
Mostly fine quality. (600)  // 1.500:-

3403L Lot Reich–modern in box. Interesting mixture incl.    
medium priced/better incl. e.g. many pair combina-   
tions. High value. Few stamps from other countries    
included. Somewhat mixed quality. (1500–2000)  Mostly unused 1.400:-

3404A Collection 1872–1970 in album Reich, related areas,    
zones, GDR/DDR, some expensive stamps from    
GFR/BRD and Berlin. Mostly fine qual. Mi € 3500.-  // 1.300:-

3405A Collection 1868–2002 in two stockbooks. Most    
areas included, but mainly BRD used and DDR    
. Low estimate. Fine quality. Mi 2006/2007    
€ 2958 (2991)  // 1.000:-

3406A Collection/accum. 1862–2004 in two stockbooks.    
Mostly BDR /used (DDR not included). Several    
beautiful cancellations. Fine quality. (4325)  // 1.000:-

3407A Collection/accum. c. 1880–1950 in stockbook.    
Mostly fine quality. Catalogue value acc. to vendor    
appr. 9000 SEK  // 1.000:-

3408L Duplication stock thousands of stamps 1930–97    
Reich and BRD in envelopes, mostly 1980–90’s.    
Mi about 6500 €.   650:-

3409A Collection/accumulation in two stockbooks. Mostly    
BRD and DDR. Mostly fine quality. (1000)   500:-
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3410A Collection/accumulation in album incl. e.g. Reich,    
BRD 153–54 + 162–66 , 141–42 used, 162–70    
, DDR mini-sheet DEBRIA, etc.  // 500:-

3411A Cover accumulation 1920’s–60’s and a few earlier.    
A really fantastic lot where almost every item is an    
auction item! Everything in the lot is “here for a    
reason”. E.g. some post cards from Bavaria and    
German Colonies, main value on Reich and Third    
Reich incl.  several good Zeppelin covers, block 4–5    
on two covers, etc. Also e.g. Reich, Mi 384x2 on cover    
to USA (one stamp with flaws), Mi 403–06 on nice    
cover to USA etc. Also nice section early covers from    
BRD and Berlin. Many items with light hinges on    
back. Please inspect this genuine stuff! Fine quality.    
(About 100 items, some are cards)   14.000:-

3412A Covers. Album with 93 censor covers mainly 1946–48    
incl. several sent to Sweden.   1.400:-

3414K Covers. Eleven covers sent to Sweden mainly 1940’s.    
Also two picture postcards with Hitler.   300:-

Greece
3415 582-87 1951 The Marshall Aid, complete very fine set    

 (5). EUR 220   400:-
3416 582-87 1951 The Marshall Aid, complete very fine set    

 (6). EUR 220   400:-
3417 615-17 1954 NATO, complete very fine set (3).   250:-

3418A  Collection 1861–1980’s in stockbook. Well-   
 filled on the older part (up to 1950’s) incl. most    
 better sets and singles, catalogue value is very    
 high. Incl. many better Hermes heads, 1896    
 Olympics used, Mi 118–22 used, 1906 Olympics    
 used, Zeppelin /, Mi 427–36 , 437–   
 446 used, etc. Mostly fine quality. (800)  // 10.000:-

3419A  Collection 1886–1980, in total more than    
 1000 copies and mainly  after 1945.  / 700:-

3420A  Collection 1945–2000, complete with few    
 exceptions 1988–2000. Mi approx 500 €.   400:-

Guyana – Hong Kong
3421 39 Guyana 1876 ”Sandbach” 48 cents red-brown    

 watermark 1. EUR 190   400:-
3422  Guyana Lot 1898–1938. All different, e.g. Mi    

 100–01, 186–87, Postage due 4. Fine quality.    
 Mi € 218 (6)   300:-

3423 3 Hong Kong Revenue, 1874 Queen Victoria $10    
 carmine-rose. Two cancels (SG F3 £700). EUR    
 1000   2.600:-

3424P  Hong Kong Postcard, HONGKONG HARBOUR,    
 two unused folded Panorama picture postcards    
 from different quarters (lenght 55 cm each)    
 c. 1900. Scarce.   500:-

3425P  Hong Kong Collection classics–about 1940 on    
 leaves. Stamp hinges (but usually not the stamps    
 themselves) often heavily stuck to paper. Incl.    
 better Victoria in mixed quality, 10c+25c stamp    
 duty, etc. Mixed quality. (80)   2.000:-

Hungary
3426 8-13 1871 Franz Josef, complete set (6). EUR 260   300:-
3427A  Collection 1871–1983 in three Schaubek albums    

 without stamp mounts. Comprehensive incl. some    
 good early ones, first album to 1956 with hardly    
 any stamps missing and including the good stamps    
 from the 1930’s, also the two later albums more or    
 less complete. No souvenir sheets of any value.    
 Finally a good back-of-the-book section.    
 Fine quality. (2500)  / 4.000:-

3428A  Collection 1945–79 in two thick Schaubek    
 albums. Almost complete  1967–79 incl.    
 many souvenir sheets.  // 1.000:-

3429A  Almost complete collection 1962–76 in    
 Schaubek album incl. many mini-sheets. Mi    
 approx 1200 €.   900:-

3430B  Box with tens of thousands of stamps 1870’s–   
 1950’s in envelopes. Please inspect.   500:-

3431K  Lot Mi 14 with nine mint copies and 125 used    
 copies.  / 250:-

3432K  Cover accumulation of 23 covers 1920–44, incl.    
 air mail, Zeppelin, several sent to Finland, etc.    
 Fine quality.   500:-

India – Israel
3433A  India Well-filled collection 1957–82, Mi    

 approx 700 €. Very fine quality.   600:-
3434A  India Covers. About 45 censor covers (few cards),    

 mostly 1940’s and sent to e.g. USA, Britain,    
 Egypt and Sweden.   1.800:-

3435 SG O11 India (GB) 1866 2 a. orange overprinted ”Service”.    
 Signed. £85   250:-

3436 SG O14 India (GB) 1866 4 a. green overprinted ”Service”    
 (broken corner perf). Signed. £250   300:-

3437L  Indonesia Thousands of stamps 1950–70’s, mainly    
 complete set incl. e.g. at least eight sets Mi 682–   
 684. High value.   900:-

3438 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14), ten sets, many    
 stamps in units. EUR 1750 if  but  is much    
 better!   3.000:-

3439 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of    
 four. EUR 700 if  but  is much better!   1.500:-

3440A  Iran Interesting collection 1875–1929, in total    
 about 500 stamps incl. many nice issues from    
 e.g. 1890’s, overprints early 1900’s and official    
 stamps, etc. Very high value.  / 3.000:-

3441 37 II Ireland 1925 2’6 brown. Fine copy (SG 83 £90).   300:-

ex 3418
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3455A  Well-filled collection 1873–1980 in two White    
 Ace albums with better early issues and e.g. Mi    
 53–98, 428, 476–97, some  incl. Mi 423–26    
 and 507–10 in blocks-of-four, Mi 475 , many    
 National Parks and some mini-sheets, etc.    
 (1300)  Mostly  3.500:-

3456A  Collection 1950–91 in two Leuchtturm albums    
 with preprinted pages and stamp mounts. A lot    
 of topics and some duplicates included. High    
 cat. value. Excellent quality. (1172 different    
 stamps and 68 blocks)   2.300:-

3457P  Special book with e.g. twelve mini-sheets    
 National Parks incl. BL42–43 (), Mi 476–98    
 and 576–81 , etc.   1.200:-

3458A  Collection 1876–2005 in visir album. Mi    
 approx. € 2000  / 1.200:-

3459A  Collection/accumulation old–modern in visir    
 album with 36 leaves. Well-filled. Fine quality.    
 (1371)   1.000:-

3460K  (). . Six souvenir sheets e.g. no 29.   500:-
3461P  Covers. Three nice air mail covers early 1950’s    

 all sent to Sweden with different frankings.   300:-
3462L  Postcards. Almost 2.000 modern picture post-   

 cards in excellent quality, mostly unused. Mostly    
 showing the beautiful nature, few from cities,    
 including 65 diff. views of Mt. Fuji. A fine base    
 for a larger collection. Approx. 10 kg.   800:-

Korea – Nepal
3463P  Korea Collection 1871–about 1940 on leaves.    

 Stamp hinges (but usually not the stamps    
 themselves) often heavily stuck to paper.    
 Korea and Manchukou, small collection incl.    
 some better ones, interesting. Somewhat    
 mixed quality. (125)  Mostly  1.500:-

3464A  Laos Collection with approx. 225 stamps and    
 22 souvenir sheets 1958–95, mostly 1980’s    
 incl. e.g. thematic sets.   700:-

3465L  Latvia Well-filled and specialized collection    
 1918–40 in three Leuchtturm albums incl.    
 many medium and better priced issues, shades,    
 perfs, and wmks etc. Also some handbooks,    
 etc. Approx. 11 kg.  // 3.000:-

3466A  Latvia Good collection in stockbook to 1940    
 including several better sets perf and imperf.    
 Mostly good quality, some duplication (400–   
 500). Also a good range Lithuania same period    
 with some better stamps. E.g. Mi 138–75    
 value 750 € (300).  // 1.500:-

3467A  Latvia Collection 1991–2006 in album, fully    
 complete. AFA DKK 4311,-. Fine quality.   500:-

3468K  Latvia Postcards accumulation 1914–31, seven    
 postcards and one stationery card, one from    
 the Russian period. Two with railway cancella-   
 tions. Fine quality.   350:-

3469K  Liberia. Interesting lot 16 copies 1860–86 incl.    
 e.g. Mi 1U with error.  () 800:-

3470 142 Liechtenstein 1933 Royalty and Coat-of-arms    
 5 Fr dark violet. 650 € if .   1.200:-

3442B   Israel Mostly / collection 1951–2004 in    
 two albums (one Schaubek), modern part     
 incl. booklets and mini-sheets. Also some     
 on leaves + album with covers/FDCs.  // 500:-

Italy
3443P  Early cover 1509 from Aleppo, No postal markings.   1.200:-
3444 20 1863 Viktor Emanuel II 40 c carmine. A very    

 nice copy of this scarce stamp, almost invisible    
 trace of hinge, Sassone EUR 6500. Cert Avi and    
 sign. Calves. EUR 4500   10.000:-

3445K 25 III 1865 Overprint on Victor Emanuel II 20/15 c pale    
 blue with 12 dots. Very fresh vertical pair of this    
 scarce stamp, catalogue value for  single stamp    
 is EUR 700 but for  according to Sassone is    
 EUR 3400, hence EUR 6800 for a pair. Very    
 scarce! Cert. Sorani and signed several times    
 incl. Diena.   8.000:-

3446K 55 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Very nice    
 and fresh never hinged pair, Sassone nr. 44,    
 cat. EUR 5000 EACH, hence EUR 10000 for the    
 pair. Somewhat off-centered but indeed a scarce    
 item. Cert. Sorani.   10.000:-

3447K 479-87 1934 Football Champ. SET (9), fine quality.    
 EUR 500   1.000:-

3448P  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp    
 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. Comprehensive incl.    
 nice classic section, better stamps and sets from    
 the 1910’s onwards etc, also a good back-of-the-   
 book section incl. Fiume, etc. Somewhat mixed    
 quality. (800)  / 6.000:-

3449K  Lot old on stock cards. (17)  Mostly  1.500:-
3450A  Album with approx 200 used stamps to 1970.    

 1970’s  with singles and blocks-of-four.    
 Also  Vatican City 1960–70’s.  // 200:-

Japan
3451 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet. EUR 180   400:-
3452 494-98 1950 Air Mail SET (5). EUR 140   300:-
3453 576-81 1952 Air Mail SET (6). Some values with    

 natural paper folds. EUR 550   900:-

3454P  Collection 1871–about 1940 on leaves. Stamp    
 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. Very nice old    
 collection, incl. interesting early ones, 10s    
 Coronation 1916 (short perfs), and better later    
 ones, also section Japanese post in China.    
 Mostly fine quality. (200–250)   8.000:-

ex 3448
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3471L  Lithuania Well-filled and specialized collection    
 1919–40 in two Leuchtturm albums with    
 cassettes, containing e.g. Mi 246-67 + 404 .    
 Also used collection 1918–40 in Leuchtturm    
 album and two catalogues.  / 1.500:-

3472A  Lithuania Collection 1990–2006 in album, fully    
 complete. AFA DKK 4335,-. Fine quality.   500:-

3473 468-73 Luxembourg 1950 War Aid, complete very fine    
 set (6). Also Belgium Mi 941–46 complete .   250:-

3474 478-83 Luxembourg 1951 For a United Europe. Complete    
 very fine set (6) with left margins. EUR 220   400:-

3475A  Luxembourg Album with sheets and blocks    
 1960–68 incl. e.g. Caritas 1962–68 complete    
 (42) sheets of 25. Mi > 1000 €.   600:-

3476A  Luxembourg Collection 1946–2005 in album.    
 Mi approx 400 € + some duplicates.   350:-

3477 159-60 etc   Macau 1911 Surch bisected on Carlos I 2 Avos    
 on 4a carmine-rose/black, 1911 Surch bisected    
 on Carlos I 5 Avos on 10a blue/black + three    
 other bisected stamps.   500:-

3478 1 Malaysia Straits Settlements 1867 Crown colony    
 overprint 1½ on ½ c blue. EUR 320   500:-

3479 115-31 Malta 1926 Various designs. Complete very    
 fine and rare set (17) incl. Mi 128–31 with side    
 margins, 2 sh is .   500:-

3480P  Malta Collection 100 copies 1885–1938 incl.    
 e.g. Mi 78 and 93–96 . Mi about 850–900 €.  / 800:-

3481A  Malta Collection 1943–92 incl. Mi 237–53.    
 Mi approx. 650 €.   550:-

3482A  Malta Complete collection 1964–86 in Leucht-   
 turm album. Mi approx. 450 €.   450:-

3483P  Mauritius Collection old–modern on five    
 stock cards. SG £250 (150)  Mostly  500:-

3484  Mauritius Lot 1877–1935. All different, e.g.    
 Mi 70, 87, 106, 149. Fine quality. Mi € 167 (10)  / 300:-

3485P  Monaco Collection 1885–1946 on leaves. E.g.    
 1 fr 1885  with slight crease (EUR 1800),    
 25c 1891  small stain on front (EUR 500),    
 Mi 138–42 , 149–62 /, 136 , 135 used,    
 some  units, incl. some full sheets of    
 cheaper 1920’s stamps, etc. Fine quality.    
 (hundreds)  // 3.500:-

3486A  Natal Collection 1859–1908 in small stockbook.    
 (65)   1.000:-

3487P  Nepal Accumulation of 224 early stamps in some-   
 what mixed quality. Scott 13, 18 and 29A. This    
 material is not further examined by us – good    
 possibility to find varieties for the specialist.   2.000:-

The Netherlands
3488K 583-86 FDC, 1952 Dr. Jan van Riebeeck SET (4), sent    

 to Finland.   250:-

3489A  Collection 1852–1982 in three DAVO albums    
 with stamp mounts. Very comprehensive    
 COMPLETE in main numbers (acc to the Davo    
 album) except Mi 44–45, the Seagull air mail    
 set and a few unimportant stamps. In addi-   
 tion many Rolltandingszegels, souvenir    
 sheets and back of the book, a collection    
 that can be recommended! Fine quality.   16.000:-

3490A  Collection 1852–1970. Also Dutch colonies.    
 Yvert album. Good classics with high values.    
 Red Cross sets. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi € 7.500.  Mostly  4.000:-

3491A  Collection 1928–96 incl. e.g. many souvenir    
 sheets, Mi about 1700 €. Also Mi 257–60     
 not counted.   1.300:-

3492A  Collection 1928–96 in two albums incl. one    
 nice Leuchtturm SF album with cassette. Mi    
 about 600 €.   700:-

3493K  FDC. 1948–54, eleven copies, sent to Finland.    
 High cat. value.   600:-

Newfoundland – Paraguay
3494 17x Newfoundland 1866 Different designs 5 c brown    

 yellowish paper. EUR 650   800:-
3495A  Newfoundland Collection 1860–1939 in album.    

 Many better stamps. Also New Brunswick and    
 Nova Scotia. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £7.100. Mostly fine quality. (200)  Mostly  1.500:-

3496 38 Niger Coast 1897 10sh Victoria. Four different    
 shades: Deep violet - 500 issued, Violet - 500    
 issued, aniline violet - 2000 issued, bright    
 violet - 2500 issued. Scarce material. SG no. 74    
 cat.value at least £400. EUR 640   2.000:-

3497P  Paraguay Collection 1870–1935 on leaves.    
 Mostly fine quality. (250)  / 1.500:-

Poland
3498 285-86 1934 Katowice Exhibition. 20 Gr in block of    

 six and 30 Gr in strip-of-three. EUR 540   300:-
3499K 327-28 1938 Exhibition in Warsaw. Two very fine souv.    

 sheets 5A+B with exhib.canc. Mi 240 €.   350:-

ex 3489
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3500P  Local Post 1915-19 Collection on 13 visir leaves,    
 including two leaves with stamps from 1945–   
 1946. Interesting lot, please inspect!  // 1.500:-

3501K  Przedborz Complete 18 copies Mi 1–18 incl.    
 Mi 4, 6 and 15–17 used, Mi 525 €. Also DDR    
 Mi 284–85 /.  / 500:-

3502 1 III Zawiercie 1916 Landscape 10f No guarantee.    
 Very fine block of six. All stamps have signs    
 (or owner’s marks?) on back.   400:-

Portugal
3503 3a 1853 Queen Maria II 50 R green. Nice copy    

 with large margins. EUR 1300   3.000:-
3504 5 1855 King Pedro V 5 R red-brown. Nice copy    

 with large margins. EUR 1200   3.000:-
3505 8 1855 King Pedro V 100 Reis lilac. EUR 130   300:-
3506 33 1867 King Luis I 240 R lilac. Fine copy    

 (Afinsa 35). EUR 600   2.000:-
3507K 730-37 1949 Aviz Dynasty Souvenir sheet 14. EUR 120   300:-
3508 778-79 1952 OTAN SET (2). EUR 450   800:-

3509P  Collection 1853–1940 on leaves. Stamp hinges    
 (but usually not the stamps themselves) often    
 heavily stuck to paper. E.g. first set with faults,    
 1866 Luis complete, well-filled later section    
 incl. ovpt stamps, 1894 set complete (1000r    
 missing corner perf, back-of-the-book section,    
 etc., also better  such as 20E Ceres 1920,    
 very high catalogue value. Mixed quality.    
 (800–100)  Mostly  15.000:-

3510  Twelve different copies 1853–70 incl. e.g.    
 Mi 15, 19–21 and 31. Mi > 600 €. Fine quality.   500:-

3511K  Cover lot with 26 covers/cards incl. 13 from    
 various colonies like Angola, Angra, Funchal,    
 Cape Verde, Azores and Macau 1850’s–1945.    
 Great variation of postal history. Also five    
 covers from the classical period incl. censor,    
 Air Mail, Registered, Ship Mail, etc.   1.000:-

3512A  Portuguese Colonies Collection classics–1930’s    
 on leaves. Stamp hinges (but usually not the    
 stamps themselves) often heavily stuck to paper.    
 Interesting collection with many areas represen-   
 ted, and including better stamps and sets. Some-   
 what mixed quality. (800–1000)  / 4.000:-

Romania
3513A 1752-53, 1756-57   1958 Stamp Jubilée. Hundreds of    

 stamps incl. many units. Mi about 1000 €.   300:-
3514A  Collection 1945–59 in Schaubek album with    

 stamp mounts. Close to complete, maybe 20    
 stamps missing in total. Including all but    
 one sheet. Fine quality.   3.000:-

3515P  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp    
 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. E.g. good classic    
 section and better later sets, also some back-   
 of-the-book material. Somewhat mixed quality.    
 (400–500)  / 2.000:-

Russia
3516 1 1857 Coat-of-arms 10 K dark brown/light blue.    

 Only with cancel. Clear margins, fine copy.    
 EUR 1000   2.000:-

3517  Seal, Seven different propaganda stamps 1914–15    
 with flags, weapons, coat-of-arms and church.   500:-

3518A  Accumulation classics–1920’s in small stockbook.    
 Interesting lot incl. some better, and many with    
 nice St. Petersburg and Petrograd cancellations.    
 Mostly fine quality. (150)   1.500:-

3519L  Mixed Well-filled collection classic–2000 in    
 five thick albums, e.g. about 275 mini-sheets/   
 blocks incl. BL33 , some Ukraine, Tannu-   
 Tuva and ”back-of-the-book”, etc. Mi 14800 €    
 acc. to vendor. Approx. 16 kg.  // 10.000:-

3520P  Mixed Collection 1850’s–1930’s on leaves.    
 Stamp hinges (but usually not the stamps    
 themselves) often heavily stuck to paper.    
 E.g. good classic section, imperf stamps,    
 overprints, good 1930’s incl. Mi 422–23 and    
 427–28, etc. Somewhat mixed quality. (400)  / 8.000:-

3521L  Mixed Collection 1857–1992 in five albums.    
 Comprehensive collection incl. better classics,    
 well-filled early Soviet union incl. , many    
 good sets from the 1930’s and onwards, also    
 better  souvenir sheets and sets included,    
 also some back-of-the book material. Very    
 high value, please inspect! Fine quality.  Mostly  5.000:-

3522A  Mixed Collection army post, and areas 1910’s–   
 1920’s in visir album. Good duplicated stock    
 with army post, Azerbaijan, Georgia, Armenia.    
 Including better! Mostly fine qual. (1000)  // 2.700:-

3523A  Mixed Good range of mostly older stamps    
 1858–1970’s in good quality. Several better    
 noted as Mi 420. Low reserve. (600+)  Mostly  1.500:-

3524A  Mixed Collection 1889–1989 in Schaubek    
 album, well-filled 1940–70 incl. many sets.    
 Also well-filled collection 1944–59 in Kabe    
 album.   1.300:-

3525A   Mixed Collection/accumulation classic–   
 modern in three albums incl. e.g. local issues,    
 Brit. Occupation, many mini-sheets, special    
 collection Lenin 150 stamps and about 50    
 covers/FDCs.  // 500:-

3526A  Mixed Collection classics–1990’s in two    
 stockbooks. Basic collection with some    
 medium-priced stamps/sets and  from    
 the 1980’s. Mostly fine quality.  // 500:-

ex 3509
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Soviet Union
3527A  Very nice collection 1858–1944 in Schaubek    

 album with stamp mounts, with many good    
 stamps and sets from the 1930’s, e.g. unused    
 Geplanters Transpolar flight Moskau–San    
 Francisco 1935 with red overprint.  Mostly  5.000:-

3528L  Five albums 1924–90 incl. collection with many    
 better issues such as Mi 462–66, 483–508 and    
 almost complete 1940–59, minor collection    
 1980–89 and three albums with several duplicates.   2.200:-

3529L  Collection more than 4000 stamps and about 150    
 souvenir sheets 1945–84 in three albums. Some    
 early issues are missing, otherwise complete.   1.500:-

3530A  Almost complete collection 1960–81 in two    
 Leuchtturm albums with stamp mounts, incl.    
 many sheets. Fine quality. (2500–3000)  Mostly  1.000:-

3531L  Collection with about 1600 stamps 1920’s–93    
 incl. some duplicates. Also album mainly    
 1930’s incl. e.g. different paper and shades,    
 etc.  // 600:-

3532L  Collection/accumulation 1950–90’s in five    
 albums incl. e.g. many blocks-of-four and    
 souvenir sheets. Also collection Czechoslo-   
 vakia 1918–26 and some / Bohemia &    
 Moravia. (2500)  // 500:-

3533L  Covers. Around 350 covers 1970–80’s.   700:-

Saint Helena – South West Africa
3534  Saint Helena Lot 1864–1923. All different,    

 e.g. Mi 5D (), 9D, 50, 52–53. Fine quality.    
 Mi € 180 (10)   325:-

3535 37/38 South Africa 1927 pair 2’6 Sh. A bit uneven    
 perf (SG 49aw £130).   300:-

3536 32 South Nigeria 1905 £1 Edward. EUR 260 if ,    
 SG 20 £350 if . Nice stamp.  () 300:-

3537A  South West Africa Collection 1923–90 in DAVO    
 album with stamp mounts. Fantastic and appa-   
 rently COMPLETE collection up to the Namibia    
 period and including MOST of the important    
 pair combinations including the highest values,    
  to about 1940, later mainly . E.g. all three    
 important 1923 sets in pairs, 1924 set in pairs,    
 incl. both 3 d and £1 pair combinations, 1927    
 sets in pairs, 1931 sets in pairs, etc., also few    
 varieties, and small section German SWA.    
 Just a lovely collection! Fine quality.   40.000:-

Spain
3538 2 1850 Queen Isabella II 12 Cs lilac. Nice copy    

 with large margins.   1.400:-
3539 11 1851 Queen Isabella II 10 R blue green on extre-   

 mely thin paper. Signed Bühler and BPP Baschwitz.   2.200:-
3540 11 1851 Queen Isabella II 10 R green on yellowish    

 thin paper. Nice copy, clear margins.   2.000:-
3541 47 1860 Queen Isabella II 1 R blue on green. Signed    

 BPP Baschwitz.   1.000:-
3542 59 1864 Queen Isabella II 1 R red-brown on green.    

 Nice copy with fine margins.   800:-
3543 59 1864 Queen Isabella II 1 R red-brown on green.    

 Nice copy with fine margins.   800:-
3544A  Collection 1946–80 in two albums. Mostly     

 until mid 1970’s. Catalogue value Mi > €    
 1000. Mostly fine quality. (1300)  // 1.500:-

3545A  Collection 1936–79 in two Leuchtturm albums,    
 almost complete  after 1950 incl. e.g. Mi    
 985–86, 998–1017 and 1026. Also collection    
 colonies 1950–60’s.  Mostly  800:-

3546A  Collection 1928–92 in two albums, Mi about    
 1700 €. Also not counted Mi 464–81, 502–17    
 and 563–70 ().   800:-

3547A  Collection 1960–83 in thick Leuchtturm album    
 with stamp mounts, large part  incl. many    
 complete sets. Also leaves 1936–59. Fine    
 quality. (1600)  / 500:-

3548A  Cover accumulation of 74 covers and statione-   
 ries 1878–1981, many sent to Finland, including    
 better. Fine quality.   600:-

3549K  Cover lot incl. Cuba, 19 covers before about 1865,    
 also Spanish West Indies Mi 14 in block-of-eight.    
 Fine quality.   500:-

Spanish Colonies
3550P  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp    

 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. E.g. Sp. Morocco/   
 Tanger, Puerto Rico and the Philippines. Some-   
 what mixed quality. (150–180)  / 500:-

Switzerland
3551 7 II 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    

 frame. With plate error ”Black dot before and    
 after I in RAYON. Full margins, minor stain    
 below ”5”. Cert by Swiss ass. of philatelic    
 experts: ”Farbenfrische Rayon von sehr schöner    
 Präsentation”.   2.000:-

3552 28b, 28c 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. One with short    
 perf, both signed MARCHAND BPP. EUR 510   1.000:-

3553 58B 1882 Standing Helvetia 20 c orange perf 9¾ x 9¼.    
 Good centering. EUR 110   275:-

3554K 447-59 1945 PAX SET (13) with margins. EUR 500   900:-
3555 447-59 1945 PAX SET (13). Fine quality. EUR 1000   2.500:-
3556K 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 1000   1.800:-
3557 447-59 1945 PAX SET (13). 5 fr with nice BASEL    

 9.V.46 cds. EUR 1000   1.200:-
3558K 449-50 Pax 20+30 c on cover to Sweden, canc ZÜRICH    

 30.5.45. Red canc ”O.A.T”.   800:-
3559 458 1945 PAX 5 Fr. EUR 170   350:-
3560 458 1945 PAX 5 Fr in nice PAIR cancelled ZÜRICH    

 1 29.I.46. EUR 720   1.000:-
3561 459 1945 PAX 10 Fr in a beautiful pair cancelled    

 15.I.46. EUR 300   600:-
3562K 369-72 FDC, 1940 Pro Patria Block Souvenir sheet 5.    

 Very scarce! EUR 3000   5.000:-

ex 3537
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3563A  Collection/accumulation 1845–1967 in DAVO    
 album without stamp mounts. Very comprehen-   
 sive incl. a cantonal section with some stamps    
 possibly or probably genuine, extensive section    
 of about 50(!) Rayon stamps, study section    
 imperf and perf sitting Helvetia in quantities,    
 including one 1 fr grey, later on a more ”stan-   
 dard” used coll. incl. good Pro Juventute, 3 fr    
 Pax, good Air mail incl. 30 c 1919 (not certified),    
 and some back-of-the-book, enormous cat.    
 value! Mostly fine quality. (1000)   35.000:-

3564A   Collection 1912–96 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Extensive collection PRO JUVEN-   
 TUTE, apparently containing all sets used and    
  (including the good first ones and block 6)    
 and also many covers, e.g. 1912 Vorläufer complete    
 (), III with crease, I on piece AND on cover,    
 Mi 130 on cover, 133, three copies on cover,    
 block 3 on cover and used, etc. Noteworthy is    
 that both the  and used sheet of 24 of the    
 1953 set (20 and 30r stamps) are included. Fine    
 quality. (800)  / 10.000:-

3565A   Collection 1850–1960’s in two stockbooks.    
 Very good, including many better e.g. 6I with    
 somewhat narrow margin, some good covers    
 including one with Mi 8IID and 9IIC2 with    
 certificate Abt. Also better back of the book    
 issues. Mostly fine quality. (800)  // 10.000:-

3566A  Collection 1850–1981 in two Borek albums    
 with stamp mounts. Well-filled, incl. e.g. PAX    
 SET 1945, beautiful cancellations, etc.  Mostly  5.000:-

ex 3563

ex 3565

3558

3562
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3567A  Collection/accumulation 1880–1960’s in    
 stockbook incl. perforation varies on standing    
 Helvetia. Catalogue value Mi > € 4000. Fine    
 quality. (1500)   3.500:-

3568A  Collection 1964–1990 in two stockbooks. Blocks-   
 of-four. Face value in excess of CHF 1500 not    
 counting surcharges.   3.000:-

3569A  Mainly well-filled and partly specialized collec-   
 tion 1850–1979 incl. some better classic issues    
 and e.g. Pro Juventute complete 1913–72, Pro    
 Patria 1940–70, se-tenant pairs and intern. issues,    
 etc.   2.500:-

3570A  Well-filled collection 1907–82 in Leuchtturm    
 album incl. several expensive issues. E.g. all    
 Juventute sets 1913–81, many mini-sheets    
 and air issues, Geneva 1969–82, etc. Very    
 high value however large part damp damaged.    
 Also minor collection Liechtenstein in album.  / 2.000:-

3571L  Collection/accumulation c 1900–2006 in ten    
 stockbooks of which two are thick. Well-   
 arranged stock. High catalogue value. Excel-   
 lent for the dealer. Mostly fine quality. Approx.    
 11 kg. (Thousands)   2.000:-

3572A  Lot 1854–1979 in stockbook incl. e.g. many    
 Juventute and Pro Patria sets. Fine quality.    
 Fine quality. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi -97 4200 DM   1.500:-

3573A  Collection c. 1858–2002 in big stockbook. Fine    
 quality. Mi 2460 € (over 1000)   1.500:-

3574A  Collection 1854–1977 in Schaubek album, e.g.    
 almost all Juventute sets incl. Mi 129–32,    
 BL3–4+10, some  incl. BL6, 8+14, se-tenant    
 pairs, intern. issues and  Geneva, etc.  Mostly  1.200:-

3575A  Album with approx 2000 stamps classic–   
 1970’s. Partly specialized and incl. e.g. ten    
 unused proofs 1882, some blocks-of-four    
 and intern. issues, etc. Also album with    
 mostly  stamps, mainly 1960–70’s.  Mostly  1.200:-

3576A  Collection 1862–1980 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Many complete Pro Juventute    
 and Pro Patria sets. Album partly with stamp    
 mounts. Mostly fine quality. (800)  Mostly  1.200:-

3577A  Accumulation c. 1977–87, many in sets and    
 blocks-of-four. Excellent quality.  Mostly  1.100:-

3578A  Lot in envelopes incl. e.g. Mi 1623–24 in    
 souvenir sheets. Face value about 390 CHF.   1.100:-

3579A  Nice collection 1907–99. Mi approx. 1750 €.   1.000:-
3580A  Collection/accumulation 1854–1950’s in stock-   

 book and circulation booklet. E.g. 79 copies of    
 Strubels. Incl. some better stamps. In the begin-   
 ning mixed quality, later fine. (639)  Mostly  1.000:-

3581A  Collection 1862–2004 in three albums. First    
 album (KABE) sparsely filled (in the beginning    
 very few stamps) up to 1968. 1969–79 complete    
  collection. Second album (KABE) complete    
 collection 1980–89, and third album Leuchtturm    
 with complete collection 1990–2004, high    
 face value. Fine quality.  Mostly  1.500:-

3582L   Collection 1964–2002. Includes a used more    
 or less complete collection 1964–2002 which    
 also includes  booklets (face value more    
 than CHF 200). Also four albums with apparen-   
 tly complete collection FDCs 1973–94.  Mostly  1.000:-

3583A  Collection 1945–81 in Leuchtturm album,    
 apparently complete 1947–78 except few mini-   
 sheets. Also album with mostly used duplicates.   800:-

3584A  Well-filled album with approxly 1100 stamps,    
 older–1970’s. E.g. complete  sets incl.    
 Pro Juventute, envelopes with  mini-   
 sheets, blocks-of-four. Fine quality.  / 700:-

3585A  Duplicates album 1862–1980’s, approx 1100    
 stamps e.g. 65 modern used blocks-of-four.    
 Also two albums Austria  1970–80’s (650    
 stamps).  // 650:-

3586P  Collection/accumulation 1925–70 on Visir    
 leaves incl. many blocks-of-four, etc. Fine    
 quality. (600)  Mostly  600:-

3587P  Selection 1960–90’s incl. some souvenir    
 sheets. Face value 170 CHF.   500:-

3588A  Collection 1882–2000 in two Leuchtturm    
 albums, sparsely filled to 1940 and mainly    
 well-filled 1941–2000.   500:-

3589A  Album with hundreds of stamps classic–1970’s    
 incl. e.g. many  blocks-of-four, Pro    
 Juventute and some intern. issues, etc.  // 400:-

3590P  Old remainder collection on album pages    
 incl. some better issues from 1920–30’s.  / 250:-

3591A  Covers. About 70 mainly censor covers (some    
 cards) 1915–40’s incl. many sent to Sweden.   2.800:-

Taiwan – Tibet
3592 470-73 Taiwan 1962 Ancient Chinese Paintings.    

 Complete VF set (4) with upper or lower    
 marg. EUR 200   400:-

3593P  Taiwan Collection 1960–78 incl. e.g. Mi 415–   
 420, 436–41, 591–94 and 599–62. Mi 855 €.    
 (270)   800:-

3594 182 Thailand 1920 Scouts Fund overprint II 50 S    
 orange/black. Very nice copy. (SG 229). EUR    
 250   500:-

3595P  Thailand Collection 1883–1930’s on leaves.    
 Stamp hinges (but usually not the stamps    
 themselves) often heavily stuck to paper.    
 E.g. many overprint stamps, interesting.    
 Somewhat mixed quality. (150–180)  Mostly  1.500:-

3596K  Tibet 1933. Franked with four stamps – but    
 everything false.   300:-

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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Turkey
3597 825 1923 Star and Crescent 500 pia green.   1.100:-
3598 985-99 1935 Women Congress SET (22). Overcomplete    

 set, 985-99  excluding 997 and in addition    
  993-94, 996-99. Cat value € 1250 for the    
  and approx. € 1000 for  counted as .  / 2.000:-

3599 999 1935 Atatürk 100 K. Very fresh and well    
 centered copy. EUR 400   350:-

3600A  Collection 1865–1921 on leaves in binder incl.    
 some larger units (blocks of 20, etc). High cat.    
 value. Mixed quality. (700)  / 3.000:-

3601P  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp    
 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. Incl. better early    
 ones. High catalogue value and bargain oppor-   
 tunities. Somewhat mixed quality. (300–400)  / 2.000:-

Turkish Cyprus
3602A  Almost complete collection 1974–2000 in nice    

 Leuchtturm SF album with cassette, containing    
 e.g. Mi 1–7 and BL4. Mi approx. 750 €.   800:-

United Nations
3603L  Comprehensive collection 1951–2003, all    

 three areas in ten albums incl. e.g. BL1,    
 hundreds blocks-of-six and many booklets,    
 etc. Approx. 25 kg.   3.000:-

3604A  Well-filled collection 1951–93 in two Leucht-   
 turm albums. All three areas incl. many souv.    
 sheets and e.g. NY BL1.   600:-

3605B   Well-filled collection 1951–2006 in two    
 albums (one Schaubek), everything seems to    
 be  1981–2006 incl. many mini-sheets and    
 blocks-of-four. Also e.g. 33 booklets, album    
 with FDC’s and  stamps on leaves.  / 500:-

3606A  Flag sheets 1980–89 complete three sets/year,    
 in total 120 sheets. Mi about 800 €.   400:-

3607L  Mixed Almost complete collection all three    
 areas 1951–2007 in three albums (one Leucht-   
 turm SF) + leaves incl. BL1 and many booklets    
 (modern part with some used). Mi about 2250 €.   1.300:-

3608A  Mixed Collection in two thick Leuchtturm    
 albums NY 1951–97 incl. BL1 and Flag sheets,    
 Geneva 1970–97 and Vienna 1979–97. Also some    
 stamps in envelopes, etc.   1.000:-

3609B   Mixed Collection 1951–86 in Kabe album, in    
 total about 380 copies from all three areas. Also    
 album with 100 FDCs 1984–86 + some modern    
 used in envelopes.   300:-

3610A  New York Collection 1951–89 in three Lindner    
 albums incl. e.g. BL1 and 40 Flag sheets. Also    
 Vienna 1979–89.   600:-

USA
3611 6 1855 Presidents 10 c green. Full margins (Scott 15).    

 EUR 220   350:-
3612 15 1857 Presidents 90 c blue. The very scarce    

 REPRINT of this stamp, perforated on three    
 sides, only 454 copies issued! (Scott 47).    
 Old cert. from German certifier Starauschek    
 is included.  () 5.000:-

3613 22 1867, 1861 Presidents 15 c black without    
 grill. On cover from New Orleans to Paris,    
 nice item with multiple arrival cds on back.   500:-

3614 23W 1861 Presidents 24 c lilac-grey with grill.    
 Fine copy (Scott 99). EUR 900   2.000:-

3615 24W 1861 Presidents 30 c orange with grill. Fine    
 copy (Scott 100). EUR 650   1.200:-

3616 33-34 1869 Pictorials 24+30c. Good copies of scarce    
 stamps, 30c slight crease with owners mark H.W.F.    
 EUR 1200   1.200:-

3617 87 1893 Columbus $4 rose. Slight crease but a nice    
 margin copy with clear numerical cancel ”30”.    
 EUR 1300   1.500:-

3618 88 1893 Columbus $5 black. Two small slight creases    
 of no importance, otherwise a really nice margin    
 copy of this demanded stamp. EUR 1600   2.000:-

3619 125 1898 Trans-Mississippi Exhibition $2 orange-   
 brown. Except for a creased corner perf and    
 a few slightly (climate-?) affected perfs, a    
 very nice copy of this scarce US stamp,    
 seldom seen in this good quality. (Scott 293).    
 EUR 2000   4.000:-

3620K  Beautiful cover with 18 pictures from World’s    
 Fair century of progress. Temporary cancellation    
 CHICAGO 1933.   300:-

3621K  1862, 25 c PONY EXPRESS (Scott 143 L8) on 3c    
 postal stationery (Scott U35). Frank=PAID Wells    
 Fargo & Co. OVER OUR CALIFORNIA AND    
 COAST ROUTES. Cancelled on both stamp and    
 cover with blue WELLS FARGO & CO SEP 7    
 VIRGINIA CITY cds. The stamp in good quality    
 but cover with minor faults of no importance    
 on back, and cut down on top. A scarce and    
 interesting item!   10.000:-

3622P  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp    
 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. Comprehensive,    
 genuine and valuable old collection incl. two    
 Pony Express stamps (+), used incl. 30c    
 pictorial 1869, good definitives to $1, Columbus    
 to 30c+50c with stain,  incl. 1–10c Omaha,    
 10c Buffalo, 3–10c Louisiana and indeed the    
 1930 Zeppelin set! Mixed quality. (400)  / 20.000:-

3623L   Collection 1851–1973 in eight albums often    
 with both cancelled and  stamps. Incl. many    
 blocks-of-four, covers and back-of-the-book    
 material, etc. Catalogue value acc. to vendor    
 > 70.000 SEK. Mostly fine quality.    
 Approx. 14 kg.  // 5.000:-

3624A  Collection 1861–1960’s with some better early    
 issues and Columbus/Omaha, Mi 132–37 +    
 159–73 mainly used, many  incl. Mi 675.    
 Also album with mainly  Switzerland, some    
 Newfoundland + handbook America’s stamps    
 1947.  // 1.000:-

3625A  Accumulation in big stockbook. Mostly fine    
 quality. (Thousends)   500:-

3626A  Accumulation old–modern in big stockbook.    
 Mostly fine quality. (3000)   500:-

3627B   Accumulation classic–1970’s in six albums    
 incl. e.g. basic collection in two Stella albums.    
 Also Davo album with about 20 covers.  Mostly  500:-

3628L  Box with approximately 2,2 kg older used stamps.   400:-
3629L  Small box with old duplicates in envelopes.   400:-

ex 3622

3613

ex 3621

Ask for our consignment terms. It pays off.
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3630A  Cover lot 1850–1950’s. Great variety of postal    
 history from local mail (Scott 15L 13) to first    
 flights, military mail, overseas destinations    
 (Germany 1887), special cachets, decorated    
 covers, etc. Many interesting items. A few    
 soiled/faulty. (90)   3.000:-

3631A  Covers 1890–2000 in album. 392 covers, mostly    
 postal stationery and FDCs.   800:-

3632K  Cover lot. Three covers 1862–73 with steam    
 ship cancellations and one from Santa Marta    
 with ship endorsement ”P.S. Elina” to New York    
 with ”New York US. Currency Aug 11 Due 10”    
 cancel 1874.   500:-

3633 1-14 P.O. in China 1919 Shanghai ovpts 2c/1c-60c/30c.    
 Somewhat heavy hinges, good set. EUR 910   1.500:-

Vatican – Zanzibar
3634P  Vatican Collection classics–1930’s on leaves.    

 Stamp hinges (but usually not the stamps them-   
 selves) often heavily stuck to paper. Also some    
 Pontificial states. Vatican includes e.g. Mi 39–   
 44; Mi 39 and 41 are used, rest are , Mi 44    
 small stain on front. Somewhat mixed quality.    
 (more than 100)  / 2.500:-

3635A  Yugoslavia Well-filled collection 1918–99 in    
 two albums incl. better sets such as Mi    
 738–49, 776–87 and BL6. Mi approx. 2600 €.   1.800:-

3636A  Yugoslavia Collection 1921–88 incl. e.g. many    
 charity, Red Cross and postage due stamps,    
 some older Serbia, Croatia, Istria and    
 Bosnia/Herzegovina, etc. (850)   500:-

3637A  Zambia Collection around 2000 in two stock-   
 books. Very colourful collection with sets and    
 many minisheets, high new issue value, unusual    
 offer. Fine quality.   800:-

3638 16b III Zanzibar 1898 2½ on one anna plum. Cert Knopke    
 (SG 34 £600).   3.000:-

3639 17 V Zanzibar 1895 2½ on one anna plum. Cert Knopke    
 and signed Thier (SG 30 £325).   1.500:-

The full catalogue is also available on the 
Internet, with the option to bid online!

www.philea.se

Noteringar
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18 MAJ 2008
Hantverkshuset, Kaggensg. 3, Kalmar

och
Philea, Svartensgatan 6, Stockholm

MYNT
Sedlar, etc.

Objekt 3722

Samtliga mynt och övriga objekt kan avhämtas direkt i Stockholm under 
auktionenens gång, eller från måndag kl. 10:00

Söndag, tidigast kl. 14:30
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Söndagen den 18 maj, tidigast kl. 14:30
Antika mynt / Ancient coins

3640 Grekiska mynt. Makedoniska kungariket. Alexander III den   
store (336–323 f.Kr.). Au Stater. Guld. 8,55 g 1+  8.000:-

3641 Grekiska mynt. Sicilien, Syrakusa. Ar Tetradrachm. 17,20 g. 1+  2.400:-
3642 Romerska mynt. Republiken. C.Licinius. Macer. Ar Denar. 1?/1  400:-
3643P Roman Empire. Lot with twelve coins and two medals. Mixed   

quality.  1.000:-
3644 Arabia. Queen as-Sayyida-Arwa. 1/2 dinar in gold (1094 AD/  

487 AH). 1+  1.600:-
3645 Arabia. Queen as-Sayyida-Arwa. 1/2 dinar in gold (1094 AD/  

487 AH). (Slightly bent). 1+  1.500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Medeltiden / Middle ages

3646 Valdemar. 1250–1275. Lödöse m.fl. orter. Brakteat/penning.    
Krönt västervänt lejonhuvud med tunga.  1+ 600:-

3647 Albrekt av Mecklenburg. Söderköping. Brakteat/penning    
med krönt ”S”, ca 1360–1390. (Obetydlig ärg).  (1+) 500:-

3648 Albrekt av Mecklenburg. Söderköping. Brakteat/penning    
med krönt ”S”, ca 1360–1390. (Obetydlig ärg).  (1/1+) 400:-

3649 Erik av Pommern (1396–1439). Stockholm. Örtug.    
Trekronorssköld på litet kors. 1,05 g.  1 600:-

3650 Karl Knutsson Bonde. Stockholm. Örtug, ca 1450–1457.  1+ 1.000:-
Gustav Vasa (1521–1560)

3651  18 penningar (Klipping) U.år. Med dansk    
 prägel från stridigheterna mellan Kristian II    
 och Gustav Vasa. (203/1000 silver).  1 2.000:-

3652 SM 155 1 daler Svartsjö 1542 28,80 g. (Lätt ren-   
 gjord). Tilltalande exemplar.  (1/1+) 9.000:-

3653 SM 156 1 daler Svartsjö 1543 29,00 g. (Rengjord).    
 Detta exemplar är ett av de vackraste som    
 existerar av denna årgång!  (God 1+) 25.000:-

3654 SM 157b 1 daler Svartsjö 1544 ”44”. 28,75 g. (Stamp-   
 spricka, varit hängd). Vackert porträtt och    
 fin patina.  (1+) 8.000:-

3655 SM 158 1 daler Svartsjö 1545 28,90 g. (Obetydlig    
 inristning åtsidan, lätt rengjord).  (1+) 8.000:-

Erik XIV (1560–1568)
3656 SM 5 1 daler 1561 28,65 g. (Stampspricka, korrode-   

 rad, rengjord/uppgraverad).  (1-1+) 5.000:-
3657 SM 35 1 öre 1564 Typmynt. (Kantförlust). Väl utpräg-   

 lat exemplar.  (1+) 800:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG
+ god good (better than)

3640 3644 3645 3647 3649 3650 3651

3652 3654

3655 3656 3665

3658 3659 3660 36633657 3668
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3658 SM 46 16 öre klipping 1565 22 g. (Korroderad, upp-   
 graverad).  (1-1+) 800:-

3659 SB 27 Schilling 1564 Reval.  1+/01 350:-
Johan III (1568–1592)

3660 SM 144 4 öre 1591 (Korroderad).  (1?-1) 500:-
Johan, Hertig av Östergötland (1606–1618)

3661 SM 3 4 mark 1614 17,80 g. (Korroderad, upp-   
 graverad). R  (1/1+) 15.000:-

Gustav II Adolf (1611–1632)
3662 SM 106 1 fyrk klipping 1624 Typmynt. (Ärg).  (1) 500:-
3663 SM 126 1 öre klipping 1626  1/1+ 700:-
3664 SM 161b 1 öre Arboga 1627  1 500:-
3665 SM 162 1 öre Arboga 1628 (lackad).  1 900:-
3666 SM 167 1 fyrk ARBOGA 1627 Typmynt. (Liten    

 korrosion åtsidan).  (1+) 500:-
3667 SB 12 1/24 riksdaler 1623 Riga.  01 400:-
3668 SB 27 Solidus 1633 Riga. Frånsidan intressant    

 snedpräglad.  01 300:-
Kristina (1632–1654)

3669 SM 63a 2 mark U. år Mm glödghakar. (Åtsidan litet    
 porig och med obetydligt ärg).  (1) 900:-

3670 SM 110 1 öre 1645 (Kanthack och obetydlig ärg    
 frånsidan). Tilltalande exemplar.  (1+) 700:-

Karl X Gustav (1654–1660)
3671 SM 40 1/3 riksdaler 1660 Kastmynt till konungens    

 begravning. Sju rader text. (Liten inristning    
 åtsidan).  (1+) 1.500:-

3672 SB 1 Ort (18 groschen) u.år  1 500:-
Karl XI (1660–1697)

3673 SB 118 Solidus 1665 Riga. (Lätt korroderad).  1+ 250:-
3674 SM 81 4 mark 1690  1 500:-
3675 SM 87 4 mark 1696 (Ärg).  (1+) 500:-
3676 SM 174 1 mark 1689  1 500:-
3677 SM 192b, 242, 245   4 öre 1669, 1 öre 1689 och 1692. 1-1+    300:-
3678 SM 346 1 öre silvermynt 1675 (Kanthack).  (1) 250:-
3679 SM 347 1 öre 1676  1 600:-

3680  Pommern. 2/3 taler 1690, 1/3 taler 1673 och    
 1/12 taler 1691.  (1?) 500:-

3681 SB 92a 1 taler 1660 Riga. Vackert exemplar.  God 1/1+ 7.000:-
Karl XII (1697–1718)

3682 SM 17 1 dukat 1715 (Obetydligt böjd/Slightly bent).  (1+) 14.000:-
3683 SM 213, 214, 215, 216, 218   1 daler silvermynt (nödmynt)    

 Fyra olika ”Kronan”, PUBLICA FIDE, WETT    
 OCH WAPEN, FLINK OCH FÄRDIG och    
 SATVRNVS.  1-1+ 600:-

Ulrika Eleonora (1719–1720)
3684 SM 2 1 dukat 1719 Ca 2,90 g. (Avfilad rand,    

 litet bucklig).  01 7.000:-
Fredrik I (1720–1751)

3685 SM 20 1 dukat 1738 på 7. 3,49 g. (Obetydligt    
 böjd/Slightly bent). Vackert exemplar.  (01) 20.000:-

3686 SM 34 1 dukat 1746 3,46 g. Tilltalande exemplar.  1+/01 13.000:-
3687 SM 46 1/2 dukat 1738 Rar. Upplaga    

 endast 402 ex.  God 1+/01 12.000:-
3688 SM 50a 1/4 dukat 1730 0,86 g. Upplaga endast 1696 ex.    

 Vackert exemplar.  01 4.000:-
3689 SM 65 1 riksdaler 1727 Typmynt. Dubbelporträtt. (Obe-   

 tydligt plantsfel frånsidan). Vackert exemplar.  1+ 5.000:-
3690 SM 66 1 riksdaler 1728  1 2.000:-
3691 SM 70a 1 riksdaler 1731 FRIDERICUS.  1/1+ 3.000:-
3692 SM 79 1 riksdaler 1738 Mm H.M. (Varit hängd, randen    

 nedslipad), 28,35 g.  (1) 1.200:-
Adolf Fredrik (1751–1771)

3693 SM 36 1 dukat 1771 3,46 g. Upplaga endast 1400 ex.    
 Vackert exemplar av detta sällsynta mynt.    
  God 1+/01 28.000:-

3694 SM 39 1/4 dukat 1754 0,85 g. (Obetydligt böjd/   
 Slightly bent). Upplaga högst 597 ex. Vackert    
 exemplar av detta sällsynta mynt.  (God 1+/01) 7.000:-

3695 SM 55 1 riksdaler 1766 (Obetydliga plantsrispor från-   
 sidan).  1+ 3.000:-

3696 SM 59 3 daler sm (1 riksdaler) 1770 Nio serafer.  1+ 2.000:-

3669 3670 3684 3687 3688

3681 3670 3679

3689 3690 3691
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3697 SM 60 3 daler sm (1 riksdaler) 1771 (Plantsfel, hack    
 åtsidan, obetydliga plantsrispor frånsidan).    
 Sällsynt årtal.  (1+) 2.000:-

3698K SM 153 Plåtmynt 1/2 Daler silvermynt 1756.  1/1+ 1.500:-
3699 SB 240a 2/3 taler 1763 Pommern ”DEM”. Praktexemplar.    

  God 1+/01 7.000:-
Gustav III (1771–1792)

3700 SM 12 1 dukat 1777 3,50 g. (Små repor)  (God 1+/01) 12.000:-
3701 SM 21 1 dukat 1782 på 79. 3,49 g.  1+/God 1+ 12.000:-
3702 SM 43 1 riksdaler/3 daler sm 1776 (Hårfina rispor    

 åtsidan).  (1+) 800:-
3703 SM 43 1 Riksdaler 1776 Oxiderad.  1/1+ 600:-
3704 SM 46 1 riksdaler 1780 på 79. (Varit hängd, rengjord).  (1/1+) 700:-
3705 SM 47a 1 riksdaler 1781 (Försilvrad, varit hängd,    

 repor åtsidan).  (1/1+) 500:-
3706 SM 48 1 Riksdaler 1782  1/1+ 700:-
3707 SM 56 2/3 riksdaler/2 daler sm 1777 (Plantsrispor    

 åtsidan).  1+ 700:-
Gustav IV Adolf (1792–1809)

3708 SM 1 1 dukat 1793 3,48 g. Upplaga endast 1528 ex.    
 Vackert exemplar av detta sällsynta mynt.  1+/01 15.000:-

3709 SM 20 1 dukat 1809 3,49 g. (Hårfina rispor).    
 I övrigt ett Praktexemplar.  (01/01) 12.000:-

3710 SM 24 1 riksdaler 1795  1/1+ 1.500:-
3711 SM 25 1 riksdaler 1796 (Minimala plantsrispor    

 åtsidan). Vackert exemplar.  1+ 2.500:-
3712 SM 54a 1/2 skilling 1803 Praktexemplar med lyster.  01 300:-
3713 SM 55 1/2 skilling 1804 Sällsynt årtal.  1/1+ 500:-

Karl XIII (1809–1818)
3714 SM 2 1 dukat 1810 3,48 g. Av guld från Dalarna.    

 Upplaga endast 1322 ex. Utmärkt exemplar av    
 detta sällsynta mynt.  01 28.000:-

3715 SM 4 1 dukat 1812 3,49 g. (Hack nedtill åtsidan).  (1+/God 1+) 7.000:-
3716 SM 5 1 dukat 1813 3,48 g. Plantsrispor frånsidan.  1+/01 9.000:-
3717 SM 6 1 dukat 1814 3,45 g. (Hårfina rispor    

 åtsidan). I övrigt ett Praktexemplar.  (01/God 01) 11.000:-

3718 SM 14 1 riksdaler 1816 på 1815. (Svaga plantsrispor,    
 något svagpräglad frånsidan).  1+ 4.000:-

3719 SM 15 1 riksdaler 1817 (Obetydlig repa). Ex Ahlström    
 auktion 19, 1978.  (01) 8.000:-

3720 SM 21 1/6 riksdaler 1814 (Kanthack).  (1?-1) 500:-
3721 SM 43 1/4 skilling 1817 ”Sluten krona, litet årtal”.    

 Tjock plants. Anteckning ”Olofssons Ex 819a”.    
 Sällsynt.  (01) 500:-

Karl XIV Johan (1818–1844)
3722 SMF 2 4 dukater 1838 13,94 g. Märken av hantering,    

 för övrigt ett utmärkt exemplar. Sällsynt.  (01) 40.000:-
3723 SMF 10 2 dukater 1839 Litet plantsfel åtsidan, för övrigt    

 ett vackert exemplar av detta svåra mynt.  (01) 25.000:-
3724 SMF 12 2 dukater 1843 6,98 g. Vackert exemplar av    

 detta sällsynta mynt.  God 1+/01 22.000:-
3725 SMF 25 1 dukat 1830 3,48 g. Praktexemplar.  01/0 9.000:-
3726 SMF 29 1 dukat 1834 3,48 g.  01 9.000:-
3727 SMF 30a 1 dukat 1835 3,48 g. (Obetydlig kantskada,    

 hårfina rispor).  (God 1+/01) 7.000:-
3728 SMF 33 1 dukat 1838 3,49 g. (Obetydlig hanteringsrispa).    

 I övrigt ett Praktexemplar.  01/0 7.500:-
3729 SMF 34 1 dukat 1839 3,49 g. (Hårfina rispor).  (01) 7.000:-
3730 SMF 38 1 dukat 1843 3,48 g. (Minimala hanteringsspår).    

 Praktexemplar.  01/0 7.500:-
3731 SMF 43 1 riksdaler specie 1822 (Fläck åtsidan, plants-   

 rispor frånsidan).  (1+) 2.500:-
3732 SMF 54a 1/3 riksdaler 1828  1+ 700:-
3733 SMF 60a 1 riksdaler specie 1831  1+ 2.200:-
3734 SMF 68b 1 riksdaler specie 1839 Randskrift uppoch-   

 nedvänd etta i 75/100. (Kanthack).  (1+) 1.800:-
3735 SMF 72 1 riksdaler specie 1842 Krönt sköld med    

 sveakronor.  1?/1 700:-
3736 SMF 80 1/4 riksdaler specie 1831 (Rispor åtsidan).  (1+) 500:-
3737 SMF 85a 1/8 riksdaler specie 1830 Ranskydd: Stjärnor    

 och bladornament. Sällsynt.  1? 500:-

3692 3695 3696 3697

3699

3700 3701

3694 3709

3702 3703 3704 3706
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Oskar I (1844–1859)
3738 SMF 11 1 dukat 1847 3,49 g. (Minimala hanteringsspår).    

 Praktexemplar.  01/0 7.500:-
3739 SMF 12 1 dukat 1848 3,49 g.  1+/God 1+ 4.000:-
3740 SMF 13 1 dukat 1849 3,49 g. (Obetydliga hanteringsspår).  01 5.000:-
3741 SMF 14 1 dukat 1850 3,49 g. (Obetydliga hanteringsspår).  01/0 5.000:-
3742 SMF 16b 1 dukat 1852 Etta med nedåtriktad hake,    

 liten 2.  1+/01 4.500:-
3743 SMF 17 1 dukat 1853 3,49 g. (Obetydliga hanterings-   

 spår).  God 1+/01 6.000:-
3744 SMF 20 1 dukat 1856 3,49 g. (Obetydligt plantsfel    

 frånsidan).  (01/0) 6.000:-
3745 SMF 21a 1 dukat 1857 3,49 g. Etta med utåtriktad hake,    

 stort årtal.  1+ 3.500:-
3746 SMF 21c 1 dukat 1857 3,49 g. Etta med nedåtriktad hake,    

 litet årtal, 18 ompunsat. (Obetydliga hanterings-   
 spår).  01/0 6.000:-

3747 SMF 22a 1 dukat 1858 3,49 g. Etta med utåtriktad hake.  1+/01 4.000:-
3748 SMF 28b 1 riksdaler specie 1847 (Svaga hanteringsrispor    

 åtsidan).  (01) 2.000:-
3749 SMF 34b 1 riksdaler specie 1854 K i KONUNG ompunsat.    

 Praktexemplar med glans. 01/0    3.000:-
3750 SMF 57 4 riksdaler riksmynt 1856 Små hanteringsmärken,    

 i övrigt ett Praktexemplar med glans. 01) (01/0    2.200:-
Karl XV (1859–1872)

3751 SMF 4a 1 dukat 1863 3,49 g. Litet L.A., stort S.T.    
 Mycket vackert exemplar.  01/0 4.500:-

3752 SMF 5b 1 dukat 1864 3,49 g. Stort L.A., ändrat årtal.    
 Vackert exemplar.  God 1+/01 4.000:-

3753 SMF 9a 1 dukat 1868 3,49 g. Mellanstort L.A., litet    
 S.T. Praktexemplar av den sista dukaten.  01/0 5.500:-

3754 SMF 10a 1 carolin 1868 3,23 g. Sveakronor med stenar    
 och strierad botten. (Minimala hanterings-   
 spår). Praktexemplar.  01/0 2.700:-

3755 SMF 10b 1 carolin 1868 3,23 g. Sveakronor med slät    
 ring och slät botten. (Minimala hanterings-   
 spår). Praktexemplar.  01/0 2.800:-

3756 SMF 12a 1 carolin 1871  01 3.000:-
3757 SMF 13a 1 carolin 1872 3,23 g.  God 1+/01 3.500:-
3758 SMF 13a 1 carolin 1872 (Obetydliga hanteringsspår).  01 3.000:-
3759 SMF 14 4 riksdaler riksmynt 1861  1/1+ 1.500:-
3760 SMF 22 4 riksdaler riksmynt 1869 (Ärg åtsidan).  (1+) 1.000:-
3761 SMF 27a 2 riksdaler riksmynt 1871 (Små rispor åtsidan).  (1) 1.200:-
3762 SMF 31b 1 riksdaler riksmynt 1864 Randskrift 75/100.  1 500:-
3763 SMF 51 Silvermedalj utdelad vid konungens kröning.  1+ 300:-

Oskar II (1872–1907)
3764 SMF 7 20 kronor 1873 (Små hanteringsspår).  01 1.900:-
3765 SMF 8a 20 kronor 1874  01/0 2.000:-
3766 SMF 8a 20 kronor 1874  1+ 1.700:-
3767 SMF 8b 20 kronor 1874 Ompunsad 4.  01/0 1.900:-
3768 SMF 9a 20 kronor 1875 5 till höger om halsen. (Små    

 hanteringsspår).  01 1.700:-
3769 SMF 9b 20 kronor 1875 Hopträngt årtal, alla siffror    

 under halsen. (Små hanteringsspår).  01 1.800:-
3770 SMF 10 20 kronor 1876 Riksvapen utan hjärtsköld.    

 (Små hanteringsspår). Vackert exemplar av    
 detta sällsynta mynt.  01 8.000:-

3771 SMF 11 20 kronor 1876 Riksvapen med hjärtsköld.    
 Slät hals. Praktexemplar.  01/0 2.800:-

3772 SMF 11 20 kronor 1876 Riksvapen med hjärtsköld.    
 Hals med markerat veck. (Obetydliga    
 hanteringsspår). Mycket vackert exemplar.  01/0 2.200:-

3773 SMF 12a 20 kronor 1877 Med O.  01/God 01 1.900:-
3774 SMF 12b 20 kronor 1877 Med O. Sista 7 på 6.    

 (Obetydliga hanteringsspår). Sällsynt bra    
 kvalitet på detta rara mynt!  01 6.000:-

3775 SMF 13 20 kronor 1877 Med OCH. (Hanteringsspår).    
 Sällsynt, speciellt i detta skick!  01/God 01 3.000:-

3446 3447

3751 3753
3748 3749 3750

3759 3760
3761

3762 3766

3767 3768 3769 3770 3771 3772

3752 3754 3755 3756 3757 3758 3764 3765
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3776 SMF 14a 20 kronor 1878 (Obetydliga hanteringsspår).  01/0 2.000:-
3777 SMF 14b 20 kronor 1878 Sista 8 på 7. (Obetydliga    

 hanteringsspår, liten kantskada).  01/God 01 2.500:-
3778 SMF 15a 20 kronor 1879 L.A. som övriga år.    

 (Obetydliga hanteringsspår). Sällsynt.  01/0 4.000:-
3779 SMF 15a 20 kronor 1879 L.A. som övriga år.    

 (Obetydliga hanteringsspår). Sällsynt.  01/God 01 3.000:-
3780 SMF 15b 20 kronor 1879 Stort L.A. (Obetydliga    

 hanteringsspår). Mycket sällsynt.  01 6.000:-
3781 SMF 16 20 kronor 1880 Praktexemplar.  01/God 01 3.000:-
3782 SMF 17 20 kronor 1881 (Hanteringsspår). Sällsynt.  01/0 3.000:-
3783 SMF 17 20 kronor 1881 Punkt vid A. i L.A.    

 (Obetydliga hanteringsspår). Sällsynt.  01/God 01 3.000:-
3784 SMF 18 20 kronor 1884 (Minimala hanteringsspår).  01/0 2.800:-
3785 SMF 19 20 kronor 1885 (Minimala hanteringsspår).    

 Mycket vackert exemplar av det sällsyntaste    
 årtalet.  01/God 01 12.000:-

3786 SMF 20 20 kronor 1886 (Minimala hanteringsspår).    
 Vackert exemplar. Sällsynt.  01/0 2.800:-

3787 SMF 21 20 kronor 1887 (Minimal kantskada och    
 hanteringsspår). I övrigt ett Praktexemplar.    
 Sällsynt.  01/0 3.500:-

3788 SMF 22 20 kronor 1889 (Minimala hanteringsspår).    
 Praktexemplar.  01/0 1.900:-

3789 SMF 23 20 kronor 1890 (Minimala hanteringsspår).    
 Praktexemplar.  01/0 2.000:-

3790 SMF 24 20 kronor 1895 (Minimala hanteringsspår).    
 Praktexemplar.  01/0 2.000:-

3791 SMF 25 20 kronor 1898 Praktexemplar.  01/0 1.900:-
3792 SMF 26 20 kronor 1899 (Minimala hanteringsspår).  01/0 1.900:-
3793 SMF 26 20 kronor 1899  1+ 1.700:-

3794 SMF 27 20 kronor 1900 Praktexemplar. Sällsynt.  01/0 3.000:-
3795 SMF 28 20 kronor 1901 (Minimala hanteringsspår).  01/0 1.900:-
3796 SMF 29 20 kronor 1902 (Hanteringsspår).  01/0 2.000:-
3797 SMF 30 10 kronor 1873  1 700:-
3798 SMF 30 10 kronor 1873  1+ 700:-
3799 SMF 31a 10 kronor 1874 (Hårfin hanteringsrispa)  01/God 01 800:-
3800 SMF 31b 10 kronor 1874 (4 på 3), fint porträtt.    

 Utsökt exemplar!  01/0 1.000:-
3801 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A.  01/God 01 1.000:-
3802 SMF 36b 10 kronor 1883 Stort L A  1+/God 1+ 850:-
3803 SMF 39 10 kronor 1901  01 1.000:-
3804 SMF 39 10 kronor 1901 (Minimala hanteringsspår).  01/God 01 900:-
3805 SMF 39 10 kronor 1901 (Minimala hanteringsspår,    

 obetydligt kanthack).  01/God 01 800:-
3806 SMF 39 10 kronor 1901 (Minimala hanteringsspår).  01 750:-
3807 SMF 39 10 kronor 1901  01 700:-
3808 SMF 39 10 kronor 1901 (Plantsfel åtsidan).  (01) 700:-
3809 SMF 39 10 kronor 1901  1+/01 700:-
3810 SMF 40 5 kronor 1881  God 1+/01 900:-
3811 SMF 40 5 kronor 1881 (Obetydligt kanthack).  1+ 800:-
3812 SMF 41 5 kronor 1882 Vackert exemplar av denna    

 årgång.  God 1+/01 1.300:-
3813 SMF 42 5 kronor 1883 Praktexemplar av bästa året!  01/0 1.700:-
3814 SMF 43 5 kronor 1886  God 1+/01 1.200:-
3815 SMF 44 5 kronor 1894 Utsökt exemplar!  01/0 1.500:-
3816 SMF 45 5 kronor 1899  01 600:-
3817 SMF 46a 5 kronor 1901  01 500:-
3818 SMF 46b 5 kronor 1901 Ändrat andra E i SVERIGES.  1+ 450:-
3819 SMF 49a 2 kronor 1876 Brett årtal, stort E.B. (obetydligt    

 kanthack).  1? 800:-
3820 SMF 50b 2 kronor 1876 Praktexemplar.  01 1.500:-

3773 3774 3775 3776 3777 3778
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3821 SMF 59 2 kronor 1897 Praktexemplar.  01/God 01 1.800:-
3822 SMF 69 1 krona 1879  God 1+/01 1.200:-
3823 SMF 77 1 krona 1890 Praktexemplar med glans. 01/0    1.300:-
3824 SMF 79a 1 krona 1898 Praktexemplar. 01/0    800:-
3825 SMF 92 50 öre 1899 Praktexemplar med glans. 01/0    800:-
3826 SMF 195b   2 öre 1900 Runda nollor 1 + samt Gustav V,    

 SMF 94 50 öre med ändrad sista 4 01/0    300:-
Gustav V (1907–1950)

3827 SMF 1 20 kronor 1925 Eftersökt typmynt.  01 6.000:-
3828 SMF 1 20 kronor 1925 (Obetydliga hanteringsspår).    

 Eftersökt typmynt.  01/God 01 5.500:-
3829 SMF 2 5 kronor 1920 Vackert exemplar.  01 700:-
3830 SMF 2 5 kronor i guld 1920  1+/01 600:-
3831 SMF 61 1 krona å.u.b. Praktexemplar med stämpelglans.  01/0 1.000:-
3832 SMF 66 1 krona 1946 med ca 30 graders avvikande    

 stampställning.  1? 1.000:-
3833 SMF 193 5 öre 1927  1 600:-
3834 SMF 7 50 öre 1949 Provprägling i aluminium med    

 ordinarie stampar märkta ”PROV”.  01/0 700:-
Gustav VI Adolf (1950-1973)

3835A SMF 2 5 kronor jubileum 1952 (två st) 01 + 50 kr 1975    
 (tre st), 1976 (två st) samt nio st andra 5 kronors-   
 mynt och 1 kr 40 % (25 st).    300:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3836  2000 kr 2001 Nobelpriset 100 år. Särskilt    

 utvalt guldmynt i originaletui. Låg upplaga!  0 2.700:-
3837  2000 kr 2001 Nobelpriset 100 år. Särskilt    

 utvalt guldmynt i originaletui. Låg upplaga!  0 2.700:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3838L Låda med 1900-talsmynt i album och askar. Många silver-   

mynt. Lite utländskt ingår även. vk. Cirka 12 kg.   4.000:-
3839L Låda med huvudsakligen moderna mynt jub. mynt i kasset-   

ter och bruksmynt i rullar, dessutom några lokalmynt och    
medaljer o.dyl. Huvudsakligen ocirkulerat.   3.500:-

3840L Svart myntskåp med tio plyschklädda lådor (en tom) i    
perfekt skick, innehållande O II–C XVI G silver, nickel,    
brons och järnmynt, bl.a. 200 kr 1983, 50 kr 1975, 5 kr    
1962, 2 kr 80 % (31 st), 40 % (14 st), 1 kr 80 % (44 st),    
40 % (18 st), v.k.   3.000:-

3841L Låda med ca 9 kg mest koppar/järnmynt och bl.a. ca 75 st 2 kr    
80 % och 30 st 40 %, 40 st 1 kr 80 %, flera 5 kr, etc. Ca 13 kg.   2.200:-

3842L Ask med ca 130 st kopparmynt G II A - O I, v.k. Spännande    
innehåll!   2.000:-

3843L Tre pärmar med t.ex. 445 st 1 kr 40 %, en del 2+5 kr, små-   
mynt, etc.   2.000:-

3844L Låda med mängder av mynt gammalt–modernt, bl.a. ca 225    
enkronor före 1968 och ett 40-tal 2 kr silver, flera 5 kr samt    
även en hel del utland. Cirka 15 kg.   1.600:-

3845A O II - G VI A. Samling med silver, brons och järnmynt. Stor    
variation av årtal, speciellt på de lägre valörerna. Några äldre    
mynt medföljer, ex.vis Kristina 1 öre (sliten)   1.200:-

3846L Låda med 1900-talsmynt, mycket silver, vk.   1.200:-
3847P 1 skilling 1802, 1812, 1814, 1817, 1/2 skilling 1815, 1816, 1/4    

skilling 1817 (tre, varav en på tjock plants), 1/12 skilling 1812,    
1/4 skilling 1833, 2 skilling banco 1847, 5 öre 1866, 2 öre 1867,    
1 öre 1857, 1865, 1871 samt 10 öre 1869. 1-01   1.000:-

3848L Johan III - Oskar II. Ca 40 silvermynt, ex.vis 25 öre 1856, 1871,    
1898, 10 öre 1887, 1894 och 1902 i bra kvalitet. En brakteat och    
några besittningsmynt ingår + Tre plåtaskar med modernare    
silver-, brons- och järnmynt, tre äldre polletter och en medalj    
till Karl XV:s död, v.k.   1.000:-

3849L Låda med hundratals mynt i album, askar och påsar, bl.a. en    
hel tidigt 1800-tal, flera silver 1+2 kr, mycket utland inkl.    
Danmark 1 Rd specie 1848, etc.   900:-

3850L Kassetter med bl.a. årsset. vk.   650:-
3851P 34 silvermynt 1897–1958, bl.a. vacker 50 öre 1928 och 1 kr 1925   500:-
3852A 2 kr: 1915, 1939 samt 13 st 1943–66. Årsset 1962, 1971, 1980,    

1997 och Finland 1975, 1987, Norge 1983 samt Britain and    
Northern Ireland 1970   500:-

3853A Två album med kopparmynt samt en del utländskt. vk.   500:-
3854L Post med huvudsakligen kopparmynt 1661–1915, totalt 25 st. vk.   500:-
3855K Guldmynt i originalförpackningar: 1000 kr 1989 Ishockey-   

VM, 1000 kr 1990 Regalskeppet Vasa och 1000 kr 1992    
Gustav III.  0 3.400:-

3856A Minnesmynt i silver: 200 kr 1980 Ändrad successionsordning   
(tre st), 200 kr 1989 Ishockey VM, 200 kr 1990 Vasa, 200 kr    
Drottning Silvia, 100 kr 1983 Sveriges Riksdag, 100 kr 1985    
Skogens år, 100 kr 1985 Världsungdomsåret, 100 kr 1988 Nya    
Sverige, 50 kr 1975 Regeringsformen (fyra st) samt 50 kr    
1976 Kungabröllop (nio st).  01-0 2.500:-

4100 Lot med bl.a. litet äldre mynt, ex.vis 1/6 rdr 1786, 1/24 rdr   
1777, 1/8 rdr 1832, 25 öre 1859, 5 öre järn 1942 i ljus metall,   
2 öre järn 1942 i mörk metall, jub mynt 50 - 2 kr (bl.a. 5 kr   
1952 och 1962) även 7 olika keramikmynt från Sachsen 1921,   
några polletter, tex Mosebacke gångbro 3 öre. vk. 2.000:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3857 SMF 29 Norge 1/2 speciedaler 1844 (Minimal inristning,    

 litet kanthack).  (1+) 800:-
3858 SMF 55 Norge 2 Skilling Species 1832 Kantskador+    

 plantfel.  1+ 200:-
3859 SMF 135 Norge 5 speciedaler/20 kroner 1875 Vackert    

 exemplar.  1+/01 3.000:-
3860 SMF 161 Norge 1 krone 1878 Bästa året!  1? 900:-
3861 SMF 194 Norge 50 øre 1900  1+ 300:-
3862 SMF 225, 228   Norge 5 øre 1875 1, 1896 1+    250:-
3863K  Norge Lot 1809–1899. Bl.a. 8 skilling 1819,    

 12 skilling 1845, 3 skilling 1868 och 1872.    
 Totalt 14 mynt, v.k.   1.000:-

3864P  Danmark Frederik II–Frederik VII. Lot med 23    
 mynt, bl.a. 14 st från Christian V, v.k.   1.000:-

3865A  Iceland c. 1922–73. Appr. 50 coins. Mixed qual.   400:-
3866 KM 37 Belgium 20 francs 1876  01 1.000:-

3816 3819 3820 3821 3822 3823

3824 3825 3827 3828 3829 3830

3831 3832 3833 3834 3836 ex 38553837
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3867 KM 857 France 20 francs 1913  01 1.000:-
3868 KM 3 Germany States Breisach in Elsass. Siege    

 coinage 1633. 48 kreuzer (Klippe). Has been    
 mounted. Scarce.  1/1+ 1.000:-

3869 KM 365 Germany States Frankfurt am Main. 2 thaler    
 (3-1/2 gulden) 1861 Nice piece!  1+/01 400:-

3870A  Germany States c. 1240–1800. Approx. 130    
 coins, mostly in silver. Mixed quality.    
 Interesting lot. Please inspect!   3.000:-

3871 KM 455.1 Hungary 8 forint 20 francs 1875  1+ 1.000:-
3872 KM 467 Hungary 8 forint 20 francs 1888  1/1+ 1.000:-
3873P  Lithuania 1/2 gr. ex years 1509–65, 134    

 copies. Many varieties. Inspect!  1-01 8.000:-
3874 KM 481 Mexico 50 pesos 1947 41,6666 g, Gold    

 900/1000 (37,50 g pure gold).  01 5.000:-
3875 KM 9 Montenegro 10 perpera 1910 Gold. 3,3875 g,    

 900/1000. 50th Year of Reign. Scarce.  1+/01 3.000:-
3876  Netherlands Ducat 1649 Utrecht. (Slightly    

 bent)  01 3.500:-
3877P  Russia Lot with silver and copper coins, e.g.    

 50 kopeks 1854, 25 kopeks 1827, 20 kopeks    
 1850 and 1875, 15 kopeks 1867, 1913 and 1916    
 (without mintmark), 10 kopeks 1878 and 1901    
 and 5 kopeks 1845. (19) + Coins for use in Balti-   
 cum: Iron 3 kopeks (two) and 2 kopeks + Soviet    
 Union 10 kopeks 1922 and 1925, 3 kopeks 1927.    
 (N.B. The silver coins in nice condition).  1-01 1.500:-

3878P  Russia 15 coins, 1–10 kopek, 1791–1925, silver    
 and copper. Mixed quality.   1.500:-

3879P  Russia Lot with eleven silver coins 1836-1923,    
 e.g. 1 rouble 1843, 25 kopeks 1838, 1890 +    
 Finland 1 markka 1907, 50 penniä 1917 and    
 25 penniä 1873. Mixed quality.   1.000:-

3880 KM 17.1 Serbia 20 dinara 1882 Gold. 6,4516 g, 900/1000.  1+ 1.500:-
3881P  U.S.A. 1 dollar in silver: 1878, 1882, 1885, 1887,    

 1922 and 1924 + Venezuela: 10 bolivares in silver    
 + Great Britain: Churchill crown (CuNi). Mixed    
 quality.   500:-

3882 KM 14.1 Yugoslavia 4 dukata 1931 Gold. 13,9600 g,    
 986/1000. Scarce.  1+ 5.000:-

3883L  ALL WORLD Box with several hundreds, mostly    
 old, copper and bronze coins. Also some silver    
 coins, including a couple of medieval + Envelope    
 with common banknotes. Mixed quality.   1.000:-

3884P  ALL WORLD 45 ex, mostly silver coins. Mixed    
 quality.   800:-

3885P  ALL WORLD Two leaves with 16 large silver    
 coins, e.g. 1 dollar from USA 1887. Mixed quality.   600:-

3886A  ALL WORLD Lot with coins in silver and other    
 metals, e.g. Switzerland 5 franken 1931 and 1932    
 (two of each), 1933, 1950 and 1965, England,    
 Canada and Finland. Mixed quality.   500:-

3887L  ALL WORLD c. 2,5 kg ”tourist coins”. vk.   300:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3888P  1000 riksdaler riksmynt Provpapper till 1859 års    

 typ med fyra laminater. Ytterst sällsynt objekt.    3.000:-
3889K  Sedelpapper. Smålands Privatbank. Prospekterad,    

 ej utgiven sedel 1847. Färdigt sedelpapper till en    
 prospekterad men aldrig utgiven sedel! Vatten-   
 märket har texten ”SMÅLANDS”, ”PRIVAT-   
 BANK”, ”ÅR”, ”1847.” med större fylld stil på    
 fyra rader, och omkring texten ett tätt slingrande    
 mönster. Storlek, 148 x 92 mm. Mycket bra skick.    
 Mycket sällsynt! Ex. Jonas Bagge.    2.000:-

3890K  Sedelpapper. Skånska Privatbanken 1847. Färdigt    
 sedelpapper till Skånska Privatbankens 3 riksdaler    
 16 skilling banco 1847 (Bankens andra oktroj)!    
 Vattenmärket har texten ”SKÅNSKA PRIVAT    
 BANKEN” i oval ring runt Skånes landskapsvapen,    
 och på vardera sidan om vapnet ”TUMBA” vertikalt    
 placerat. Storlek, 149 x 92 mm. Mycket bra skick.    
 Mycket sällsynt! Ex. Jonas Bagge.    1.000:-

3891K  Sedelpapper. Östgöta Bank. Prov på sedelpapper till    
 2 riksdaler banco 1837 (bankens första oktroj)!    
 Vattenmärket har texten ”ÖST-GÖTA BANK”,    
 ”LINKÖPING” i oval ring, och ornamenterade    
 slingor i de fyra hörnen. Storlek, 155 x 93 mm.    
 Mycket bra skick. Mycket sällsynt! Ex. Jonas Bagge.    1.000:-

3857 3859 3860 3866 3867
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3892P  Bank/sedelpapper. Rikets Ständers Bank. Fyra st    
 olika Anvisningar 1848. Stockholms Läns-, Skara-   
 borgs Läns-, Uppsala Läns- och Örebro Läns Brand-   
 stodsbolag. Samtliga med vattenmärke. Mycket bra    
 skick. Mycket sällsynta! Ex. Jonas Bagge.    1.000:-

3893P  Sedelpapper. Wermlands Provincialbank. Färdigt    
 sedelpapper till 2 riksdaler banco 1840! Vattenmärke    
 med texten ”WERMLANDS PROV. L BANK” i    
 cirkel. Ytterst i hörnen den kemiska symbolen för    
 järn. Storlek, ca 20 x 17 cm. Bra skick. Mycket säll-   
 synt! Ex. Jonas Bagge.    800:-

3894P  Sedelpapper. Huseby Bruk. Färdigt sedelpapper till    
 20 riksdaler banco 1839-63. Privatsedlarna från    
 Huseby Bruk utställdes av Malcolm Hamilton. Vatten-  
 märket har texten ”MALCHOLM HAMILTON” i    
 båge upptill med två kronor ovanför texten,    
 ”HUSEBY BRUK” i båge nedtill, och i centrum    
 ”Rdr: 20 Bco” med ornament över och under    
 valören. Till vänster två ornament, till höger    
 texten ”Rdr Tjugu Bco” i skrivstil och vertikalt    
 placerad. Storlek, ca 23 x 15 cm. Mycket bra    
 skick. Mycket sällsynt! Ex. Jonas Bagge.    700:-

3895K  1988 Tumba Bruk. Provsedel med porträtt av F.H. af    
 Chapman (även som vattenmärke).    500:-

3896P  Sedelpapper. Hättorps Bruk. Färdigt sedelpapper till    
 privatsedel/assignation av 20 riksdaler banco 1839.    
 Privatsedlarna från Hättorps Bruk utställdes av    
 bruksägare Nils Fredrik Tisell genom Östgöta Bank.    
 Vattenmärket har texten ”HÄTTORPS BRUKS” i    
 båge upptill, ”ASSIGNATION” i båge nedtill, och i    
 centrum initialerna ”NFT” i ihopbunden skrivstil.    
 Storlek, 21 x 17 cm. Mycket bra skick. Mycket    
 sällsynt! Ex. Jonas Bagge.    500:-

3897P  Sedelpapper. Lindesbergs Bruk. Färdigt sedelpapper    
 till privatsedel 20 riksdaler banco 1840. Privat-   
 sedlarna från Lindesbergs Bruk utställdes av bruks-   
 patron Berglund. Vattenmärket har texten ”BERG-   
 LUND” i båge upptill och slingermönster i båge    
 nedtill, och i centrum valören ”20” (20 riksdaler    
 banco). I vardera hörnet ett blomliknande mönster.    
 Storlek, ca 23 x 15 cm. Mycket bra skick. Mycket    
 sällsynt! Ex. Jonas Bagge.    500:-

3898P  Bank/sedelpapper. Rikets Ständers Bank. Städernes    
 Lösöre-Försäkringsbolag 1848. Bank/sedelpapper    
 (med vattenmärken) till Riksbankens Anvisning för    
 Städernes Lösöre-Försäkringsaktiebolag. Vatten-   
 märket har i texten ”STÄDERNES . LÖSÖRE-   
 FÖRSÄKRINGS. BOLAG.” i oval form. Innanför    
 texten ett ornament med slingor och ekkvistar med    
 blad och ollon. Ytterst ett ornament i vardera hörnet.    
 Storlek, 23 x 19 cm. Ljust blått papper, resp. ljust    
 gult papper. Mycket bra skick. Mycket sällsynta!    
 Ex. Jonas Bagge.    500:-

3899P  Fem olika pappersprover med olika vattenmärken:    
 ”KORSNÄS SÅGVERKS AKTIE BOLAG 2    
 GEFLE”, S:t Erik-huvuden, Hermeshuvuden,    
 ”NJKC” (anteckning ”Qvalitetsprof” i blyerts    
 och ”STÄMPEL”. Sällsynta objekt!    500:-

3900L  Riksbankens pappersbruk Tumba. Tre stora, (ca    
 47,5 x 40 cm), vattenmärkesarbeten: ”Rikskammar-   
 rådet Jacob Fleming bankofullmäktiges 1:e ord-   
 förande 1668-1674” (1946), ”Victor Moll RIKS-   
 BANKSCHEF 1918-1929” (1947) samt Gustav V,    
 uppförstoring av vattenmärket till 1952 års 1000    
 kronors-sedel. Trevliga och ovanliga föremål.    500:-

3901K  Vattenmärkesprover. Äldre prover för svenska Riks-   
 bankssedlar (två st olika). Proverna är framtagna av    
 Tumba Bruk på uppdrag av Riksbanken. Enl. anteck-   
 ningar på ett av proverna är dessa framtagna den    
 7/12 1942. Mycket bra skick. Mycket sällsynta!    300:-

3902P  Bank/sedelpapper. Rikets Ständers Bank. Cassa-   
 Afdelningen, ca 1850. Bank/sedelpapper (med    
 vattenmärken) till Riksbankens Anvisning för dess    
 Cassa-Afdelning. Vattenmärket har i centrum en    
 rektangulär med en blomma i vardera hörnet. I    
 rektangeln texten ”R.S.B.” (Rikets Ständers Bank).    
 Upptill ”CASSA-” och nedtill ”AFDELNINGEN”.    
 Ytterst en rektangulär ornamenterad slinga. Ljust    
 rött. Storlek, 23 x 16 cm. Mycket bra skick. Mycket    
 sällsynt! Ex. Jonas Bagge.    300:-

3903P  1788 ”SEDEL”, Transportsedelkvitto på beloppet  1 600:-
3904K SS 440 10000 kronor 1958 Två olika tryckavdrag av    

 framsidan samt ett av baksidan.    7.000:-
3905P  1000 kronor 1976 Karl XIV Johan. Fem olika    

 tryck av kungens huvud i olika färger. Troligtvis    
 unika objekt!    1.000:-

3906P SS 433 1000 kronor 1952 Provtryck av fram- och baksida    
 + prov av undertrycksfärg på framsidan. Troligt-   
 vis unika objekt!    2.000:-

3907P  500 kronor 1991 Tryckavdrag utan vattenmärke,    
 med relief. Kungen i ljust röd färg.    1.000:-

3908P  100 kronor Prov på sedelpapper (daterat 1875 i    
 blyerts) med fullständigt vattenmärke, bl.a. valör-   
 siffra ”100”, Hermeshuvud, Tre Kronor och ”SR”.    
 Mycket sällsynt objekt!    3.000:-
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3909K SS 301 100 kronor 1880 Avtryck av fram- och baksida i    
 blå färg på kartongpapper.    1.000:-

3910K SS 301 100 kronor 1880 Avtryck av baksidan i orangebrun    
 färg på kartongpapper samt avtryck av framsides-   
 texten i svart på tunt papper.    500:-

3911K SS 211 50 kronor 1880 Avtryck av fram- och baksida samt    
 texten på framsidan.    1.000:-

3912K SS 211 50 kronor 1880 Avtryck av baksidan i turkos och    
 ljusgrön färg. (Två st).    500:-

3913P  5 kronor Två sedelpappersprover (daterade 1879 i    
 blyerts) med olika vattenmärken. Mycket sällsynt    
 objekt!    1.000:-

3914P  5 kronor 1943 Provtryck till ny sedel. Sex framsidor    
 i olika färgkombinationer, utan serienummer och    
 namnteckningar. Troligtvis unika objekt!    4.000:-

3915K SS 95 5 kronor 1948 Gustav V 90 år. Två provtryck i olika    
 färger till framsidan. Troligtvis unika objekt!    1.000:-

3916P SS 95 5 kronor 1948 Gustav V 90 år. Fem provtryck till    
 baksidan. Troligtvis unika objekt!    1.000:-

3917 SS 95 5 kronor 1948 Gustav V 90 år. Provtryck av baksidan    
 ”Proftryck Makulatur Specimen”. I plastfodral med    
 texten ”Till förmån för GUSTAF V:s nittioårsfond    
 för Sveriges ungdom”. Troligtvis unikt objekt!    500:-

3918P SS 205 10 kronor jubileum 1968 Sedelpapper med tre olika    
 vattenmärkesprover. Mycket sällsynt objekt!    500:-

3919P  Kuvert med ett 20-tal sedlar inkl. bl.a. två ex 32 skill    
 bco 1843, tre oskrivna 5 och 10 Daler silvermynt    
 1717, etc. Blandad kval.   800:-

3920A  Album med 1900-talssedlar. Många moderna ovikta    
 stjärnmärkta. VK   500:-

3921A  14 tior 1950–80-tal inkl. flera ovikta samt 31    
 femmor. Även några gamla utländska.   300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3922K  Norge Sedelpapper. Prov med vattenmärke av 10    

 kroners sedel från 1940-talet. Storlek, 144 x 86 mm.    
 Mycket bra skick. Mycket sällsynt!    300:-

3923P  Danmark Sedelpappersprov med helt vattenmärke,    
 bl.a. ”NATIONALBANKEN KJØBENHAVN” och    
 delfiner. Mycket sällsynt objekt!    500:-

3924P  Danmark Sedelpapper. 10 kroner 1943. Kvalitets-   
 prov. Den danska ”Nationalbanken i Kjøbenhavn”    
 lät år 1943 ta fram kvalitetsprov av sedelpapper    
 inför utgivandet av 10 kroner 1943/44. Storlek    
 15 x 8 cm. Mycket bra skick. Mycket sällsynt!    300:-

3925P Pick 40 Grönland 1 krone 1883 Tre sedlar: No 9639,    
 21029 och 33002. Sällsynta!  1?-1 1.200:-

3926A  Iceland 1928-1961. Album with approx. 40 bank-   
 notes, e.g. Pick 27, 34 A, 35 A. Interesting lot.    
 Mixed quality.   2.000:-

3927A  Austria ”Notgeld”. Album with approx 410 notes,    
 mostly in sets.  0 1.000:-

3928P KM 10 (AA 1)   China Ming Dynasty. Emperor Táitzu    
 Hung Wu. 1 kuan (1000 cash) 1368–1399. Black    
 w/2 red square seal hand-stamps, ten strings of    
 cash coins at str. Back w/1 red and one black    
 square seal ovpt. Deep gray MULBERRY paper.    
 Uniface. 209 x 320 mm. VERY INTERESTING    
 EARLY ”MING” NOTE IN EXCELLENT    
 CONDITION!  01 10.000:-

3929L KM 10 (AA 1)   China Ming Dynasty. Emperor Táitzu Hung    
 Wu. 1 kuan (1000 cash) 1368–1399. Black w/2 red    
 square seal hand-stamps, ten strings of cash coins    
 at str. Back w/1 red and one black square seal ovpt.    
 Deep gray MULBERRY paper. Uniface. 209 x 320    
 mm. (Framed). VERY INTERESTING EARLY    
 ”MING” NOTE!  01 6.000:-

3930K  Germany Reich ”VOLK IN NOT, 1 Serie Leder-   
 scheine”. Baustein 100, 50 and 20 mark. (With    
 original cover).  01 500:-

3931K  Germany Reich ”Vereinigte Aluminium Werke    
 A.G.”, 20 and 50 mark, two note in aluminium    
 + ”Stadtsparkasse Bielefeld” 25 (two different)    
 and 50 mark, three notes in textile.  1-01 500:-

3932A  Germany Reich ”Notgeld”, three stock albums    
 with approx 835 notes, sorted in alphabetical    
 order.  0 2.500:-

3933A  Germany Reich ”Album für Notgeld” with    
 approx 960 notes. Gift 1922 to Mr. Ljungcrantz    
 in Sweden.  0 2.000:-

3934A  Germany Reich ”Album für Notgeld” with    
 approx 480 notes. Gift 1922 to Mr. Ljungcrantz    
 in Sweden.  0 1.000:-

3935A  Germany Reich 1910–1923. Album with approx.    
 85 banknotes. Mixed quality.   500:-

3936A  ALL WORLD Album with approx. 120 banknotes,    
 mostly Russian but also for example from    
 Germany. Please inspect! Mixed quality.   1.000:-

3937L  ALL WORLD Six albums with approx. 480    
 banknotes.   1.000:-

3938A  ALL WORLD 60 different banknotes. Mixed    
 quality.   500:-

Medaljer / Medals
3939K NORDSTJÄRNEORDEN. Riddartecken med band i original-   

etui. Tilldelad 1967.   1.000:-
3940K Matths Persson från Stora Kopparbergs Län, Bondeståndets    

erkänsla 1809. Silver (47 mm) + Höganäs Stenkolsbolag 1897.    
Brons (34 mm) + John Pedersen, mynthandlare i Borås.    
”Revers” (5 kronor) (36 mm) i zink, 1942.   500:-

3941 Gustav V. Svenska Lifräddningssällskapet, silver medalj (30    
mm) i band och med originaletui.   300:-

3942A Kontrollerat silver (999,5/1000): Boliden, tre tackor om    
1 kg vardera + Degussa, en tacka om 1 kg + Två små    
tackor om 0,3 kg tillsammans. Totalvikt 4,3 kg.   11.000:-
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3943P Mynttyper: Oscar I, Oscar II och Gustaf V, med bl.a. en i    
guld (4,75 gr i 23 k) i varje set.  0 1.500:-

3944A Mynttyper: Oscar I, Oscar II och Gustaf V, med bl.a. en i    
guld (4,75 gr i 23 k) i varje set. En kassett spräckt.  0 1.500:-

3945L Två kartonger med mest prismedaljer och pins (även    
utländska) i olika metaller, bl.a. Svenska Simförbundet:    
Polo Div I, I Pris 1935 (förgyllt silver i band), Svenskt    
Mästerskap i Vattenpolo 1927 (silver). Även svenska silver-   
mynt och en del utländska mynt.   1.000:-

3946L Tio olika frimärksplaketter i brons inkl. bl.a. 3-skillingen.    
I etuier med äkthetsintyg.   400:-

3947L Svenska Författare. Vackert etui med sex olika graverade    
bronsplaketter av frimärken.   300:-

3948K Danmark Raimo Heino: Tronskiftet 1972. Två medaljer    
i PLATINA, Frederik IX 94,75 g och Margrethe II    
96,15 g. Upplaga 50 set. I originaletui med äkthetsbevis.    
Sällsynt och eftertraktat objekt.  01/0 55.000:-

3949K Finland Släpspänne från ca 1939–41 med fyra utmärkelser.    
Ovanligt objekt.   500:-

3950 France ”VIIIe OLYMPIADE PARIS 1924”. Medal in bronze    
(54 mm) in original case.   500:-

3951 France ”VIIIe OLYMPIADE PARIS 1924, Concurrent COF”.    
Badge for participant, partly enamel work.   500:-

3952K EUROPE KLENOD: SIGNERAD RENÄSSANS-  
PLAKETT, SENT 1500-/TIDIGT 1600-TAL, ÖVER    
ALBERT OCH ISABELLE. Denna relief i brons/mässing    
uppvisar två porträttbilder i landskapsmiljö och är av hög    
teknisk och konstnärlig kvalitet. På frånsidan är i relief    
den förmodade gravörens signatur, JANCI samt också i    
relief ortsangivelsen MÜNSBERG, i Beneluxområdet.    
Mått: 13,8 x 10,4 cm. Plaketter och reliefer av detta slag    
kan tänkas ha varit hedersgåvor och kan även ha markerat    
kunglig egendom. DENNA RELIEF ÄR ETT SIGNERAT    
MÄSTERVERK AV STÖRSTA SÄLLSYNTHET, ETT    
INTERNATIONELLT KONSTOBJEKT AV STORT    
HISTORISKT INTRESSE!   15.000:-

Polletter / Tokens
3953P Sverige Dannemora gruvor. 24 olika polletter (ensidiga järnbleck).   1.400:-

Aktiebrev / Stock certificates
3954P Ångfartygsaktiebolaget Tirfing, grundat 1890. Tidigare moder-  

bolag i gamla Broströmskoncernen (Svenska Amerikalinjen   
m.fl. bolag). Tio aktier á 100 kr. November 1957. Brevet är   
utställt på Fru Ann-Ida Broström (Karl-Gerhard sjöng ”Ann-  
Ida den likvida”). Som dominerande ägare styrde hon tillsam-  
mans med sonen bolaget en längre tid. Vacker vinjett med ett   
av de första ångfartygen från bolagets bildande under senare   
delen av 1800-talet.  500:-

3955P V:a Centralbanans J-vägsaktiebolag 10000 kr 1904 med vacker   
tågvinjett. Även tre stamaktier à 90 kr Halmstad-Jönköpings   
J-vägs AB 1873.  300:-

3956P Mapp med bl.a. tio aktiebrev varav åtta Svenska Lantmännens   
Bank à 100-kr 1917–18, en Landtmännens Nya Fastighets-AB   
1921 samt en Kreuger & Toll 1929.  300:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3957K Johannes Rudbeck: ”Olika Gravyrtyper å frimärken med lejon- och   
postemblem-bilderna 1920–1926”. Med inklistrade frimärken som   
prover. Skrift nr 39/100.  500:-

3958L Låda med div. litteratur inkl. bl.a. Lüning-Luftpost, Grape-Post-  
kontor och Postmästare, Handboken 1936, cirkulär 1856–60, NFT   
inbunden 1917 etc.  500:-

3959L Forsell: Postverkets Historia del I med faksimil av Påstbådhen,   
några tidskrifter Postsparbanken (Guldregn) och Postgirot, två   
stora handlingar att uppläsas i kyrkan 1942+51 ang. krig, tre uni-  
versitetshandlingar ca 1837. Kuvert massvara 10 öre Oscar II.  300:-

3960L Låda med mängder av litteratur inkl. många Postryttaren men   
även t.ex. ”Svensk Militärpost” Heurgren, några utländska, etc.   
Cirka 27 kg.  300:-

3961P Matrikel över postanställda vid postverket 1903, 61 sidor.  250:-
3962A Danmarks og Dansk Vestindiens Frimærker af G.A. Hagemann   

band 2+3+4. NYA OBEGAGNADE EX!  500:-
3963A Danmarks og Dansk Vestindiens Frimærker band 2–4 af G.A   

Hagemann. Nya obegagnade exemplar.  500:-
3964L Danmarks og Dansk Vestindiens Frimærker band 3 (fyra obeg ex),   

band 4 (ett ex) samt Stellakatalogen 1951 och Guldbrakteat-  
Fenomen 1897.  500:-

3965A Danmark og Dansk Vestindiens Frimærker del 2–4 af G.A Hage-  
mann. Nya obegagnade ex.  500:-

3966A Handboken 1930: The stamps of the Danish West Indies av G.A.   
Hagemann, obegagnat ex med nummer 259 av 300. Även nytryck/  
frimärken finns i boken. SÄLLSYNT!  500:-

3967A Handboken 1930. The Stamps of the Danish West Indies by G.A.   
Hagemann. Nyskick med nummer 125 av 300. Även nytryck/  
frimärken finns i boken. Eftersökt!  500:-

3968A Handbok: Strubel ”Helvetia assise non dentelée”, även vykorts-  
katalog Tyskland 1870–1945 med 2579 illustrationer.  250:-

Tillbehör / Utensils
3969L SAFE Perfotronic tandningsmätare, fullt fungerande. Samt SAFE   

Signoscope utan glödlampa, i övrigt fullt fungerade.  1.300:-
3970L Fem Michelkataloger 2005/06 inkl. Europa 1–4 + Tyskland. Även   

påse med engelskt brevklipp.  500:-
3971L Fyra Michelkataloger 2006–07, Europa band 1–4.  500:-
3972L  Leuchtturm SF-album Sverige med kassett 1855–1968 samt d:o   

Danmark 1851–1987, svarta obegagnade. Även pärm med ett 70-tal   
brev/kort/FDC med sjöpostmotiv/stämplar.  500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3973 Sverige, Vaterländische Front – Kampfspende, sällsynt etikett från   

1. Världskriget.  250:-
3974P Sverige, 19 litet svårare etiketter, bl.a. nio rysk-japanska krigets   

befälhavare, dessutom tolv mest utländska.  500:-
3975P Sverige, Samling om 328 nästan enbart svenska etiketter (inkl. en   

del dubbletter), mest trevliga serier. Mycket god kvalitet.  500:-
3976P Sverige, Samling om 253 nästan enbart svenska etiketter (inkl. en   

del dubbletter), mest trevliga serier. Mycket god kvalitet.  450:-
3977P Sverige, Samling om 189 nästan enbart svenska etiketter (inkl. en   

(inkl. en del dubbletter), mest trevliga serier. Mycket god kvalitet.  400:-

3948

3950

3952 (50 %)

3973 3987 3988
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3978P Sverige, Samling om c:a 190 nästan enbart svenska etiketter (inkl.   
en (inkl. en del dubbletter), mest trevliga serier. Mycket god kval.  400:-

3979P Sverige, Jönköpings Westra 1913 Red Border. Tio paketformat   
och 28 (komplett) askformat, svår serie.  350:-

3980P Sverige, 33 etiketter i mest större format upp till halvgrossformat.  300:-
3981P Sverige, Red Border, 25 etiketter i paketformat (23 olika)  300:-
3982P Sverige, The Chinaman, 29 olika med variation i färger och format,   

enligt uppgift komplett.  300:-
3983P Sverige, Jönköpings Westra 1914 Red Border. Nio ask- och nio   

paketformat, glazed.  250:-
3984P Sverige, Napoleon, fyra ask- och fyra paketformat, olika färger.  250:-
3985P Sverige, Serie 5011–5053, 23 st i ask- eller paketformat.  250:-
3986P Sverige, The Chinaman, 25 olika med variation i färger och format.  250:-
3987 Danmark, Etikett för danska motståndsrörelsen, text bl.a. ”Brug   

disse – saboter tysk arbejde”  300:-
3988 Danmark, Etikett för danska motståndsrörelsen, text ”Kæmp for   

et frit Danmark – brug disse”  300:-
3989K Två ovanliga etiketter, för Island resp. Färöarna.  250:-

Telefonkort / Telephone cards
3990L Sverige, Uppskattningsvis 1500 telefonkort inkl. dubbletter.   

Besiktiga!  800:-

Autografer / Autographs
3991P GRETA GARBO. Signerat foto från 30-talet med ”Greta”, över-  

lämnat till sjökaptenen Teodor Engström. Bilden visar Garbo på   
fartyget. Fotot har sedan gått i arv i släkten och ropas nu ut med   
fullständig dokumentation. Fotot har ett veck, men namnteck-  
ningar av Garbo är mycket sällsynta!  5.000:-

3992P KAROLINERTIDEN, Addresserat brev till Wachtmeister från   
Gottschalk Krämer, med sigill, 1688.  1.500:-

3993P KAROLINERTIDEN, Handskrift, brev från Hans Henrik von   
Essen (1664–1729), daterat 1700.  1.500:-

3994P KAROLINERTIDEN, Handskrift, brev från Håkan Gyllenbielke   
(ca 1660–1719), daterat 30 Julij 1718  1.500:-

3995 INGRID BERGMAN (1915–1982), filmskådespelare, verksam i   
Sverige och USA från 1939. Vid tiden för inspelningen av   
”Intermezzo” och ”Dollar”, 1936–37 i Råsunda, där Svensk   
Filmindustri hade ateljéer, skrev hon denna egenhändiga   
autograf. Hon var då bara 21 år gammal.  600:-

3996A INGMAR BERGMAN (1918–2007), filmregissör. Egenhändig   
namnteckning i självbiografin ”Laterna Magica”, inb. 337 sid.,   
1987/1988. Perfekt skick.  500:-

3997P INGRID BERGMAN (1915–1982), filmskådespelerska. Oscars-  
belönad 1945 och 1957. Egenhändig autograf skriven vid besök   
i Stockholm, Konserthuset 27/2 1955.  500:-

3998 SVEN HEDIN. Underskrift på vykort sänt från Singapore 1908,   
till Alfred Hedin Stockholm.  500:-

3999 OSKAR II (1829–1907). Egenhändigt skrivet brevkuvert, stpl   
Stockholm 13.5.97 (frankerat med 20 öresmärke), med monogram,   
till Kronprinsessan Stephanie i Wien, Österrike.  400:-

4000 NILS FERLIN. Underskrift på TV-licens stpl Syninge 30.6.59.  300:-

4001L Samling Kungliga autografer (i faksimil), tillverkad i 200 exem-  
plar 1944 (27x37cm), innehåller lite information om respektive   
kung samt avbildade handlingar. Dessutom medföljer en del   
originalhandlingar med äkta autografer inkl. tre st Karl XV,   
tre st Oscar II, tre st Fredrik I, Gustav III. Även några andra   
autografer medföljer, t.ex. Bruno Liljefors.  4.000:-

4002K Tio st brev, brevkort, visitkort m.m. från kända personer, ex.vis   
Albert Bonnier 1932, Selma Lagerlöf 1926, Heléne Scherfbeck   
1942, Anders Österling 1952.  300:-

4003K GUSTAF MAURITZ ARMFELT (1757–1814), svensk hovman,   
Gustav III:s gunstling, diplomat, sedermera i rysk tjänst. Förord-  
nande för bataljonschef vid ”Första Jägare Regementet af Finska   
Milicen”. Egenhändigt undertecknat St. Petersburg den 15   
Januari 1813. Charta Sigillata 96 kopek.  500:-

4004K BENAZIR BHUTTO (1953–2007), tidigare premiärminister i   
Pakistan. Egenhändig autograf på korrespondenskort. Skrevs i   
maj 1996 på ett av de kort som omtalas i bifogad fotostatkopia   
av brev den 16 maj 1996 från hennes dåvarande sekretariat.   
Brevet bestyrker äktheten samt överlämnades personligen med   
bud från Pakistans ambassad till inlämnaren.  650:-

4005 YASSIR ARAFAT (1929–2004), palestinsk president, Nobelpris-  
tagare, fredspris 1994. Egenhändig autograf på korrespondens-  
kort, daterat 13.4.83. Skriven på Grand Hotel vid besök i   
Stockholm.  600:-

4006K DUKE ELLINGTON (1899–1974). Anses vara jazzens främste   
tonsättare/arrangör. Egenhändig autograf från 1950. Eftersökt.   
Dessutom några av de största namnen i hans orkester, ex.vis   
Johnny Hodges, Lawrence Brown, Sony Green, samt ytterligare   
fyra medlemmar. Totalt åtta st egenhändiga autografer, varav sju   
på ett papper.  1.000:-

3991
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4007 ELLA FITZGERALD (1917–1996), amerikansk jazzsångerska.   
Egenhändig autograf tillsammans med Hank Jones, Norman   
Grant och Georgie Henry på baksidan av vykort. Skrivna vid   
besök i Stockholm 1956.  500:-

4008 SHIRLEY TEMPLE BLACK (1929–), barn- och ungdomsfilmer,   
filmens mest populära barnstjärna från 1932. Politiskt verksam   
ambassadör. Egenhändig autograf, dat. 1988, ”Best Wishes”, på   
korr.kort.  500:-

4009K GERALD R. FORD (1913–2006), USA:s 38 president. Egenh.   
autograf på korrespondenskort.  450:-

4010K Astrid Lindgren (1907–2002) + Isabel Allende, berömd chilensk   
författarinna, brorsdotter till Chiles förre president, Salvador   
Allende + Umberto Eco, italiensk författare, mest kända verk   
”Rosens namn”. Egenhändiga autografer på korrespondenskort.   
Hög kvalitet.  500:-

4011K Max Schmeling (1905–2005), världsmästare i tungviktsboxning   
1930–1932. Egenh. autograf på korr.kort, dat. Aug. 1987 + Emilio   
Sanchez, spansk tennisstjärna, egenh. sign. färgbild 1988 +   
Pernilla Wiberg, egenh. autograf på vackert färgkort + Nils   
Liedholm (1922–2007), Nils Karlsson ”Mora-Nisse”, Åke   
Seyffarth (1919–1998), samtliga OS-guld 1948. Egenhändiga   
autografer, Seyffarth på foto. Fin kvalitet + Henrik ”Henke”   
Larsson, Gunder Hägg och Ragnar Skanåker. Egenhändiga   
autografer, Larsson på baksidan av färgfotobild. Totalt nio   
autografer. Fin kvalitet.  500:-

4012K Sir Roger Moore (1928–), britt. skådespelare. Ex.vis ”Helgonet”,   
”James Bond” + Victor Borge (1909–2000), dansk-amerikansk   
pianist och underhållare. Egenhändiga autografer på korrespon-  
denskort. Hög kvalitet + Sten-Åke Cederhök, Martin Ljung,   
Gaby Stenberg, Gösta Ekman d.y., m.fl. 20 st egenhändiga auto-  
grafer i fint skick (Ett sign. färgfoto).  500:-

4013K Tom Jones, ”Tjuren från Wales” + Lillian Gish (1896–1993),   
am. filmskådespelerska. Genombrott i ”Nationens födelse”   
1915 + Josh White (1908–1969), am. svart sångare + Lena   
Horne (1917–), am. svart jazzsångerska. Samtliga egenhändiga   
autografer på korrespondenskort.  500:-

4014K Nobelpristagare 1968–2005 : H.Gobind Khorana, L.Onsager,   
Luis W. Alvarez, Stein, J.Georg Bednorz, Theodor Hänsch,   
Carlo Rubbia + Ekonomipris till Alfred Nobels minne, egen-  
händiga autografer på korrespondenskort + Bengt Feldreich,   
egenh. autograf på papper + Thorbjörn Jagland, f.d. norsk stats-  
minister, egenh. signerat sv/v äkta foto. Totalt tio autografer.  400:-

4015A SPORT. 369 autographs on picture post-cards/photographs/etc.   
of nearly all German athletes, of bobsleigh, sailing, canoeing,   
rowing, swimming, fencing, table tennis, judo, weight-lifting,   
and other sports. A good part European, World and Olympic   
winnders/medalists. A great assembly!  1.500:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
4016A Elegant frimärksdosa (fransk ?) med fyra fack, i vitmetall.  300:-

Handlingar / Documents
4017P HANDSKRIFT OM SKRÅVÄSENDET DATERAD 1640. En   

mycket vacker handskrift i folioformat omfattande 40 artiklar   
på fem sidor. HISTORISKT INTRESSANT INNEHÅLL,   
TROLIGEN UNIK I DETTA SLAG.  4.000:-

4018P STRALSUND-tryck 20 april 1768, UNDER DEN SVENSKA   
POMMERSKA BESITTNINGSTIDEN. Folioformat, åtta   
sidor, utfärdat av Von Liefven, mfl. Påbud om den tillsatta   
kungliga svenska General-ståthållaren och dess regering.   
MYCKET RART, VÄLBEVARAT TRYCK MED HÖG-  
INTRESSANT HISTORISKT INNEHÅLL.  2.200:-

4019P Handskrifter, tre blad med olika anteckningar av 1500-tals-  
karaktär. Folioformat. Mycket sällsynt och outforskat!  1.500:-

4009
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4020P STRALSUND-tryck april 1768 UNDER DEN SVENSKA   
POMMERSKA BESITTNINGSTIDEN. Waage-Tabellen, folio-  
format 16 sidor. Vikt- och måttabeller, accis-avgifter uttryckta i   
pfenninge, schillingar och Reichsthalers. Tryckt av Hieronymus   
Johann Struch. MYCKET RART, VÄLBEVARAT, INTRES-  
SANT NUMISMATISKT RELATERAT TABELLVERK.  1.500:-

4021P KAROLINERTIDEN, Bouppteckning, stor folio, 14 sidor daterad   
1688. Högintressant tidsdokument över en betydande gårds inne-  
hav och bohag, specifikationer och värderingar i Daler Silver-  
mynt.  1.200:-

4022P KRÖNINGSMARSCH, OSCAR 1, 1844, Ett nottryck i special-  
omslag. Utgiven på svenskt förlag. MYCKET OVANLIG!  1.000:-

4023L Kina ”Passport for Swedish Missionary Miss Lydia Maria Nylin   
for the provinces of Shansi, Shensi, Kiangsu, Hopei and   
Shantung”. Utfärdat av Svenska Generalkonsulatet i Shanghai   
1934. Med foto, svenskt stämpelmärke (10 kronor) och kinesiskt   
frimärke (1 dollar). Storlek 52 x 46 cm. Mycket dekorativt och   
ovanligt objekt! Se också objekt 3144 på denna auktion, för en   
omfattande samling korrespondens från missionärens tid i Kina.  500:-

4024P Tyskland Riket ”Im Namen des Reichs”, utnämning från 1937   
med ADOLF HITLERS namnteckning i faksimil (Kontrasigne-  
ring av tjänsteman i original). Fräscht och ovanligt dokument.  1.000:-

Smycken / Jewellery
4025 Brosch med liten pärla, stämplad SW, U6 (1898), 23k. Totalvikt   

8,35 g.  1.000:-
4026K Camebrosch med 4 små pärlor. Stämplad OK, U7 (1899), 18k,   

höjd 60 mm, i ask. Totalvikt 18,6 g.  1.500:-

Kungörelser / Proclamations
4027P KOPPARKOMPANIET, AXEL OXENSTIERNA OCH CHRIS-  

TINA, 150 Sidor (1), titelblad med stora graverade riksvapnet,   
omfattande tryck som relaterar kopparkompaniets verksamhet   
från 1619 och framåt, räkenskaper, myntning 1633, m.m. En   
högintressant historisk relation under den viktiga stormakts-  
tidens glansdagar. VACKERT tryck utgivet 23 juni 1688.   
MYCKET SÄLLSYNT OCH BEGÄRLIGT!  6.000:-

4028P BERGSBRUKFÖRORDNING 1649. Den första stora bergs-  
ordningen. Originalskick, komplett! RAR OCH EFTERSÖKT.  4.000:-

4029P KARLS-CRONA, En av de tidigaste förordningarna om denna   
viktiga Kuststad, 1692.  1.500:-

4030P RYSSLAND. ”KRIG MOT CZAREN AF RYSSLAND” 1741,   
Fredrik I:s svenska krigsförklaring – en häpnadsväckande   
händelse! En mycket sällsynt och begärlig kungörelse!  1.500:-

4031P Solförmörkelse 1733, Naturvetenskap. Kort underrättelse   
angående Solens här i Riket totale Förmörkelse och dess   
observerande den 2 Maj 1733. åtta sidor, författade av Olof   
Hiorter, Upsala, 7 april 1733. Kvarto. Inlagd i brokadfärgat   
pappomslag. Sällsynt.  800:-

4032P COLLEGIUM MEDICUM 1763, Medicinalstyrelsens ursprung,   
mycket sällsynt och eftersökt!  700:-

4033P BARNMORSKOR, En sällsynt skrå-ordning 1740.  500:-
4034P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 5 FEBRUARI 1689 Om   

Tågordning till lands och sjöss, militaria, skjutsordning och   
ersättningstariffer, många intressanta taxetabeller i daler   
sölffmynt, 30 sidor.  500:-

4035P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 16 OKTOBER 1689 Om   
Häradsskrivare och deras underrättelser, 32 sidor.  400:-

4036P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 19 APRIL 1692 Om Förbud   
av siden-tygimport samt straff, etc., fyra sidor.  400:-

4037P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 20 DECEMBER 1693 Om   
INSTRUCTION Mantals-kommissarierna i Lansorten, 24 sidor.  400:-

4038P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 20 NOVEMBER 1693   
Riksdagsbeslut, 16 sidor.  400:-

4039P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 22 DECEMBER 1688 Om   
Klädmakeriämbetet (skrå), 16 sidor.  400:-

4040P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 23 JUNI 1693 Om Stämpeln   
och Sigillerne på Sidentyger, fyra sidor.  400:-

4041P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 27 APRIL 1695 Om FÖRBUD   
att förskingra, taga, sälja m.m. kungl majts dokument, skrifter   
och handlingar, fyra sidor.  400:-

4042P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 30 SEPTEMBER 1692 Om   
Officerare, Ryttare och rusthållning, fyra sidor.  400:-

4043P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 31 DECEMBER 1689 Om   
Vadstena krigsmanshus inkomster, 16 sidor.  400:-

4044P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 4 DECEMBER 1690 Om   
Hand- och hemkvarnarnas nyttjande, 11 sidor.  400:-

4045P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 9 MAJ 1693 Om Slagsmål   
m.m. i RIGA, fyra sidor.  400:-

4025
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4046P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 14 MARS 1694 Om tullar   
m.m, åtta sidor.  350:-

4047P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 3 FEBRUARI 1691 Om   
Skogarna i Skaraborgs Län, tolv sidor.  350:-

4048P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 20 MARS 1694 Om Officerare,   
skjuts, ryttare och rusthållning, fyra sidor.  300:-

4049P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 28 JANUARI 1692 Om   
Officerare och soldaters relationer, fyra sidor.  300:-

4050P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 6 JUNI 1692 Om Straff,   
fyra sidor.  300:-

4051P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 8 APRIL 1692 Om 1655 års   
indragna gods och ersättning, fyra sidor.  300:-

4052P 1742 ang överskotts postmedels inkasserande av postmästare,   
1741 om upphörande av postgång till Ryssland, 1733 ang brev-  
kartornas månatliga insändande, 1725 ang postförvaltarnas   
räkenskapers insändande.  250:-

4053P 1756 ang porto till Delsbo, 1747 ang inrikes brevportotaxa i   
Sverige och Finland, 1746 om brev till Norge som karteras i   
Strömstad.  250:-

4054P Cirkulär 1871 ang postanvisningar till Norge och Danmark.   
Kungörelse om bötesförläggande för postförare som tappar   
sitt postpass 1830 samt om brevens rätta adress på brevkartor   
till Hamburg 1748.  250:-

4055P Kungörelse angående Charta Sigillatas kringsändande i riket,   
Helsingborgsposten 1829, Brandersättnings-komitéens berättelse   
1863, Academisk afhandling om vägrödjning och brobyggnad.  250:-

4056A GUSTAV II ADOLF 1627, Samling av 26 särskilt sällsynta   
mycket intressanta historiska plakat, tryck och förordningar   
i skilda ämnen och omfattning, militaria, vargar, taxor,   
handel, etc., omfattar tidsperioden fram till år 1800. På   
marknaden ytterst sällan förekommande! Hög kvalitet!  12.000:-

4057A KAROLINERTIDEN, Samling om 44 olika, sällsynta plakat   
och Förordningar 1669–1706, med olika sidantal, militaria,   
taxor, handel, m.m.  12.000:-

4058A KRISTINA 1643, Samling av 43 särskilt sällsynta mycket   
intressanta historiska plakat, tryck och förordningar i skilda   
ämnen och omfattning fram till 1789! På marknaden ytterst   
sällan förekommande! Hög kvalitet!  8.000:-

4059A BERGSBRUK - PRAKTVERK I RIKT FÖRGYLLT SAMTIDA   
HELSKINNBAND, Det första samlingsverket om reglerande pri-  
vilegier, förordningar etc för bergsverk och bruk, allt från 1300-  
talet och fram till 1700-talets klassiska bruksperiod. Vackert gra-  
verade frontbild samt titelblad. 878 sidor plus 184 opaginerade.   
Tryckt i Stockholm 1736 hos B.G.Schneider. En riktig ”tegelsten”   
i kvartoformat. MYCKET VÄLBEVARAD KLASSIKER.  2.500:-

4060P BERGSBRUK, tio olika, sällsynta förordningar om bruk, koppar-  
handel, kol, m.m, 1720–1787.  2.500:-

4061L Svensk Författningssamling, fyra inbundna årgångar: 1850, 1855,   
1865 (defekt) samt 1867  1.000:-

Böcker / Books
4062L VASAÄTTENS EPOK, PRAKTVERK I FOLIO TRYCKT I   

NYKÖPING 1649, Chrönika Carionis, ifrån werldenes begyn-  
nelse, in till keyser Carl then fente. Översättning från latin till   
svenska av Erik Scroderus. Tryckt hos Amund Nilszon Grefwe,   
Titelblad med stora riksvapnet, över 1000 sidor, inkl karta. Ett   
av stormaktstidens största icke religiösa bokprojekt och största   
tryck på landsorten, utanför Stockholm. Grefwe flyttade 1650   
och blev Göteborgs förste tryckare. Praktband i samtida brunt   
skinn med rikt guldornamenterad rygg, spännen och beslag av   
mässing helt intakta. Smärre samtida anteckningar. EN SLAGS   
FURSTESPEGEL SOM VÄGLEDDE ADEL OCH KUNGLIG-  
HETER I TIDENS ÄRENDEN BASERAT PÅ HISTORISKA   
ERFARENHETER.  6.000:-

4063 KARL XII PRAKTBAND. Tre verk av Runius utgivna 1713   
(Lyckönskan..., 96 sidor), 1714 (Dudaim …del 1…8+108 sidor)   
och 1715 (Dudaim…del 2...Then Svenska Poesiens Theater…,   
16+180 sidor) samt inbundet efter Dudaim 1714 en fristående   
gravskrift daterad 3 juni 1713 (enligt kollationeringsanteck-  
ning borde stå 4 juni), all fyra verken inbundna i ett samtida   
brunt helskinnsband inklusive för- och eftersättsblad, smärre   
samtida anteckningar. Tryckt i Stockholm av kungliga bok-  
tryckaren Julio George Matthiae. Med Exlibris Magnus von   
Platen. Bandets rygg är rikt dekorerat med Karls XII:s blind-  
pressade spegelmonogram i fem partier. Detta gör bandet   
mycket speciellt och kan ha bundits för kunglig familjemedlem   
eller kungligt bibliotek. ETT UTOMORDENTLIGT INTRES-  
SANT OCH RART PRAKTBAND I VACKERT SKICK.  5.000:-

ex 4056

ex 4057

Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nya auktioner. 
Snart kommer vi dessutom kraftigt förbättra servicen till 

kunder och inlämnare på vår hemsida – och då kommer du 
få stor nytta av att vi har din e-postadress!
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4064K ELZEVIERTRYCK, FÖRSTA UPPLAGAN. Andreas Bureus, m.fl.   
författare: Svecia, sivede svecorum regis dominiis et opibus, Leiden   
1631, Graverat titelblad med vacker vinjettbild av den krönta Gustav   
II Adolf (OBS under hans livstid!), sex opaginerade sidor följda av   
319 numrerade sidor, blanka för- och eftersättsblad. 16:o. Collijn 900   
resp. 121 för inledande kapitel av Bureus. Ett samtida välbevarat   
pergamentband, på insidan av främre pärmen tidigare ägaranteck-  
ningar och exlibris, samt handskrivna noteringar om detta exemplars   
sällsynthet. Detta är första upplagan av och dessutom ett tidigt   
Elzevirtryck, det mest berömda för sin exakthet och beundrat samt   
efterfrågat under sin samtid. Detta verk innehåller beskrivningar   
över Sveriges politiska och geografiska förhållanden samt historiska   
notiser. Andreas Bureus anses vara den svenska kartografins fader   
genom uppdraget 1603, under Riksföreståndare Karl (IX), att göra   
en korrekt karta över de nordiska länderna, tryckt 1626, samt kom-  
pletterad med den text som här föreligger i redigerad form av ut-  
givaren Soterus. Verket må anses ha sin största betydelse av det   
faktum att det utgör ett av de verkligt få tryck som avhandlar sam-  
tidens syn på hjältekonungens bravader. Därefter utkom flera   
senare upplagor som dock inte når upp till detta verks signifikans,   
tillika från bröderna Elzeviers berömda tryckverkstad! ETT SKÖN   
BOK I HÖG KVALITET OCH AV KÄND SÄLLSYNTHET!  3.000:-

4066A KAROLINERBOK, 1704 och 1708, Kyrkohistoria… av Erland   
Dryselius, tryckt i Jönköping av Petter Hultman, med extra   
frontespis porträtt av Dryselius, del 1, 8+431+6 sidor samt del 2,   
12+26 sidor inkl. Erratablad. Brunt samtida helskinnband med   
rikt dekorerad rygg, något slitet men i gott skick. Ett ovanligt   
vackert exemplar av en riktig karolinerbok tillika tryckt på lands-  
orten.  2.500:-

4067L PRAKTBAND, SVERIGES RIDDARORDNAR, av Karl Löf-  
ström, numrerat exemplar 70 av 500 tryckta. Ett tidlöst referens-  
verk i praktskick, dekorerat och exklusivt ljusbrunt helskinnband,   
i kungsblå sammetskassett med förgylld kungligt emblem   
(Gustav VI Adolf). Detta verk berättar vilka ordnar som utgivits,   
rikt illustrerat och med många historiska kommentarer.  2.000:-

4068A LINKÖPINGBOK 1737, Andreae Rydelii Nådiga förnuftsöfningar,   
48+422+2 sällsynta Erratablad, inklusive tabell, komplett. Tryckt   
i Linköping av Pet. Pilecan Samtida helskinnband, rikt dekorerad   
rygg med spår av förgyllning, obetydlig skada i ryggen. ETT   
VACKERT EXEMPLAR AV ETT PROVINSTRYCK FRÅN   
FRIHETSTIDEN.  1.400:-

4069A Bengt Bernströms boksamling. Antikvariat Libris värdefulla   
illustrerade referenskataloger från de berömda auktionerna   
I–V, 1977–79, nästan nyskick.  400:-

4070A Sten Westerbergs Bibliotek på Beatelund, Antikvariat Libris   
värdefulla illustrerade referenskataloger från de berömda   
auktionerna I–V, 1972–73, med uppnådda prislistor, komplett,   
nästan nyskick.  400:-

4071P Thore Virgins boksamling, Antikvariat Libris värdefulla illustre-  
rade referenskataloger från de berömda auktionerna I–IV,   
1975–77, nästan nyskick.  300:-

4072L Tyskland Stater, Signerat, daterat (1605) och vackert blind-  
präglat Pergamentband på träpärmar, omsluter 32 olika lik-  
predikningar tryckta 1593–1605 över kungliga, adliga och   
andra historiska bemärkta personer. Tryckorter är Dresden   
(1), Erfurt (3), Freiberg (1, 1593), Jena (6), Leipzig (9), Magde-  
burg (2), Nürnberg (1), Schmalkalden (5), Tübingen (1),   
Wittenberg (3). De enskilda häftena omfattar från 16 till   
143 sidor vardera, totalt cirka 1650 tryckta sidor, med blanka   
för- och eftersättsblad. Stor kvarto. Bandet har rester av lås-  
beslag. De på både främre och bakre pärmarna rikt ornamen-  
terade blindpräglingarna i relief har som centralmotiv en   
bröstbild i tidstypisk dräkt med regentmaktens svärd och   
rättvisans våg. I fälten är anbringat sannolikt ägarens eller   
bandmakarens signatur (”MCHB”) samt årtalet ”1605”. Detta   
exklusiva och påkostade band har säkert kommissionerats av   
en högreståndsperson, kanske en furste på kontinenten. Bok-  
bindarens namn är inte för oss bekant men av den höga kvali-  
teten att döma är det ett mästerverk, framställt med metoder   
som mycket liknar den dåtida myntpräglingen i såväl vals-  
verk som med hammarprägling. Smärre inskrifter av prydlig   
dåtida stil, i övrigt mycket välbevarat. ETT ENASTÅENDE   
VACKERT OCH HÖGINTRESSANT BOKVERK SOM   
YTTERST SÄLLAN FÖREKOMMER PÅ MARKNADEN!  16.000:-

4073K Tyskland Riket, Wehrpass från 1939 resp. 1943 + Arbeitsbuch   
från 1936 resp. 1941 + ”Die Deutsche Arbeitsfront”, Mitglieds-  
buch från 1935. Intressanta tidsdokument.  500:-

ex 4073

del av 4063

OBS!!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 16 maj 2008
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Nålmärken / Pins
4074 Ryttarolympiaden i Stockholm 1956. Funktionärsmärke i grön   

emalj. Eftersökt!  1.400:-

Samlarbilder / Collectable cards
4075L Ca 2000 hockeybilder (NHL) från 1996–97 + priskatalog/alfa-  

betisk lista utgiven av Beckett. Även ask med 200 Formel I-kort   
från 1992.  900:-

4076L Storbritannien Ca 4500 olika ”Player’s”, utgivna av Will’s   
Cigarette omkring 1900–39.  1.900:-

Antikviteter / Antiques
4077 USA Hamilton Watch Co, Lancaster. Pa. Fickur i gulddoublé,   

17 juveler. Fungerar.  400:-
4078 EUROPA Herrfickur, ca 1910 i 14 k guld (glas saknas).  2.100:-
4079A Olympiska Spelen i Stockholm 1912: Två tallrikar i flerfärg,   

19 mm resp. 12 mm. Eftersökta!  700:-
4080A Stenåldersyxor i sten. En hålgjord och en utan hål.  700:-
4081A Stenåldersyxa. Större yxa i flinta.  700:-
4082L Stenåldersyxa. Två mindre i flinta samt två pilspetsar.  500:-
4083L Fin brevpress i trä+metall, glasad på ovansidan med plats för   

fotografi. Även mindre frimärksdosa i metall.  400:-
4084B Postala föremål: Postal paketvåg från ca 1870 i trä och delvis   

metall, en vikt på 2 och 5 kg medföljer (16 kg). En likadan våg   
finns avbildad i Postryttaren 1988. Även en äldre intressant   
postal paketvåg i gjutjärn (22 kg). Cirka 38 kg.  200:-

4085A Finland, Soldatarbete: Handgjort träfat med svastika i botten.   
Mycket ovanligt föremål.  500:-

4086A Kina, Dolk i jade.  300:-

Konst / Art
4087A ANDERS ZORN (1860–1920). Etsning (bruntonad), ”Brudtärnan –   

The Bride’s Maid”, 149x198 mm. Signerad med blyerts. Inramad.  3.000:-
4088P SIGNERAT KOPPARSTICK, GUSTAV II ADOLF, av Van Dyck.   

Ett utsökt konstnärligt och välbevarat originaltryck av detta   
klassiska porträtt. Format: 243x175 mm.  3.000:-

4089L KRONBLOM. Inramad och glasad målning föreställande frimärket   
(F 1144). Original av Gunnar Persson (son) 1984.  1.400:-

Fotografier / Photographs
4090P Hyllningsadress: ”TILL ÖFVERSTELÖJTNANTEN FRIHERRE   

G.D.LEUHUSEN på SEXTIOÅRSDAGEN den 14 April 1918 från   
ARRENDATORER å JÄRFVA ÖFNINGSFÄLT”. Välbevarat skinn-  
album med ytterst dekorativ handmålad och textad adress av konst-  
nären Gustaf Rudberg 1918 samt 39 inklistrade sv/v fotografier av   
arrendegårdarna, ex.vis Herr Järfva, Lilla Ursvik, Rinkeby, Kista,   
Spånga Kyrka och Prestgård, Akalla, Lilla och Stora Tensta, Hjulsta   
och Råcksta. HEMBYGDSDOKUMENTATION AV RANG!  2.500:-

4091P Mapp ”Partier fra Modums Bad”, Drammen. Femton stora foto-  
grafier från omkring 1890 + några svenska och ett finskt foto.  500:-

4092A Ca 300 st pressfotografier från Spanska inbördeskriget. De flesta   
har fotografens stämpel på baksidan.  1.000:-

4093A 100 sv/v reklamfotografier (25 x 21 cm) för amerikanska filmer,   
mestadels från 1930- och 1940-talen. Namn på de medverkande   
skrivet med blyerts på baksidan. Spencer Tracy, Hedy Lamarr, Joan   
Crawford, John Barrymore, Harpo Marx, Katherine Hepburn m.fl.  500:-

4094A 100 sv/v reklamfotografier (25 x 21 cm) för amerikanska filmer,   
mestadels från 1930- och 1940-talen. Namn på de medverkande   
skrivet med blyerts på baksidan. Carole Lombard, James Stewart,   
Katherine Hepburn, Lucille Ball, Ginger Rogers m.fl.  500:-

4095A 124 sv/v reklamfotografier (25 x 21 cm) för amerikanska filmer,   
mestadels från 1930- och 1940-talen. Namn på de medverkande   
skrivet med blyerts på baksidan. Spencer Tracy, Joan Crawford,   
James Stewart m.fl.  500:-

Diverse / Miscellaneous
4096P Sverige, Mössband med text S.M.S. ALBATROSS.  500:-
4097L Sverige, SVENSKA NATIONALSOCIALISTISKA PARTIET. Sex   

olika inramade affischer. Intressanta och sällsynta tidsdokument!  3.000:-
4098L Sverige, Omfattande samling ransoneringskort i två pärmar,   

mängder av mest hela kartor. Sammanställd av Kristidsnämnden   
i Göteborg som minne av ransoneringen.  900:-

4099L Danmark, Postskylt, oval i stål, röd med posthorn och krona, ca   
38x52 cm. Mindre slitage.  300:-

4074 4078

Tack för denna gång!

Nästa kvalitetsauktion äger
rum helgen den 29-30 november 2008

4088
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90000 Sverige Stpl samling/parti äldre–modernt i kartong. Ett   
hundratal FDC, restsamlingar Hela världen, m.m. Mest bra   
kval. Cirka 10 kg.  300:-

90068 Norden Samling/parti äldre–modernt i flyttkartong.    
Svenska FDC, Finland, Danmark, Sverige i fyra album    
och två små insticksböcker. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  // 500:-

90074 Europa Samling äldre–modernt i bananlåda. Norge,    
USA, Kanada i fem bra Schaubekalbum utan fickor.    
Mest bra kval. Cirka 10 kg.  // 500:-

90081 Europa Samling/parti 1920–modern i bananlåda.    
Svenska dubbletter på visirblad, litteratur: Lennart    
Bernadotte presenterar Czeslaw Slania, etc. Mest bra    
kval.  // 250:-

90102 Sverige Brev. Stor fyndlåda med bl.a. många moderna   
försändelser. Cirka 25 kg.  300:-

90342 Åland Samling 1985–96 i kartong. Serier, häften,    
FDC, även med fyrblock. I album och löst. Bra kval.  / 500:-

90343 Hela Världen Samling/parti äldre–modernt i två album,    
ask och kuvert. Bl.a. bättre stämplat Tyskland,  motiv,    
etc. Mest bra kval.  // 600:-

90345 Sverige Stpl samling/parti äldre–modernt. Dubbletter och   
klipp i fyra album och kartong. Även några brev. Mest bra kval.  500:-

90346 Sverige FDC samling 1969–96 i bananlåda. I fem album och   
löst. Även album div. utländskt. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  500:-

90349 Hela Världen Samling/parti äldre–modernt i kartong. Insticks-   
bok Australien, dubbletter på albumblad, vykort, etc. Mest bra    
kval.  / 500:-

90351 Hela Världen Samling/parti äldre–modernt i flyttkartong.    
Sverige, Schweiz, Tyskland, etc., i insticksböcker,    
polsk kilovara, diverse försändelser. Mest bra kval.    
Cirka 16 kg.   500:-

90352 Argentina Samling/parti 1915–50-tal i tolv insticksböcker.    
Omfattande dubblettparti. Mest bra kval. Cirka 17 kg.   700:-

90354 Europa Samling/parti äldre–modernt i flyttkartong.    
Diverse dubbletter i insticksböcker, kataloger, etc.    
Mest bra kval. Cirka 16 kg.   900:-

90356 Sverige FDC samling/parti 1960–80-tal i flyttkartong. Några   
hundra i fyra mindre kartonger. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  500:-

90361 Sverige / samling/parti 1960–90-tal i flyttkartong. FDC i   
postens kuvert. Även en hel del . Mest bra kval. Cirka 18 kg.  800:-

90362 Hela Världen Samling/parti äldre–modernt i flyttkartong.    
Klipp, kilovara, diverse brev, etc. Mest bra kval.   500:-

90364 Hela Världen Samling/parti 1950–60-tal i flyttkartong. Elva    
öppnade kilovaror, Norge, USA, etc. Även kartong    
dubbletter i kuvert. Mest bra kval. Cirka 11 kg.   500:-

90365 Hela Världen Samling/parti äldre–modernt i flyttkartong.    
Kilovara, tvättade frimärken, Hela Världen-samling, etc.    
Mest bra kval. Cirka 17 kg.   500:-

90366 Hela Världen Samling/parti äldre–modernt i flyttkartong.    
Dubbletter i fyra kartonger,  utländskt i kartong,    
några nordiska årssatser. Mest bra kval.  // 500:-

90439 Europa Brev samling/parti brev och helsaker beg/obeg    
i nio album, mest 1990-tal. Cirka 15 kg. (600)   300:-

90459 Europa Tre Leuchtturmalbum med Tjeckoslovakien och    
Rumänien. Också mycket / märken i kuvert.  // 500:-

90471 Europa Låda med bl.a. en samling i Schaubekalbum,    
/ Sverige i album + en årssats 1985, massor med    
motivmärken (djur), m.m. Cirka 11 kg.  // 600:-

90473 Norden FDC. Låda med en massa FDC, inkl. ca 500    
Sverige, 250 Färöarna och hundratals FN. Också en hel    
del  Färöarna och FN, Julmärken, m.m. Cirka 17 kg.   500:-

90476 Sverige FDC. Samling/parti 1960–2001 i fem pärmar + löst   
inkl. dubbletter. Även div. märken i askar + kuvert, en del   
 modernt Finland, etc. Cirka 15 kg.  500:-

90477 Europa Låda med bl.a. Tyskland i fem album + kort, en    
del Norden inkl. Sverige F 45 i beg. sexblock, gamla    
paketkort Österrike, etc. Cirka 12 kg.  // 500:-

90483 Sverige FDC. Ca 1200 ex 1940-tal–2005 i 20 pärmar+löst   
samt en del maxikort, etc. Cirka 30 kg.  700:-

90490 Hela Världen Stor låda med märken i bl.a. 16 album+blad    
och kuvert, etc., äldre–modernt från många olika länder.    
Cirka 23 kg.  Mest  900:-

90499 Norden Brev. Låda med hundratals brev, kort och FDC,    
äldre–modernt inkl. bl.a. en stämpel Flybo på ett Oscar II-   
kort. Också inkl. 30 myntbrev, 15 av dem med Euro på    
blad. Diverse / märken ingår. Cirka 20 kg.   500:-

90505 Norden FDC. Låda med hundratals FDC i pärmar + löst,    
inkl. många illustrerade, div. andra försändelser, Danmark,    
Grönland+DVI nytryck i foldrar, några Julmärken, etc.    
Cirka 17 kg.   500:-

90518 Mynt Sverige 44 årsset 1980-2006 varav 27 hårdplast och fyra    
mjuka. Även mängder av mest moderna mynt i plastaskar men    
också en del äldre silver. Cirka 12 kg.   750:-

90526 Sverige FDC. Samling/parti ca 1965–91 i sex pärmar+löst.   
Även en hel del minnespoststämplar, helsaker, äldre brev och   
kort, PT-kort, etc. Cirka 11 kg.  500:-

90529 Sverige FDC. Ca 650 FDC 1960-tal–2002, bunt Maxikort,   
minnespoststämplar, några  presentsatser, Postens vykort   
1983–85, etc. Cirka 16 kg.  500:-

90530 Norden Flyttlåda med bl.a. förseglad kilovara 1966, Leucht-   
turmalbum Norge+tilläggsblad-SF, Facit Postal-04, klipp,    
brev och kort, etc. Cirka 16 kg.  Mest  700:-

90549 Europa Samling i tre Schaubekalbum+blad klassiskt–1970-   
tal. Innehåller Ryssland, Schweiz, Bulgarien och Rumänien.    
Cirka 10 kg. (6000)  / 800:-

90553 Böcker Låda med bl.a. Geografiskt Handlexikon öfver   
Sverige – två band 1882, Stockholms adresskalender 1928   
(2704 sid+bihang) samt Svensk ortförteckning 1965.  200:-

90563 Sverige Mest stpl dubblettsamling 1951–77 i fyra Safepärmar   
inkl. mycket par, en del fina stämplar och  häften. Även   
gles samling i Facitalbum + tre album med dubbletter. Ca 13 kg.  500:-

Nedanstående objekt säljs 11 maj 2008 tidigast kl. 14:00 hos vår samarbetspartner Auktionshuset i Sund-
byberg AB (AIS), Sturegatan 4 B, 172 30 Sundbyberg. Tel 08-28 31 00, fax 08-28 31 31.
E-post: info@auktionshusetisundbyberg.se  Internet: www.auktionshusetisundbyberg.se

Visning av dessa objekt: Hos AIS, lördag 10 maj 11:00-15:00 och söndag 11 maj 11:00-13:00. Eventuellt ordnas 
visning även fredagen – se AIS hemsida innan auktionen. 

Bud på objekten skall lämnas direkt till AIS. Sedvanliga auktionsvillkor gäller, och köparprovisionen är 20 % 
precis som hos Philea.

AIS är ekonomisk motpart till köpare på auktionen, och sköter fakturering, utlämning och leverans av köpta objekt. 
Önskas avhämtning skall detta ske hos AIS efter auktionen.

AB Philea är fortfarande ekonomisk motpart till inlämnarna av dessa objekt, och inlämnare har lämnat sitt godkän-
nande till att objekten säljs hos AIS.

AIS håller auktioner i stort sett varje vecka, passa gärna på att titta på allt annat de har att erbjuda vid sidan av 
”våra” objekt. AIS ligger på kort gångavstånd från Sundbybergs T-bana och pendeltåg.

För mer information kontakta AIS eller besök deras hemsida på Internet. 

Objekt söndagen den 11 maj i Sundbyberg
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90569 Sverige /. Stor låda bl.a. ca 400 FDC i sju pärmar,    
nom. ca 700 inkl. 28 rabattmärken, div. klipp samt även en   
del utland. Cirka 19 kg.  600:-

90571 Sverige Brev. Flyttlåda med brev, kort, FFC, minnespost-  
stämplar, etc., mest 1960–70-tal i 18 pärmar + löst, något   
FDC inkl. 10.12.54 samt även något utland. Cirka 32 kg.  600:-

90575 Danmark FDC. Samling ca 600 ex 1941–97 inkl. flera med    
vinjetter och en del fyrblock. Även ca 120 ex Grönland    
1960–90-tal, div. maxikort, etc. Cirka 12 kg.   500:-

90576 Finland Samling/parti 1910–90-tal i sju insticksalbum inkl.    
t.ex. F 160I , Nordingermanland F 1–6 stpl, mycket    
modernt , etc. Också ca 400 FDC 1940–90-tal i två    
pärmar + löst.  // 900:-

90593 Sverige Stpl parti Ringtyp–1998 i 14 album inkl. bl.a.   
samling i Facitalbum, även en del moderna klipp. Ca 11 kg.  600:-

90597 Sverige Mest stpl. Flyttlåda med bl.a. modernt klipp,   
kilovara 1972, en del  presentsatser+urvalshäften, brev   
och kort inkl. även en hel del utland. Cirka 21 kg.  800:-

90598 Sport Samling/parti mest 1930–90-tal i elva album + tre    
specialalbum Olympiska Spelen 1968, med bl.a. 150 mini-   
ark. Också en del andra motiv inkl. Kina Mi 1063–68    
, etc. Cirka 14 kg.  Mest  800:-

90604 Sverige Blandat. Bananlåda med brev, vykort helsaker,   
minnespoststämplar inkl. mycket P-län, samt även en hel del   
 märken och häften i kuvert, klipp, etc. Cirka 13 kg.  600:-

90616 Sverige FDC. Flyttlåda med mängder av FDC 1941–2004 i fem   
pärmar+löst samt även en hel del övriga med fina stämplar,   
minneshäften och bunt gamla vykort, etc. Cirka 23 kg.  700:-

90634 Sverige FDC. Drygt 1000 ex 1949–95 inkl. en hel del med   
vinjetter. Även t.ex. PLK 230B på vykort 1910, flera   
maxikort, div.  rullar, utländska vykort, tre FDC Holland   
1940-tal, etc. Cirka 15 kg.  600:-

90636 Europa Parti i elva album inkl. bl.a.  Kanalöarna, Turkiet/   
Cypern och Åland, en del Sverige, m.m. Cirka 10 kg.  // 900:-

90639 Norden Blandat. Stor låda med klipp och märken inkl. även    
tiotusentals Australien, etc. Div. tillbehör och tre tiopack    
med gamla tändsticksaskar, etc. Cirka 15 kg.   200:-

90720 Norden Tung låda med märken i bl.a. tolv album och    
Sverige i kuvert, ca 500 FDC, brev, kort, en del USA, etc.    
Cirka 40 kg.  Mest  600:-

90723 Sverige Stpl. Låda med dubbletter i tio album inkl. bl.a.   
flera par och en del vackra stämplar. Även två album   
med adresskortsklipp, etc. Cirka 15 kg.  500:-

90749 Hela Världen Stor kartong med tiotusentals märken i album    
och kuvert, etc. Äldre/modernt. Inspektera! Ca 15 kg.  Mest  500:-

90752 Hela Världen Låda med tusentals märken i album, blad    
och kuvert klassiskt/modernt. Inspektera! Ca 15 kg.  Mest  600:-

90753 Sverige //. Låda med mycket märken i bl.a. flera album +   
kuvert inkl. många bättre om än delvis blandad kval, en del   
modernt  och ett 30-tal ark julmärken, fluorlampa, etc.  900:-

90808 Sverige FDC samling 1943–98 i album. Mestadels 1970-tal–  
90-tal. Även en del maxikort, etc. Bra kval. Cirka 11 kg.  600:-

90892 Hela Världen 32 urvalshäften. Mycket Norden, men också    
många andra länder.   350:-

90894 Hela Världen Brev. Stor låda med c:a 3000 brev. Många    
olika länder, ser roligt ut.   350:-

90980 Sverige PT-kort samling 1960–80-talet i sex tjocka album.   
Cirka 19 kg.  500:-

91041 Sverige Stämplar. Drygt 15000 klipp med läsliga stämplar   
1930–80 tal. Monterat på 320 Visirblad. Cirka 12 kg.  600:-

91151 Sverige FDC. Samling ca 170 ex 1970–99 i fem pärmar + ca   
230 maxikort 1981–2003. Även pärm med häften och present-  
satser, nom. ca 1260. Cirka 11 kg.  750:-

91355 Hela Världen Samling/parti äldre–modernt i kartong.    
Tyskland, etc. i urvalshäften, dubbletter i kartonger, o.s.v.    
Mest bra kval. Cirka 11 kg.   500:-

91356 Hela Världen Samling/parti äldre–modernt i flyttkartong.    
Dubbletter i askar, kuvert, urvalshäften, etc. Mest bra kval.    
Cirka 15 kg.   500:-

91357 Hela Världen Samling/parti 1950–80-tal i flyttkartong. Kilo-   
varor i kartonger, plastpåsar, o.s.v. Mest bra kval. Ca 15 kg.   500:-

91359 Hela Världen Samling/parti äldre–modernt i elva album    
med en del bättre. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  // 800:-

91374 Sverige Stpl samling/parti 1900–70 i kartong. Dubblett-  
lager i pergamynkuvert i tre kartonger. Även album   
dubbletter. Mest bra kval.  600:-

91375 Norden Samling/parti äldre–modernt i fem album och    
kartong. Danmark, Sverige, etc. Mest bra kval.  // 600:-

91376 Norden Samling/parti äldre–1970 i flyttkartong. Norge,    
Danmark, etc. i pergamynkuvert i fem kartonger. Div. i    
en större kartong. Mest bra kval. Cirka 12 kg.   800:-

91377 Hela Världen Samling/parti klassiskt–modernt i kartong.    
Fyra album Hela Världen, Sverige, Finland, etc. Även    
vykort/försändelser. Ngt blandad kval.  // 800:-

91378 Spanien Samling/parti modernt i kartong. Ask med    
hundratals märken i fyrblock, block, helark, två    
insticksböcker. Mest bra kval.   600:-

91379 Hela Världen Samling/parti äldre–modernt i kartong.    
Dubbletter i insticksböcker, askar, buntar, försändelser,    
etc. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  // 500:-

91380 Norden Samling/parti modernt i flyttkartong. Tre    
fina Leuchtturmalbum, två tomma, ett med modernare    
frimärken, fyra insticksböcker dubbletter. Mest bra    
kval. Cirka 18 kg.  // 500:-

91381 Europa Samling/parti 1950-tal–modernt i 15 album.    
Frankrike, Danmark, div. försändelser, m.m. Mest bra    
kval. Cirka 14 kg.   500:-

91385 Hela Världen Samling/parti äldre–modernt. Mest svenska    
dubbletter i tio insticksböcker. FDC i två album.    
Mest bra kval. Cirka 14 kg.   500:-

91386 Norden Samling/parti äldre–modernt i kartong.     
Finland, Sverige, stämplade dubbletter, klipp, m.m.    
Mest bra kval.  // 400:-

91387 Böcker S/s Blidösund, Gustaf V 60 år, m.m. Fem st böcker.  300:-
91388 Sverige FDC samling 1980-tal i tre album. FDC/maxikort.   

Mest bra kval.  400:-
94189 Europa Samling/parti 1930-tal–modernt i kartong. Mesta-   

dels brev/vykort från Spanien, Finland, med flera. Även    
frimärken i fyra insticksböcker. Mest bra kval. Cirka 16 kg.   500:-

94298 Hela Världen Blandat parti märken och en del brev etc., från    
olika länder.   400:-

94487 Hela Världen Samling/parti 1930-tal–modernt i kartong.    
Asien, Arabstater inkl. en del block, m.m. i två album. Också    
mycket brev/FDC/helsaker från USA. Mest bra kval.  // 400:-

96823 Hela Världen Parti klassiskt–ca 1960 i sex album. En del lite    
bättre märken. Mest bra kval. (2000)   200:-

97746 Sverige FDC samling/parti 1969–86 i album. Tre pärmar från   
varje tidsperiod, totalt nio pärmar. Cirka 13 kg.  300:-

97941 DDR Parti 1948–modernt i pergamynkuvert. Katalogvärde    
enl. inlämnaren över € 2.000. Bra kval. (2000)  / 750:-

97944 Österrike Samling/parti klassiskt–modernt i kartong.    
Två restsamlingar. Många lite bättre märken. Många    
serier. Mest bra kval. (1500)  Mest  750:-

99106 Hela Världen Parti äldre–modernt i kartong. FDC, märken och    
ett gammalt album med foton, etc. Blandad kval. (1000)  Mest  400:-

99348 St. Vincent Samling/parti 1970-tal–90-tal i present-   
förpackningar. Bra kval. (300)   400:-

99349 Hela Världen Parti 1900–2000 i kartong. Mycket     
modernt Europa, men också en del Brittiska Samväldet,    
m.m. Ngt blandad kval. (500)  // 700:-

99375 Mynt Hela Världen Lot med ca 190 moderna mynt från    
olika länder. Vikt ca 2,4 kg.   200:-

99477 Antikviteter. Åtta olika jub. tallrikar från Gustavsberg:   
Gustavsberg 150 år, jultallrik 1985 samt LIDINGÖ-  
TALLRIKEN 1975, -76, -78, -79 (två st) och 1980 samt   
”Oscar Fredriks bro. Minne från Norrköping”, ”Rosenborg   
slot” 1956 Kunglig dansk och Odenplan 1978 av Hackefors.   
Totalt elva tallrikar.  100:-

99617 Sverige Kilovara. Frimärkshjälpen, fyra paket (½ kg) ca 1985.  300:-
99645 Hela Världen Blandat parti i mycket stor låda, mest modernt    

flera länder, mycket Storbritannien, med försändelser,    
dubbletter, kilovara och en del serier. Bra kval. Cirka 20 kg.   250:-

99701 Hela Världen Parti äldre–modernt i kartong. Blandad kval.    
(1000)  // 600:-

99722 Hela Världen Blandat parti mest modernt i bananlåda i album    
inkl. moderna svenska FDC och en del nominal. Även en del    
klipp och tomma album. Mest bra kval. Cirka 17 kg.   300:-

99738 Hela Världen Samling/parti äldre–modernt i fem album och på    
visirblad. Även mycket brev. Mest bra kval.  // 800:-
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Frimärkskompaniet (FRK) och 
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) tar emot anbud, skö-
ter visning av auktionsobjekt samt utlämning/utskick av köpta varor. 
Alla fakturor avseende köp på auktionen ställs dock ut av  FRK:s och 
LTE:s ägare AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk och 
juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 20 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant, mot postförskott eller mot förskottsfaktura. 
Objektet förblir säljarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid 
skall erläggas inom 8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning 
debiteras ränta med 2 % per påbörjad månad räknad på faktura-
beloppet, samt kravavgift med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 
30 dagar efter fakturadatum eller om  köparen vägrar att betala, kan 
objektet utan ytterligare meddelanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 20 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction Conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). Frimärkskompaniet (FRK) 
and Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) accepts bids for the 
auction and handles viewing and dispatching of auction lots. All invoices 
pertaining to auction purchases are, however, made out by FRK's and LTE's 
owner AB Philea, the financial and legal counterpart to all buyers and 
vendors at the auction.

Commission of 20 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid is 
also responsible for errors made by him in when acting as agent at the auction. 
Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or misunder-
standings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, 
against a pro forma invoice, or through C.O.D. The lots remains the property 
of the vendors until such time as full payment is made. Payment shall be 
made within 8 days of the date of invoice. In the event of delay in payment 
interest is charged at 2 % of the invoiced sum for each month commenced 
plus a reminder fee of SEK 40. If payment has not been received by us within, 
at the latest, 30 days after the date of invoice or if the purchaser refuses to 
pay, we are entitled to sell the lot at the purchaser’s expense without giving 
any further notice. If this occurs the sum received on sale, after deduction of 
sales expenses, will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining 
due will be subsequently recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold "as is" except where other remarks concerning their quality 
have been made in the catalogue. This means, among other things, that 
defects not visible in photographs or deviations from descriptions of quality 
of individual articles/sets are not regarded as defects. For collections and 
accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and private 
consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the Swedish 
Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purcha-
ser discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot will be repaid to the purchaser 
plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial 
and well-known experts have an opinion which varies with that of the person 
who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive juris-
diction of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
  – 500 kr med 10 kr
 501 kr – 1 000 kr med 50 kr
 1 001 kr – 5 000 kr med 100 kr
 5 001 kr  – 10 000 kr med 250 kr
 10 001 kr – 25 000 kr med  500 kr
 25 001 kr –   med 1 000 kr



VOCABULARY / ORDLISTA

about ungefär fake, forgery förfalskning printing error feltryck
acceptable godtagbar few få rare sällsynt
average genomsnitt fine copy gott exemplar registered rekommenderad
bargain fynd folded corner vikt hörn reprint nytryck
beautiful vacker frame ram reverse baksida
bisected halverad hinge fastsättare scarce ovanlig
booklet häfte huge väldig, stor selection urval
bundle bunt imperf(orated) otandat several åtskilliga
certificat intyg inverted omvänd sheet ark
close cut nära klippt issue utgåva short kort
coat of arms vapentyp item märke, objekt spot fläck
corner hörn margin marginal stamp frimärke
counted räknad mini sheet miniatyrblock superb copy praktex., lyxex.
cover brev, försändelse  (ark) surcharge påtryck
crease veck mixed blandad tear riss
early tidig numeral type ringtyp thin tunn
entire brev med innehåll official tjänste used stämplad
error fel  on piece brevklipp value värde
exception undantag overprint övertryck variety variant
expensive dyr perforation tandning very fine copy mycket gott ex.
extensive omfattande plate plåt water mark vattenmärke
face value nominal postal stationery    helsak wrapper korsband 
pre-philately förfilateli

FÖRKORTNINGAR / ABBREVIATIONS

, U/M postfriskt unhinged mint br.ht bruten hörntand broken corner perf 
() ostämplat med lätta almost U/M omv omvänd inverted
 spår av fastsättare  N58 normalstpl 58 ordinary postmark N58
 ostämplat med mint   
 fastsättare  Tj tjänste official stamp
() utan gummi unused no gum L lösen postage due
 stämplat used N, E nytryck reprint
br brev cover/letter P provtryck proof
vyk vykort postcard bl, blk block block
pr prakt superb coll samling collection
stpl stämpel/stämplad cancel/cancelled cpl komplett complete
kl klipp on piece def defekt defective
vc välcentrerad well centered e.l. enligt inlämnare valued by vendor
nc normalcentrerad normally centered frank frankerad stamped
sc snedcentrerad off centered incl inklusive, bl.a. including
kt kort tand short perf ovpt övertryck over print
ktt korta tänder short perfs PS helsak postal stationery
kht kort hörntand short corner perf reg, rek rekommenderat registered
vht vikt hörntand folded corner perf rep reparerat repaired
lvht lätt vikt hörntand slightly folded corner perf s/s block mini-sheet
ft felande tand missing perf var variant varity
fht felande hörntand missing corner perf ve veck crease
tp, tfl tunn fläck thin spot v.k. varierande kvalitet mixed quality
   vm vattenmärke watermark



Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
Frimärkskompaniet, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.
OBS! Ni kan även lämna bud via E-post: mail@philea.se

eller via Internet http://www.philea.se
Bud kan även ringas in på 08-678 19 20 eller 0480-150 90

Var god texta / Please use block letters
Ev. kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Auktion 265    17-18 maj 2008
FRIMÄRKSKOMPANIET / LARS-TORE ERIKSSON FRIMÄRKSAUKTIONER AB

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i Stockholm
(se sidan 3)

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Hämtas i Kalmar
(se sidan 3)

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 


